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もっと､親切なきれいを。
コーセーコスメポートは日々の幸せと喜びをうみだす商品をお届けします。

ご好評をいただいている髪質ケアライン｢ジュレームリラックス｣がリニューアル新登場｜

ツヤ感.うるおい感をさらにアップ､輝き放つまとまり髪へとみちびきます。

｢サンカット⑨｣はラインナップを強化し､パッケージも一新｡市場の活性化に貢献いたします。

その他クレンジングオイル売上No.1*の｢ソフティモ｣｢ソフティモラチェスカ｣、

｢黒糖精プレミアム｣からも魅力溢れる商品をご用意いたしました。

2019年舂も､コーセーコスメポートを宜しくお願い申し上げます。

＊インテージSRI調べ／クレンジングオイル市蝋／セルフ･薬系／2016年4月～2018年3月／累計販売金額実綱(ソフティモプランド計）
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③一露一蕊認、
髪質*が変わる1輝きが変わる！

どんな髪でも輝き放つまとまり髪へ1
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話題の酒粕マスク＆人気の天然素材にこだわった

うるおい充実シートマスク＆お得な大容量マスク
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'2月21日出荷予定｜

G美肌職人酒粕マスク

'4月22日出荷予定l

■美肌職人はとむぎマスク／日本酒マスク ■■■P勾
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うるおい感さらにアップ1

赤ちゃん肌へとみちびく濃密ミルキィマスク
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'2月21日出荷壬定｜

･ベイビッシュプレシャスミルキイ
うるおいマスク／ホワイトマスク／ハリマスク

小,糀弛＃ 5℃o＝璽含4．謡w拘り塗 葺唾ら径写偽w” 5“画,全生

もっと充実した美白ケアへ

美容液量アップ！ふんわり密着感の国産シート 同|JANコードL
リニューアル

自然切替』
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'2月21日出荷窪｜

■薬用美白肌ホワイトマスク
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と コーセーコスメポート2019年客カタログ
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発酵美容で極上の｢うるおい透明感｣を育む

毛穴*×美白ケアシリーズ蝋 鞭
毎W“、■

黒糖精プレミアム
劉
常
］

'2月21日出荷予定｜

■ホワイトニングローション

■ホワイトニングエマルジョン
■デイケァジェルUV

＊乾燥で毛穴の目立つ肌※デイケアジェルUv除く

糖精里ノb，、
PREMlUM

50才から！ 「シミ･肌色悩みjにアプローチする

美白エイジングケア☆

グレイスワン 幾蕊
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'2月21日露予定l

■薬用ホワイトニングエッセンス
･渡潤リペアジェルUV

★年齢に応じたうるおい．ハリをあたえるスキンケア

美白とUVケアが同時にできる

｢朝の美白オールインワンジェル｣が新登場！ ③
モイスチュアマイルド

ホワイト
『
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2月21日出荷予定｜

■パーワェクトジェルUv

No．1率クレンジングオイルがパワーアップ！

洗い流しスピーディ､ぬれた手．まつエク○K! 吟へj 、遡少、

ソフテイモ

、遡少／
舂以降噸次出荷予定｜

ロス吟デイクレンジングオイル本体／つめかえ／ミ二

トレンドのホットジェルがパワーアップ＆

大人気オイルと酵素洗顔が新登場！ ③魂
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‘3月22日出荷予定｜

ロホットジェルマイルドクレンジング

ロオイルクレンジング本体／つめかえ
■パウダーウォッシュ

この夏､新サンカット徳で絶対やかない1

最強･トーンアップ･美白･マイルド､選べるUVケア

サンカット⑨

業
’2月'日出荷予定l

■ﾉf－ワエクトUVミルク
■パーワエクトUVジェル
■パーワエクトUVエッセンス
■パーワェクトUVスプレー

ロトーンアップUVエッセンス

ロトーンアップUVスプレー

■薬用美白UVエッセンス
■マイルドケアUVミルキィジェル

気になるワキの＜すみまでケア1

カラーコントロールタイプのデオドラントステイック登場

エスカラット

SCARAT

LZEI日出荷忍淀’

ﾛ薬用デオドラントスティック（カラーコントロール) @2018PeanutsWorldwideLLCwww.SNOOPYGco.jp

3出荷予定B･パッケージ･什器のデザイン･コピー･重伝g腫は変更する埋合がありま或
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新商品
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新TVCM放映決定！

松本潤さん&相葉雅紀さんが
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コアターゲット

Coretarget

3つの『新生ジ

髪質に悩む

普段お使いのへアケアアイテムでは満足できず、

もっと自分の髪質¥に合ったものを使いたいと考える方。

サプターゲット

Subtarget
まとまりが良く､スタイリングのしやすい髪を求める女性全般。

＊なめらかさ･うるおい感などの髪の質感のこと。

コーセーコスメポート2019年春カタログ | ｣ANｺｰド･ｻｲズなどの群しい新商品傭報は､p,10~11暹ご覧ください. ’4
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」 だからこそ！レームリラックスユ

べての女性たちへ。
⑲社会唄晩への取り聰みは.本ｶﾀﾛグ篝素R78~79でご覧いた瞳け議す.未定箇所,ま別遼ご薬内し譲或担当菖繋にお闘い合わせ<殖さい｡出荷予定日パｯｹｰジ什篭のデザｲﾝｺビｰ宣伝計画,ま変更する鳴合が濁り顎説 5
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開発背景 4発

’お客様の状況

あなたの髪質は？ 髪質に悩んでいますか？

2018年2月／20～49歳女性(､=250)／当社雷ぺ2018年7月／20～40代女性(n=78q／当社鰯べ

約90％の女性が髪質に悩んでいます。やわらかい髪。かたい髪の方も各3割！
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"髪質*を変える"シャンプーに
期待することは？

キレイな髪質だと思うのは？

2018年7月／20～40代女性(､=780)／当社関べ20旧年7月／20～40代女性(､=773)／当社畷ぺ

■ ロ ﾛ

l l l ツヤ・輝きのある髪

うるおいのある髪

指どおりがよさそうな霊

まとまっている髪

うねりのない髪

やわらかそうな盤

ふんわりしていそうな髭

その他

１
１

１
－ｽﾄﾚｰbになる|やわらかくなる'1維践る｜

1

理想の愛賀事に仕上がる

ツヤ･輝きのある饗に仕上がる

うるおいのある髪に仕上がる

まとまりのある髪に仕上がる

髪の指通りがよくなる
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髻寶を変えることで､

“ツヤ・輝きのある髪"に

なることが期待されています。

‘園ツヤ・輝き"は

キレイな髻質だと感じる

ポイントにもなっています。
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｢髪質*が変わる!｣＋｢輝きが変わる!」
ツヤ感・うるおい感をさらに向上させた新ジュレームリラックスで､もっと髪寶が変わる！

どんな髪でも輝き放つ､まとまり髪へ！

新商品

エアリー＆スムース
従来品

バウンス＆エアリー70PIC
Lノ

長脇－
9一

houn““WKo離
瓠1ﾊMI'o()"｡

幅広い年代の方のニーズにお応えするため

ライン名称を変更しますb し airy&smooth
Shampoo
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*なめらかさ･うるおい感などの嬰の閏感のこと。

| JANｺｰドｻｲズなどの詳しい新商品摘報は､R,0~,,をご覧ください』6 コーセーコスメポート2019年春カタログ
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商品ポイント P

Po7"t蜂が変わる!輝きが変わる！1
髪質*変化実感の鍵となるツヤ感を､成分・処方の両面からアップさせまし

ツヤ感妙

磯－うるツヤエンジェリックリング

グロスオイルとして､髪なじみのよい

一

うるおい感〃
まとまり持続

キレート効果が期待される

フルボ酸含有フムスエキス(保湿)新配合。

芯までうるおいを届け､指どおりなめらかな

まとまり髪にみちびきます。

ジ
ュ
レ
ー
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アプリコットカーネルオイルOL(エモリエント)新配合。

パサつきが気になる毛先まで､ツヤをあたえます。 1ツヤ
ックリング

ツヤがある
▲

｜
ツヤがない

’
一
一 拝

新シャンプー従来品シャンプー‘ 新シャンア
＆ ＆

従来品トリートメント新トリートメント
＆

新ﾄﾘすﾒﾝﾄ
新ヘアマスク

(当社畑ぺ）

'ヅ蜂別のｱブﾛｰﾁで､どんな髪寶悩みも解決‘
P

NeW湿気プロテク上処方
（トリートメント・ヘアマスクのみ）

湿度が高い日でも扱いやすい素直な髪へ導く新処方へパワーアップ。

24時間365日､理想の髪質*が続きます。

新リラックスで
従来品

ケアすると…

侵撫繍産

新商帛

水滴

毛髪

(当捗謁ぺ）

鵬
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名

やわらかい髪を

ふんわり

なめらかに

うねる髪を

さらさら

ストレートに

かたい髪を

超しっとり

やわらかに
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Soft
&moist

アリ ＆スムース
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今

一

洗う

愛質･に合わせた
洗浄成分使用

■ 凸4◆◆｡？ 々4●◆o十■ 守令

饗質･を壁える
髪質･コントロ刊し
威分

geq■ 叩 ●L ■ 巳■●今申心aら①

国理の

仕上がり暁く

愛質･メモリー成分

たっぷり泡で賛沢に洗う
タウリン瓢洗浄成分

もつちり泡でしっとり洗う
ベタイン系洗浄成分

ふんわり泡でやさしく洗う

アミノ酸系洗浄成分

はがれがちなキユーテイクルを保護
PVP配合

さらさらストレートコーティング、
カルナウバレジン配合

やせがちなキューテイクルを補強
ポリクオタニウムーフ配合

ふんわりなめらかコーティング
カルナウパロウ配色

ゴワつきがちなキューテイクルを補修
ポリフェノール誘導体配合

超しっとりやわらかコーティング
水添パーム油。水添ヤシ油配合

翌朝スタイリングがすぐに決まる髪へ

2倍配合叢1

グロスオイル

2倍配合憲1

グロスオイル＋ヘアアイロンやコテなどの飴から髪をまもる
ヒートプロテクト処方

2倍配合叢1

グロスオイル

ヘアマスクで

鎮中ケア

燕シリーズ比

P｡7ntMEW
っ 天然香料を使用した､癒しの香り。3

ペア・フリージアがやさしく広がる心くつろぐフルーティフローラル

Top ･シトラス(グレープフルーツ） ．フルーティ（アプリコット
Middle ・フローラル(ミュゲ.フリージア.ガーデニア.ジャスミン）

E咽。 、アンバー．ウッデ側r (セダーヴッド）現行リラックス新リラックス

2018年6月／20～40代女性(､=99)／当社鯛べ

③社会鰯境への取り圏みは､本ｶﾀﾛグ善末"8~79でご覧いた腱け議す｡寒定箇所I獣別途ご案内し議或握当営蕊にお問い合わせく臆さい｡出獄予定日パｯｹｰジ什騨のデザｲﾝｺビｰ宣伝酢画は変更する場合があり濤謀 7
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ジュレームリラックス

シャンプー
(ストレート＆スリーク）

500mL/つめかえ360mL

ジュレームリラックス

トリートメント

(ストレート＆スリーク）

500mL/つめかえ360mL

KC5f
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ソフト＆モイスト
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かたい髪を超しっとりやわらかにまとまる髪へsoft&moist
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SImmpDO ジュレームリラックス

シャンプー
(ソフト＆モイスト）

500mL/つめかえ360mL

ジユレームリラックス

トリートメント

(ソフト＆モイスト）

500mL/つめかえ360mL
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ジユレームリラックス

トリートメント

(エアリー＆スムース）

500mL/つめかえ360mL

ジュレームリラックス

シャンプー
(エアリー＆スムース）

500mL/つめかえ360mL
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＜配合成分>ポタニカルダメージケア成分:加水分解ソイプロテイン･オリーブ脂肪酸エチル※1配合／5槻のオーガニックポタニカル抽出成分配合／ベタイン系洗浄成分:コカミドプロピルベタイン※2／アミノ酸系洗浄成分:ココイル

ゲﾙﾀﾐﾝ酸TEAX3/|ﾀｳﾘﾝ系洗浄成分:ｺｺｲﾙﾒﾁﾙタウリンNaX4/髪質暮コントローノ城分:ボﾘﾌｴﾉｰﾙ勝導体★(ｷﾕｰﾃｲｸﾙ補修)※5､ボﾘｸｵﾀﾆｳﾑさ7件コーテイクル保餓)燕6,PVP(ｷﾕｰﾃｲｸﾙ保醗)※7配合／フ

ルポ酸含有フムスエキス※8GL(保湿)配合／髪質寧メモリー成分:水添パーム油･水添ヤシ油(毛髪コート)燕9,カルナウパロウ(毛髪ｺｰﾄ)X10､力ルナウバレジン(毛髪コート)X11 配合／グロスオイル:アプリコットカーネルｵｲﾙ

OL (エモリエント)"12配合／各ヘアﾏｽｸのみ髪質事ﾒﾓﾘｰ成分&グロスｵｲﾙ2倍☆配合／ノンｼﾘｺｰﾝ※13/ｻﾙﾌｪｰﾄ(ﾗｳﾚｽ硫酸Naなど)フリー／弱酸性／稲蒲色／ノンアルコール(エチルアルコール)X14/箙鉱物
油／動物由来原料フリーアプリコットカーネルオイルはアンズ核油､カルナウパレジンはカルナウバロウエキス､OLはオリーブ果実油､GLはグリセリンです。

’8 コーセーコスメオ吟卜2019年轡カタログ JANコード・サイズなどの群しい新商品情報は､R10～11をご覧ください。
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※1ヘアﾏｽｸのみ蕊2シャンプー(ストレート&スリーク)のみ※3シャンプー(ソフト&モイスト>のみ蕊4シャンプー(エアリー&スムース)のみ※5ソフト&モイストのみ※6エアリー&スムースのみ※7ストレート&スリー
クのみ※8腐植土抽出物※9ﾄﾘｰﾄﾒﾝﾄ､ヘアマスク(ソフト&モイスト)のみ※10ﾄﾘｰﾄﾒﾝﾄ､ヘアマスク(エアリー&スムース)のみ※11ﾄﾘｰﾄﾒﾝﾄ､ヘアマスク(ｽﾄﾚｰﾄ&スリーク)のみ燕12ﾄﾘｰﾄﾒﾝﾄ､ヘアマス
クのみ※13ｼｬﾝ砦のみ※14ｼｬﾝブｰ､ﾄﾘｰﾄﾒﾝﾄ(エアリー&ｽﾑｰｽ)のみ＊なめらかさ･うるおい感などの盤の閏感のこと。☆シリーズ比

⑳社会”への取り綱みは本カタ･グ巻素R78~79でご魔いにだけ議す｡宗“所は閥逮ご蕊内し譲説担当“にお閥い合わせください｡出荷予定日パｯｹｰジ什器のデザｲﾝｺ些遭伝鮒霞は変更する堀合があり譲戒 9
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一 画一パーソナルな髪悩みをケアします。 一

L一コ

へ

I

|
｜
|

’ 議瀧鴬| (器，
1 203×76×70 1 6009
;‐‐‐‐‐‐‐‐．‐‐‐‐‐－－ － －－‐‐-.--.．‐‐‐‐‐‐‐

： 一一

;．‐ ‐ ‐‐‐・‐‐‐‐‐ ‐ ‐‐‐‐ ‐‐‐‐．.~‐‐‐‘~‐‐‐‐‐‐

； 234×312×2* 1 8.0kg

重量

(9．kg)

JANコード

内箱GTINコード圃

外箱GnNコード㈱

梱入数(個）梱入数(個）内容量内容量商品名

POSレジ登録品名 希望小売価格 梱内容(単品荷姿）

＃11|ﾘ11ll1u1ﾘ’
500mL1 12個

一一一．‐‐‐‐‐‐：‐‐‐ － －－ －

900円｜
(税抜) I

一 一一二二二→~~~一~~~~~~~~‐
－＝－■凸｡■■や＝写一 ｡｡｡e今一一一 一●毎や』■

14971710393481

ll llllllllllll lll l lllllllll i 2"149¥Z9－鯉2360mLI 18個 ’

－－．－－．－－．…－．．．．．．－→･-'4971710393514 ：
600円I ：一・---.----…･･･－－-一･･－－ －．－－．－．－－．．…･-…--.---‘---…一
（税抜） ：－．……-．…-…＝＝．．-……一一一； 247×390×275 i 7.7kg

14971710393511

1l l1llllllllll llllllllilll l空岬亜一i”500mL1 12個 ：

-……-…･ ･－．－－－－－－;4971710393491 ，
900円I ！…･-------･･一・一・一一一一・ －－…･ ･---.--,－一・一
（税抜） I ’…--…-…･-…＝二-----･…－－－’ 234×312×235 1 7.7kg14971710393498

1l l1l1111l1lll l1l l ll1111ll i空0¥149¥1#麺360mLi 18個 ｜

･･･－．．－．－－．－－－－--{4''971710''393521'! I - | -
600円i l－－－．－－－－－－－．－－－．…-…－－－－－－一十一…．．-．
（税抜） ！ ；一一---..-.-.----…･－－．．．…･････’ 247×390×275 1 7.4kg14971710393528

1l l1l1111l1ll l1l l ll1l lIIgw§割』写9_2309 ; 36個 I

･…．．･･･--.:－－－－－－－}4971710393538 未定 | 1,5779

900円1 6個×6函’ 24971710393532． ‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‘･‘．‐．‐．．‐‐‐．‐‐ ‐‐．‐‐・‐・・・・・‐‐‐‐‐．‐‐‐‐ ‐‐‐ ‐‐‐‐‐‐‐~.｡？．‐・‐‐‐‐‐‐‐

（税抜） ： ．一－･…-…………………･･－’ 241×350×339 1 10.3kg14971710393535

'招府’ 288個 l || |llllllllll lll l lllllllll i-伽1"=一触一
→- ･--･--･ 1- ･･--･ ---{4''971710''393552'' i 未定 | 611g

:M24個×12函'一一・一一一 一一一一一'-－24971710393556
･･･--..-------．…･-…----------1 272×399×215 1 8.1kg
14971710393559

1l l1l1111l1lll l1ll ll ll lll ll I 293w79f"-500mLI 12個 I

一一一…．．…一一一#4971710393378 ， ！ －
900円I ;－ －－－－．.…-…...､-.-.….…-:－．－ － －___._ _｣. ..___._..
（税抜） ！ ；-.--.--…-.---………･…-----1 234×312×235 i 8.0kg14971710393375

1l l1"|1ll ll l1l1lll ! 空Q¥14咽』型＝360mLi l8個 i

･…･－－．．－．1 －－－－…I4''971710''393392'! i - i -
600円I ：..-. .…------.....→.､一一一一.-1-... . . .---－一 一ii_ . . ._ . ..
（税抜） ： 一-一・----…･ ･･＝言．--…-…－－； 247×390×275 i 7.7kg14971710393399

1l lllilIIll ll l llll i…空¥7皿一睡9…500mL ! 12個 ’

－，－－:－－－．．…･- #4IIM'W611:;WMIII - I-
900円I …･一--------一一 一一 :－－…－－ －－－‘-----
（税抜） I '－－．－－．－－．宕壹宇・---……----..．； 234×312×235 1 7.7kg14971710393382
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瞬感補修
髪と地肌の
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＊なめらかさ･うるおい感などの聖の質感のこと．

’ 1個ｻｲズ6mOEx巾x剣
函ｻｲ天WTvn)侭x巾x刻

梱サイズ0m)腕x巾x動

JANコード

内箱GTINコード函

外箱GnNコード胸）

内容量 梱入数(個）商品名

POSレジ登録品名

重量

(9･kg)希望小売価格 梱内容(単品荷姿）

I4|!!!|!!1||111ﾘ11||
220×140×70
令令一○今今一一今一一参一一一一一一

3659
｡◆

360mL 18個

600円
(税抜）

~三二二~~~~~~ ~．
一一口■■再亘宇＝一一口＝ー唾＝？q■‐己寺

14971710393405 ･i 247×390×275 I7.4kg

i 210×78×50 I2529
1．，．－．－．．－ ．‐．．‐．‐．．.‐ ‐－．－．，．0．，－‐．．．．、－－

未定 I 1,5779
．．．－．－－－－‐‐‐‐‐‐‐‐．‐‐．．‐．‐‐_;_－． ． ．－． －－

－｛ 241×350×339 I10.3kg

1 120×120×5 1 249
．‐ ‐‐‐‐‐‐．‐ ‐ －．－．．－．－－－_;‘.．‐‐‐‐‐‐‐．

未定 | 611g
－；‐‐‐‐‐‐‐ ‐‐‐‐ ． ．．．‐．‐‐‐－…‐．‐‐‐‐‐‐‐

1 272×399×215 1 8.1kg

1 203×76×70 1 6069

差''111'111''111剛’2309 1 36個
ヘアマスク

900円
（税抜）

10mL+

10mL

86円
（税抜）

24971710393426

14971710393429

6個×6函
亙皿

ご岬I4||1!!|1!!||仙凹
： ： 14971710393412
124個×12函i*:Z撤蹴q蕊躯重

き '､1111‘!1||111ul

ﾄライアルセ

ジュレーム

シャンプー

リラックス 500mL

F －＆スムース）
900円
(税抜） _‐‐‐‐ －．．．二三デー．‐‐‐‐－－－ ．

14971710393436 234×312×235 1 8．1kg

220×140×70 1 3879
－‐‐ ‐－－ － －‐‐‐‐‐‐．‐‐..;_‐‐‐‐‐‐ ‐‐

； ．一

‐‐‐‐‐‐‐．．．‐．．．‐‐．‐‐‐‐‐‐~!~‐．←‐‐‐‐‐‐

247×390×275 1 7.8kg

203×76×70 I5779
－－ －．‐‐ ..‐‐‐‐‐．．‐‐‐．‐ ‐‐．_‘.;_‐．．．‐ ‐． ‐

： －－．

． ‐ －．－－．．－．－．‐‐‐‐、‐‐‐‐_;_‐‐－－－－－－‐

234×312×235 i 7.7kg

川l1I1I111I11ll
360mLI 18個

つめかえ
600円
(税抜）

.~．~~~.….~~…~二二三~.~~..~‐
一菅■ママ舎凸ゆ争。●寺凸･●･＝凸･･■ ■ ■心一勺＝守一＝－

14971710393450

500mL

900円
（税抜）

12個

14971710393443
WTFB

』‘w帆!u上奎彗=:士彗ョl llllll l

：一一一････一････＝＝……－．－－－1 247×390×275 1 7.4kg14971710393467

1 111111 1 11 1…号w§割…L?字9
･･'4971710393507 ： 未定 1 1，5779
1．．．．．．.‐‐‐．‐‐‐‐‐‐-‐----‐--‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐：‐‐‐‐‐‐‐－．－．－．．．．．．．．．．.‐‐‘.i､.‐、－．．．－－．．

24971710393501
1=－－．．－．－－－－．－……･･一・一’ 241×350×339 1 10.3kg14971710393504

＠K職撹ｽっ…
WTFD

、溌掻そ ヘアマスク
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WTFE
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BIIIADA･SYOKUNUH

鐸ｧ32睡入…",幽
璽型詑1Z虚■a寺■

■■ ■■

③継諌”

BIHA“SYUKUNlN

鍔予32種函胴』鯉。
写か紀宝▼■f唾■a牡で

Fー

⑥誰職･謙＊③
クリアターン

美肌職人はとむぎマスク
32枚入

「
』’ 素材など､話題の美容成分をつかったシートマスクで肌を重点的にお手入れしたい方。ターゲット:天然

II ＬI 生活者意識市場状況
一

美肌職人購入年齢層
ﾛe●●●■●■●■■ ■◆早■■●●■●●●●中心■谷中●①中｡■ ｡●■ ｡q ■ pe ■●●■ 自由 ■ ● ■ ■ 申●●申巾｡●GeD8■B■吾昏●■ e早巳の◆1

TIueData卿ぺ／シートパツク禰堀／2017年8月～2018年7月／購入年齢層分枅

■10代■20代■30代■40代■50代■60代 70代以上

~販売状況
I■甲eBB■◆●■epO●PG■■■■ ■ ■◆■■●●巳①骨■

2017年11月～2018年6月／当社隅ぺ

函
開
発
背
景
」

｡■QHb曲●尚●“●■G輯4…●●qa■間●■■■■“ｰ■“●刺①師■●ひ■■■＆●卸cDQc“4■－｡●■酢■■0ー“Mcb■0●94■神●－面一一UgqO●■■~b面や0●●QG■■4●問●｡QdbQdcDn…ー■｡…脚｡鱒0bー●制●…■…間一
戸

一
缶
ら
■

●

■，I 28％32％

80 100(％）40 600 20

17年11月12月 18年1月 2月 3月 4月 5月 6月

2017年11月にデビュー｡順調に売上拡大中｡ご愛用者が増えています1

シートマスクタイプ別購入年齢層
号p中●●●●●BCoO■｡｡①●早中●申oの｡申●●｡■■｡｡■｡●Gec･口 の｡■･由●■■DB■●■ ■ の｡G①ひ●曲｡◆cc申｡●◆台e申●●申●●e由●●O●●吟舍●eee昏吾◆申●争与申早■･ﾛ

2018年7月／10～50代女性(､=491)／当社風ぺ

10代■20代■30代■40代■50代

l i :

’ 25.8％ 27.2％ロ ’マスク全体
4

1 1

小容■ジップ 29．7％ 25.4％

l i l i l i I I
大容■BOX 28.5％ 34.4％

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(％）

小容量ジップタイプ･大容量BOXタイプは
20代･30代が多く購入しています。

話頴の美成分を使った新アイデム&毎E日

20代･30代がユーザーの半数以上となっています。

愛用者の声

当社頂ぺ

一
《
】

I クをラインナップ！ってもお得な大容量マス使
P

12 コーセーコスメ〕↑←卜2019年審カタログ



商品ポイント
一一一

一

、画派式つきり｡明るい"へ｡／。

と一三－二

’
●

⑪
心柵的6'週U， f･上 ‘ﾛ．【,

ク
リ
ア
タ
ー
ン

＝

鋤クリアターン

美肌職人酒粕マスク
7枚入

酒粕エキスGL配合／アミノ酸(グリシン)GL
配合／弱酸性／無香料／窯着色／無鉱物油、
GLはグリセリンです。

入

I I ＊乾燥によるくすみのこと

酒粕マスクI
-NEW

､①謡 三態注目成分

I

’

酒粕とは．．

日本酒をつくる過程でできる固形物。

ビタミンなどの美容成分が豊富に含まれる

注目の発酵成分です。
毛穴まわりのキメをキュッとととのえ、

〈すみ*すっきり、明るい肌へみちびきます。

fイメージ

一一一■■■一一一一一一一一一一－一一一一一一一一一一一一一－一 － －----一一三 二一日■■ 一一■■■一一一一一 一一一一一-三一一 一 一一 一一一一一 一 一＝一一一一一＝＝一二＝

②菫鰯i欝を取り入帆
図弱酸性回無香料

圃無着色回無鉱物油

清流から採水し､豊富な水量でつくりあげた､3層構造のシートマスク。

シートにたっぷり含んだ濃厚美容液をジワジワと肌に届けます。

r [シートマスク断面イメージI手すき和紙製法とは…

豊富な水中に植物繊維を分散させ、

シート状に形をととのえてから

水分を飛ばす(和紙づくりと同じ）

伝統的な紙づくりの技術を

応用しました。

肌あたりの良さを追求し、

繊維はほぼ円柱状の一一一一一．

細いものを使用｡表面が

なめらかなので､密着感

が高まります。

吸液性が商<美容液を

たっぷり含みます｡肌に

－のせることで､外側の

‘ 素材へジﾜヅﾜしみだし、

美容液を肌に届けます。可

※イメージ

’ ’
l
I
l

JANコード

内箱GTINコード函

外箱GTINコード㈱

1通ｻｲス(mO隅x巾x劉

函サイズ0mｳ侭x巾x勤

梱ｻｲhwm臆x巾x則

梱入数(個）商品名

POSレジ登録品名
重■

(9･kg)
内容量

卜棚内容(単品荷姿）

ト

リ

４

０

０

↓

↑

１

り

１

１

４

８

４

４

1411111|ﾘ!1l!!!!!!|
200×140×15 1 111g
与与二・与一や今一己寺‐早早早早．■字一寺一口己F早早＝-･毎.■今や』■

200×140×165 I1,4559
.．‐．‐．．.｡．‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐．?．‐‐．.｡‐‐．‐‐‐

221×346×296 1 6.6kg

74×157×113 1 4409
今令今今今 ．■毎一 一一÷÷一÷･一一一・割一・缶一÷一一－－－．

1 －

一一 一 一一÷｡。◆－－今一÷司一÷‐一→ 一一・一一

未定 i 6.1kg

74×157×113 1 4409
一己垂一・台‐＝＝---=凸七一=士凸古っ凸＝『句古凸凸の今凸堂■ ■･

* －

．．．．‐・‐‐ ‐．･･･・‐‐‐‐‐‐‐・‐｡!.．‐ ‐‐‐‐‐ ‐ ‐・

未定 1 6．1kg

クリアターン

美肌職人酒粕マスク
48個

7枚入

12個×4函 24971710393587
e‐q■■画■ローq■■｡‐｡＝｡q■一＝。■一一一一

14971710393580

411111|ﾘﾘ!|山!I1Il
クリアターン

美肌職人はとむぎマスク32枚入
12個

32枚入

14971710393603

‘''111|卿1''1卿’
クリアターン

美肌職人日本酒マスク32枚入
： 12個

32枚入i- ･- ･･･一･･

‐‐‐-‐‐..‐写字三二一‘-.,-.,...

14971710393597

⑳社会”への取り”臨本ｶﾀﾛグ書末R78~79でご覧いにだけ議す｡未定箇所は刷途ご蕊内し談魏担当営蕊にお卿い合わせく膳さい｡出荷予定日パｯｹｰジ什器のデザｲﾝｺピｰ宣伝肘遁は変更する蛎合があり震或 13
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商品ポイント

/ﾆﾐ、

美肌職人大人気の2タイプに、プ へ

たっぷりお得な32枚入り大容呈マスクが新登場！大つ

、菱ﾒ･透明感のある"zへ｡／ {Lつとり．やわらかな〃、｡／
ー

鵜厚傑鰯×毛穴もぎゅっ
水州仙ら，抑lいり1 1，じ

耀厚保湿×毛穴もぎゅっ
水締約かﾖM1LIひとすじ

一～

紳
帆
岨
。
魚
働
祁
．
負
眉
色
。
負
吐
時
船

部
す
ぎ
和
脈
卿
誠
の

Ⅲ
厳
や
わ
ら
か
シ
ー
ト

ふ
す
Ⅳ
和
脈

側
謄
や
わ
ら
轍
恥
譲
の

卯
シ
ー
ト

UIⅡAI】A-SY()KUNI肘

急鑑『32收入 空蜘,“
酌1域噸嘘鵬guA5K

BI1IApASY【)KUNIN

鐸32位入 …"』“
且口I酋凶?卵I間ロ蘭A3K

写

へ
戸一 ＝一雨

クリアターン美肌職人日本酒マスク
32枚入

日本酒GL配合／アミノ酸(グリシン)GL浬合／弱酸性／
無香料／無遍色／無鉱物油､GLはグリセリンです。

クリアターン美肌職人はとむぎマスク
32枚入

はとむぎエキスGL露台／アミノ酸(グリシン)GL配合／
弱酸性／無香料／無着色／篇鉱物油､GLはグリセリンです。

たっぷりお得な大容量マスク ’’ 一

NEW

①職人技でﾏｽｸがパﾂと広がる1毎日使いやすい32枚入り。
開封しやすいブタをつけ､使いやすさに配慮しました。

マスクを広げる手間がかからず､いつでもサッと使えます。

ーーー一一一－一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一宇

②美肌にひとす℃・職人仕立てのうるおいﾏｽｸ。
美肌に良いと言われる天然素材を選び抜き､厳選配合。

温泉水をベースに濃厚な美容液をつくりあげました。

●うるおい保湿成分:アミノ酸(グリシン)GL配合

Lつとり･やわらかタイプキメ･透明感タイプ

白米を蒸して､麹(こうじ)菌と酵母と水を

加えて発酵させた液体のこと｡スキンケア

効果の高いアミノ酸が含まれています。

古くから健康茶などで有名なイネ科の

植物｡抽出したエキスは､肌の透明感を

高めることで知られています。

※イメージ※イメージ

一一一一一一一一一一一一一一q■■一一一ー一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一■■■一一q■■＝ー■■■－－－－＝一一一一一一一一一一一一一一q■■一一一一一一一一一一一一一－一一己

③菫獄i露を取り入加、
回弱酸性団"無香料

圃無着色回無鉱物油
〆

清流から採水し､豊富な水量でつくりあげた､3層構造のシートマスク。

シートにたっぷり含んだ濃厚美容液をジワジワと肌に届けます。

| JANｺｰドｻｲズなどの詳しい新商品憶報は､R13をご覧ください｡ l14 コーセーコスメポート2019年轡カタログ
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出荷予定

←

うるおい感アップ！

赤ちゃん肌へみちびく濃密ミルキィな

スキンケア

リニューアル

使い心地のプレミアムケアマスク。BABYISH."
、鋤"‘

／ 、、うるおいあふれる､ぶるるん肌へ／ Iバツと明るい､みずみずしい肌へ ／ふっくら弾力のある､もつちり肌へ

|盤淑鷺葱l
PIumpingMask l

’ うるおいマスクﾘビジﾕｱ餌白樋叱h

MoistMask
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ヨ
鱗
繩

声
Ｐ

BABYISH霜…BABYISH__ BABYISH罐…
空路"“ 5圖分＝
一

＠勉戒7〃 5回分Pﾗﾗﾌ面｡頂､勉恋〃 5回分F冒両面二詞

クリアターンベイビッシユ

プレシャスミルキィ

ハリマスク5回分

コエンザイムQ10(ユピキノン)GL(保湿）
配合

クリアターンベイビツシユ

プレシヤスミルキイ

ホワイトマスク5回分

ハトムギGL幅湿） ・
ビタミンC誘導体(製品の抗酸化剤)配合

クリアターンベイビッシュ

プレシャスミルキィ

うるおいマスク5回分

ﾘビジﾕｱ⑰GL(保湿)配合

BamW垂竪

リニューアル

ロ…犀汀

<共通配合成分>ベビースキンヴェール成分(保湿)／セラミド･ヒアルロン酸･コラーゲンGL(保湿)配合

１
ＪI なうるおい」「やさしい使い心地｣のスキンケアを求める20代～30代の女性。性地 求い使 を めお のスキ ケや 、ターゲット：｢漁厚

■1 牛活者意
；
●

§ 理想の肌イメージ
，・・・，・・・ ， ， 8 ．・・・・・・ ・ ・ ・・・・・・・ ・ ・ ・・・・ ・ ・・・・・・ ・・｡. ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

： 2018年8月／ｼｰﾄマスク便剛樹／15～59蝋女性(､=55)／豐祉鯛べ
8
：

〈％）：
80

生 者
』一■ 識市場状況場状

~ベイビッシュシリーズ販売状況
■■■ 白白 ■ .●由■■自白 . . c , . ●●. . c･･･・・・*・・*｡.．｡.合.．｡．巾

2014年4月～2018年3月／胆売金剛｡刑年比／当社湖ぺ
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2014年 2015年 2016年 2017年

デビューして以来､多くのお客様にご愛用いただき、
Z桁成長し続けております

ベイビッシュ年代別購入者比率

TmeDa睡庚ぺ／2017年4月～2018年3月／ﾉ伽ｸ砺増／購入年齢比率
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』
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」

赤ちゃんのようなぷるんとした肌に強い憧れがあります。20代～30代の女性を中心に選ばれております。

1 えることのできる処方にパワーアップします。方るへのニーズに応赤より赤ちやん肌
一

JANｺｰドｻｲズなどの詳しい新商品慨報は､R19をご覧ください｡ ’16 コーセーコスメポート2019年寄カタログ
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商品ポイント

NEW

1
一

畷アップ簿］
水分･油分をバランスよく補給できる濃密ミルキィ処方。

新開発の｢セラミドうるおいバリアケア｣で､乾燥トラブル肌もぷるんとした赤ちゃん肌へみちびきます。
ク
リ
ア
タ
ー
ン

バリア機能サポート 集中保湿 うるおい密閉

セラミドGL(保湿）

皮膚の角層細胞の間を埋める主成分で､バリア機能やうるおいを保つ力に
大きく関わっています｡セラミドが十分にある肌は､水分を蒸発させない状態を
長く保つことができます。

ベビースキンヴェール成分巌’

産まれたばかりの赤ちゃんの肌を
乾燥などからまもっている､胎脂に
類似した成分です。

ヒアルロン酸･コラーゲン

従来品とのうるおい比較
皮膚のうるおいバランスに注目した『セラミドうるおいバリアケア』 当社胸べ）

’ ’セラミドが不足し乾燥した肌

〆肌
の
水
分
量

。p■・ ・ ・皿･ ・ ' ;■写ﾟ

<天然保湿因子〉
ヒアルロン酸･コラーゲンGL_､屑' 一

一二－ 。‘ユ｜ 聖山 ・

セラミドが減少し､うるおいが逃げ
やすくバリア機能も低下しています。

－－－一－－

セラミドが補われ､肌内部のうるおい
がたもたれている状態。
乾燥･外部刺激から守ります。

P
L

(角層イメージ）
侭

従来品 リニユーアル品

NEVV

｢やさしい使い心地｣と｢確かな効果感jにこだわった6フリー』＆『3つのテスト済み。

コクのある濃密ミルキイマスク｡ピュアなお肌のことを考え､やさしさにこだわりました。

億{ ""‘ 1無鉱物油

ノ

紫外線吸収剤
フリー

コールフリ

ルアルコー
無香料 無着角 シリコーンフ

1
、
ノ
〆
Ｌ

、
ノ

＊効能評価試験済み

たっぷりのうるおいで乾燥小じわ目立たせない弓

アレルギーテスト

済み☆
パッチテスト

済み☆

★すべての方にアレルギーや皮膚刺激が起きないというわけではありません。

NEW

新形状のマスクで密着感UP!!もっと肌Lピッタリフィット
今

マスクの形状を見直したことで､目もと｡□もとまで

肌にすいつくようにフィッ卜。

コットンの種のまわりのやわらかな綿毛から生まれた

ベンリーゼ③シートを使用。

希少性が高く､不純物(バインダー)を含まないので、

肌にやさしい使い心地です。

ベンリーゼ⑪は旭化成株式会社の登録商樮です。No.F58X303

》
〕
一

缶
Ｕ
一

伝

|日マスク 新マスク

1オレイン酸コレステリルグリセリン､GLはグリセリンで観

■ 凸a■○凸■■凸■邑凸凸凸岳凸 ■ ■■凸■凸■■ ■凸凸■●■凸■ ■ ■■ 凸 凸凸 血 凸｡BABYISH_…ラインナップ..….………….….…………
鍵甜咽

．'べｲビｯｼｭプﾚﾝｬｽ
敏感な乾燥肌も使える低刺激タイプ

●DC●

●ベイピッシュ

シートマスクが初めての方にも使いやすいみずみずしいタイプ

一
一
《
鰐
魯
捌
〆
鰄
銅器縫

惑
噸
《

一
一

7醒 一一

輔‘.……好言G“
画一

一癖 、

、額職協j
鞠診 l眠嬰坐と〆輔ア悪うる因Lb

BABYISH忠哩

麹
戸守、

、づ甥蝿
盛

l
ﾛ

蝋侭間茎
L

： 燕高保湿ツヤマスク除く

窪社会“への収ﾘ潤みは.本ｶﾀﾛグ巻末R78~79でご覧いにだけ議す｡索定箇所,胡ﾘ遥ご蕊内しま説担当“にお問い含わせく鱈さい｡出荷予定日ｯｹｰジ什篭のデザｲﾝｺピ鴨-這侭酬圖は変更する蛎合が露ﾘ譲塞 17



もっと充実した美白ケアへ1

美容液三UP*!

マスク素材を見直しました。

ケキキ アスス ンケア

リニューアルア
●

出
一

何予定

－

曲

ワリアヲーン
美白効果が確か鞍、
医薬部外品タイプめ
大容量マスク

インテージSRI厨ぺ／シートノ砂ク市電／セルフ･襲系／
2015“月～”18年5月／索計鰯葬今唖

ｼﾐ･乾燥副
肌ふっくらホワイト

＄
、

W－ I1
、＝美白有効成分ナンイアシンアミド侭台

密溌I蕊
クリアターン

薬用美胄肌ホワイトマスク
50枚入|医薬部外品’

うるおいチャージ成分配合 I

コラーゲン、ヒアルロン陵．エラスチン、

《クキサンチン､天然侭湿因子､グリセリン

ブルー殉ﾌﾛｰﾗﾙの香り
タ

I<OSE

’
葵白有効成分：ナイアシンアミド配合／

うるおいチャージ成分：コラーゲン・ヒァ
ルロン酸・エラスチン・アスタキサンチン・

天然保湿因子蓋1 ．グリセリン配合

※1L－セリン

COSMfFOi《I

１
ＪI 一ゲ が気になる方。

＝

方ヌ、 で肌を重点的にお菫 的肌を 〃■、， 方乾燥小じわ。じわ 手入 たい卜 肌 くす 卜 れしシミ。
､

夕 の み スクマツ ン
－

。

商品ポイント
●●●●●｡●●●●●●●●■

~
NEW

・ 美容液たっぷり

I
650mL』●

●

●

● ．
● ．
● ．
● ．
● ．
● ．

●・■．．．．．．．｡．．．．

■
★

美容液増 乾燥小じわもじわ 徹底量 ！シミ。～ ケア！

マスクの密閉効果で贄沢なうるおいと有効成分が角層深くへたつぶり浸透。

透明感あふれるふっくらとした肌へみちびきます。

乾燥小じわケア燥8 ケじわ

ｺﾗｰ"に…茎巽獺鞠驫繍…恥"種リン
＊効能評価試験済み乾燥による小じわも目立たせません．

美白有効成分ナイアシンアミド配合
メラニンの生成を抑え､シミ･ソバカスを防ぎます。

＋

★従来品比

NE1Ⅳ

I新 発1美容液ヒタヒタ､厚めの密美 厚めI 夕 夕 着 産開 国 シート。卜

天然素材100％の3層構造シートが美容液をたくさんかかえこみ､うるおいを肌へたっぷり届けます。

Iプ すオ イ イ一ルインワンし ワ の夕 スクです。マ
1誰鰯が唾
。即--.ティ

フロラル

香り

の

塞画

【 化粧水M美容液M乳液 l+1クリームMパックMｱｲﾏｽｸ］

●弱酸性･無着色･無鉱物油

18 コーセーコスメポート2019年春カタログ
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一

1
〆

乾燥小じわ目立たせないl

効能評価試験済みの毎日使える大容量マスクシリーズ
ク
リ
ア
タ
ー
ン

乾燥小じわケア

(赤い美容液）
ー

乾燥小じ 対 策わ
姪1&に主S小じわ割I虹たむ、r60

肌ふっくらマスク
、照潔くうるおいハリ典剛

【し…感I…
う魯齢いﾁｬｰ部■分曜含
ﾕ，画γ晩年"■ｼ睡垂ﾗX●罰
ねりQ，シヂ踏口口早訂弓飛〃VW紗

■■■･口■●DP■‐‐

…

KO“
■【mQEHpR

垂 肌ふっくらマスク

50枚入
高保湿・

乾燥小じわケア

(ミルキィ美容液）
毛穴･乾燥肌ケア

(ミルｷｨ美容液）

憾協
和
昭

〆

一

覆
い
』

『

曙ゆう

超濃厚保湿マスクEX

40枚入

純国産米マスクEX

40枚入

〆 、 ノ

| 肉零画 ’内容蝿

JANコード

内箱GWNコード瞳）

ﾀ縮GTINコード幅）

1個ｻｲス伽i、腕x巾x副

函ｻｲ弐伽”侭x巾x劉

梱サイズ(ⅣⅦ)滴x巾X剣

梱入数(個）商品名

POSレジ登録品名

璽量

(9･kg)梱内容(単品荷姿）
日
日
Ｉ
１
ｄ
ｄ
ｄ
Ｈ
９
，
０
■
ｂ
ｑ
９

ｆ
且
リ
ウ
ゥ
０
０
０
１
６
１
９
９
０
０
ｂ
ｂ

０

０

ｊ
ｌ
ｌ
ｌ
り
り

申
１

８■。Ⅱ

１
ｆ
４
ｆ

I4||!!!|!!!||!!!!!"迦割一|｣室，
r -14971710388薊0－-’ 273×359×350 ; 9.9k9
. - - --－二二一→- ---------…. 〒~..….…~~.~~~~~.…..…=~.~~．

|41111|!!!||!1!1!!llli:4='

48個
罎
一
》
唖

5回分

48個
一
一
》
榧

5回分

'..~~~..~~.~. .~…亀二二~~~~.~~~~.~~~~~←~ :~~~~~~．.......~.’ . ~~.－~......．
．- 一一一一一一一一一,･･ ･ 1 273×359×350 I9.9kg
14971710388258

1l l1l1111l1lll lll ll11l ll lll I_w19割』…唖
14''971710''38823711 i - I -

48個
一
一
》
岬

5回分
一一一 ÷ 一今今｡÷｡｡-つ■午ロー卓=－一一一一一 一 一一・一一◆一今一 一一 一一一 今一・・一。一一一 一可や÷一 一÷ 一 ・÷ 『

－14殉ﾗ耐88234℃一i 273×359×350I"k91

‘''111|ﾘﾘ1''111111'' ' -塞一響’
12個

50枚入

...~~~．…~~~~~~二・二..~~~….~..．.~.~1．.~..~~~~~~~~~~~~~~=~~=.~‘~~~~~.~､＝
一--- --------------.-.-----’ 236×502×283 ; 10.3kg14971710383857

轡彼会圃蝋への願り絹鋤朧.率カタログ謬索R78~79でご覧いただけ議す｡未定箇所鰺別途ご案内し談跳担当豐剰こお剛い合わせく臆さい｡出爾予定日パｯｹｰジ什霊のデザｲﾝｺビｰ宣伝飾画は蕊輿する場合があり讓或 19

C T BlPIミ|ル|キ イ ウ ル オ イ

|回囲 ﾐ|ル|キ イ |ホlワ イ 卜

C T lB 図目皿 詔厨 ハ リ

回国目
、

ハ 夕 フ ､1 ク|ラ|ホlワ イ 卜



2.21 極上の｢うるおい透明感｣を育む

発酵美容｡シミも毛穴もケアする

美Fコシリーズ*誕牛。 ＊霧…"v聡く

スキ

新商

ンケア

品

出荷予定

糖精里ノ1，、
PREMIUM

こぐとうせいプレミアム

新TVCM放映決定！
ｰ

上戸彩さんが
バックアップ！

鑓
唾、型ﾄﾆﾝｹ化笹本

『
ｉ
ｌ
Ｉ
Ｉ
ｌ
ｌ
ｌ
ｌ
卓

一
一Ｉ

'駕
毛穴保温バリア

黒糖精
P雌MlUH

黒糖精
州fMlUﾄ1

岬tmnnL観α 豚:蕊臼
淵測庇ピﾀﾐﾝc
p9 が匝旦竺竺h‘ごrﾛ八qaP■2幸凸 黒糖精

PREMIU州

砲函､g… ’r冨翻鋸" l へ

侭粒子汚れ･繁外銀･乾爆から肌をまもる

に■
黒糖精
PR[HIUM

吋函“W

聖些

一

志鵠
KO亜
〔…■’

少
＆
一
Ｆ

目
一
両

⑥
垣
Ｋ
かｒ

’F
Fでtー守 ”

③⑬ ③
黒糖精プレミアム

デイケアジェルUV
1009

黒糖精プレミアム

ホワイトニングローション
180mLI置課郡外品

黒糖精プレミアム

ホワイトニングエマルジョン

130mL腫諏同

<共通配合成分>黒穂発酵エキス(保湿)高濃度混合／ポタニカル潤いエッセンス?ハトムギエキス･シラユリエキス･ユキノシタエキスGL(保湿)/スーパーヒアルロン酸GL(保湿）
＜薬用美白化粧水･乳液共通>美白有効賎分:高純度ビタミンC誘導体､GLは渡グリセリンです｡<デイケアジェル,UV>ビタミンC誘導体く製品の抗鹸化剤)､GLはグリセリンです。

’
Ｆ
』 ﾀｰゲｯﾄ:菫謡

毛
の
穴もケアしたい方。
微粒子汚れ･紫外線など､日中の環境ストレスも気になる方。れ

III I 生活者意識市場状況

言
開
発
背
景
」

宗

スキンケア市場状況
■e凸e申●凸①申●吾◆●●凸●｡●｡*GB申●●e申●●＊｡・・.G・申 ． ． ... *.．.● ． .､Ce申 ． ． ① ． ...．｡●．.. .寺申 ． ． ... .｡ ． ． 申 ． .

インテージSRI閥ぺ／スキンケア市瑚／セルフ.芽系／20，7年4月～20，8年3月／蛎売金額シェア.前年比

肌悩み
■◆■吾岳申■ ■ ■由●吾◆■e●･申●中中 ■ ■ ｡｡ ■ ■･■ ■ ｡ ■

2016年／15～49蟻(､=482)／当社鯛ぺ

へ

前年比

104.2％

｢毛穴｣･｢シミ｣がターゲットの2大肌悩みです。1,000円台のスキンケア商品が市場を牽引しています。

発酵スキンケアの肌効果イメージ
■ ■ ■ 自白●●申●■●●合●●｡●●e◆●DDG号■自巳号自●●申■○中●①中 ■ 甸由 ■ ■ 由 ■ ■

2018年6月／20～40摩《､=200)／当社鯛ぺ

｢発酵訴求スキンケア｣アイテム推移
b令●●申●■●申●凸●●●●e●e■●凸合岳｡e●●DGQeeGe◆●｡○各凸号◆●●●●G●●●●◆●e◆GeG●●凸◆●、

2015年3月～2016年2月､”17年3月～2018年2月／化較水･ﾉbｸ市口／豊*f準べ

肌に透明感がでる

美白効果がある

肌がやわらかくなる

肌質がよくなる

うるおい力が高い

キメがととのう

肌にやさしい

50

I

2015年 2017年

｢発酵訴求スキンケア｣が大きく活性化しております。

0 10 20 30 40 50 60(％）

発酵の肌効果イメージとして､｢透明感｣｢美白｣が最も高くなっています。

I シミ＆毛穴ケアができるプレミアム美白シリーズ*を新発売シリー I
』

20 コーセーコスメポート2019年寄カタログ

｜

黒糖精 IFR〔NIUN

毛穴美白
職座ピﾀﾐﾝc
KQKU7○UZQ1師【脾岬

”l西､I輔〔曲■I00齢

坐
》

20代

30代

40代

1位

毛穴

シミ

シミ

2位

にきび

毛穴

毛穴

3位

乾燥

乾燥

たるみ

4位

シミ

にきび

乾燥

5位

肌あれ

そばかす

ハリ



商品ポイント

亀ほのかなﾅﾁｭﾗﾙﾌﾛｰﾗﾙの香り一

の
一

＊デイケアジェルUV除く可毛穴鴬'×美白鼠2ケアができる発酵美白シリーズ*。

毎日のお手入れでシミを防いで､毛穴もきゆっ｡透きとおるようなみずみずしい明るい素肌にみちびきます。

●透明美白肌へみちびく『化粧水＆乳液I医雲禰副

黒
糖
精
プ
レ
ミ
ア
ム

黒轆納
鹿…

一Q－ 毛穴儲''ケア 美白織2ケア

美白有効成分

高純度ビタミンC誘導体窯3配合
×型

処 毛穴!まわりふっくら処方

Lm_

●透明美肌をまもる『朝のオールインワンジェル』

’毛穴勘'ケア

「
毛穴‘I'まわりふっくら処方

ビタミンC誘導体蕊4配合(製品の抗酸化剤） ×謝蝋潟豊まもる『透明ﾏｽｸｳｪｰﾙ

－1品7役一

化粧水

美容液

乳液

クリーム

パック

化粧下地

UVカット

、

一一

微粒子汚れ伽からもまもる

オールインヮンジェル。 透明ﾏｽｸｳｴｰﾙ

ビﾀｯとなめらかな

｢透明マスクヴェール｣を形成。

日中の外的刺激から透明美肌をまもりぬきます。

田

※イメー』■、

NEW

可

｢極上のうるおい透明感」天然由来成分を賛沢配合 I

ピュアで高機能な成分をたっぷり配合｡角層深く､うるおいを届けます。

r
高濃度黒糖発酵エキス

発酵させることで、 【発酵前と発酵後の肌の水分量の比較】(当社鯛べ）

繍
肌をうるおす力を高め、 全高 ＃･･…･….……

ひときわ菱しい透明感を ：望■引き出します。

■ F高保湿成分 可r

低

肌
の
水
分
室

審
宇
■
■

十

Iり
１
．

よ
昨
》
錘
す
水
酵
の
発
肌

ｊ
液
一

没

醇唾
一

Ｉ

照
■
■
■
■
●

削
水
酔
糖
禿
胤

、
、

燕1乾燥で毛穴の目立つ肌蕪2メラニンの生成を抑え､シミ･そばかすを防ぐ燕3L－アスコルピン酸2－グルコシド燕4テトラヘキシルデカン酸アスコルピル※6ヨクイニンエキス
★セルフスキンケア市埋のオールインワンアイテム内

’ 綴淵
I
i

JANコード

内箱GnNコード函

外箱GnNコード㈱

1国サイズ0，0侭x巾x剣

函ｻｲスUml鹿xIpx到

梱サイズ0ml侭x巾x奥】

商品名

POSレジ登録品名
重量

(9･kg)
内容皿

一
■
。
Ⅱ
■
９
５
０
ｆ

０
卜
十
↓

１
１
１
．
』

４
４
４
４
６
■

!‘'111|ﾘﾘ1''1山Ⅲ-鬘－機
|-､鍔淵鑿勝一｜ 未定 I 10.1kg

之''111|ﾘ11''1111!!|| |一鑿一|鑿
i－…謁郡1:¥::3･-i 未定 1未定

14111!!|!III!!1u-菫"|親
に二子撫轤霧琴オー耒定一一ｰﾅ凧24971710393662

画ローーーーーーーーーーーーー■一屯■P｡｡■

14971710393665

黒糖精プレミアム

ホワイトニングローション
36個

180mL

6個×6函

黒糖精プレミアム
ホワイトニングェマルジョン

36個

130mL

6個×6函

黒糖精プレミアム

デイケァジェルUV
36個

6個×6函

1009

WCMQ

④社会”への取り鬮み'態.本ｶﾀﾛグ魯末"8~79でご魔いた催け議す.未定鰯所は別途ご茶内し譲説,§当選窯に論間い…ください｡出荷予定日ｯｹｰジ什器のデザｲﾝｺビｰ宣伝:掴は変更する掴合があり議晩 21

バリアケア

黒糖精
嵐u凹呼H

画一■畔

鋒

ホタニカノレつるおいエッセンス

ハトムギエキス類6

シラユリエキス

ユキノシタエキスGL

スーパー

ヒアルロン酸
GL

． ク 卜 ｳ|セ ｨlPlV ロ'一 ご ヨ|ン

． ク 卜 ウ セ 記画Ⅷ 工|マ|ル|シ ヨ
､

． ク 卜 ウ セ イ P
一

イ ケ マ U V



’2､21
スキンケア

リニューアル

新商品 ｢シミ･肌色悩み｣へもっとアプローチ＆
出荷予定

プ！エイジングケア★効果をアシ－

W効果で

濃くなるシミへ

ダイレクト!！GRACE
b

ONE
グレイスワン

｢トーンアップ効果」

＋

､..‐ 1品9役
難ビタミンC
ビタミンE誘導体．{,,"“陸

闇美白ｴｯｾﾝｽ

③‘鼻○詞
GRACE

ONE
M“IiEm“d

whI1鋤in窟
Ir噴尽砂n位4､

ヘ
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スクワラン（偲湛〕配合

鰯復元ジェルUV
ｒ

Ｌ

－

|同JANｺｰドL
リニューアルト
|自然切替ﾜ

グレイスワン

い
Ｌ

グレイスワン

薬用ホワイトニング､エッセンス
3091医薬部外品｜

高純度ビタミンC誘導体瀬1配合／ビタミンE
誘導体張2配合／高保湿進化型コラーケン
CPX$厳選3秘のコラーゲンS･コラーケン
サポート成分配合／うるおい×ハリ成分
3種のヒアルロン醜･エラスチンS配合／
赤の賛沢保湿成分:アスタキサンチン・
ローズヒップ･アセロラS配合
※1Lアスコルビン酸2-グルコシド
燕2酢酸DLa－トコフェロール

－
乾燥小じわを目立たせない、

＊効能蝋済み号

鋤殉批劣、J

GRACE
ONE

恥『f“tGclCr”、UV

綴デ
ョKOSE 二

濃潤リペアジェルUV
1009

上汐ミンC誘導体･ﾚﾁﾉｰﾙ誘導体(製品の
抗段化剤)配合／高保湿進｛鯉コラーケン
CPX:厳選3種のコラーゲンS･コラーゲン
サポート剛分配合／うるおい×ハリ成分
3種のヒァルロン酸エラスチンS配合／

赤の賛沢保湿成分;アスタキサンチン・
ローズヒップ･アセロラS配合

KOSE
■－－－－

汎咽『師1

進化型

ｺﾗｰグヱ
スクワラン(侃溜〕配合

KOSE

mSMEPORT
CO5MEPORT

|商品の特性上､榿色をおびています｡’|商品の特性上､榿色をおびています｡’

’
ねても明るくイキイキと輝く50代前後の女性
外線ケアも､簡単にかつしっかりとお手入れし

後輝
手簡外線ﾀｰゲｯﾄ:琴鑿

年

紫

菫 ◎

たい方。方

’’I［ 生活者意識ブランド状況

言
開
発
背
景
『

へ40～60代の肌悩み

Z018年3月麺0～60代女筐(､=316)／当社鯛ぺ

（％）
70

エイジングケア★ブランド状況
■●●e●｡G●号｡●○●●由･●●申●守り心■●｡｡■●･巳●申｡■ 申申｡■申｡■｡｡G●由●■●｡G●①●◆申●巳｡●■●Dee◆●巳●骨各各●Geq

インテージSRI漬ぺ／スキンケア繭坦／セルフ,纂系／エイジン”シZ013年9月~2018年5月／

箪馨念麺(ｽｷﾝケアタイプIまコーセーコスメポート定侭による）
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シミ§たるみ小じわ毛穴の
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9月1月5月9月1月5月9月1月5月9月1月5月9月1月5月

デビューから5年｡グレイスワンは順調に売上を拡大しています。
シミ悩みがﾄｯブ｡｢＜すみ｣･｢透明感のなさj･『くま｣等、

「肌の色悩み｣に対してもｽｺｱが高くなっています。

興味が高いエイジングケア★成分は？
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2018年3月/40～59賊女性(､=205)／当社鯛ぺ

エイジングケア★剤型別状況
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インテージSRI脚ぺ／スキンケシセルフ･蕊系／エイジングケフツZO17隼姻～2018年3月／
臨兜命騒ぐｽｷﾝケアﾀｲブはコーセコスメポート鯉鞭による）

（百万円）一金額七一m年比
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レチノール誘導体
｢今注目している｡」

｢深いしわに効きそう｡」化粧水 クリームオールインワン 乳液 美容液

「オールインワン｣､｢美容液｣セグメントが伸長。
エイジングケア★カテゴリー成長の鍵となっています。

II ズ 応 す！レイスワン｣｡多くの方のニーズI多 こもっと応えていき
一

まグエイジングケア★市場を牽引する「グ ★市 牽場
★年齢に応じたうるおい．ハリをあたえるスキンケア
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商品ポイント

sPF50*
一

｢濃潤リペアジェルUV｣1品で朝の紫外線.ｼﾐ対策！ ’

P腐轄卜*非
NEW

｡
■

忙しい朝も瞬間､明るい透いI

グ
レ
イ
ス
ワ
ン

光を操って､上品なツヤをあたえる微細な｢美ツヤパール｣を新配合し、

トーンアップ効果をプラス｡1品8役から1品9役へ進化しました。

1鍵

…汐C＝■＝凸

g復元ジエルUV
…
I C‐二一一苧丑

葱蝿
1 GRACE 一
、 ONE

k"f燕ン
ー

NEⅥ／

③
且

才からの肌を考えて｢進化型コラーゲンCPX｣へパワーラアップ!&｢エラスチン｣新配合I50 ◎

50代からのエイジング》ケア★に

必要な美容成分をたっぷり配合。
うるおい×ハリ成分 赤の賛沢保湿成分コラーケンのもとからアプロ
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ア 、
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、
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「 進化型一
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「
洲
４

レチノール誘導体＆ビタミンC誘導体
（製品の抗酸化剤）

③窯効能評価試験もｸﾘｱ1乾燥小じわ目立たせない餅協瑠航孟鱸馳"…“験も I ＊
い｡ 新処

｢集中美白エッセンス」有効成分が2種類に!濃くなるｼﾐ対策！
NEW

■

分がW澱へパワーアップ！ 濃くなる｡広がるシミへ､速攻集中タイプ成 0

蝿ピﾀﾐﾝC
ビタ塁ンE蹟専伸一申1罰気になる所にピタッと密着｡ダイレクトに働きかけ､肌あれ､シミ・そばかすも防ぎます。

c溌匿
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｢遇上型コラーゲンCPX｣ヘパワーアップ!&｢エラスチン｣新ヘパ !＆一 配合。

NEW

屡新処遍柔縦弟匡穏よ職で鯵煽り巖憧ん。
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｜
’

’
’
4

｜
’

JANコード
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6個×6函
WCJD
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｜鵜一221出荷予定2 日中の紫外線文

｢朝の美白オーノ

寸策もできる

しインワンジェル｣が

W・胃｡i¥｡F 新登場！
モイスチュアマイルドホワイト

、

朝のUV*-ﾙｲﾝﾜﾝ
翻罷二%ｼﾐ対ゞ
商濃度蕊2ヒアルロン酸＆コラーゲン

GL(保湿）田合1品6役Ｐ

潟樂卦舗溌鵲藺~零可
ノンアルコール処方

HOISTUREHILD

WHITE
KOSE

COSMEPORT

へ

－

③
路

美 ■。一

Ela

モイスチュアマイルドー

ホワイトパーフェクトジェルUV

909厩諦席’

美白有効成分:トラネキサム酸配合／高保湿成分；
ローヤルゼリーGL･高漉度ヒアルロン酸コラーゲン
GL配合

州◎1＄TURE淵DLD

WHITE

PERFECTGELCR団MUV

p

KOSE
－

mSMEPORT うるつやしっとり透朔感続く
メラニンの生成を抑え､シミ･ヅパカ具を防ぐ

ーー

ﾀｰゲｯﾄ:鑿雪雲壽墓語意菅雷鰯澪蕊対策もしたい方。
I ’I ! |市場状況 生活者意識

言
開
発
背
景
」

美白市場月u畢万U推移
be*｡c●●e●●●｡｡●●｡●缶中心■●●●◆*●■ 由●■cc ロ ロ 申■●c●ロ ロ c ロ ロ 申 ロ ロ ■ロ ロ ､● ロ ロ ウ ロ●｡■■甲■●由■ ■●の■●①ロ

インテージ5R順ぺ／スキンケア砺壌／美白ケア／セルフ･蓑系／2017年4月～2018年3月／
晦春念n．駒年比(スキンケアタイ率コーセーコスメ】経卜定径による）

美白ケアで行っていること
l●●a各ggc●GB①も●DCCge＄･●◆●Ce｡●口早･●｡早■●●b①G

2018年8月／20～59歯官嵯【､=285)／当社爵ぺ
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日傘や帽子を使用して紫外線対策をする(百万）
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日やけ止めを使う101％
85艶

3位美白ｽｷﾝｹｱを使う

4位しっかり保湿する
化註水 栄養クリーム 美容液 乳液

美白市場は横ばいで推移。
剤型別では､『オールインワンjが引き続き好調に推移。

一

美白ケアでは､予防の紫外線対策が重要視されています。

朝のオールインワンジェルに欲しい機能･効果

2018年8月／20～59旗女性(､ｴ“1)／当社湖ぺ

UVカット効果 51.9%

短時間でｹｱができることi : | | ' 4a2%!
うるおい持続効果 ’ 1

美白効果 ”8鴎| ：
外的刺激からまもる効果 I ・

透明感がでる効果

0 10 20 30 40 50 60(%)

朝のオールインワンジェルには
「UVカット効果｣､｢手軽さj､｢美白効果｣が求められています。

｢朝用オールインワンスキンケア｣アイテム推移
ﾄ号●各◆号e■凸◆●凸●■G邑号ecOG各GeG●■各邑●母■eebG申｡■●も●◆*●■由 ■ ■●◆■ の寺■｡｡ ■ 中中 ■ ■ 由■■由 ■ ■ 甲 ■ ■ 申寺■ po

2015年4月～2016年3月､2017年4月～2018年3月／クリーム･英容液部門／SKU数／当社鯛ぺ

朝用のオールインワンの

アイテム数が大きく伸長。
UVカット効果がある
スキンケアが増えています。

2015年 2017年

I I美白とUVケアが同時にできる､人気の朝用オールインワンジェルを発売します。
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商品ポイント
一

NEW

一

巳

る前の隠れメラニン勘‘'まで徹底ケア。ラニン叢！シミにな モ
イ
ス
チ
ュ
ア
マ
イ
ル
ド
ホ
ワ
イ
ト

肌の奥深くに潜む､隠れメラニン灘'ができるプロセスにアプローチ。

メラニンの生成を抑え､シミ･そばかすを防ぎます。 ’
トラネキサム酸とは…

医薬部外品の美白有効成分とじて

認められている成分です。

紫外線を浴びた際に

ケラチノサイトで産出される

メラニン生成指令を抑制します。

f画U迅

謬露
肌細胞

(ケラチノサイト）

メラニン生成指令

I

廿
剛

旨令弄＄0

(イメージ図）

NEW

｡ 最高値*:蝉蝕
一

r 1品6役洗顔後これ1つでつでUVケアまで完了する朝UVケアまで完了する朝のオールインワン・

シミ･肌あれの原因となる外的刺激から､日中の肌をしっかりまもります。 UV-A波とは．･･･….．…･･･……･…･･･…･･･…･…････････ ・” ““ ・"

波長が長く地上に到達する紫外線のおよそ95％を占めます。

肌を黒く日やけさせ､長時間かけて肌の弾力を失わせます。

UV-B波とは.….……….-..‐ ...…. .…………. .…..…･…･･･…”

波長が短く､強いエネルギーをもちます。

短時間で肌に赤み･炎症をおこさせ､肌を黒く日やけさせます。

4ブロック機能： UV-A波･UV-B波･乾燥･ちりやほこりなどの外的刺激

1品6役化粧水 美容液 乳液 クリーム 日やけ止め化粧下地

NEW

h’ うるおい長時間持続処方やさしい使い心地で紫外線ダメージ鶏2を受けにくい､うるおい肌へ 。

透明感あふれるうるツヤ肌にととのえます。
◆高塗布8時間後のうるおい保持力比較（当社厨ぺ）

1
高濃度.3ヒアルロン酸＆コラーゲン・

ローヤルゼリーGL配合
夕方まで乾燥･化粧崩れも
気にならない

水
分
■' 4ﾌﾘｰ処方無酬･無着色･綱P 物油･ノンアルコール(エチルアルコール）

■
低

モイスチュアマイルド Aブランド Bブランド
ホワイト

1肌奥でつくられるシミのもと※2乾燥※3シリーズ比★闘内の日やけ止め基準GLは濃グリセリンです。

プI

葱
シスデム使いする場合の使用ステッ ／

と
抄
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JANコード

内箱GnNコード函

外箱GnNコード蝿）

1園ｻｲス6mO贋x巾x劉

函サイズケmj臆x巾x劉

梱ｻｲスimlI高x巾x剣

梱入数(個）商品名

POSレジ登録品名
…

(9･kg)
内容量 1

1梱内容(単品荷姿）
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鰯社会”への取り絹みは､本ｶﾀﾛグ慧索R78~79でご覧いにだけ讃す｡素定箇所除別逮ご案内しま魂担当“にお問い合わせく耀さい｡出荷予定日パｯｹｰジ什器のデげｲﾝｺピｰ璽伝肘圃は変璽する鰯合があり譲或 25

美白有効成分 トラネキサム酸配合

高保湿成分
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I以降舂 No｡1蕊クレンジングオイルが

パワーアップ!ぬれた手．まつ工

洗い流しもさらにスピーディに。

ぬれた手．まつエ

クレンジング

リニューアル

順次出荷予定

11■■■ﾛ■ローー－ ク○K!一

おかげさまでソフティモは

ﾄｸﾚﾝジﾝグｵｲﾙ売上1

恋

r
－

No.

－
１
：

－
０

Ｊ
、
弓

Ｊ

ｊ

”
ゆりＪＪｊＪ

Ｊ
Ｊ

Ｊ
Ｊ
ｊ

’
へ

邑慧画m
SPEEDY
E陀郵幽嘔鯏

素風…ぷるるん’ 腿にぬるつき蕊さき己

KOSE

’
…1EgLnl

蕊
ソフティモスピーディクレンジングオイル
230mL/つめかえ200mL/ミニ60mL

ﾏｽｶﾗクリア成分鞭'･角栓ｸﾘｱ成分燕z配合／スピーディﾒｲｸｵﾌ脱分燕3配合／5梱の萸容ｵｲﾙ(エモリエント)雛4配合／アルコール(エチルアルコール)フリー／バﾗペﾝﾌﾘｰ／無香料／無麓色
※1ジカプリン段PG※2ヒマワリ種子油･トウモロコシ胚芽油※3ミリスチン酸イソプロピル※4シアパターオ･リープ･ｵ称パ･セサミ･サフラワー

蕪インテージSRI刷ペノクレンジングオイル1W瑚／セルフ‘繋系／2016年4月～2018年3月／累肘阪売愈験実頗(ソフテイ壱ブランド、）

II 間を短縮したい方。落としたい方｡クレンジングにかける時｡クレンうターゲット:メイクをしっかり

生活者意識

クレンジングオイル使用中止理由

2018年6月／15～59蟻女性(､=239)／当社現ぺ

1位使用感がよくないから

2位使用後にべ夕つきが残るから

●
吟
●
●
■
■
●
岳
■
●
●

一

クレンジングオイル購入時重視点
申C■q① ■ ■ ｡●■甲申･■●甲■■申｡■●●■■｡●G●申GQb●母●●◆◆巳●■■◆●●Uq

20旧年6月／15～59皮女性(『声ﾖ20)／当社裏ぺ

(％）
70

クレンジング市場剤型別売上実績

インテージ鍬1房ぺ／クレンジング市埋／ｾﾙﾌ･琴／
2017年4月～2018年3月／篭売金額
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■フォーム

その他

へ開
発
背
景
」

e●qPe

由
●
早
牛
①
申
●
自
ら
●
の
●
寺

■
・
■
■
。
岳

。
。
●
凸
■
ｑ
Ｓ
ｅ
■
■
■
■
ｃ
ｃ
告
■
●
●
申
●
古
中
申
■
申
申
守
り
・
●
■
■
①
ワ
●
●
・
・
吾
・
・
吾
。

p■
ロ●DD
e
e

》
一

一
一
甲

守
４●
●
●
①
申
●
●
●
。
●
今
●
●
●
●
■
●
●
■
■
巳
●
・
●
ｑ
ｑ
ｅ
●
ｏ
Ｃ
Ｄ
Ｃ
ｑ
●
。
●
Ｇ
●
ウ
Ｇ
ｃ
Ｇ
Ｃ
■
ｅ
●
の
Ｇ
Ｄ
ｅ

Ｏ
Ｏ
Ｏ
Ｏ
Ｏ
０
０

６
５
４
３
２
１

3位使用後の洗顔が必要だから

4位洗い流しにくいから

5位まつエクでは使えないから

クレンジングｵｲﾙの使用を中止し他剤型に移ったﾕｰげｰの

理由としては､｢使用後ベタつく｣｢洗い流しにくいj等の使用感に

関する点と､｢使用後の洗顔が面倒｣｢まつエクに使えないj等の
使い勝手に関する点が多くあげられています。
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まつエク使用時に感じるクレンジングへの不満点
b●骨■●●申●●｡F ■ 申 ■ ■ 申■■由 ■●｡ ■申be○Gee●号◆●口早旬｡■■写 ■ ｡｡ ■ 申●■ 申 ■■●●岳●各■｡●申伊■●■ ■ 申 ■ ■ ①

20旧年6月／15～59奴女性(n=212》／当社風ぺ

価
格
が
手
頃
な
こ
と

使
用
感
が
よ
い
こ
と

目
も
と
□
も
と
の
落
ち
に
く
い

メ
イ
ク
も
落
ち
る
こ
と

クレンジングオイルが

使えない

まつエク使用者の半数近くの方が

「クレンジングオイルを

使いたいのに使えない」
ことへの不満を感じています。

メイク落ちが最も重視される

剤型のクレンジングオイルでも

「使用感がよいことjが

墨重視項目となっています。

摸いこと｣が

なっています。

依然オイル･クリーム・

シートが非常に

大きな構成比を保っています。

■I するりと洗い流せて､使用後もべﾀつかずｽｯｷﾘ1洗顔不要/まつエクOKの新機能で､ﾕｰザｰへのへの要/まつエクOI⑰新機能で､ﾕー 不満をするりと鰯肖します
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商品ポイント

NEW

(D
一

ぬれた手OK。まつエク○K洗顔不要でスピーディ

毛穴の奥のメイクや頑固な角栓､落ちにくいウオータープルーワマスカラまでぐんぐん落とす､抜群のクレンジングカ。

ぬれた手や顔､お風呂で使ってもしっかりなじんでスッキリ落とします。

●マスカラクリア成分‘'､角栓クリア成分"配合

ソ
フ
テ
ィ
モ

ア

ニー

ぬれた手OK

(当社籾ぺ）

NE1Ⅳ

洗い流しさらにスピーディ1クレンジング後に洗顔しなくてもすっきり後に ‐

一
一

●●｡●●●●C●●
一■ 一畑‘

素早くメイクとなじんで､洗い流しするりスピーディ｜

すっきり洗い流せて､クレンジング後の洗顔は不要です。

●スピーディメイクオフ成分3配合
－2 一 一-一・ ？一 (当社調べ）

＝■●■●■■申●● ■●●●●｡●｡●●

洗い流し前 洗い流し後

スピーディクレンジングｵｲﾙを油性染料にて着色｡一定■を肌に塗布し､洗い流し後の
肌の色残り(バルク残り)を観察｡洗い流し後の肌には色残りが観察されないことから、
｢オイル分が肌に残留していない｣ことが分かります。

今

ﾂｸ認証5種の美容ｵｲﾙ(ｴﾓﾉｴﾝﾄ)配合。

令5種のｵｰがﾆｯｸ認証美容ｵｲﾙ、つっぱらず､すべすべなめらかな
●シアバター ●オリーブ ホホバ セサミ ’二》サフラワー洗い上がり。

鯲潟鱒豊恥 津
シアの木の種子からオレイン酸が多く含ま砂漠地帯に生息するインドで5千年の歴史ベニバナの種子から
採れるオイルで優れたれており､保湿作用にホホバの種子から採取をもつ伝統疲法でも採取したオイルで､肌に
エモリエント効果が優れ､乾燥から肌をま したオイルで､肌を保護使用されており､肌に柔軟性を与える効果が
あります。 もります。 する効果があります。 素早くなじみます。 あります。

※イメージ
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梱入数(個）商品名

POSレジ書録品名
重量

(9.kg)梱内容(単品荷姿）

;4''111|ﾘ11''111'111|| '…磯至齢墨
ソフテイモ

スピーディ
48個曇

鋤 230mL

｡‐‐‐ ‐ ‐‐÷‐‐‐‐‐‐← ‐‐‐‐‐．‐‐‐‐‐．、ニーニー‐‐：．‐．． ‐‐ ‐ ‐‐ ‐ ‐‐ ‐‐ ‐‐‐‐‐~q~‐‐‐．‐‐．‐‐
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オイルクレンジング

スカ

230mL
毎－一・‐子今寺

未定 1 12.3kg

36個

200mL ・ !蝋''111|ﾘ11||則11聖塑乳鯉
；－，-4労1710ﾖ9誼68 －’ 219×403×245 1 8.3kg
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ソフティモラチェスカ

オイルクレンジングつめかえ

ソフティモラチェスカ

パウダーウォッシュ

ツWJWR

窪社会頓填への取り""I*､本ｶﾀoグ謹家R78~79でご覧いに臆け議す｡素定圏所は別途ご案内し讓説担当営蕊にお閥い合わせください｡出荷予定日パｯｹｰジ什器のデザｲﾝｺｰ画伝射画は変更する蝋含があり譲藻 27
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謬膨謬謬シダ

洗剛

新商圏 毛穴悩みから自由になろう1

デイ'ノーからスペシャルケアまで

毛穴ケアならラチェスカにおまかせ！

出荷予琵

LACHESCA
ラチェスカ

新TVCM
放映決定！
H"ISqylJUMI

山田涼介さん》
バックアップ！

定1
JUMP

･さんが

ソプ！バックアツ
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鞠淵感！
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LACHESCA faCialpoWderwash
サザエ垂

唾■墨■パウダ

K⑧醐
配？|…』
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⑭③③
ソフティモラチェスカ

ホットジェル

マイルドクレンジング、
2009

ソフテイモラチェスカ

パウダーウォッシュ

0.49×15個

ソフティモラチェスカ

オイルクレンジング
230mL/つめかえ200mL
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上0I 生活者意識市堀状況

一
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」

ラチエスカホツトジェルクレンジングユーザーの使用しているメイクアイテム(使用率）
■ ■ ①申 ロ ロ ロ C■岳｡卓■岳●心各｡､●●●◆●●｡◆■e中 ロ ロ●ロ ロ 申■■由●●申●●早骨凸｡●●ひgひ串p●申 ■ ｡●■●由 ロ ロ 申 ロ ロ ･ ロ ロ｡｡■白白凸○各邑●eeGC◆申｡｡●｡■●申■■申■■●●■｡▲

2016年9月／16～29選女性(n国55)／当社蚕ぺ

へクレンジング市場ホットジエル売上･前年比
卜等申●◆丹●申口号｡｡｡｡｡■■申申●合｡●■●*●●申●■◆●●Gee邑○各ee◆GB●各各骨骨●●◆岳吾●●丹●｡●●申｡●｡｡■･■■甲 ロ ロ■●■●C●凸申｡①

インテージSRI閥ぺ／ジェルｸﾚﾝソﾝク砺囲／セルフ･纂系／2015年4月～2018年3月／飯売金穰･罰年比

(ﾎｯﾄジヱﾙｸﾚﾝシﾝ銅庄コーセーコスメ(程ﾄ定礎による）

（千個）一販売個数
800 “･････一御･･-” ‘･･---...-･･･････・ 一両

化粧下地
BBクリーム

パウダーファンデーシヨン
フェイスパウダー

口紅
｡，QeQDBDQ●gqOC90ャ●｡｡●｡■I

；アイシャドー
： アイプロー

アイライナー

マスカラ
チーク
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ターゲットユーザーのアイメイクアイテム使用率が高くなっており、

温感ジェルで目元のメイクまで落としたいとのお声も多くなっています。
デイリーに使爾しやすい､目元の撰イクも落とせる

ホットジェルを発売しますも

パウダー洗顔売上構成比
申●■申●■ ■◆●合■谷自●各■｡｡■ ●e ■ ■ ｡□■●●■●申､◆●吾B白日●申 ■ ■ゆ■ 申●■ ■ ■ ■ 申｡｡申｡号■■骨●吾｡早口CG●中 ■ ■ ●｡■申 ■ ■ 由●■e●凸各各寺心■●申 ■申甲■■｡●■由●■

洗顔ﾉわグー祁埋／2017年4月～2018年3月／鰕売金額･前年比(跡紫洗餓はコーセーコスメポート定礎による)／当社隅ぺ

2015年 2016年 2017年

藤田露ジェル剤型”中でも､輪にホットジヱルが仰塁してお叩、
引き綴き好燭に錐移諭ると考えられます。

洗顔市場販売金額･前年比
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インチージ5Rl掛ぺ／洗顔市渇／セルフ･蕊系／2017年4月～2018年3月／厳売金額削年比
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'I醤童ﾕ嫌_と野串

クリームフォーム 固形：パウダー；ジェルローシﾖンミルク

伸長しているパウダー剤型の中でも､特に酵素洗顔が大きく伸びていますb
毛穴ケアのスペシャルｱｲﾃﾑである､聴素洗鬮パウダーを発売します。

親槙は小窪L喝⑲噸､パウダー剤,型が前年の侶隠上⑳薬蛎です。
インパウンド⑳鰯闇壱あり好調と芯っ逐い寵す。

| JANｺｰド･ｻｲズなどの群しい新商品燗報は､R27をご覧ください｡’28 コーセーコスメポート2019年春カタログ



商品ポイント
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L
冒元も｡'K!霊園温感・毛穴ケア。ホ劃卜謬ヱル零イル艫タレシ夢シダ：や窪し'い感触

皿とろけるようなやわらか温感ジｪﾙが､ｱｲﾒｲｸもﾘｯプもするんと落とします。

魯
図老廃物蕊'もくすみ蕊2も取り去り､透明感のあるすべすべ肌にととのえます。

回毛穴が気になる肌に､厳選美容成分配合。
カムカムエキス豪3GL(保湿)､ビタミンC誘導体磯4(製品の抗酸化剤)､リンゴ酸･クエン酸(角質柔軟成分）

温感･毛穴洗浄
一
．
手
才
工
隷
桑
刃

洗顔不要＊

美容液90％燕5LA

函 葬蝋職震鱒調翼灘罵懇隠カムカムエキス
燕イメージ

エクOK

O防腐剤(パラベン)フリーO鉱物油フリー●アルコール(エチルアルコール)フリーOシリコーンフリー
二

|菰ﾉﾝj
u

オレンジの香り

オイルタレシ謬謬獄：黒鶚穴す謬護り雪感ず礎瓢。

角栓ポロポロ成分嬢6.つるすべ成分灘7新配合で、

毛穴ケア効果UP1&オレンジの香りつきにリニューアル。

亜とろ－りｵｲﾙが毛穴に密着し､ﾒｲｸや角栓もからめとります。

図毛穴が気になる肌に､厳選美容成分配合。
アーテイチヨークエキス･ペパーミントエキスGL(保湿)､ビタミンC誘導体漆4(製品の抗酸化剤)､リンゴ酸･クエン酸(角質柔軟成分）

●無蒲色●防腐剤(パラベン)フリーOアルコール(エチルアルコール)フリー●シリコーンフリー

|ｵﾚﾝジの暦り｝

す罰

Ｉ
ｆ
ｌ

洗顔不要＊

ぬれた手OK《
Ｌ

マツエク

I
－

ウダーウォッシ1:水を含ませて泡立てるだけの酵素洗顔パｳﾀ岩｡酵素洗浄であらゆる毛穴悩みをｹｱ。パ であらゆるけ をケア。パ

皿酵素が老廃物灘'を分解し､黒毛穴･角栓･ザラつきもすっきり。

溌囎…伽簿偽“IP”dwW4$h
夕，▲
b▼■■

＊クレンジング後の洗顔は不要です。 ※1毛穴汚れなど※2古い角質燕3ミルシアリアデュビア果実エキス※4テトラヘキシルデカン酸アスコルピル蕊5クレンジング成分を除く
※6シクロヘキサン-1.4-ジカルポン酸ピスエトキシジグリコール燕7エチルヘキサン酸セチル《
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クレンジングシート

オイルイン

ミルク

クレンジング
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ジェルクレンジング
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| じっくりケア 冒
戸 ■

画

｡’ 時短ケア ’時短ケア

ホットジェル

マイルドクレンジング

プレミアム
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水クレンジングシート

(クリア･モイスト）
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121出荷予定
日やけ止め

新商品

庁

パーフェクトシリーズ

汗･水．こすれに強い1

持続型ストレッチフィット処方でフ
一一一

長時間守りぬく。

やかない、
サンカット． へ

強烈紫外線から肌を長時間まもりぬくパー

フェクI､シリーズの他､ニーズやトレンドをとらえ

た充実のラインナップ1今年も市場の活性
化に貢献します！

’
難 SUNCUT

UVUV
繩RFEC'FSPRAY

suP顕wA1［RpRO0F

PROTECTSPR綱

UV
PERFECrMILK

sUPfRWA1[RPRp0F

SPF50＋
恥十++＋

KO韮
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EO1Mr”T

sPF50f
PA+4.1斗

sPF50+
PA+++十

KOSE
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EO5MfPORY

、

へ

、
４市場状況

アイテム別実績日やけ止め市場シェア
韮
肩
皇
皐

（百万円）
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インテージSRI調べ／

日やけ止め市場

(ｾﾙﾌ･薬系､制度品)／
2014年～2018年､3月～7月／

販売金額

■14年■15年 16年

■17年■18年

各剤型､直近5年間

で大きく拡大｡特に

ジェル･エッセンス剤

型は市場規模がもっ

とも大きく､存在感が

高まっています。

Aブランド インテージSRI鯛ぺ／日やけ止め市蝿

他ﾙﾌ･薬系､制度品)／
2018年3月～7月／金額ｼｪｱ･前年比

4

卜砿

18年の市場は好調に

推移。

サンカット"はセルフ

ブランド内で安定した

実績を築いています。

1

IPE;ブﾗﾝ膿
Dブランド 8.5％
1.沸

ジェル ミルク スプレークリーム
エッセンス

可

こすれにも強くなって持続力がアップしたパーフェクトシリーズ＆

ラインナップ強化で市

| JANｺｰドｻｲズなどの詳しい新商品情報は.R37をご覧ください｡ ’30 コーセーコスメポート2019年春カタログ
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ラベンダー色と光の効果で色と 果の 白美白ケアするエッセンス＆すケ る ス

プ 使
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「

，生 者意識活

日やけ止め購入重視点 2018年8月／15～59鰹女性(n=489)／当社厨べ

1位日常生活での生活紫外線をふせぐこと

2位レジャーでの強い紫外線をふせぐこと

3位SPF値が高いこと

4位日やけ止めが効果持続すること

5辿価格が手頃なこと

日やけ止めはこすれに強く、

とれにくいものが良い

,--日常での使いやすさ

に加え､紫外線カット

効果の高さや持続性
が重視されています。

YES

』94.8％
『

IP

注目のトーンアップ､ニーズの高い美白率｡マイルドタイプを発売。

場を活性化させます。
＊メラニンの生成をおさえ､シミ･そばかすを防ぐ

J

⑳準癖へ"ﾘ細み職､本ｶﾀﾛグ穆素"8-79でご鱒い瀝臆け霞す.素定衝所は別途ご案内し譲郵当鐵輿にお潤い合わせく臆さい.出荷予定日パｯｹｰジ什麗のデwﾝｺビｰ宣伝酬薗は変更する場合があり議或
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一

ゃか減
サンカット⑨パーフェクトシリーズ 1

汗･水．こすれに強い1持続型ストレヅチフィット又

強烈紫外線から長時間まもりぬく。 r面

処

／ 1

方 ○

１
１

一

’
| ﾀｰゲｯﾄL
日常から炎天下でのレジャーや海・プール､激しい汗をかくシーンでも

絶対やきたくない方｡紫外線カット効果の持続力を重視される方。

UV
…~1
廓4m中”

S””･
弘録w

ED1

」
一

J心商品商品 ポイント

へ
』

最強論UVカット1

強烈紫外線から大切な素肌をまもりぬく。潔要SO+
UV-A波･B波もしっかりカット。

国内最高レベルのUVカット効果で強烈紫外線を長時間ブロック｡日やけによるシミ・そばかすを防ぎます。

汗･水･皮脂．こすれに強い1ストレッチフイット処方。

落ちにくい持続型で絶対やかない
肌にしっかり密着するストレッチフィット処方で､汗・水・皮脂．こすれや摩擦にも強く､UVカット効果が持続します。

80分にわたる耐水テストで､高い紫外線カット効果の持続性を確認済みのスーパーウオータープルーワ。

ぬれた肌の上からもOKで､汗をかいた後や海・プールからあがってすぐに使えます。

、こすれに強い1／ 、水に強い!／
､処方のメカニズム ＃ 耐擦性テスト ： 耐水性テスト

V膜とは？ ： 一定量塗布した後､こすれ試験機を用いて、 i 一定量塗布し､SPF値を測定します｡水浴び
#に高い微粒子の配合や､網目 ； 一定時間こすりま或後に紫外線カメラで日や ； 試験を実施し､その後のSPF値を再測定し､残

ることなどで動きやこすれに ： け止めの膜を撮影｡(丸く白く抜けているところ ； 存率をグラフ化。
； がこすった場所で魂）

ストレッチフィット処方のメカニズム

ｽﾄﾚｯﾁ性の高いUV膜とは？

肌への密着力が非常に高い微粒子の配合や､網目

状のネットを形成することなどで動きやこすれに

強くなっています。

へ
７

高
↑
１
１
冊
は
識
佳
中
１
１
↓
低

ストレッチ性の高いUV膜隙間のない膜で
花粉などが素肌に触れ

迩坐g幾一
奉綴弱恥囑｜■
高い残存率！

激しく汗をかいたり

激いだりしても効栗が持鏡

サンカット●
ﾉf－フェクトlⅣ
ジェル

ない
Aブランド Bブランド紫外線

」 ■■

■一
岬
や
小

◆
●

●

卜
●

肌●紫外線カット成分 Aブランド Bブランド

（当社鯛ぺ）
′鰐謬畑
ミルク

○さらさらｷｰプパウダー
美容成分

ゴ ー

(当社畑ぺ）

A

繭イメージ図

日やけ止めが落ちることなく、

肌にとどまっています。

UVダメージをケアするスキンケア効果
うるおいをあたえ､乾燥ダメージもケアします。

化粧下地効果でファンデーションのノリ・つきを高め化粧くずれを防ぎます。

アレルガード機能(スプレー除く）

花粉･ちり･ほこりなどの

環境ストレスから肌をまもります。

JANｺｰｻｲズなどの群しい新商品情報は､R37をご覧く臆さい｡ ’32 コーセーコスメポート2019隼舂カタログ★田内基準最高値
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業
サンカツト⑪

パーフェクトUVミルク
60mL

サンカット⑭

パーフェクトUVジェル
1009

ヒアルロン酸.コラーゲン･スクワ

ラン(保湿)･10種の植物エキス．さ

らさらキープパウダー配合／無香

料／無着色／無鉱物油

諏
唾

uy
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唾■ー
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S…も
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首○M

ヒアルロン酸･コラーゲン･スクワラン

(保湿)･10種の植物エキス･さらさら
キープパウダー配合／無香料／無着色
／無鉱物油／パラベンフリー

「
たつニリlmK

暖か邑箆別

厘・からだ用

ローム恒哨■巳■

一
超 麹

１
１

海･プールでも頼れる2層タイプの

なめらかスムースミルク

肌あたりがやさしく、するするのびて、

ベ夕つかない、さらさらな使用感です。

’
軽いのに高密着で汗・水に強い！

みずみずしいアクアリイジエル

化粧水感覚でパシヤッと軽いタッチ。

す－つとなじんで、みずみずしい素肌を

キープします。
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持軽 サンカット⑭

パーフェクトUV

エッセンス

609/110g

ヒアルロン酸･コラーゲ

ン･ローヤルゼリーエ

キス･スクワラン(保

湿)･10種の植物工キ

ス･さらさらキープパウ

ダー配合／無香料／
無着色／無鉱物油

サンカット鷲

パーフェクトUV

スプレー

609/90g

ヒアルロン酸･コラー

ケン･スクワラン(保

湿)･10種の植物エキ

ス･さらさらキープバ

ウダー配合／無香料

／無着色／無鉱物油
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軽いのに高密着で汗・水に強い！

うるおいまもるアクアリイエッセンス

とろけるようになじむ負担感のないやさしい

使い心地で、なめらか素肌をキープ。

１
１
１

サッとスプレーするだけで、

過酷な紫外線から肌と髪をまもります。

さかさで使え、髪。頭皮、つま先や

背中など塗りにくい部分にも便利です。

白くならない軽いつけ心地で、

汗をかいてもさらさら素肌をキープ。

轡雛会 覇境への取り組みは､本ｶﾀﾛグ巻末R78~79でご覧いただけます．未定簡所は別途ご案内しま説担当幽蕊にお問い合わせください．出荷予定日バｯｹｰプ･什認のデザｲﾝ･コピー宣伝肘画は変更する堀合がありま説 33



サンカット⑨トーンアップシリーズ

素肌キレイ魅せノラベンダ一色と光の効果で

美肌アプリ級の透明感がずっと続く。

|ターケツト1ターゲット

トレンドアイテムに興味がある10～20代女性。

日やけ止めに肌をキレイに見せる効果を求める方。

CM放映決定！ リー沙
麺
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発号

北自

開 景

へ

，、1 」 q トーンアップUVへの意見トーンアップU V市場

(当汁劉ぺ）

もともとトーンアップUV市場に一定のニーズはあったものの、

2018年に大きく伸長｡17年比では約4.2倍に拡大しました。

2016年3月～2018年7月／日やけ止め市坦(セルフ･薬系､制匪品)／当社調べ

自然と肌が白く
服に色移り

見えて嬉しL
しやすい

(百万円）
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一
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●
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●
●
●

●
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●

凸
や
。

■

■
エ
』

■
■
色
■
』

●

全身の透明感を

アップできる
時間がたっと

くすんで見える

■■●■■■■■■■◆句｡●■■■■●●①●●●eGU－bけり｡今や心中◆｡q←…由◆今▲●Cｰ

~…■……‐
肌をキレイに見せる効果が好評な－方、
色持ちや色移りには不満の声があがっています。

18年16年 17年

肌右キレイに見せるトーンアップUVにおいて、牛活者ニーズの局い
● ●● ●● ● ● ● ● ● ● ● ● ●● ● ●

「角もち･角移りのしにく古jに匠おわったアイテム壱発売します。
● ｡ ● ● ● ● ● ●● ●■ ● ●●●● ●● ●

JANｺｰド･ｻｲズなどの詳しい新商晶情報は､R37をご覧ください｡ |34 コーセーコスメポート2019年舂カタログ



| ； 商品ポイント商占
［．

イiロ
一

●
■
ｑ
○
○
■
■
●
■

●
●
の
●
●
ｅ
●
ｐ
Ｗ
夢

■
●

Ｅ
１
１
Ｉ
皿

画官

Ｆ
Ｍ
Ｎ
Ｎ
恥

●

●

ｒ
●
．

，
●

●

●
、
１
句
●

瞬時に素肌をキレイに魅せるラベンダーカラー。 サ
ン

(当社調べ）
力肌のくすみを抑えるラベンダーカラーに､光の効果で

もっと色白肌に魅せる微細なピンクパールをプラス。

透明感抜群の色白美肌に仕上げます。

･透明感アップ成分､肌色コントロール成分配合

明るさアップデータ （当社卿べ）
茜

高

－－

ツ

卜
R、

＝布塗
感
プ
ー
明
ツ
ル

透
ア
ブ

卑
獺感プ
ク

布塗

色
ツ
ン

未

血
ア
ピ

↑
１
１
明
る
さ
１
１
↓
低

’ ■■鰯：
今●Q●凸凹Q』､●

、4■■BOO－aq帥0
』◆ｐ一』や

卜塑認抽Aブランド Bプランド

エッセンス

ー定量を肌に塗布し､試験機を用いて肌の明るさを測定。

白・●ひ■●・・
● ●

･･NEw．｡1角落ちしにくい！●

●

つ.jつせたてのｷﾚｲがずつ服くし

●

力フーストッブ肌方。
●

● の

●。。．．．．。●
●

肌にぴたっと密着して､こすれても色落ち・色移りしにくいので、

つけたてのキレイな肌が長時間持続します。

耐色落ち・色移りテスト

ー定量を塗布した後、
こすれ試験機を用いて黒い布で一定時間こすります。
後に､布に付着するﾉWﾚｸ量を観察。

《
Ｌ

ゞ
ノ
〆
虻

サンカット． Bブランド

トーンアツプUVスプレー （当社調べ）
．。●●｡●Q・

ロ

●

NEw・1
●

ラ妄

うるおって透明感あふれる

素肌にみちびく贄沢スキンケア成分配合。

●●●●｡●●● ・ ラズベリーエキス､レモンエキス､ヒアルロン酸(保湿)､ビタミンC誘導体(製品の抗酸化剤）

※イメージ．｡●●●●●●
●
●

匂

NEW､ －－ 一
掻きとおるよっに繊細なクリスタルフローフ

●

ルの香り
4ノ

●

今

、●●●●●●Q

ププイラ ナン ツ

轡社会環隠への頚り圏みは､本ｶﾀﾛグ謹耒R78~79密ご覧いただけ議す｡素定箇所は別逮ご案内し震琳員当営業にお問い合わゼく繕さい｡出碕予定日パｯｹｰジ什篭のデザｲﾝｺピｰ宣伝叶雷は変更する蝋含があり議或 35



サンカット㈲ビューティケアシリ 一ズ

I

』
W薬用処方で美白懇ケアするエッセンス＆

お子言まにも使えるマイルドなジェル。
UV
”而函NC
詫望宜苅CD

S”釦，
恥●…ターケツトL 日やけ止めは

シミ･そばかすをケアする
美白｡効果もほしい

子供も使える
日やけ止めは
肌にやさしいと思う

UV
剛1やE4壁皿、唾U

SPF5砂
臥*.Oや◆

撰鶏

才

郡
唖
０
両
Ｋ
伽公日やけ止めに､高い紫外線カット効果に加えて、

美肌効果や肌へのやさしさを求める方。
１
底
”

負 』 ■■

‘ツ6
－

2018年8月／15～29微女性(炉489)／当社爵ぺ

|爺 ’商品ポイント

最強☆UVカット！強烈紫外線から大切な素肌をまもりぬく。
へ

'
SPF50+PA++++UV-A波･B波もしっかりカット｡国内最高レベルのUVカット効果で強烈紫外線を長時間ブロック。

日やけによるシミ・そばかすを防ぎます。

片手で使えて

お子さまの肌にも ヮ期歎息プ
やさし〈使える 1マイルドタイプで、

デリケートな肌もしっかりまもる。

美容液

80%
美白奉＆肌あれケアも

同時にできる薬用処方。

透明感の高い

うるおい美肌にみちびく。

寺
嬰
垂
畢

紫外線ｶｯﾄ成分･粉体を隙<エマルジョン

紫外線吸収剤をコーティングしたやわらかバリアベール処方｡サッとぬれる

みずみずしいミルキイジェルで､べ夕つかずさらさらな使用感｡うるおいをあ

たえ､乾燥ダメージをケアしま謀

子供使用テスト済み(すべての方に皮膚刺激が起きないというわけではありません｡）

＊ワセリン･スクワラン･10種の植物エキス･さらさらキーブパウダー配合

＊ノンアルコール
燕イメージ図

美白有効成分:ビタミンC誘導体

できてしまったメラニン色素を還元する効果のある美白寧成分です。

チロシナーゼ酵素の働きを阻害する効果により､メラニン色素の

発生も抑制し､シミ･そばかすを防ぎますb
、 ／

×
グ 、

肌あれ防止有効成分:グリチルリチン酸ステアリル

高い抗炎症作用がある肌あれ防止成分です｡肌あれ･日やけや

雪やけ後のほてりを鎮めたり､ニキビを防ぐなどの効果があります。

鋪

が

一定量を塗布した後、

水浴試験を実施｡その

後紫外線をあてて､塗

布膜を撮影しました。

(紫外線でやけたところ

が青くなりますb)

水浴時の

水面部分が
やけている

《
サンカット･は

やけてません！

へ

＊ヒアルロン酸･ハトムギエキス10種の植物エキスさらさらキーフバウダ＝-配合

＊無鉱物油･パラベンフリー
ミルキィジェル

(当社剛ぺ）

零 ラインナップ

SUNCUT

サンカット②

マイルドケァUV

ミルキィジェル
80g

ワセリン･スクワラ

ン(保詞･10種の植
物エキス･さらさら
キープパウダー配

合／無香料／無着

色／アルコール

(エチルアルコー
ル)フリー

サンカツト③

薬用美白UV
エッセンス

809匡蕊蔀昇扇1
ヒアルロン酸･ハトム

ギエキスDPG(保

湿)･10菰の植物エ
キス･さらさらキープ

パウダー配合／無

香料／無着色／無

鉱物油／パラベン
フリー

ヨー唖＝

一旦今雲

麟・か8隠居

肇･からだ側

KOsf

岨
、猫
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可4

プロテクトUV

スプレーも
新パッケージへ！

一可 』

サンカット．

プロテクトUVスプレー

無香料609/909、

ピュアシャボン609 サ
ン
カ
ッ
ト
侭

※mjeData厨ぺ／2011年1月～2017年12月

｜患畿内容量

Ｉ

Ｉ

Ｉ

Ｉ

ｌ

ｈ

Ⅱ

Ｉ

ｌ

ｌ

ｌ

ｌ

中

Ｉ

Ｐ

Ｉ

JANコード

内箱GnNコード函

外箱GWNコード(梱）

1個ｻｲスhnl臆X巾X副

函ｻｲス(nYm厩x巾x副

柵ｻｲス(m『Tj崎x巾x剣

商品名

POSレジ登録品名

重量

(9･kg)
４
６
６
６
卜
０
０
０
０
Ｑ
０
９
０
９
０
ｊ
０
ニ
ト
Ｏ
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０
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０
０
０
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６
６
６
６
ｏ
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畠
け
マ
リ
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１
↓
申
卜
中
中
中
ｆ
中
中
１
４
申
１
二
０

４
卜
４
４
４
４
４
１
９
０
日
・
・
・
畠
０
０
．
．
．
０
Ⅱ
０
日
日
。
・
９
８
９
９
白
畠
０
４
↓
↓
４
ト
ー
リ
ー
リ
ー
ｆ
１

ｊ
４
１
０
－
ｌ
４
０
０
Ⅱ
８
Ⅱ
Ⅱ
。
９
０
０
口
も
４
０

i…"｣‘ll111l1I1ll11卿|l i哩割'琴
i i~~~.-.1.4971-ﾃ耐9訓引---| 未定 I未定
I － i－－．．．－－－－.一一一~－. 一一一 一.一~－

4“|41111|ﾘI!I!u!1唖窒"{｣空‘
| - i･－，弱ガテ耐9通7．一｜ 未定 1 7.8k9

J"|｣1!!!11|"!!IJ二曜塞土聲
， － ，－－画労,荊巍麺－－｜ 未定 1 5.3kg

§“I!|!I!||1!!!ll加竺潔至{｣雲
i l－－14971710.393221--i 未定 | 8.1kg
i － i －~一二二一一一一・一一一一………'.....…．

"I4||1!!|ﾘ!!|IMI'竺整十J空』
i － i－－1~獅柄弱鍾語……~｜ 未定 ; 6.0kg

I"垣…|4|11!|!!!||111M刈竺報一|｣雲

サンカット②

パーフェクトUVミルク
60mL

。

サンカット①

パーフェクトUVジェル
1009

サンカット⑨

パーフェクトUVエッセンス
609

F サンカット、

パーフェクトUVエッセンス 1 109
1109

サンカット、

パーフェクトUVスプレー
609

サンカット、

パーフェクトUVスプレ-909
909

'一一1"7fm9"g-- ･ 未定 | 8.3kg

ル!'ﾘ11||肌ﾘ| | ｣哩至|雲
|巽二耐荒壼嘉型一一患一r柔恵一

川l111ll1111IⅡ'空彗裡+琴“
'一…1鐵1．秀雨9諭す一一I 未定 I未定

l4ll111l！!!'山1|!|!|| | '空窒奨至;幸
：._.._－孑刃市引今イバぢお毎バー→一｛ 227×448×296 1 未定
14971710393610

’

サンカット、
トーンアップUVエッセンス

48個

809

サンカット②

トーンアップUVスプレー
48個

一
609

サンカット②

薬用美白UVエッセンス
48個

809
ﾛ谷■I‐ & ● 0

サンカット③

マイルドケア UVミルキィジェル
80g

60g

90g

サンカット⑪

プロテクトUVスプレー

WMYM

J4ll!！!'ﾘ11||剛!|| i
；.....－1瓦労1ﾗ花ﾖ語らうゴー．-…. ’

1－－－－．…．．･ ･ ･ ･二三＝＝－－－!‐
＠発洲'ﾕブﾚｰ，｡，
WMYN

"｡ と“|‘ll111l111ll側リ'空室
I 一 ’一一・一-一･･……ニーーーーーー:一･･一･･一…･－
i l－…---澗輌ﾗ而39ｮ6弱---…I 未定

サンカット②

④空測y スプレー
WMYQ

轡社会環境への取り鯛みは.本ｶﾀﾛグ慧素R78~79でご覧いにだけ議す｡乗定箇所,ま別途ご薬内し讓或担当堂蕊にお闇い合わせく鰹さい｡出荷予定日パｯｹｰジ什器のデザｲﾝｺビｰ宣伝計璽は変藍する囎合〃あり窪説 37
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’221
出荷予定

ボディケア

新商品 気になるワキのくすみに

｢ソフトフォーカス効果｣を

加えたデオドラントスティック登場！

一

S､cARAr
エスカラット

わ｡■●●●●●●●

；直ぬり､
ミタイプノ

､● ■●
由●■●●●

蝋銘‘ へ

⑬
エスカラット

薬用デオドラントスティック
(カラーコントロール）

209底蔀稠
無香料／パラペンフリー／合成界面活性剤フリー

心●●〃鐸‘，．"，
、IC『commI

Q

KO5E
一

tO5MEmRT

◎2018PeanulsWorIdwideLLCwww・SNOOPMco,jp

４
Ｌ

_』I IＬ 生活者意識市場状況
一

デオドラント剤型別部位使用率
G●号自●各■●①●●｡●争早由ら■ ■ ､●■ ■申 ■ ■ 由① ■ 申●●◆申凸凸令吾骨◆各●●■●中 ■◆●巳○申 ■ 申⑧■

2017年8月／20～39峻女性(､＝108)／当社鋼ぺ

■スプレータイプ■シートタイプ■ｽﾃｨｯｸタイプ

100％（％）

へデオドラント市場
■●｡●由 ロ ロ ロ 血｡■■c●ロ ロ 申色合●命●●申●凸●申●＆●Gee母GeoGeの■吾号PceGG吾岳●●◆も●守甲CDCイ

インテージSR1閥ぺ／劉汗剤市場(男性用程除く)／2018年3月～8月／飯売金額
開
発
背
景

100

80

60

40

20

0

一一一.■■■■■■

ー
ロ－

ワギ．--..~ 首･デｺﾙﾃ 背中 顔

スティック剤型は､所有する全員が必ずワキに使用しており、
ワキ使用に特化した機能が求められます。

直ぬりタイプ

Zら.ﾌ％ エスカラット薬用デオドラントスティックのニオイを抑える効果に満足しましたか？
■ 申申p吾凸中各各●由●●坤申ｳ ■ ･中■ ■●● ■ ■ 申●●●●■･申C◆e凸凸■●●自各坤心e◆申 ■①旬■申 ■ ■ 由●Dece母吾■■吾●岳●申●寺◆●■ ｡｡■■｡■●●■●｡●●●＆◆Gee■●●●①号申●■ ■ ■

2017年8月／20～39膿女怯If1＝108)／当社鯛ぺ

■満足している ■やや渦足している
■どちらともいえない■やや不潤である

■不満である

18年春に発売した
デオドラントスティックでは、

約8割のユーザーが
ニオイを抑える効果に
満足しており､効果感を
評価されています。

埼

麓
》

山
一

ロールオン･スティックの｢直ぬりタイプ｣は、
市場の25.7％を占めており

パウダースプレーと同等の規模になっています。 ◎2017PeanutsWorIdwideLLCwww･SNOOPYもCO､jp

IL
クを追加発売します。一歩先のケアができる､｢カラーコントロールタイプ｣のステイツ
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商品ポイント

一

可

』ウバン(アルム石 デオドラントケア。)''配合の薬用三

※乾燥硫酸アルミニウムカリウム

確かな効果で知られるミョウバンを有効成分として配合。

汗が出るのを抑え､ニオイも防ぎます。
エ
ス
カ
ラ
ッ
ト

NEW

＆

気になるワキのくワキのく みも自立たす ない！

ソフトフォーカス効果で､気になる黒ずみも目立たなくし､くすみも気にならないワキに。

●＜すみケアパウダー響'配合

高いところの ふとした瞬間に

気になるワキの＜すみとき青色のカラーコントロール効

青色はくすみを抑えるだけでなく

透明感もUPします。

栗

浄

吊り革に

､まるとき
塗布することで、

肌が明るく

見えます6〆
、

膏色のスティック

髪を結ぶとき

一~一一

ー

１

１

口

■

■

・

’

１

■

■■

(当社調べ）

塗布 未塗布

巳

ヴェーノ高密着ヴェール処方の直ぬりタイプ処方 ◎

特に気になるワキにしっかり密着し､抜群のデオドラント効果を発揮します。

密着性

さらさらパウダー灯2
ニオイブロ 汗ブロック 緑茶エキスE(保湿）

〆 1メチルシロキサン網状亜合体※2無水ケイ酸Eは2－エチルヘキサン酸セチルです。

SCARATラインナップ………．．……．．①｡●
●●●● ●●●■･■●●●●●●● ｡O●①■■●｡◆9 ■CCB■ ● ■

⑬③⑤、
篭醗騒蕊

蕊蕊
薬用デオドラント

パウダースプレー

1809腫語孫引

一戸~
I＝ゴー

薬用デオドラント

スティック(ｶﾗｰｺﾝﾄﾛｰﾙ）

209囑語孫司

薬用デオドラント

ステイック

209厘瓢圃

薬用デオドラント

パウダーシート
40枚入/12枚入医薬部外品’

｢

’ ’ ’
’
1
|

’
JANコード

内箱GnNコード函

外箱G11Nコード(棚

1個サイズ伽刷胸X巾X劉

函ｻｲスtwm厩×巾x剣

梱サイズGvmO厩X巾X剣

梱入数(個）商品名

POSレジ苔録品名

重艮

(9．kg)
内容量

梱内容(単品荷姿）

I4||111|111||!!"||
168×81×40

●
一

麺
一
雪
一
軸

一
』

６
８
』
■
ｏ
ｆ
■
■
■
凸
Ｕ
４
Ｈ
ｏ
９

－
串

エスカラット

薬用デオドラ④
36個

6個×6函

テイツク
209 172×125×83

195×270×266

コン

24971710392696

14971710392699
W｣MW

③社会環晩への取り組みは本ｶﾀﾛグ誉素"8~79でご麓いた臆け露す｡議定関所,獣別途ご案内し霊魂穏当営蕊に総剛い合わせください｡出荷予定日パｯｹｰジ什磯のデザｲﾝﾛビｰ直伝戯画は変更する卿合があり議す。 39
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総合商品一覧 コーセーコスメポート2019年春の全商品をご紹介します

1個ｻｲス[高×柵×奥IYm1
一一一一一一一一‐一一一→－－－－－－

函サイズ【高x糊×奥､、

梱サイズI高x蝿×奥『YYm

JANコード

内箱GTINコード（函）

外箱GTINコード（梱）

希望小売
価格

璽鼠
[9．kg]

商品写真 品名／内容園 梱入数 商品特長／発売月

⑬
榎

唖
ヅ
ブ
テ
イ
モ

》
一申

ソフテイモ

ラチェスカ
ホットジェル
マイルドクレンジング

W｣WM 2009

‘''111l1I1ll1111ﾘ!'’
とろけるようなやわらか渇感ジェルがアイﾒ

ｲｸもリツプもするんと落としま魂やさし

い感鼓で目元もOKI老廃物事'もくすみ竃2
も取り去り､透明感のあるすパすパ肌に。
鞭1毒汚れなど難2古い角質

2019．03

191×55x48 l 241
＝■一一一口一一一二ニーーーー＝＝－－斗一一一一一q■－号

199×172×10411,524
一一一一一一一口－.‐ーー･ローーロ･口･ロー旬■‐＝＝＝.~一･･

224×367×3351 9.9

轍 躯
×
麺 阜

一
・
・

，
１
－
４

－
４
－
４

－
３
－
３

－
兜
一
兎

－
３
－
３

－
０
－
０

一
九
一
列

凸
剣
■
凸
・
や
内
ｌ
■

一
”
一
切

－
４
－
４

－
２
－
１

－
凸
幸
・
一
唾

§

制
竺i一

・一画学

輔
一

割
１
１
１
０
０
『

一国』

』
。
』
ロ
一
一
』
四
一

一』一

＝＝ー＝ウーーーーーロロー酋一ロローーローーーーーq■q■q■q■q■

ソフティモ

ラチェスカ

ホツトジェルクレンジング 411111'!！!|'1111山|’
＜毛穴の黒ずみに＞じわ一つと温感作

用でﾒｲｸも毛穴の黒ずみも溶かしだす

ｸﾚﾝジン兎美容液90％でしっとりと

した肌に。

2017．03

191×55×48 1 241
----,...-----....-..--‘.｣｡._-..,.....-

199×172×104I1,524
＝ーロー'一一＝ー一一・■･ロー一？＝｡＝＝奇一一口■■･･ロー'‐‐

224×367×3351 9．9

噸
×
蛭 一

一
一
一

一
一
一
羽
一
副

一
睡
一
鉦

－
０
－
０

－
３
－
３

－
ｍ
一
ｍ

一
切
一
切

－
２
－
１

－
４
－
４

写
卓

2009wJQz

一一一一一一一一一＝昔－－－一一一一＝ゴーーーローゼ＝』■

1

8

＝＝凸画=~==‐ー＝===~=ロロロ向!■ロロローーーー

－－－－－－－－－－－＝‐七画軸七｡＝ー①口』■-＝＝一一一一

ー』■一一一一■＝一一口■一一一ー一一一一一一一一一一‐一一‐一一一

へ

411山'111|卿!|’
ソフティモ

ラチェスカプレミアム
ホットジェルクレンジング

マッサージをするようになじませることで

ﾒｲｸと一緒に毛穴の鼎ずみやくすみ｡を

取り去り、なめらか肌にととのえま魂毛

穴が気になる肌に厳遺美容成分を屋台。
＊古い角質

2018．08

191×55×48 1 241
－－._ ____‘..__’..,___.._』.,.､-..-.厘..‐

199×172×10411,524
=＝＝－－－.■－－凸｡＝＝‐q■･■･■ロー旬一一=甲ヰー‐=

224×367X33519.9

中

●

一

一宇

中

稲

中

●

中

↑

》一

一

一

鯛
卿
曹
零
惑
竺

譲
削
蟻
ゞ

6個
×

6函 ロ
・

一
戸
－
４
章
７

－
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－
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－
型
一
型

－
９
－
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－
３
－
３

－
０
－
０

－
列
一
列

乏
勾
■
０
０
》
釦
■
８
９

労
一
功

一
４
－
４

－
２
－
１

－
一
一
垂

2009WJWl

-－七一=ご昔昔=､ロー垂＝-=一一一ゴロ■＝＝-----

1

t

一‘■ーロー■‐.‐＝ー＝.■一ロー』‐■』‐■司一やー＝一一一二

一一一一一一一一一ーー－－－－－－－－－つら－口一ｰニーーー

ーーー一一一一一一一一一一＝＝＝＝＝＝＝■■＝＝＝＝一一一一一

１
０
１
Ⅱ

4''11I111l11II11l’
ソフティモ

ラチェス力

するりんジエルクレンジング

とろけるようなジェル唾落としきれてい

なかった毛穴汚れまですっきり。しっか

りベユメイ久目元口元の落ちにくい

メイクもなでるだけでするりと落としま

魂
2018．03

一
・

理
一
一
一
“

４
－
－
３

５
一
一
五

×
一
一
×

０
０
０
必
０
０
０
９
０
「
０
０
０

句
一
口
●

岬
一
一
一
一

一
－
２

36個
~~~~，.~~~~~~~二二.:.~~~~~~~~~~~‐
－－一←ｰ‐一口画一一一一一一一口q■q■q■q■ﾛ■q■q■一一一一一一

149717103911351709w｣vQ

。一一

寺
一
一
一

一一

韓
口

『
０
０
ｉ
Ⅱ
０
『

守
口
》
②

一一一

一
・
一
一

一一

一
凸

一

一
一
口一

幸

ロローーロ含＝＝＝＝一一一一ｰ一一一一一一一＝‐＝一一一‐ー

－－－－－－－－－－■＝~一暮一毎－一一一一一＝一一一一一一

4''11''1！!|卿!|’
やさしい感触のミルクがスルスル広が

り､毛穴汚れもｱｲﾒｲｸもするんと落と

しますbたっぷりの美容液でつくられた

ミルクなの逼しっとり超やわらかな肌

に。
2018．08

ソフティモ

ラチェスカ

ミルククレンジング

191×54×54 1249
_______________‘.......』...._____‐

201×170×116i 1.583
-一一・■一・■一・■-●－－－.■ーq■ー~‐奇q■‐~~一・■－－

226×539×253： 10．3

噸
×
麺 一

一

一
７
雪
０

－
６
－
６

－
泌
一
型

－
９
－
９

－
３
－
３

－
０
－
０

・
１
－
１

－
７
－
７

－
一

再
１
弓
１

－
”
一
切

－
４
－
４

－
２
－
１200mL へWJWB

一
色

凶
６
０
ｔ
０
１
『

垂
一
口
Ｐ
南一一一

一

一
一
一一

写
毎 ＝■■ー-‐＝＝＝‐＝＝＝＝‐＝＝＝＝－－一一‐＝ー‐と一一一

③ 411111'’11||卿！’
＜毛穴づまりに＞オl"ノジの香りつきに

リニューアル!とろ－りオイルが毛穴に密

着、メイクや角栓もからめとりま藻毛

穴が気になる肌に、厳選美容成分麗合。

黒毛穴すっきり､つるすパ肌に。2019．03

◇お得なつめかえ用。

ソフティモ

ラチェスカ
オイルクレンジング

５
一
四
一
ｓ

０
－
９
－
２

３
↑
，
↑
１

－
幻
日
■
０
一

一
一

ｉ
０
０
ゴ
０
０
０
０
０
「
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↑
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－
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が
一
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一
定

拓
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未

画
再
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凸
－

９
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－

１
口
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一
口
一

銅
×
遮 一

一
一
記
一
別

一
麹
一
麹

－
０
－
０

－
３
－
３

－
ｍ
一
，

一
凸
《
一
字
一
一
２
－
１

－
４
－
４

－
９
－
９

言
７
－
７230mLw｣wQ

‘||肌|川ll1111ull
ソフテイモ

ラチェスカ
オイルクレンジング
つめかえ
WlM 200mL

麺
一
一
一
串

画
凸
。
』

０
１
０
斗
６
１
１
０
９
『
９
１
９

４
一
一
幅

》
一
一
一
》

１
一
一
ｍ

36個
－一ロ■a■一q■a■一一一＝色一ローー■■－ｰ－－■■一一一－一ｰ－＝

__._---------二言三二一.､--..............-

14971710393368 2019．03

・
画
一
年

一一

一
垂
一
一
一
一

一己
０
０
８
０
８
一一一口一

一
口

一

一
一
一
一
一
一
一一一春

－．口－＝一一一・＝＝ロー酉一一一一一一一－一一一＝－－－－＝

－－－－一一一一一一一 一 一一一一一一一一一一一一一二

‘''111'111''111111|’
＜毛穴目立ちに＞洗い流し不要のふき

取りクレンジン矢ウオーターベー久慈

毛穴の奥や肌のキメのすみずみまで入り

込みﾒｲｸや毛穴汚れを取り去りま魂

2017.03

＞お得なつめかえ用。

ソフテイモ

ラチェスカ

水クレンジング

196×64×62 ：422
____’.____--..--..-...._』.._-......_‐

201×191×13012，659
－一ﾛ■一・■ｰ‐＝＝＝ー‐由'■､‐‐‘■中‘■司一■･＝･ローーーー

225×279×2101 6.1

躯
×
麺 一

一
一
一
《
『
餌
一
ｍ

閉
一
配

－
３
－
３

－
０
－
０
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８
－
８

－
ｍ
一
ｍ

労
一
”

－
２
－
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－
４
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４360m1．W｣RW

■毒申一 ■

●l･ '
ーq
L…E営且 ‘''11！!I1ll111111ll

ソフティモ
ラチェスカ

水ｸﾚﾝヅﾝゲ
つめかえ

W,jRY

一
二

沖
一
一
一
帥

０
０
０
ゴ
ー
０
０
↑
８
『
６
ｊ
’

一
口
今
－

０
一
一
印

岬
一
一
一
》

動

一

型

24個一
一
ｋ

|垂． ~~…~……二二二・.~~~一~~~~‐

14971710388845

＝＝●

330m’ 2017．03

40 コーセーコスメポート2019年春カタログ



1個ｻｲス【高×幅×奥､、

函サイズ[局×幅×奥､Tm

梱サイズ[高×幅×奥rml

」ANコード

内箱GTINコード（函）

外箱GTINコード（梱）

重量
[gkg]

希望小売
価格

商品特長／発売月商品写真 品名／内容夏 柵入数

●○口■唾唖
ヅ
フ
ー
テ
ィ
モ

●

‘''111|ﾘ11''11ﾘﾘI1ll
さらさらべたつかない、使い勝手バツグ

ンのﾘﾑｰﾉｰ・デリケートな目元･口元

のﾒｲｸも素早くなじん唾負担感少なく

すっきり落としま魂

2018．03

ソフティモ

ラチェスカ

アイメイクアップリムーパー

152×58×50 ； 210
-----.._____________｣.._._ ‐-..-

159×154×104i1,317
＝ー＝一一‐~一一‐‐－－－－＝＝＝一完｡■＝一・■一一一＝

183×331×2271 6．1

6個
×

4函 一
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口
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－
４
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１

－
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』
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－
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一
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一
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－
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－
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－
１180mLWjWC

由･=･早・･＝－－－－－－一一一一望←一一一一一÷-

0
-------今一一一一一一一一一一句－－，口－－一｡~

＝早＝＝ー＝一己■■‐‐ー一一一一一一一一一一』■一一一一一一ー

＝－－－＝ローローーーー一 一一一一一一 一 一一一一一一一

‘'!！!|1！!ll111111ll
ソフティモ

ラチェスカ

水ｸﾚﾝヅﾝグシート
(ｸりｱ）
W｣UC 50枚入

やさしく拭き取るだけで毛穴に入りこん

だメイクもすっきり落と或やわらかクレ

ンジングシート。透明肌へとみちびくク

リアタイズナチュラルメイクに。

2017．08

・
・

麹
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一
一
皿

一
一

ｉ
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０
０
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や
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24個
~~~~~.~~..~~~萱二二…~~~~~~~~‐
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14971710390282

一一一一一一一一一一一エテーョーュ一一一一-一一q■
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＝======凸一一＝一一－一弓一一一一一‐ ‘■
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■｡－一一一■‐ーーq■＝＝＝一一一一一一一 一4■

411111|川''1卿|’
ソフティモ

ラチェスカ
水ｸﾚﾝヅﾝクシート
(ﾓｲｽﾄ）
W｣UD 50枚入

やさしく拭き取るだけで毛穴に入りこん

だメイクもすっきり落と戒やわらかクレ

ンジングｼｰﾄ｡しっとり肌へとみちびく

モイストタイズﾅﾁｭﾗﾙﾒｲｸに。

2017．08

古
一

理
一
一
一
ｍ

一
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14971710390299

今
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ド
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‘''11|川'11剛|’
ソフテイモ

ラチェスカ

うるおいクレンジングシート
オイルイン
WJVR 46枚入

やさしく拭き取るだけで毛穴に入りこん

だメイクもすっきり落と或やわらかクレ

ンジングシート。もつちり肌へとみちび

くオイルインタイスしっかりﾒｲｸに。

2017．08
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4''111|ﾘﾘ1''1山川|’
ソフテイモ

ラチェスカ
クレイウオツシュ
クリア
l凧｣W」

クレイパツク効果1炭×泥の泡で毛穴洗

浄できる洗顔｡気になる毛穴をケアする

成分を配合しました。
『
・
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ソフテイモ
ラチェスカ

クレイウオッシュ
モイスト
WjWK

411肌|川''1ﾘl1l1ﾘ’
クレイパツク効果12種の白泥の泡で毛

穴洗浄できる洗顔｡気になる毛穴をケア

する成分を霞合しました。ロ
ー
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記

×
一
一
×

郡
一
一
一
鞆

８
↑
－
９

１
－
－
２

－
－
２

鍵
罫
召

６

36個
~~~~~~~－~~､二-二~~~~~~~~~･~~.‐
－＝一一一一＝＝一一一一-一一一一－一一一一一一一一一一一一

149717103911731309 2018．03

●●

写

字
一

一二
６
６
６
０
０
「

中中幸。■一一一一

一』

■－己＝‐一-一一一一一 一一一古ロロロロロロ‐＝一一一一一令

④ ソフテイモ

ラチェスカ

パウターウォッシュ

定
一
定
一
定

未
一
未
一
未

一
草

９
４
０
０
当
８
８
０
０
０
「
０
０
０
０

－
一
一
一
一
一
一
』
一
一
一
一

定
一
定
一
定

未
一
未
一
未

一
参
一
一
一
一
口
一
一
一
一
』
一
』

‘''111|ﾘﾘ1''1卿|’
水を含ませて泡立てるだけの酵素洗顔パウ

ヂ｡酵素が老廃野'を分解し黒毛穴･角栓・
ザラつきもすっきり1ｱﾐﾉ酸系洗浄威分のやさ

しい泡でうるおいをまもりながらつるすべ肌に。
豪1毛穴汚れなど

2019.03

36個

14971710393993WJWR O.49X15個

■■一=--＝！■イ■や』■一一÷－－－一ぞ一一一一一一

ﾛ

一色一一一凸=凸=凸=と~＝=●=~●奇一一=ロー一・=

…需胃一
面一再

＝＝ーー一一一一 一一一凸＝＝一口⑤ー＝＝q■』■＝q■一一一一？一一一一

ソフテイモ
ラチェスカ

黒パック ‘ll111l1I1ll1ﾘ!'111|’
158×70×15 : 26
---.........-....________』...____--..

161×145×101 1 360
‐ー‐‐~‐~一一一一一幹一一畳一声一奇｡＝~ー一つｰq■

349×426×3071 6.6

毛穴洗浄効果冠毛穴の奥の汚れまで

しっかりキャッチb接近戦もOK,のすっき

りつるんとした肌に。

媚
×
麺

１
１ 一

』
一
ロ
記
一
弱

－
１
－
１

－
１
－
１

－
９
－
９

－
３
－
３

－
０
－
０

－
，
一
ｍ

労
一
”

－
４
－
４

－
２
－
１

－
再
一
や
凸
一

●煕入
●

・ ミミ響Q
LACHESCAd

10枚入W｣WD 2018．03

剛
ローロロローーー,■一一一＝－－一一一J一一・■一

0
＝，■一一=＝~ｰ=ーロロ■､q■ーq■~=一弓q■==一一一一=

÷ 一一一一 一二 一→号一 一 戸一一一＝＝＝＝ー＝＝

莪示の価格は税抜き価格で典未定箇所は別途ご案内しま呪担当営業にお問い合わせください。 出荷予定日パッケージ什器のデザイン．．号.宣伝計画は変型する場合があります。 41



1個ｻｲス【高×幅×奥ITm］

函サイズ[高×幅×奥1W､］

梱サイズ[高×畑×奥nvn］

JANコード

内箱GTlNコード（函）

外箱GTINコード（梱）

希望小売
価格

璽圃
[9．kg］

商品写真 品名／内容嗣 梱入数 商品特長／発売月

罰
ツ
ワ
テ
イ
モ

櫛事空獅■，

ソフティモ

ラチェスカ

あぶらとり紙ゴールド ‘''11！111''1剛|’
156x87x7 1 24

_-....--..----.__-...,---J-.-..-,.-,.‐

134x200x89I636
－‐ー‐一q■~坤働■~ー■ロロ＝0■‐‐奇=ロローーローー

154×376×215； 3．3

毛穴の照ずみや角栓の原因となる皮脂・

テカリを瞬間吸収1さつとおさえるだけで

さらさら肌に。

李竃 24個
×

4函 》
８
画
１

－
５
－
５

－
９
－
９

－
１
－
１

－
９
－
９

－
３
－
３

－
０
－
０

↓
一
ｍ
■
■
０
一
命
■
Ⅱ
０

－
打
一
打

一
”
一
”

－
４
－
４

－
２
－
１

『
一
口
七
輯
一

60枚入WjWH 2018．03

＝‐.■＝一＝ｰ一一 一一一一 一一一一 一一一＝

0
~==ー=とﾛｰｰヰｰ‐ロロ■ー~画一,■ヘーーーーーー一一

一一一一一一一 一 一一一一一一一一一一一一ー一一ーー‐

ロロローーーーーー■■一一一一一一一一今一一一一一一一章争一■■

ソフテイモ

薬用ｸﾚﾝヅﾝダｳｫｯｼｭ
(ﾎﾜｲﾄ） 411111|ﾘﾘ1''111111|’

牢
一
一
一
ｍ

０
０
０
革
０
０
１
０
９
『
９
０
９

－
』
』
』

“
一
一
通

×
一
一
×

》
一
一
一
》

一
－
２

＜メイク落とし＋洗顔＞もつちり濃密で

きめ細かな泡狐落ちにくいメイクや毛

穴の汚れまで1度でしっかり落としま魂

豆乳発酵液を新配合。

2017.07

旅行やトライアルユースに便利なミニ
サイズ。

一
一
鰯

鱗
》
鰯
圏

48個
q■q■4■。■＝ｰq■■q■＝‐Ⅱ■b画の一一一一■一色一一＝＝－＝＝＝1■

__-....--.-....-..二＝二一一一一一..__‘-,....

149717103008471909WJTA

ソフティモ

薬用ｸﾚﾝヅﾝグｳｵﾂｼﾕ
(ﾎﾜｲﾄ）
ミニ

WJTP 609

‘''111|ﾘﾘ1''111ﾘ11|’○
・

沼
一
一
一
“

１

り

Ｊ

０

０

０

０

『

０

０

１

－
一
・
』

今
－
１

弱
一
一
お

×
一
一
×

砥
一
一
一
諏

旧
一
一
印

垂
１

一
一
ユ 48個

14971710303480 2017.07
一一一一一一一一＝＝ーー一一一一q■■一一一一一』■‐＝一一一一一一一一一

一
一 一＝－

ソフティモ

泡ｸﾚﾝプﾝクｳｫｯｼｭ
(ﾎﾜｲﾄ） 411111'111|卿ﾘ’

＜ﾒｲｸ落とし+洗顔>キメ細かな泡紙

落ちにくいﾒｨﾜや毛穴の輿の汚れまで

1度でしっかり落とし､透明感のある素

肌にみちびきま或泡で出てくるダイズ

豆乳発酵液を新配合。
2017.07

つお傅なつめかえ用。

画
心

死
一
一
一
岬

０
４
０
幸
０
０
０
０
０
千
０
０
０

一
一

馴
一
一
報

録
一
一
一
群

５

－

×

７
《
９

１
－
－
９

－
一

・
一
『
■
Ⅱ
０

36個
~~~~~~~~~~~~､二二.~~~…..~..~~‐
吟一一一つ一‐‐一一‐○一一一ローI■一一一一一一一ロー‐‐‐

14971710319696200mLW｣TU

へソフティモ

泡ｸﾚﾝヅﾝダｳｵｯｼｭ
(ﾎﾜｲﾄ）
つめかえ

WjTV 180mL

411111|ﾘﾘ!'|卿11|’
180×106×58 1 194
_.．____ .‘_-,.-.,...・ー‘_ふ_-.-..--..

1 一

＝．■一一・＝●＝●＝■ー･■･■･＝ウーーー可･■－画■‐ーロロ

207×403×245； 7．8

36個

~~~…‘~~~.｡~~二二言~……~~~‐
＝＝‐画一＝画一■■百一一■■■■■■■■ー■■ー＝甲一G－一中■｡－

14971フ10319702 2017.Oフ
一一一一一一一一一一一一一一一一一＝＝＝＝＝凸宇←－－－

鯵
｜‐

411111|山1''1卿|’
ソフテイモ

ｸﾚﾝヅﾝグｸﾘｰﾑ
(ﾎﾜｲﾄ）

なめらかな感触のクリームが.毛穴の輿

や肌のキメに入り込んだメイクに素早く

なじみ、すっきり落としま魂透明感の

ある肌にみちびきま魂豆乳発酵液を新

配合。
2017．07

ロ
ー

科
一
一
一
ｍ

一
』
口
字

言
０
０
０
己
０
０
０
０
０
「
１
１
１

。
』
１

９
－
－
６

４
－
－
３

恥
一
一
一
》

加
一
一
報

一
宇48個

q■q■q■q■q■q■-q■－．口.■←一一一一一苧一一一一一一一＝＝q■』■』■

.._---..---..-..妄＝二・..._"._..__..___

14971710789093職 2109WjTK

一
一

一一一－一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一

l

=，■一一一一一一=，■=~一ー‐一千一一‘■一一一~

●画中●ロロ●つ｡＝‐‐画つ●中＝＝●ローロロロ由＝･●苧字

一

四
一
鰯

一

‘''111'1！!|'111111|’
ソフテイモ

クレンジングジェル
(ﾎﾜｲﾄ）

みずみずしい感触のジェル城毛穴の輿

や肌のキメに入り込んだﾒｲｸに素早く

なじみ、すっきり落としま謀透明感の

ある素肌にみちびきま魂豆乳発酵液を

新配合。
2017．07

今
一

球
一
一
一
四

一
一

’
’
１
《
ｔ
４
０
０
８
千
１
９
８

－
口
呵
■
■
０

心
一
一
王

×
一
一
×

》
一
一
一
》

２
－
－
４

－
－
２

》
》 48個

14971710307785露 2109WjTN

産＝
や‐

＝

．与

色
一

二
９
０
９
０
０
「》》一』

Ｐつ

一
》

一

一
』
。
一

宇

”
一

一．

‐÷一一一一一一－一一一一一一一一一一一ー一一一一一一一一q■

【 I
へ

炉 ｮ炉 ｮ qF 己炉 呵炉 呵炉 P 弓い い い い B句P Pq qB■B一一■ F一● P 炉一一一

4''11！川''1！!ﾘ!!|’
ソフテイモ

コールドクリーム
(ﾎﾜｲﾄ）

まるやかな感触のクリーム承毛穴の輿

や肌のキメに入り込んだ落ちにくいメイ

クも素早く浮き上がら趣しっかり落と

しま斑マッサージ料としても便えま魂

豆乳発酵液を新配合。
2017．0フ

》
●

知
一
一
一
町

・
凸

１
日
０
↑
０
４
１
９
０
芋
１
０
０

－
一
（
×
〕

麺
一
一
一
》

７
一
一
盟

口
・
１

口
幸24個

14971710314196ロ － 3009Wlw

ー

畷
一

『
０
０
０
０
０
『・・口口七●

一
②
一
凸
韓
一
一
ロ
一一

ローーーーーー＝＝寺＝－．■－面一一一一一＝一一‐一一一一一一

÷－－÷一一一一一一一一一一一一q■‐q■』■一一一一一一■■一一＝

4''111|ﾘﾘ!||卿!|’
クリーミィなやさしい泡が毛穴につまっ

た皮脂や汚れを落とし、さっぱり･す（
すぺな肌に洗い上げ詞も豆乳発酵液を

新混合。

2017.07

クリーミィなやさしい泡が毛穴につまっ

た皮脂や汚れを落とし、しっとり･なめ

らかな肌に洗い上げますも豆乳発酵液を

新配合。

2017．07

クリーミィな泡が毛穴につまった皮脂や

汚れとともに黒ずみやザラつきを落とし、
スッキリ･つるつるの肌に洗い上げま魂

豆乳発酵液を新配合。

2017．07

ソフティモ

薬用洗顔ﾌｫｰﾑ
(ﾎﾜｲﾄ）

■
一

ｍ
一
一
一
叩

・
Ｉ
Ｉ
Ｏ
凸
０
０
１
０
１
『
１
１
０

“
一
一
玉

一
》
７

口
戸
口
一

×
一
一
×

応
一
一
一
岬

杓
一
一
塑

一
－
２鰻

48個
■■。■－q■－－－－q■一一a■‐＝－－q■‐ロ■‐■－■一一一‐■■一＝

----------.__二言二一.､--.....--_

14971710390フ’01509

’
WJTB

411山|川''111山|’
ソフティモ

薬用洗顔ﾌｫｰﾑ
(ﾎﾜｲﾄ）
しっとり

WJTC

”
一
一
一
知

４

１

士

１

８

千

１

０

１

－
一
一
″
〃

Ａ
４
．
》
一
《
く
）

ａ
刎
一
．
一
一
《
ぺ
）

×
一
一
×

や
一
一
一
切

０
－
一
×

旧
一
一
妬

↑

２

48個

14971710390237韓
》
鰯
鬮

1509

1J

4||山|山1''1卿|’
ソフテイモ

薬用洗顔フォーム
(ﾎﾜｲﾄ）
ｽｸﾗブｲﾝ
W｣TD

寺
写

加
一
一
一
叩

》

り

１

０

ゴ

△

Ｆ

↑

０

９

日

『

０

９

９

口
ロ
一
ロ

“
一
一
亜

×
一
一
×

岬
一
一
一
〉

』
－
２

48個
~…~~~~~~~~＝二言~~.….'一~~~‐
一一一一一＝q■－q■q■一口一口凸｡●ー＝■‐口一一口－－亡一＝

149717103902441509

』
＝＝＝一画一＝＝＝－－－－－－－p■一ゴー一一 一一

$

ー一幸一 一一一一'■p←一己■ら→ー一一 一一一一一一

－＝一一＝＝＝ニーーーーーーーーーーー‐＝＝七一＝－－－＝＝
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1個ｻｲス【高×温×奥Iwm

函サイズ【高x幅×奥nm］

梱サイズ(高×幅×輿、､】

JANコード

内箱GTINコード（函）

外箱GTINコード（梱）

亜■
[g．k9]

希望小売
価格

商品特長／発売月品名／内容■ 梱入数商品写真

●●の●●単■｡●

‘''111|ﾘﾘ1''111！!！'’
美容液たっぷりのクレンジング液がゆき

わたり、やさしくふきとるだけでメイク・

肌の汚れをスルッと落とすメイク落とし

シート。透明感のあるなめらかな素肌に

ととのえま晩
2016．01

お得なつめかえ用。

ソフティモ

メｲｸ落としシート
(ﾎﾜｲﾄ）

63×105×106 1 284
.-..--....-._______,_,__』_-,-___‐

： ．一・

一一一一一－一一一一一一口一‘■画一司一一一一一一＝

274×338×2271 7．6

ゾ
フ
ニ
ア
イ
モ

三一’ 24個

鯉|鰯
蕊

1497171031415852枚入W｣SA

‘||山|ﾘﾘ1''1！1111|’
ソフティモ

メｲｸ落としシート
(ﾎﾜｲﾄ）
つめかえ

W｣SB 52枚入

39×85×72 ： 230
－．‐‐‐‐ ‐ -.- .---→_』.____‐_‐

： 一・・

口ーー一一＝ロロロロロロ'＝色一一一一句←一一一一一■

220×254×196； 6．3

24個
一 一 二一＝＝－－－つ幸一と一一古き垂一一一

_____=___二三三.___--_ __‐

14971710314554 2016．01
一一＝＝一一一一一＝一一■‐ロー‐ロロロロー一＝

携帯に便利な12枚入で謀

‘''111|川''1ﾘﾘ山|’
ソフテイモ

メｲｸ落としシート

(ﾎﾜｲﾄ）
12枚入
WJSC 12枚入

160×76×14 1 54
________________‘...』-..-..‘.､..‘.,‐

140×180×90 1 696
--------..-..---‘.---＋-------

160×375×287： 5．0

12個
×

6函

麹瞬豐
E‐一．一

房?曇鳥愈 一
“
一
印

一
⑲
一
心

－
．
－
１
口
１

－
３
－
３

－
０
－
０

－
，
一
ｍ

一
”
一
”

－
４
－
４

－
２
－
１

－
一
一
口

2016．01

4''11!'!！!|'111111|’
＜メイク落とし＋洗顔＞豊かに泡立つミ

クロ泡が､落ちにくいメイクや毛穴の奥

の汚れまで1度でしっかり落とし、うる

おい感あふれる素肌にみちびきま寵豆

乳発酵液を新配合。
2017.07

旅行やトライアルﾕｰｽに便利なミニ
サイズ，

ソフテイモ

クレンジングウオッシユ
(ﾋｱﾙﾛﾝ酸）

209×69×44 213
－=－－．．ロー写一一一・つ寺や=＝=華一一■==＝=-

： ・-.

..-‐‐‐‐‐‐-----------十 ‐---

243×477×337； 11．0
》

雷
蓮１

職
》
鰯
霞

48個－

149717107997021909WjT卜｛

‘''1！!'ﾘﾘ1''1！1111|’
ソフテイモ

クレンジングウオッシュ

(ﾋｱﾙﾛﾝ酸）
ミニ

WJTQ 609

色
一

泊
一
一
一
媚

』
。

ｊ
０
０
｛
０
０
０
０
０
千
－
０
０

－
毎

口
』
幻
日
Ｈ
Ｕ

５
↑
↑
５

３
－
－
２

×
一
一
×

錘
一
一
一
亜

（
Ｕ
一
一
×

喝
一
一
印

一
・
１

48個垂

一一一一一一一一一一＝＝－－－＝‐今＝ロロロロロローーーーー

_______‘..__.．_ご==三--....-,..---.-__

14971710319535 2017．07

‐
－－－－＝＝＝一一一－－－－－－－－－－一-一-一一一‐‐－－－－－－

ー
● 一一 4''11ﾘﾘﾘ!|l1I1111ll

＜メイク落とし＋洗顔＞ふんわり泡城

落ちにくいメイクや毛穴の輿の汚れまで

1度でしっかり落とし､弾むようなやわら

かな素肌にみちびきま或泡で出てくる

タイ英豆乳発酵液を新配合。 2017.07

お得なつめかえ用。

ソフティモ

泡クレンジングウォッシュ
(ﾋｱﾙﾛﾝ酸）

175×67×51 ： 276
____ ‐ ‐‐‐‐‐‐_｣__‐‐‐‐‐

：一

つ申一つ~ロロロロロロロ■卓■凸｡■凸訂し=占凸===

199×374×348： 10．7

典》

卜
，
１
１
』
■
四
一

鯵
一
癖
害
．

36個

_ －．－－－－._兵二三二一一一一一一一一.－

14971710319580200m’W_、

41111ﾘﾘﾘ!||剛!'’
ソフテイモ

泡ｸﾚﾝヅﾝクｳｫｯｼｭ
(ﾋｱﾙﾛﾝ酸）
つめかえ

W｣TY 180mL

180×106×588 194
..----______.._‐‐‐‐_』___.___．

： ．-一・・

→÷÷一一一 一一一一一一章一一一一句■一一一一一口

207×403×245： 7．8

36個
一一－一一＝ニーーーヰローーーローー■■一一一一－七一＝＝

_-....--..----三=二__________‐

14971710319597 2017．07

4''11ﾘ山!'|卿ﾘﾘ’
ソフティモ

ｸﾚﾝヅﾝグクリーム
(ﾋｱﾙﾛﾝ酸）

なめらかな感触のクリーム状毛穴の奥

や肌のキメに入り込んだメイクに素早く

なじみ、すっきり落としま班うるおい感

あふれる素肌にみちびきますb豆乳発酵
液を新配合。

2017．07

209×77×49 ： 236
－－－－－---．.‐‐．‐‐‐‐‐』,.‐‐‐‐‐‐

0一

→一一一→一一 句一一 ÷

243×485×361 1 12.1

篭識
》
》

48個
~~~~~~~~~~~＝二ﾆｰｰｰｰｰｰ…
一一一 一一一一一一一一 一一一一一一一ニーーー‐

14971710799719鰯 2109W-jTL

一
ユ

一一一一

一
■

己

１

１

１

０

守岸口

一
口
一旬一一一一一

号

一
↓

一

凸
』
』
一

‐4■■一一一一一一一一÷一一一一一一一一一一一一一一q■÷ー一一■
4 P F qF qﾚｲF qre

‘'111|ﾘ11''1！11ﾘﾘ’
ソフティモ

クレンジングジエル
(ﾋｱﾙﾛﾝ酸）

みずみずしい感触のジェルが､毛穴の輿

や肌のキメに入り込んだメイクに素早く

なじみ、すっきり落としますbうるおい感

あふれる素肌にみちびきますも豆乳発酵

液を新混合。
2017．07

209×77×49 ： 236
_→__.________‐ ‐___』__ ‐__‐

； 一一

一‐一一＝一一一一一一 一一一一一一可一一一缶一一.■

243×485×361 ； 12．1

48個

14971710319511一 2109W｣T『

･･宇竜や
Ft－T

■

』弘

一一一一一一一一一一一一－一一一一一＝副一一＝‐＝一一‘■

9

1

1
ー1口＝ー＝一二二一＝一一一一一一一一』‐旬一一一一一一一.■

一一－一一一一一一一一一一一』■ニーーーニー‐ーー一一q■ーq■

4 価 P F

‘||叫|ﾘI1ll11辿り|’
ソフテイモ

洗顔ﾌｫｰﾑ
(ﾋｱﾙﾛﾝ酸）

クリーミィな泡が毛穴につまった皮脂や

汚れを落とし、ぷるぷるとうるおった素

肌に洗い上げま魂豆乳発酵液を新配

合。

2017．07

クリーミィな泡が毛穴につまった皮脂や

汚れを落とし、うるおい感のあるしっと

りとした素肌に洗い上げま藻豆乳発酵

液を新配合。

2017．07

190×69×44 1 170
‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐－－－－．．－－』_-‐‐‐‐‐

： 一・‐

●一一一一一一一一一一一一・一・・つ｡●句つ口口＝－．口

226×477×3371 9．0

騨謬
ミ響， 、§:望，′

鰯' |鰯’

48個

~~~~~~~~~~~＝二言~~~~~~~~~~~‐
‐一ニーー宇与一一＝一一二＝口一一一一■ローーローーー一＝ウ

149717103902511509WJTE

‘''11||川||剛！|’
ソフティモ

洗顔ﾌｫｰﾑ

(ﾋｱﾙﾛﾝ酸）
しっとり

W,jTF

和
一
一
一
叩

１
－
凸

６
０
０
｛
０
Ⅱ
０
０
０
干
巾
０
０

－
一
『
〃
″

Ａ
如
苛
。
。
（
く
〕

典
如
一
・
一
一
へ
『
）

×
一
一
×

蹄
一
一
一
岬

灼
一
一
王

一
－
２

‐ ｡～●や＝

■■■■

F三岳＆
＝

一
障
叫 48個

~~~~~~~~~菫二二…~~~~~~~‐
＝－＝－－－－－－－1■■－＝＝■■＝－－■■■■一一一一一■

149717103902681509

ソフティモ

メｲｸ落としシート
(ﾋｱﾙﾛﾝ酸） ‘''111|ﾘ11''11山11|’

美容液たっぷりのクレンジング液がゆき

わたり、やさしくふきとるだけでメイク・

肌の汚れをスルッと落とすメイク落とし

シート。うるおいを与えて、みずみずし

い素肌にととのえま魂
2016‘01

◇お得なつめかえ用。

63×105×106 1 284
-..----....---－-..-...._』.._‐‐‐‐‐

； ．－．

一一一一一一ｰ＝＝＝＝＝＝＝‐＝＝奇＝＝‐ロロロロ

274×338×227； 7．6

、毒

24個

~~~~~~~~．､菅ﾆｰｰｰｰｰｰｰｰｰ~~‐
●＝＝‐＝＝ー＝垂ロロローーー一堂一一一－つ－ロロロ

1497171031417252枚入W｣5，

ソフティモ

メｲｸ落としシート
(ﾋｱﾙﾛﾝ酸）
つめかえ

W｣SE 52枚入

411111|ﾘ11||卿！|’
釦
一
一
一
“

画
一
己
』

８
０
９
ゴ
８
１
１
０
１
「
０
１
４

－
－
６

》
臼
一
一
》

３
－
－
２

－
－
２

一

一匹“

24個

14971710314998 2016．01
－■--－一一G･‐つ－わ一■■一－一一一一一一一一一一一一一一一一一

携帯に便利な12枚入定寵ソフティモ

メｲｸ落としシート

(ﾋｱﾙﾛﾝ酸）
12枚入
WJSF 12枚入

‘''111|ﾘﾘ1ll1I111ﾘ|’
160×76×14 ： 54
－_‐‐‐‐‐‐ ‐‐‐‐‐‐ ‐_』...__‐‐‐‐

140×180×90 1 696
－＝ー‘■や一一一一一一一一÷一一一一勺一一～一一勺

160×375×2871 5.0

曇麓溌
炉司

P 4

12個
×

6函 24971710315008
＝－年一＝一一一一』■－－－－＝寺＝－－＝q■一一~

14971710315001 2016．01

表示の価格は税疲き価格です。 未定箇所は別途ご案内しま説担当蛍藁にお問い合わせください。 出荷予定日．パッケージ.什器のデザイン．コピー.宣伝針画は変更する場合がありま藻 43



1個ｻｲス【高×幅×奥ITW、

函サイズ【高×幅×奥nm】

梱サイズ[高×幅×輿『ml

JANコード

内箱GTINコード(函）

外箱GTINコード（梱）

|重量’画風
b

希望小売
価格 ･kg]

商品写真 品名／内容届 梱入数 商品特長／発売月

●西‘■ ■画嘩畳■I■

ソフティモ

クレンジングウォッシュ
(ｺﾗｰグﾝ） ‘''111|山!||剛ﾘ’

》
０
１

判

《

２

８

０

８

０

『

ｉ

１

Ｉ

躯
一
一
一
ｍ

“
一
一
亜

《
。
』
一

州
一
一
一
》

一
－
２

＜メイク落とし＋洗顔＞豊かに泡立つミ

クロ泡斌落ちにくいﾒｲｸや毛穴の輿

の汚れまで1度でしっかり落とし堅弾む

ようなやわらかな素肌にみちびきま或

豆乳発酵液を新配合。
2017．07

鯵
ツ
フ
ー
ァ
ｆ
毛

48個
－－－ｰ一一一ニーーロ■－ロ■＝ロ■ロ■＝一一一一一一－一-----

---..--...._‐__兵＝三一一_‘_-...…..._‘‐

149717103037561909WJIj

一

一
一
一一一

一
口

］
０
０
０
１
９
『

琴一つ

》
○
一
・
一
一
句
ロ
一一

一
一

丘

一一一一一 一一一一一一一一一一一一一一一一一一一

‐一一一一一一一一一一一一一一一一一一－一一一一一

'一一 ｮ d 4＝P P い い一一

ソフティモ

ｸﾚﾝジﾝグｸﾘｰﾑ
(ｺﾗｰｹﾝ） 41111ﾘﾘﾘ1''111111|’

なめらかな感触のクリーム瓶毛穴の輿

や肌のキメに入り込んだメイクに素早く

なじみ、すっきり落としま魂弾むような

やわらかな素肌にみちびきま魂豆乳発

酵液を新湧合。
2017．07

ロ
ー

鉦
一
一
一
四

言
０
０
０
ざ
１
１
０
８
１
「
６
０
０

９
－
－
６

４
－
－
３

×
一
一
×

一
』
一
一

一
皇
１

”
一
一
一
》

一
－
２

48個

~~~~~ ~~ ~･~二・二~~~~~~~~~~~‐
q■一一一‐‐‐■■‐q■－－0■q■■■一一一や＝＝。■－－ー‐ーー--

149717103037322109W｣TR

『

一
衿
一一冬今冬

』
』

判
０
０
０
０
０
『

一』・

・凸

■・二

一
』
。
画
一・一

q q

一一ーｰーニーーーーーー壷一＝ｰｰ■■‐＝一一一＝＝

÷－－ －一一一一一一一一一一一一一－－－－－＝＝I幽
b ■一一＝＝

＝＝一 ｲ

ソフテイモ

洗顔ﾌｫｰﾑ
(ｺﾗｰﾝ） ‘''111|ﾘﾘ!'|側!|’■

一

ｍ
一
一
一
叩

８
９
８
ゴ
ー
・
１
０
１
１
「
０
０
１

』
や
■
口

」
－
７

“
一
一
羽

×
一
一
×

唖
一
一
一
鞆

０
－
一
×

伯
一
一
泌

一
－
２

クリーミィなやさしい泡が毛穴につまっ

た皮脂や汚れを落とし､弾むようなやわ

らかな素肌にみちびきま魂豆乳発酵液

を新配合。

2017．07

鰯 48個

~~~~~~~~~~~~芭二ご~~~~．｡~..~~~~‐
■■‐‐1■p‐＝ー＝■■■＝ー＝■■＝ｰ‐。■一一一ー■‐四一＝‐古＝

149717103902751509W｣TG

へ

口
》

『
０
０
０
０
０
『

・ロー

ロ
一
画
一
一画

⑤
・

亨一・・

『

一
旬
一

一
壁

I
色一＝画一＝一一■■ｰー一一ー一一一苧●ローーーe－－－－p

ーー＝＝q■一一一一一一一■■‐‐

ソフテイモ

メｲｸ落としシート
(ｺﾗｰグﾝ） ‘''111|川''11肌!|’

美容液たっぷりのクレンジング液がゆき

わたり、やさしくふきとるだけでメイク・

肌の汚れをスルッと落とすメイク落とし

シート。肌をやわら砿弾むようないき

いきとした素肌にととのえま藻2016.01

お得なつめかえ用。

■
一

狸
一
一
一
妬

０
＃
６
凸
０
０
０
０
０
司
り
’
０

や
》
色
－

６
一
一
万

吋
一
一
一
》

×
一
一
×

田
一
一
麺

24個

____________＝,...._..____...._‐

1497171031416552枚入MSG

ソフティモ

メｲｸ落としシート
(ｺﾗｰｹﾝ）
つめかえ

W｣SH 52枚入

‘''111|川'1！剛|’『
専

郵
一
一
一
串

幸
一
一
一

ｊ
６
ｌ
匙
１
６
１
１
０
「
’
’
’

一
－
６

》
和
一
三
一

写
－
２

24個●＝
一一一q■＝4口＝＝‐－＝ロ■ｰロ■q■、一』■‐＝一＝‐－~一一一■

__________兵言三三一一一-..---,.-.-,-

14971710314974 2016．01
■■＝■■■■‐＝ー■■ー■■ーー■ーーーーー＝＝＝■■一一一一一一一一‐q

携帯に便利な12枚入で魂ソフティモ

メｲｸ落としシート
(ｺﾗｰｹﾝ）
12枚入
W｣S」 12枚入

‘''111|川ll1Iu1！|’
160×76×14 1 54
--..---.-.._.._.____､ﾋｰﾆﾆ』＝..‘.．___‐

140×180x90 i 696
~＝＝=＝･■･■一・■･■-=一口■･■･■･■幸･■司ロー-口-■■＝■

160×375×2871 5．0

12個
×

6函

典;難
ー

24971710314988
一堂画ローーーーーー■口一一一■■ロ■■ｰ一一一一

14971710314981 2016．01

411111|ﾘﾘ1''11111ﾘ|’
ソフテイモ

クレンジングﾌｫｰﾑ
(ﾊﾆｰﾎｲｯブ）

高密潜はちみつ泡が、キメに入り込ん

だメイクまで1度に落とすクレンジング

フォーム。つっぱり感ゼロのトゥルンとし

たなめらか美肌へみちびきま斑

2016．02

◇お得なつめかえ用。

173×79×47 1 274
‐____--....-----...__..｣______-.

177×204×110i 1,719
一＝･■･■ー＝-＝1口＝ー一・■･■ーﾛロ－－句一一一■ロ■･■･■■

200×465×4291 14.6

6個
×

8函 一
弱
一
兜

一
一
》
一
》

－
０
－
０

・
１
幸
１

－
７
－
７

－
１
－
１

一
切
一
”

－
４
－
４

－
２
－
１

・
・
一
一
・
二

へ200ml‐wlPQ

‘''111|川''11叫!|’
ソフテイモ

クレンジングフオーム

(ﾊﾆｰﾎｲｯプ）
つめかえ
WjpR 170mL

170×120×58 1 183
，．－_____-..-----..___..｣__‘._----

1 一一

幹時今→や一一一一一角一一DC一一一-一司一舎一~←輯号■

198×403×2451 7.4

36個
L 〃一一

一一‐~4■■‐毎つ－－4■一一一一一一一‐~－－－－画

雲霞
49717103868651 2016．02

‘||似|山1''111111|’
ソフティモ

クレンジングリキッド
(ﾊﾆｰﾏｲﾙド）

美容液40％配合のとろりとしたこくまる

リキッドが高密着、かるくなでるだけで

メイクをするんと落とすクレンジングリ

キッド。つっぱり感ゼロのしっとり素肌

へみちびきま魂
2015．02

◇お得なつめかえ用。

185×72×43 1 270
－．.______.._________｣__-........-

190×158×11611,689
一一一一ー一一一一一幹一一一一一一一可一一一一一一一､■

212×340×251 1 7.6

蝿
×
唖 24971710384899

－－｡＝口ヰーー÷ロ■一一一■■■■■■－ー－■■＝＝＝■■

14971710384892230mLW｣LD

‘''1ﾘﾘ山!''1111!！'’
ソフテイモ

クレンジングリキッド

(ﾊﾆｰﾏｲﾙド）
つめかえ
w_IIE 200mL

一
一

麺
一
一
一
理

一
一
一
》

６
０
１
斗
△
８
６
０
０
０
『
Ｉ
り
０

↑
－
５

４
－
－
４

》
《
’
一
岬

氾
一
一
”

36個
－－ー＝ー一q■‐＝ロー‐●‐‐つむ‐‐‐‐‐‐‐一一一一一一

___←-,.-----..二三二.._‘.,...．....‘........‐

14971710384908 2015．02

‘''111|ﾘﾘ1''1！I111ll
ソフティモ

ス峰デイ
クレンジングｵｲﾙ

ぬれた手OK、まつエクOK、洗顔不

要でスピーディ!素早くメイクとなじん唾

毛穴の輿のﾒｲｸや頑固な角桧落ちに

くいウオータープルーワマスカラまでぐん

ぐん落としま魂2019年春以降顛次出荷予定

･お得なつめかえ用。

184×73×42 ： 253
--________-....-..___←｣_______‐

191×134×131 11,595
一一一一一ー一一一画一一一一一＝一一一奇一一‘■､一一一一二

215×548×2871 13.6

躯
×
麺 24971710311321

－－←－－－－‐一一一一一ｰ一一一一一ニーー韓再

14971710311324230mLW｣WW

4''111|川''1Ⅲ|’
ソフティモ

ス睦デイ
クレンジングｵｲﾙ
つめかえ
w｣wY 200mL

ロ
・

卸
一
一
一
疋

一
』
一
・

字
８
０
０
】
８
０
８
８
９
『
９
１
１

｝
“
Ｆ
『
》

一
一
一
一
》

１
一
一
ｍ

36個

.....….－．.…..._星三三一一一一一一一一一一一一

14971710316824 2019年春以降瀬次出荷予定

旅行やトライアルユースに便利なミニ
サイズ。4''111|ﾘﾘ!|'111'！11|’

ソフティモ

ス崖デイ
クレンジングｵｲﾙ
60mL

W｣WZ 60mL

121×48×25 1
---....---.."-....--.----」

127×105×70 1
■D一色一一一■q■･■q■ｰ‐ー･■■■ーー･■＝弓

148×293×2251

79

500

4．8

噸
×
晒 24971710311109

四一－一一一一吟一一一一一一一一吟一一一一一一一一一一

14971710311102 2019年春以降願次出荷予定
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1個ｻｲス【高×幅×奥、、

函サイズ【高×幅×輿『ml

梱サイズ[高×帽×臭ITm〕

JANコード

内箱GTlNコード（函）

外箱GTlNコード（梱）

重量
b．kg]

希望小売
価格

商品特長／発売月商品写真 品名／内容■ 梱入数

■画●●草■
１
．
ツ
フ
ー
ア
イ
鴇

■
’９

‘''111'1！!''1！!山|’
100％オイルカットのマイルドな使い心

地。メイクに素早くなじんでさっぱり落
とし、スッキリぷるるんとした肌に。油

分を含まないの恋まつ毛エクステをし

ている方やニキビ肌の方にも。 2017.07

お得なつめかえ用。

ソフテイモ

ス吟ディ
クレンジングリキッド

184×73×42 1 274
－．．．._‐‐‐__←-------......』........_ｰ‐‐

191×134×131 11,716
ー■■･■･■‐‐＝＝ー･■ー－－－－一-一一可一一一一一一一一

215×548×2871 14.5

噸
×
唖

－－壁

24971710313462
ー-＝－－■■一ロー■■ロローq■＝。■一一＝＝ｰｰｰ単一一一

14971710313465230mLWjUA

411111|川''11山ﾘll
ソフティモ

ス浄ディ
クレンジングリキッド
つめかえ

w｣uB 200mL

190×106×541 216
‐_______________ _｣_ ‐____､

’ 一

－－‘■､一一‘■!■－1口－－＝ｰ＝一・■･■q■弓■･･ロローーー

207×403×2451 8.6

36個

14971710316831 2〔)17．0フ

‘''111|ﾘﾘ1''111111|’
ソフティモ

ス鴎ディ
クレンジングジエル

みずみずしいジェルが毛穴の奥のﾒｲｸ

や皮脂汚れに密蓋し、素早く浮き上が
らせま説洗い流すときにジェルが泡に

変わって一気にスッキリ！W洗顔不要

逼うるおい感のある肌に。 2013.01

186×66×43 1 293
-----..__-....--.______』..__-......-

188×143×13011,830
写一一→－－一一一一一一一一一一一一一可一一口■

213×377×3491 11.8

噸
×
趣 24971710381829

■■－－－－－－－－－~－－＝－－－－－■■－－－■■一一○

14971710381822240m［W｣KA

一一一一一.■一一一一一一戸ヨーーーーーーd■

＄

~一一==~==一一＝一一可一一一一一一‐

一一一一一一一一一一一一一一一一‐今－4口一一ー

4111ﾘﾘ!！!|111111|’
ソフティモ

ス畦デイクレンジング
フォーム

<ﾒｲｸ落とし＋洗顔＞

ふんわり漫厚な泡祇ﾒｲｸや毛穴の輿の

汚れまで浮き上がらせて､スピーディに落と

しま魂つっぱり感のない､ツパすべとした

うるおい素肌に洗い上げま魂 2013．07

，お得なつめかえ用。

170×82×49 ： 265
..-..--._______--.-..｣--..--..

1一

鰯 露
48個

..~~~~~~~~~~~ﾆﾆﾆｰｰｰｰ．．~~~‐
時一一争舜再一一一一一一・■一一ー‐一一‐‐ーーーーー~

14971710318309鎧
駕
秘
録

362×352×2921 13.5200mLW｣1W

一 ﾍﾐ2埋易、

､スl』=デ『
ルンヅング

圏 j

藍ｴ盤 ‘''111|ﾘﾘ1'11111ﾘ’
ソフティモ

ス吟デイクレンジング
フォーム

つめかえ

WjlY 170mI

170×106×54 183
----....__‐__________｣.-.---..__‐

1 ．－‐

律一一一一一一一一一四一一一句一一一一争令一一

199×403×2451 7．3

36個－

14971710318316 2013．07

‘''111|ﾘﾘ1'1！1111|’
ソフティモ

ス医デイ泡リキッド
クレンジング

美容ｴｯｾﾝｽ麗合電100％ｵｲﾙカット

処方の泡で出てくるﾒｲｸ落としで魂キメ

畑やかな泡がﾒｲｸや毛穴の輿の汚れまで

浮かせてやさしく落としま魂まつ毛エクス

テにもお使いいただけま魂
2013．0う

お得なつめかえ用。

177×67×51 i 274

I－

や一一一一一一一一一一一一一一一一一可一一一一一一一一

199×348×251 1 7．3

綴
24個

14971710318859

鬘
…

‘一

200mLW｣lU

411111|川||Ⅲﾘ’
ソフテイモ

ス巴デイ泡リキッド
クレンジング
つめかえ
VWIV 180mL

196190×106×54 1
‘......._‐‐‐‐‐-....-...--.__」

＝＝＝＝＝＝＝＝一一一ー＝‐一一＝酋一弓

205×413×2551

麹 36個
一一一画

7．8

~~，.~~~~~~.…＝二二~~~~~~~~~~‐
＝＝＝‐一己ロー■■ーロー＝＝＝＝＝‐q■1■一百百垂＝■画一＝

14971710318866 2013．0フ
ｰ一一一一一‐‐＝‐‐ロー画一一一一一一一一一一 一 → 一一→＝q■

ソフティモ

ディープ
クレンジングオイル 4''111|山1ll1I11！!|’

オーガニック認証の美容オイルを配合し

た、ﾒｲｸも角栓･毛穴の黒ずみもすっき

り落とすクレンジングオイル。ガンコな

角栓もポロポロ落とし､毛穴までキレイ

な肌にととのえま魂
2016‘O7

お得なつめかえ用。

184×73×42 1 253
-.-...….-..............-.....….｣_._..__....‐

191×134×131 11，595
－－＝'■'■－－･口一一一一一＝--ー~弄司■!■ー‐－1■･■1口

215×548×287： 13．6

噸
×
唖 一

苧

｛
２
－
５

－
１
』
１

－
肥
一
昭

一
１
口
１

－
３
－
３

－
０
－
０

両
一
列

一
申

一
ｍ
■
■
日
口
和
ロ
■
０

－
野
一
功

一
４
－
４

－
２
－
１230mLWjRH

ソフティモ

ディープ
クレンジングオイル
つめかえ

WjR-I 200mL

‘''111|ﾘﾘ1'11蝿!|’
190×106×541 190
‐_‐_-‐_,._-......--..---』__-.．-‐‐

： 。一・

一一一－一一一ー一一~一一一一一一一句一一一一一

207×403×245； 7．6

36個
一一一一一一 一一一ﾛ■一一一一一－－－－－－－一一--

..----____二言=三一一一一一一一一一一..‐

14971710316800戸 2016．07
一一一＝ローーウーーー一一一一一一一一一一一一一一一＝＝

ソフティモ

ホワイト
クレンジングオイル 4111！!|ﾘﾘ1''1！!！!!’

オーガニック認証の美容オイルを国合し

た、メイワもくすみ蟹もすっきり落とすクレ

ンジングオイル。残存メラニンも含んだ

古い角質を落とし、透明感あふれる肌に

ととのえますも奈古い角質
2016．07

お得なつめかえ用。

184×73×42 1 253
__←_-...._‘..__-------_｣__-----

191×134×131 11,595
--‐-－一一一一ー---ー一一-一一弓pD-･■－－.■＝q■

215×548×287； 13．6

噸
×
唖

蕊
鰯

』や

一一

24971710310799
ｰ－－－－ー‐ー＝■■■■＝ー■■■■■■ーー－－－＝■■■■

14971710310792230mIW｣RK

ソフティモ

ホワイト
クレンジングオイル
つめかえ

WjRL 200mL

‘||山'1！!|l11I1！!'’
190×106×54 1
........-...._‐‐‐‐-..---.__」

一~‐ー＝ー＝‐＝＝＝･■ローーロロロヨ

207×403×2451

190

36個
＝＝＝ー

7．6
14971710316817 2016．07

◇旅行やトライアルﾕｰｽに便利なミニ
サイズ6

ソフティモ

ホワイト
クレンジングオイル
60mL

wJRR 60mL

‘''111|ﾘﾘ1''1ﾘ111ﾘ’
121×48×25 1 79
----------------___』______‐

127×105×701500
~.~~~~~~~~~~｡.~~~~~~~T~~~~~‐
148×296×2281 4.8

■『

6個
×

8函

■
－

鰯'ロ 。
》
一
一
一
一
一
光
一
狛

一
８
－
８

－
０
－
０

画
１
》
１

－
３
－
３

－
０
－
０

－
ｍ
一
ｍ

一
切
一
頭

－
４
－
４

－
２
－
１

》
一

一
一

2016.07

一
二

一一一一一一一一一一一七凸一七＝＝写＝－－

F

O

B

O

一子一一一一一一一一 ‘■■訂一一一一一一＃←

＝一一一一一‐一一二○e

一一一一一一一一一一＝＝

呵炉 心一一一一一一一一一一一

ソフティモ

メｲｸ落としシート
(ｵｲﾙｲﾝ） ‘''1！!|ﾘﾘ1''11Ⅲ！|’

美容液たっぷりのクレンジングオイルが

ゆきわたり、やさしくふきとるだけでメイ

ク･肌の汚れをスルッと落とすﾒｲｸ落と

しシート。しっとりとうるおったしなやか

な素肌にととのえま魂
2016.01

，お得なつめかえ用。

麺
一
一
一
氾

一
一
』
・

９
１
０
判
０
０
０
０
０
『
０
０
０

６
一
一
万

唖
一
一
一
》

田
一
一
刻

’
24個

＝＝‐ローーーーー‐二一一一一一一－一一一再一寺一一一一一一

____....______三=＝________‘.___

1497171038122852枚入W｣5N

ソフティモ

メｲｸ落としシート
(ｵｲﾙｲﾝ）
つめかえ

WJSP 52枚入

‘'111|山!ll11u1ll
加
一
一
一
“

》
中
竺
一

・
０
０
９
当
０
０
０
０
日
「
０
０
０

－
－
６

２
－
－
９

》
》
’
一
》

↑
↑
２

’
L

24個

14971710381235 2()16．01

表示の価格は税抜き価格です。 未定箇所は別途ご案内しま亜担当営業にお問い合わせください。 出荷予定日･パッケージ‘什器のデ1歩イン・コピー･宣伝計画は変更する塘合がありま魂 45



’ ｜
’

1週ｻｲス[高×幅×輿『Tm］

函サイズ[高×幅×輿､Y、

梱サイズ[高×幅×奥『ml1

」ANコード

内箱GTlNコード（函）

外箱GTINコード（梱）

希望小売
価格

重璽
[9．kg]

商品写真 品名／内容墨 掴入数 商品特長／発売月

甲
ｌ

砲
ヅ
プ
テ
朝
壱

口極茸

ソフティモ

ｸﾚﾝヅﾝプコットン
(ﾊﾆｰﾏｲﾙド） 4''111|叫''1側|’や

一

死
一
一
一
刀

宅
０
０
０
↑
１
０
０
８
８
手
９
０
６

６
一
一
“

一
『
｜
壱
》

1枚6役のオールインワンクレンジング

コットXふきとるだけでﾒｨﾜ古い角質

を落とし､肌にうるおいを与えて透明感あ

ふれる肌にみちびきま謀1枚で落とせる

大判シート&たっぷり大容量。 2016．02

12個

_________二三三一一一一一一一一___‐

1497171038709180枚入WJSR

α“J函ぬり“to"1

守口

411111'111''111！!ﾘ’
ソﾌﾃｨﾓ

ｽｰﾉFポイント
ﾒｲｸｱｯブ
ﾘﾑｰｰ

W｣PN 230mL

綴らずに使えるジェルタイズうるおいたっぷ

りの密着ジｴﾉlがｳｫｰﾀｰ功1,-ワマスカラ

も大切なまつげをまもりながら､こすらずス

ノl心'と落としま魂デリケートな目もとや□も

とに､しっとりやさしい使用感ですも2015.07

句
一
一
一
万

２
－
一

ｉ
６
０
士
９
８
０
０
日
｝
０
８
５

－
今
８

帆
一
一
王

×
一
一
×

釦
一
一
一
鉦

５
－
一
×

８
↓
’
５

１
－
－
０

↑
↑
２

鱒
、劫…

蕊
一一 一一一一一一一ｰ＝ｰ‐‐‐ゼーーーーーq

蜘
鐘

一

ﾛ■■＝q■ｰ＝－－‐一宇一一＝＝ーー一一一■■ｰ‐■■q

卜昌3

鑓一一 』

鐙

24個
~‘.~~..‘.．...~二二苫~．.．．..｡...'．..‘.~.．‐
一一一一一一一一一一一＝一一一一一ー一一‐一‐‐一一一

14971710318156

】
Ⅱ
１
０
１
１
「

4''111|ﾘﾘ!|卿ﾘ’
ｿﾌﾃｲﾓ

ﾅﾁｭｻﾝｾﾚｸﾄﾎﾜｲﾄ
ｸﾚﾝｼﾞﾝｸﾞﾌｵｰﾑ

上閏なクリーミィ泡でもメイク肌の汚れ

も1度で落とし､つっぱり感なくやさし

く洗い上げる泡洗顔料｡透明感のあるク

リアな素肌に。心地よいカモミール＆ペ

アの香り。
2018．02

お得なつめかえ用。

麺
一
一
一
酒

６
０
０
コ
０
１
１
１
０
「
０
０
０

０
富
－
８

６
－
－
２

×
一
一
×

口
』
』
勾

垂
－
２

卸
一
一
一
畑

８
－
一
×

垢
一
一
％

車
－
１

24個
伸一‐q■。■ 毎●‐ぬ一口‐‐･‐ー＝ーq■ーq■一一一■■ロ■

-..←-..--....-..二＝豆...._..__.._‘..、

14971710389996200mLWjSY

へ

‘'111'1！!|l111111ll
ソフティモ

ナﾁｭｻﾝｾﾚ外ホワイト
クレンジングﾌｫｰﾑ
つめかえ

Wj5Z 180mL

190×106×54 1 190
－ －－._ _一__ __‐ ｣←__

； ・・一
画q■ーローーーーー凸■一一一一＝＝一旬一一＝＝＝一己

218×310×266； 7．6

36個
‐－－－－‐‐‐‐‐‐‐_一－－

________妄言＝_"_吟-.. --‐

14971710390008 2018.02

‘''111|ﾘﾘ1l111111ll
ソフテイモ

ナﾁｭｻﾝｾﾚ外ﾓｲｽﾄ
ｸﾚﾝｼﾞﾝｸﾞﾌｵｰﾑ

上質なクリーミィ泡逼メイク肌の汚れ

も1度で落とし、つっぱり感なくやさし

く洗い上げる泡洗顔料。乾燥肌もしっと

りうるうるに。おだやかなアップル＆ジャ

スミンの香り。
2018．02

お得なつめかえ用。

麺
一
一
一
泊

一
一
一
－

０
１
０
４
１
１
１
ｔ
舎
１
『
舎
９
ｔ
’

一
－
２

印
一
一
お

×
一
一
×

卸
一
一
一
唖

《
け
一
一
×

拓
一
一
％

・
一
竃
■
Ⅱ
８

24個
－－－酋一ローーーー‐一一一ｰ‐＝一＝‐一一一一

_________二三二---.---.‐

14971710389972

鶴
《

》
ｎ和
戟
崖
一
一
》
塾

一
琴

』

＆
》
拘

仙

”
１３

Ｊ
■
、

織

200mLW｣VD

‘''1ﾘﾘﾘﾘ!|1山11|’
ｿﾌﾃｨﾓ

ﾅﾁﾕｻﾝｾﾚｸﾄﾓｲｽﾄ

ｸﾚﾝヅﾝクﾌｫｰﾑ
つめかえ

W｣VE 180mL

190×106×54 1 190
‐_________.________』_ ‐‐ ‐

： 一一

一.------..--..-------＋-----‐

218×310×2661 7.6

36個
－－－－．－－－－‐‐‐_言＝言＝一一

14971710389989 2018．02
一一＝ー＝ 再一一一画

411肌'111||側!|’
ソフテイモ

ナチユサポンセレクトホワイト
ウオツシングクリーム

もつちり漫厚泡で肌をやさしく包みこむ

洗顔フォーム。つっぱり感のないやさし

い洗い上がりで毛穴までスッキリ、透明

感のある肌に。心地よいカモミール＆ペ

アの香り。
2017．07

もつちり濃厚泡で肌をやさしく包みこむ

洗顔フォーム。つっぱり感のないやさし

い洗い上がりで乾燥肌もしっとり､やわ

らかうるうるに。おだやかなアップル＆

ジャスミンの香り。
2017．07

掴
一
一
一
師

一
口
口
一

一
０
９
８
二
日
０
０
０
０
『
０
＄
０

－
－
２

５
．
』
３

４
－
－
３

×
一
一
×

蝿
一
一
一
録

把
一
一
画

一

48個
‐‐‐‐‐‐‐‐．‐‐-----

----_____二言二____-...,--..-

149717103900151309WJUE

‘||肌|ﾘ11''1卿!|’
ソフテイモ

ナﾁｭｻﾝｾﾚ外ﾓｲｽﾄ
ｳｫｯシングクリーム

釦
一
一
一
叩

１
］
－

５
－
》
３

４
－
－
３

×
一
一
×

ｆ
Ｉ
９
己
ｌ
ｌ
０
ｏ
ｊ
『
０
１
８

－
二
一
－
２

釦
一
一
一
蝿

８
。
］
１

１
－
－
２

．
』
２

蝿
48個

由由 ‐_.‐‐‐－－－－．－‐_二言舌＝二一一一

←____----三三二.---..-.-----_‐

14971710390022 へ1309WjUF
ｰ－－－－－－－■■＝ロローーーーーーーーーーーーーー一－－－‐－‐＝一

‘''1ﾘ!|ﾘﾘ1''1側|’
ソフティモ

ナﾁｭｻﾝｾﾚ外ﾎﾜｲﾄ
ｳｫｯシングフォーム

クリーミィな泡で肌をやさしく包みこむ

泡洗顔料。つっぱり感のないやさしい洗
い上がりで毛穴までｽｯｷﾘ、透明感の

ある肌に。心地よいカモミール＆ペアの

香り。
2017．07

お得なつめかえ用。

郡
一
一
一
“

》
ｌ
ｉ
０
４
０
６
Ｉ
Ｉ
Ｉ
『
０
１
０

。
』
一
－
２

－
一

“
一
一
泊

×
一
一
×

唖
一
一
一
煙

７
－
一
×

幅
一
一
別

』

』

盈
″０５

24個灘
咄
織
》

》
岬
』
一
一
秘
函
畔

一
一

１

■

．
″
医
Ｉ

_____‐-.,_画一=音壺＝＝‐__

----_____呈冒二二一___..____‐

14971710387596180mLWJVF

41肌|ﾘﾘ1''1川|’
ｿﾌﾃｨﾓ

ﾅﾁｭｻﾝｾﾚｸﾄﾎﾜｲﾄ

ｳｫｯｼﾝダﾌｫｰﾑ
つめかえ

wjvG 160mL

沼
一
一
一
，

’
一
・

０
０
ｊ
ゴ
ー
１
１
１
０
『
１
０
０

－
二
一
－

４
一
一
妬

峠
一
一
座
》

幅
一
一
狸

36個
‐‐‐‐‐‐－－－－－＝＝言＝言_‐

_________二宮＝舌________‐

14971710387619 2017.0フ

‘||山|ﾘﾘ1''1111！!|’
ソフテイモ

ナﾁｭｻﾝｾﾚ外ﾓｲｽﾄ
ｳｫｯｼﾝｸﾞﾌｫｰﾑ

クリーミイな泡で肌をやさしく包みこむ

泡洗顔料｡つっぱり感のないやさしい洗
い上がりで乾燥肌もしっとり､やわらか

うるうるに。おだやかなアッカレ＆ジャス

ミンの香り。
2017．07

お得なつめかえ用。

報
一
一
一
“

ァ
０
０
８
“
９
６
０
０
０
『
’
０
０

口
。
。
■

一
－
２

ｍ
一
一
羽

×
一
一
×

唖
一
一
一
唾

７
－
一
×

１
－
－
９

５
雪
・
１

面
－
１

24個ボ窪カル｡“

鐡爾 14971710387572180mLWjVH

‘''1！!|111''11111ﾘ’
ソフティモ

ナチュサポンセレクトモイスト
ウォッシングフォーム
つめかえ

w｣v」 160mL

沼
一
一
一
，

’
一
］

“
－

０
１
８
斗
Ⅱ
１
０
６
０
『
■
１
Ⅱ

４
一
一
妬

岬
一
一
一
》

旧
一
一
０

’
’
２

機 機
一
》
》
塾
一
》

36個
ロー－ローーーーーー一一一一一つ一一一一－＝一m

___－－－-二＝二一一一一一一一一一

14971710387589

←

2017．07
ー一一一＝＝‐q■仏一一一一．■ニーー一＝■■■■＝■■■■‐●‐･‐■■ロー＝羊･口

411叫|川''1剛|’
天然･植物由来成分配合。ボタニカル

の悪みを凝縮した泡でしっとり洗い上

I式やさしい感触で古い角質くすみも

スッキリ。透明感あふれる肌に。上品な

ローズ&マ銃ﾉﾘｱの香り。
2018．08

お得なつめかえ用。

ソフティモ

ナﾁｭｻﾝｾﾚ外ホワイト
ボディウォッシュ
リッチモイスト
w－lwN 500mL

郭
一
一
一
酒

一
一
一
》

０
９
０
割
Ｂ
０
９
６
０
『
８
ｐ
０

河
一
一
麹

×
一
一
×

》
一
一
一
函

１
》
画
１

口
・
２

講
評
扇

０Ｖ麺
郵

。
□
●

●
６
●

〃
牢
醜

ざ
Ｌ
ｆ
１
〆
５
ｎ

12個
ローーー＝一一一一一一一‐‐毎争一一一一一一一旬

_________＝邑---____-．

14971710392491

‘||山'111''1ﾘ卿!|’
ｿﾌﾃｲﾓ

ﾅﾁﾕｻﾝｾﾚｸﾄﾎﾜｲﾄ

ポデｨｳｫｯｼｭ
リッチモイストつめかえ
w｣wP 360mL

知
一
一
一
油

《
一

Ⅱ
Ⅱ
Ｉ
署
０
８
１
１
０
『
６
１
６

』
↑
９

一
一
口
》

鋤
一
一
お

18個
-..--....--..........舌--.．

__--..-....-昊冒言二一一一一一.___‐

14971710392507

‐－_写
子

一

一

一

一

一

2018．08
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’
1個ｻｲス[高×幅×奥『w､］

函サイズ[高×幅×奥nvm

梱サイズ[高×幅×輿『w、

JANコード

内箱GTINコード（函）

外箱GTINコード（梱）

希望小売
価格

重量
[9．kg]

商品特長／発売月商品写真 品名／内容鼠 梱入数

曲動痘

恥
ツ
ブ
テ
イ
モ

壷
狸

4''111|ﾘﾘ1''111！11|’
もつちり遵厚泡で肌をやさしく包みこみ、

古い角質･くすみもスッキリ洗い上げる

ポディソー魂透明感あふれるさっぱり
すべすべ肌に。心地よいカモミール&ペ

アの香り。
2017.0う

お得なつめかえ用。

ソフテイモ

ナﾁｭｻﾝｾﾚ外ホワイト

ポディウォッシュ
リフレッシュ

W｣UG 500mL

羽
一
一
一
酒

一
一

一
ｏ
ｆ
６
－
０
０
０
Ｉ
９
〒
０
０
０

－
一
（
ぺ
〕

４
》
↑
４

７
－
－
２

×
一
一
×

認
一
一
一
到

睡
一
一
狸

否
》 12個

伸
一
』
一
一
一
壱

落

盃
画
例懲
識
醤
濁

…~~~…二二二~~~~~~~~~ ~
●－－ヰ●－●。一一一一一一一一＝色一一一一一．■一一一

14971710390138

41111Il1I1l山1111|’
ソフティモ

ナチュサポンセレクトホワイト
ボディウォッシュ
リフレッシュつめかえ

w｣uH 360mL

210×140×70： 380
‐‐‐‐‐‐_.．‘_‐‘_‐‘_‐‐‐-..』_‐‐..‐‐．

Ⅱ 一

一一一一一一 一一 今一一一一句一や一一＝＝■

234×415×220： 7．6

18個
~~…~~~~廷二二~~~~~~ ~‐
p＝羊＝凸一色一一垂一一一＝－－－－－一一

14971710390145

L一互唇一

一一一一■■一一一一一一一一一一一一＝－

2017．07

もつちり濃厚泡で肌をやさしく包みこみ、

古い角質･くすみもスッキリ洗い上げる
ポディソー魂透明感あふれるしっとりう

るうる肌に。おだやかなアヅカレ&ジャス

ミンの香り。
2017.07

'>お得なつめかえ用。

2017雪07

‘''111|山!|l111I11ll
ソフテイモ

ナﾁｭｻﾝｾﾚ外ホワイト
ボディウォッシュ
モイスト
wju」 500，t

。
■

鉦
一
一
一
油

ｉ
８
８
｛
０
０
０
１
０
千
９
９
８

刺
一
一
塑

一
一

一
－
３

抄
一
一
一
》

旧
一
一
犯

存
。

麗一
12個

読
識
岬
卯
ご
一
卓一一
一
一
畢

弛
》
啓
一

？
ｎ

名
ロ
■
■

鍵
鶴

一一や－－－ニー~車一一■口一一・口一ロロローロロ古一一－-

----..---....__二言二一一一一一...‘_-..--

14971710390152

‘''111|ﾘ!!||!!!lull
ソフティモ

ナﾁｭｻﾝｾﾚ外ホワイト

ボディウォッシュ
モイストつめかえ
wJuK 360mL

210×140×70 1
－－－－‐‐ ‐‐‐‐‐ ‐‐_』.．

｡■ロローロローー．‐＝＝＝古＝＝－－可－

234×415×2201

374

18個

7.5

~.~~~~~~~~三-二 ~~一一~~‐
‐一一一一一一一一一一－ 一一一一口■一一一一一一一一

14971710390169

譲轌画 〃

2017.071

‘''111|川||側!|’
ソフティモ

ナチュサボンセレクト
ボディミルク
モイスト
W｣VK 230mL

濃厚保湿ミルクが角厩にじっくり浸透、

たっぷりのうるおいに満ちたすべすべや

わらかな肌にととのえるボディミルクb

心ほぐれるカモミール＆グレープフルー

ツの香り。
2017．07

超漉厚保湿ミルクが角層にじっくり浸

透、たっぷりのうるおいに満ちたしっと

りやわらかな肌にととのえるボディミル

久甘＜とろけるチュベローズ&ヴァニラ

の香り。
2017．07

花
一
配
－
９

２
－
８
》
７

169×57×57 1
－－－－－今一一一■－－－0．，.q,－－－ヨ

174×176×62 1
･■』■､｡■＝ー一色一一一＝。､一一一一q■‐‘ﾛD弓

198×376×271 ；

3個
×

8函 一
一
－
３
ゞ
６

－
７
－
７

－
１
－
１

－
０
》
０

－
９
－
９

－
３
－
３

－
０
－
０

写
呵
■
■
０
》
一
旬
■
■
■

行
一
打

労
一
”

－
４
－
４

－
２
－
１

一
一
一
一
』
』

今

4||111|!!!||111!1I|
ソフティモ

ナチュサポンセレクト
ボデイミルク
リッチモイスト
W｣VL 230mL

169×57×57 1
－________________--1

174×176×62 1
－＝ー･■■､－＝‐古一＝＝＝＝＝＝一一句

198×376×271 1

284

917

8．1

銅
×
趣 24971710390180

一一一一一一一一一一一一一一一一一一早一一画q■－q■－＝

14971710390183

■ 一

‘||似|ﾘ11''1ﾘﾘ111|’
ソフティモ

ホワイトボディソープ
(ﾋｱﾙﾛﾝ酸）

美容液成分inのふんわり泡渥肌の汚

れや残存メラニンも含んだ古い角質を落

とし、透明感のある白肌へ。うるうる美

肌に洗い上げま魂ふわりやさしいホワ

イドフローラルの香り。
2015．0う

お得なつめかえ用。

一
一

唖
一
一
一
列

６
－
－
２

０
↑
》
５

×
一
一
×

０
１
０
菫
０
０
０
８
０
『
０
０
８

口
一
一
－
５

－
一

卸
一
一
一
韮

加
一
一
野

12個

夕

！
逐
一
撒
懸

~~~~~~~~..~~~ﾆﾆﾆｰｰｰｰｰｰｰｰ~‐
○や÷令一一一一ー一一．■ 一‐毎●‐一 一一一一一 一一一一一

14971710311584600mLWJPA

4111ﾘﾘ!!!||1!IIﾘ!|
ソフティモ

ホワイトボディソープ
(ﾋｱﾙﾛﾝ酸）
つめかえ

w｣PB 420m［

220×140×70 ： 440
‐__ __--- ----____ふ_____‐

0 －

－~~~~~~~~~~~~~~~~~7~~~~~~‐

237×355×2651 8．7

18個
…

､－．－．－－－－房＝＝三一一一一一一一一一

14971710311645 2015．07

旅行やトライアルユユに便利なミニ

サイズ64''111|川''1ﾘﾘI!!||
ソフティモ

ホワイトポディソープ
(ﾋｱﾙﾛﾝ酸）
60mL

W｣PC 60mL

110×46×29 ： 75
--....-‘._----------_』_______‐

115×95×91 1 485
一・■ー･■~ヰーーーーロー.－■0■･■‐の口司ﾛ■･■ロロロロロロ

136×390×2101 4．7

6個
×

8函 二
一
口
一
弱
一
軍

－
６
－
６

三
句
■
■
■
・
勾
口
■
０

二
由

－
１
》
１

－
３
－
３

－
０
｛
０

－
，
－
，

労
一
切

－
４
－
４

－
２
－
１

口
一
手
一
一
。

2015．0フ

一
一

可

一

‘''111|川ll111ull
ソフテイモ

ホワイトポディソープ
(ｺﾗｰグﾝ）

美容液成分inのふんわり泡忽肌の汚

れや残存メラニンも含んだ古い角質を落

とし、透明感のある白肌へ。ふっくら美

肌に洗い上げま魂もぎたてフレッシュ

なジューシィフルーツの香り。 2015.0う

お得なつめかえ用。

ロ
■

”
一
一
一
叩

’
０
０
－
６
６
１
０
８
千
８
０
８

寺
口

印
一
一
錘

×
一
一
×

卸
一
一
一
韮

加
一
一
録

1
12個

14971710311553
兎

600m’W｣PE
ー

鰯 ソフテイモ

ホワイトポディソープ
(ｺﾗｰｹﾝ）
つめかえ

WjPF 420mL

4||111|!!!||111111||
220×140×70 1440
－－．.___‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐』_‐‐‐‐‐‐

： ．－．

－－一‘■二二一一一一一一－一一‐一一一句←一一一一一

237×355×2651 8.7

輯
＝一

18個

14971710311560
唾

一一一一一一一一一凸一ローーーーーー一＝＝

2015.0フ

ソフティモ

ホワイトポディソープ
(パｳﾀｰｨﾝ） ‘''111|山1''1！1111|’・

一

睡
一
一
一
知

。
一
一
一

０
１
０
己
０
０
０
０
０
『
Ⅱ
０
０

－
－
５

印
一
一
お

×
一
一
×

函
一
一
一
》

２
－
－
３

》
’
２

美容液成分inのふんわり泡.睡肌の汚

れや残存メラニンも含んだ古い角質を落

とし､透明感のある白肌へ。すべすパ美

肌に洗い上げま謀ｽｰﾂと爽やかﾌﾙｰ

ﾃｨミントの香り。
20f5.0う

お褐なつめかえ用。

I
12個

14971710318804
『

600mLW｣PH

蕊 ソフティモ

ホワイトボディソープ
(パｳﾀ筐ｲﾝ）
つめかえ

wJPj 420mL

‘||肌l1I1ll1111ﾘﾘ|’
220×140×70 ： 438
－－－－‐ －．．－ －－－－－‐_』_‐‐‐‐‐‐

I ‐一・

＝･■一一■－－－=－－ニーーーーーー一吋一一一二・一．

237×355×2651 8.7

鞍。 18個

&壁葱＝一＝
ーウ4口＝二一一～÷一一一一

今一一一一一一一一一 一 一 一一一一一一一一一口■

_________二盲三三 一一一一一一一一一

14971710318811 2015．0フ

411肌|ﾘﾘ1''111111|’
ソフテイモ

黒パック
156×70×15 1 25
-.-..---__ _________..』_‘.._____‐

158×145×101 1346
-一一 一一一一一一~‐~←凸一一一一一句き=‐ｰ=･■一旬

345×440×313； 6．3

角栓の表面をやわらかくしてゆるめ、輿

からすっきり取り除く毛穴パッ灸角栓

のもととなるあぶらや汚れも吸着し､つ

るつる小鼻に。取れた角栓がよく見える

黒色シート。
2014．02

麺
×
亜

１
１摩

漣

一
一
邑
凸

一
』
頑
一
石

毎
一
団

－
０
－
０

－
３
－
３

－
０
－
０

丙
一
列

亭
１
再
１

労
一
功

一
４
－
４

－
２
－
１

一
一
画
兵

10枚入WJNM

一句香一､■＝=一一・■

1

1

饗示の価格は税抜き価格です。 未定箇所は別途ご案内します。担当堂業にお問い合わせください。 出荷予定日．パッケージ.什鵬のデザもイン．コピー,宣伝計画は変更する場合がありま斑 47



｜
I

1個サイズ【高×幅×奥rml

函サイズ[高×幅×奥Iwvm

梱サイズ[高×幅×奥Iml

JANコード

内箱GTINコード（函）

外箱GTlNコード（梱）

希望小売
価格

重量
[9,kg］

商品写真

’
品名／内容量 梱入数 商品特長／発売月

蔀
ヅ
ブ
｜
テ
ィ
毛

容■函

‘''111|ﾘﾘ!||卿1ﾘ’
ソフテイモ
ホワイトパツク

156×70×15 1 25
---.-..______-......---.-_L_-...__‐

158×145×101 1346
－－.■ー辱一一一一一一一一 一一面再画ヨーーーー==＝＝

345×440×3131 6.3

角栓の表面をやわらかくしてゆるめ、奥

からすっきり取り除く毛穴パック｡角栓

のもととなるあぶらや汚れ．古い角質も

吸着し､透明感のある肌に。

2014．02

12個
×

16函

需鱈
騨爪ﾜｲHfソワ

皿荊蕊廼

唖｡＝

・
・
一
一
一
』

－
３
再
６

－
５
－
５

－
８
－
８

－
９
９

－
９
－
９

－
７
－
７

－
０
－
０

－
ｍ
一
ｍ

労
一
功

一
４
－
４

－
２
－
１

10枚入WJNN

411111|山1''111ﾘ!!’
ソフティモ

黒バｯｸ （鼻用十部分用）
156×70×15 1 25
---......-.._--‐-,.....‘.__』.,.__-----

158×145×101 1346
~~~~.．~~~.~~.~･~~.~~~一~1~~...｡.｡一‐

345×440×3131 6.3

角栓の表面をやわらかくじてゆるめ、奥

からすっきり取り除く毛穴パック。眉間

やアゴなど気になる部分のあぶらや汚

れを吸藩。取れた角栓がよく見える黒

色シート。
2014．02

麺
×
麺

１
１ 宮

４
７

－
３
－
３

－
４
－
４

曇
３
↑
３

－
８
－
８

－
３
－
３

－
０
－
０

－
，
一
ｍ

一
野
一
功

一
４
－
４

－
２
－
１

凸
韓

5セットW｣NT

4||肌|ﾘﾘ1''1！山ﾘ|’
ソフテイモ

温感黒ジエル
国
・

鯉
一
浬
一
刃

・

’

１

１

斗

０

６

０

舎

１

１

『

１

１

１

－
。
』
画

犯
一
四
一
兆

×
一
×
一
×

％
一
％
一
万

×
一
×
－
３

癌
一
価
一
韮

一
『
一
－
１

スクラブ配合の温感黒ジェル狐小鼻の

汚れ､角栓をゆるめて落としま魂キメを

ととのえ､つるつる小鼻にみちびきま寵
6個
×

8函職
態
鰯

前j鴬繰
升ﾉ￥黒五ル
込且d其”ｰ、
卜■p…“企pU

24971710315718

14971710315711259W｣BM 2009．02

瓢’ ‘''111|川''11！111|’
ソフティモ

ｽｰバｰ黒ジｪﾙ
密着感の高い黒ジエルが小鼻の黒ずみ

角栓ざらつきをからめてぽろぽろ落と

しま或キメをととのえ、つるつる小鼻

にみちびきますb

2007.02

・
・
。
ｐ

亜
一
例
一
知

』
０
０
０
割
０
０
０
０
０
『
０
０
０

画
ロ
一
－
３

８
戸
１
三
１

２
－
９
－
２

×
一
×
一
×

卯
一
切
一
“

×
一
×
－
３

〆
○
｛
（
坐
一
×

旧
一
帽
一
理

一
『
１

6個
×

8函 －
３
』
６

－
０
－
０

－
７
－
７

《
１
句
１

－
１
－
１

－
３
－
３

－
０
－
０

両
一
万

一
１
－
１

労
一
”

－
４
－
４

－
２
－
１

－
一

209WDWK

‘''111|ﾘﾘ1''11ﾘﾘﾘﾘ|’
ソフティモ

ｽｰパｰあぶらとり黒ｼート
156×87×7 1 24
-.-..---－------.--___｣-..-.....,-

134x200x891636
＝＝･■･■ー･■一一＝一一・■･■･■＝---旬ﾛロー‐』■.■ーー!■

154×376×2151 3．3

1枚で顔全体の余分なあぶらをしっかり

吸収するあぶらとりシート。抜群の吸収

力でサラサラ素肌にみちびきま或あぶ

らをたっぷり吸収してもシートの裏側に

しみ出ません。
2014．02

24個
×

4函鰯 一
一
二
一

一
１
－
４

－
４
－
４

－
７
－
７

－
１
－
１

一
一

一
１
－
１

－
３
－
３

－
０
－
０

－
，
一
ｍ

労
一
切

｛
４
－
４

－
２
－
１60枚入WLlNP

蚕 へ

瞳
ロ一。

割
０
８
０
０
０
『

一

。》

一

一
■
ロ毎壺。』。

ｰ－ローーーー 一一一一一一一ｰ

4''11！山!|'!！!！11|’
ソフテイモ

超速吸収あぶらとり紙
156×88×10 I
--,---..－---..-..-..__』‐

150×280×901
･･＝一-一・■■､｡■･■=･■一口ー』■･■一回ー司一

171×386×2941

一
画

王
一
麺
一
報

マイナスイオン紙使用のあぶらとりシー

ト。心地良い使用感で素肌をリフレッ

シュ。小鼻のわきなどの細かな部分にも

ぴったりフィットし、1枚であぶらも汗も

スピード吸収。
2014．02

24個
×

4函 ・
口
｝
一

－
９
－
２

｝
１
．
１

－
１
－
１

－
０
』
０

・
１
｝
１

－
３
－
３

－
０
－
０

両
一
九

』
１
》
１

労
一
切

－
４
－
４

－
２
－
１

》
画
一
重
一
。

150枚入W｣NQ

＝■■■■＝＝‐＝‐ー＝■■■ローローーー＝■■ Pー＝ー■

’

一一＝一一＝一一一・■ｰ!■!■‘■＝一一‐奇一一一＝ー!■

‘''111|ﾘﾘ1''1！胆ﾘﾘ’
ソフティモ

2泊おとまりセットa
ポイントメイク落としから乳液まで入っ

た、2泊分のスキンケアセットで或水が

いらないの忍旅行や出張などにも便利

で武

2008.07

1泊分のスキンケアセットで或夜用・

朝用それぞれの機能をもった乳液や黒

パック入りでコンパクトでも本格的な

お手入れができま魂

2005．07

160×90×14 1
．．－_______....‘｡,.._____｣.－

141×170×921
一一一・■･■･■･■ｰー一・■‐･■‐一＝－－－奇＝

157×355×2901

印
一
狂
一
弘

12個
×

6函|"些角 詞
幽●

空
24971710314216

1497171031421911袋入W｣AQ

41111ﾘﾘﾘ1'1111山|’
ソフティモ

1泊おとまりセット
160×90×12 1 25
-..--______--________j-..----‐

151×94×90 1343
一一一===ーー＝ーｰ－－＝ｰｰ－－＝司君一一一一一

171×302×1981 2.3

12個
×

6函

,■i三堂ざ一三ぞ■

妬
一
妬

－
０
－
０

－
９
↑
９

－
０
－
０

－
３
－
３

－
０
－
０

一
万
一
万

－
１
－
１

一
切
一
”

－
４
－
４

－
２
－
１

一
｛
一
一

へ8袋入WJOR

‘''11ﾘﾘﾘ1''11！!11|’
ソフティモ

エナメルリムーバーシート
10回分

1枚で壷ねぬりしたエナメル短落ちに

くいラメもスッキリ落とせる、 10回分の

リムーバーシートで魂両手に使える大

判サイ柔爪が白くなりにくい、アセトン

フリー処方で壷
2008.07

160×90×10 1 47
..-......__‘....､-..--_____｣_-..--....

143×132×91 1592
一一＝＝=ｰｰｰ＝~一一芭一時毎一一ご可一一 一

159×287×2791 4．3

12個
×

6函 一
・
一
一
］
一
ぬ
一
ｍ

亟
一
哩

一
１
．
１

－
３
－
３

－
０
－
０

－
ｍ
一
ｍ

労
一
”

－
４
－
４

－
２
－
１

－
一
一
一

W､IAP 10回分(2.7mLX10）

【一

灘総"|
=－，口ローロロ■,■一一口■■■■ローーーゴーー－0■

U
1
1
1

ロ

ー＝■p＝＝‐一一－－一一一一一弓＝ーー幹

'一

4''11ﾘ川''1！11山’
メンズソフティモ
リンスインスーパー
トニツクシヤン夫

毛穴の奥につまった皮脂･汚れ･スタイリ

ング剤をしっかり落とし、さらさら髪に仕

上げま魂気分を爽快にするクールシトラ

スの香りで戎クールな使用感承爽快感

の高いリンスｲﾝｼﾔﾝブｰで謀2009.01

◇お得なつめかえ用。

郡
一
一
一
賑

１
１
１
ヨ
ー
リ
ー
８
舎
斗
『
１
１
１

－
』
一
。
》
－
０

記
一
一
也

×
一
一
×

釦
一
一
一
知

Ｑ
ゴ
ー
一
×

１
－
一
ｍ

９
－
－
８

句
一

霞
12個

14971710315599550mL

’
W｣QM

4''111|川ll1u11ll
メンズソフティモ
リンスインスーバー

トニックシヤン夫
つめかえ

wJQN 400mL

咽
一
一
一
“

》
巾
１
６
ゴ
ー
１
０
４
１
『
０
１
１

－
“
一
》

０
一
一
刃

》
一
一
一
》

型
三
一
麺

18個

14971710315605
ｊ
一
七
一
両
一
唖
一
再
一

〃

句
一
吟
一

一
Ｌ
室

2012.02

‘''111'1！!|'1111ﾘﾘ|’
ﾒンズソフテイモ
クールボデイソープ

クールな使用感逼爽快感の高いボデイ

ソープで或汗･皮脂汚れをすっきり落

とし、洗い上がりのひんやり感が持続し

ま説気分を爽快にするクールシトラス

の香りで説
2012．02

◇お得なつめかえ用。

唖
一
一
一
餡

１
１
４
ゴ
ー
１
１
１
１
『
０
１
リ

ー
・
一
ロ

一
－
０

詔
一
一
℃

×
一
一
×

唖
一
一
一
知

ｑ
一
一
一
×

帽
一
一
加

一
』蕊 12個

..~..~~~~~｡.~~~ごﾆﾆﾆご~･←一~一~~‐
一一一一一』 ■一一一一一一一一一＝－－－＝＝国画一一■■

14971710380641550mLWlQP

411111|!!!||11111!||
ﾒﾝｿﾌﾃｲﾓ

ｸｰﾙポデｨｿｰブ
つめかえ

》
８
０
０
ゴ
０
０
０
０
１
『
１
８
１

０
一
一
泊

妬
一
一
一
串

『
一

釦
一
一
一
》

18個

_________二＝二________‐

14971710380658400mLwjQQ 2012．02
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墓咽

『

に
駒
■

蕊

師§

鵲
l麺

腿 I

■



1個ｻｲス【高×幅×輿『Tm

函サイズ【高×幅×奥ITwVI

梱サイズ[高×幅×具､v、

JANコード

内箱GTINコード

外箱GTlNコード

希望小売
価格

重量
[9･kg]

商品写真 品名／内容量 商品特長／発売后梱入数
ｊ

１

個
一
蝿

申毎

銅
ヅ
ブ
テ
ィ
モ

■

411111'1！!|'11111！'’㈱

誌
浄
フ
ヤ

”
や
峰

メ
リ
ス

ン
ン
カ

頭皮や毛穴の汚れ、ニオイを＃つきり除

去し、髪1本1本にハリ･コシを与えて

ポﾘｭｰﾑアップするメンズ多機能シャン

夫。ゴワつきを防ぐリンスイン処方で

寵
2014.0う

お得なつめかえ用。

唖
一
一
一
串

Ｉ
り
０
－
０
Ⅱ
０
０
８
千
０
０
６

－
》

一
－
０

記
一
一
杓

×
一
一
×

唖
一
一
一
知

ｑ
》
一
一
×

旧
一
一
郡

一
己蕊

12個
~~－ ~~ニニニー~~~~…~‐
一一一q■q■－－－＝一一一＝－■■－■■一つ－－－－つ一一＝

14971710384038550mLW｣NK

メンズソフテイモ
リンスイン

スカルプシャンプ廷（炭）
つめかえ

WjNL 400mL

411111'1！!|'11ﾘ111I
220×140×70 1
－－つ－－■■■■ローーーーーーーーーーーゴ■

一一一一 一一一一一一÷ ‐一一一 一 苛一

250×393×279：

421
一一一一一一

18個
一
一
１

~~~一~､二.二.~~~~~~~~.．
P一一÷‐＝‐』■ニーローローーーーーーーーー

4971710384045

畢命塞翠矼唾Ｆ
Ｌ

8.4 2014．07

411肌'111''1111ﾘﾘ’
メンズソフティﾓ
ポデｨｿｰﾌﾟ（炭）

吸着効果に優れた桐炭がべ夕つき､ニ

オイを除去し､清潔な肌に洗いあげるメ

ンズ多擬能ボディソー魂洗い流した後

も、なめらかな肌が持続しま魂

2014.0う

お得なつめかえ用。

199×89×58 1 631
___________----____』‘._.._‐‐_.．

： －－。

218×380×1901 8.4

12個

14971710384014550mIMOJ

41111ﾘ!ﾘ1''1側|’
メンズソフテイﾓ
ﾎﾟデｨｿｰﾌﾟ（炭）
つめかえ

220×140×70 ： 414
‐__‐_____←____.….__』__‐____‐

一 一一一一一一一一一一.←ｰ一一一奇一一一一一一一，■

250×393×279i 8.3

18個

14971710384021400mLⅧOK 2014．07
＝ー一一一一一一. 4 日 弓 qF qp qF-

‘||肌|ﾘ11||剛!|’
メンズソフティモ
薬用黒パック

ビタッと密着し、頑固な角栓や角栓の原

因になるあぶら．汚れも吸遍しま斑ケ

ア後の肌をひきしめ､つるつる小鼻にみ

ちびきま魂男性用の大きめシートですも

2009.02

156×70×15 1 27
..-..-_____._.____--..-J_－－‐‐_‐

158×145×1001370
--..--.-..---..--------＋------‐

345×440×3138 6.7

麺
×
趣

１
１

雷
24971710799815
÷＝一－－ーー＝一一一－一－一－一ロー‐ーーー＝＝＝

1497171079981810枚入WDFK

戸
ロ
ー

当
０
０
１
＃
０
『

一
》

一 一一-一一一一一一 一一一一一 一一一 一一4■■一 一一

一一一 一一一-画一画一一一一一一一一 ＝＝一一一一一一

－mA

メンズソフテイモ
フェイシャルウォッシュ
(炭） 蝿'111|ﾘﾘ!|l11111Ill二

一

画
一
一
一
印

４
－
－
３

４
，
《
」
３

×
一
一
×

Ｉ
０
０
ａ
Ｉ
Ｏ
０
０
０
「
０
０
０

寺
一
一
－
２

》
一
一
一
姻

旧
一
一
お

》
｝
２

炭(皮脂吸着)＋ワイルドスクラプ配合。

皮脂吸着効果に極めて優れた桐炭配

合｡超ｸｰﾙな使用感趣毛穴につまっ

たアプラや汚れもすっきり､清潔な肌に。

2017座Oフ

48個

★

--- __‐ ニーーミ ー－ －－ －

149717103832531309WJNA

１
６
０
日

一一一一一一→－－-一一一一m

D

B

一 一一 司一 一 一一一，■

■

⑬ ジュレームリラックス

シヤンブ岩
(ｽﾄﾚｰﾄ&スリーク）

唾
率
ン
１
肥
厚
ｌ
食

‘''111|川||側ﾘ’
うねって広がりがちな髪のキューティク

ルを保護し､毛先まで軽やかなまとまり

髪へ。もつちり泡でしっとり洗い、うね

る髪をさらさらストレートに。心くつろぐ

フルーテイフローラルの香り。 2019.01

お得なつめかえ用。

一
一

皿
一
一
一
帥

６

１
｛
１
１

１
８
千
０
４
１

－
一

加
一
一
錘

×
一
一
×

鉦
一
一
一
部

加
一
一
型

爵毒一
一蕊 900円 12個

＝＝一一‐ｰ一一＝＝＝●‐ロロ‐ロロロ一宇ローーーーと

_____----..二言二一一一一一一..___‐

14971710393481500mLWTGA

ジュレームリラックス

シャンフ砦

(ｽﾄﾚｰﾄ&ｽﾘｰｸ）
つめかえ

wTGc 360mL

‘''1ﾘ!|1！!|'1111!'！|’
220×140×70 1 383
－－－－－‐‐ ‐- -...._‐_』_‐‐.._‐、

一一 ． 一‐一一一＝＝ー＝一一ｰ司一＝＝＝ロー■

247×390×275； 7．7

600円 18個
一~~.~~~三二三~~~~－ ~ ~‐
一＝＝－－＝－－－－－ニーーーーーー一一一一一 一一

14971710393511
‐

2019.01

うれづて広がりがちな髪を毛先まで軽や

かなまとまり髪へ。はがれがちなキュー

ティクルを保護し、さらさらストレート

コーティン繁心くつろぐフルーティフ

ローラルの香り。
2019．01

お得なつめかえ用。

ジュレームリラックス

トリートメント
(ｽﾄﾚｰﾄ&スリーク） ‘''111|ﾘﾘ1''111ﾘ!!|’

死
一
一
一
万

・
０
０
０
凸
０
０
６
０
８
寺
０

１

７
－
－
２

０
↑
・
３

×
一
一
×

》
二
一
－
５

妬
一
一
一
韮

麺
一
一
酔

馨冒が変わる！
■9…タヨーー

一‐心－－且
一一W－

3…H
ー

ー
ー一一

900円 12個

14971710393498500mLMGB

進
霊室一

ジュレームリラックス

トリートメント

(ｽﾄﾚｰﾄ&ｽﾘｰｸ）
つめかえ

MGD 360mL

‘''111|ﾘ11''1山!！|’
220×140×70 ：367
_‐__‐‐‐‐‐ ‐ ‐_』_‐__._‐‐

－凸＝＝＝ロー‐』＝■一一一一一一一一一可一一一÷一一句

247×390×2751 7．4

600円 18個
と

~~~~~~~~~ﾆﾆﾆご~~~~~．~.~~‐
一一一七一一一‐凸一ロー-毛口早一一ユーーーーー

14971710393528 2019．01

うれづて広がりがちな髪のキユーティク
ルを集中ケス髪質oメモリー励分&グ
ロスオイル2倍峯'配合1翌朝すぐにスタ
イリングがキマる、さらさらストレート、
1B中毛先まで軽やかなまとまり髪へ。

＊鋤鋤さ・うる飢噂どの蜘鰹のことg1ｼﾘｰ趣2019.01

･旅行やトライアルユースに便利なシャ
ンプ=とトリートメントのセット。

ジﾕﾚｰﾑﾘﾗﾂｸｽ
ｨｰﾄﾘｰﾄﾒﾝﾄﾍｱﾏｽ
(ｽﾄﾚｰﾄ＆ｽﾘｰｸ） ‘''11|川''111111|’

210×78×50 ； 252
_‐ ‘.__‐_‐_‐‐_－．－‐』___.__‐-.．

未定 ’1’577
‘-----.----..--------＋------‐

241×350×3398 10．3

》
も
嫁
一

躯
×
趣

900円
－
２
口
５

－
３
－
３

－
韮
一
韮

－
３
－
３

－
０
－
０

一
九
一
万

一
一
一
１
－
１

一
切
一
”

－
４
－
４

－
２
－
１2309MGH

ジユレームリラックス

シヤン末＆ 卜Iﾉｰﾄﾒﾝﾄ
ﾄライアルセット

(ｽﾄﾚｰﾄ&スリーク）
WTGE 10mL＋10mL

‘''11！!!!|l111ull
120×120×5
－－‐‐‐‐-..--....---』

未定
一一一一 一一一一=一一~=,■,■亡弓

272×399×2151

24

611

8．1

24個
×

12函

86円

24971710393556
－＝＝＝一一一一一一－一 一一一一一一一一一一

14971710393559 Z019．01

③ ジユレームリラックス
シャン夫
(ｿﾌﾄ&ﾓｲｽﾄ） ‘''111|川||卿!|’■

ロ

知
一
一
一
“

９
９
８
一
巾
６
１
０
４
千
０
０
１

・
亭

加
一
一
燕

×
一
一
×

蔀
一
一
一
釦

加
一
一
弘

』
↑
２

かたくてゴワつきがちな髪のキューテイ

クルを補修し、おさまりのよいまとまり

髪へ。ふんわり泡でやさしく洗い、かた

い髪を超しっとりやわらかに。心くつろ

ぐフルーテイフローラルの香り。20,9.0，

お得なつめかえ用。爵

雲一

雫＝

ー＝一

禿
》 900円 12個

14971710393375500mLWTEA

ジユレームリラックス
シャンブー

(ｿﾌﾄ&モイスト）
つめかえ

MEC 360m［

4||則'1！!|'11卿|’
220×140×70 I
‘_______‐‐‐‐‐‐‐‐___』.．

÷一 一＝，‐ローーー＝●ー~ー二一一旬-

247×390×275；

382

600円 18個 一

Bー一一

7．7
~~－－~~~＝ﾆﾆｰｰｰｰｰｰｰｰｰ
‐ー一＝‐一一一一一一一ー一一－一 一一一一一＝

14971710393399 2019．01

表示の価格は税抜き価格でずも未定間所は別途ご梨内しま魂担当営業にお問い合わせく臆さい。 出荷予定日・パッケージ･什器のデザ:イン・コピ岩.宣伝計画は変更する場合がありま喪 49
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’
1

｜
’

１
１

1個ｻｲス【高×幅×奥nml

函サイズ[高×柵×奥nm］

梱サイズ[高×柵×奥、､］

JANコード

内箱GTINコード

外箱GTINコード

希望小売
価格

溌璽
[9.kg］

商品写真 品名／内容墨 梱入数 商品特長／発売月一
一
一
１
１

－
瞳
舸

、
■●●●b●●●●

41111|ﾘI1ll111111ll
ジュレームリラツクス

トリートメント
(ｿﾌﾄ&モイスト）

かたくてゴワつきがちな髪のキューティク

ルを補修し､おさまりのよいまとまり髭へ。

ゴワつきがちなキューティクルをととのえ、

超しっとりやわらかｺｰﾃｲﾝ鈍心くつろ

ぐフルーテイフローラルの香り。 20,9,0，

お得なつめかえ用。

王
一
一
一
万

０
６
０
画
０
１
１
１
８
『
０
０
８

冬
一
一
ロ

刀
一
一
麺

×
一
一
×

》
一
一
一
》

己
－
２

ジ
ュ
レ
ｉ
ム

12個900円
’嬰質が変わる！
庫Dが量#濁琶呂等q

－－.一－－噂一一一
碗…･P“￥M

“~Q

堂ユー四ケbもト

ー

瞥謹
今一一

畷

一一一一一一＝÷‐一一一一一一一一一一一一再－－

．．．－.-,...............二言二‘._,.____-．．

14971710393382500mLWTEB

‘'11ﾘﾘﾘ1''111山!|’
ジユレームリラツクス

トIノートメント
(ｿﾌﾄ&モイスト）
つめかえ

wTED 360mL

220×140×70 ： 365
－－－．._←_←___-...___←_｣.____‐－．

1 －一

一一-一一一-一一一一一一一一一一今苛一一 一

247×390×2751 7.4

18個600円

__‐_‐‐‐‐_二二言二一一一一一一一一一

14971710393405 2019．01

かたくてゴワつきがちな髭のキューティ
クルを築中ケス髪質.メモリー成分＆
グロスオイル2倍豪'配合1翌朝すぐにス
タイリングがキマる､超しっとりやわらか、
1日中おさまりのよいまとまり髪へ。

*”餉さ･う5掛吃勤蜘RgのEと劃ｼﾘ訳出2019.01

旅行やトライアルユースに便利なシャ
ンプととトリートメントのセット。

‘||肌|ﾘﾘ!|山1胆|’
ジュレームリラックス

ディープトIﾉｰﾄﾒﾝﾄﾍｱﾏｽ
(ｿﾌﾄ&モイスト）

210×78×50 I252
－－_‘._---_‘._-..--.-__｣.､-......-,..‘・

未定 ’1,577
......-----......------..＋------..

241×350×3391 10.3

躯
×
亟

900円

24971710393426
-一画ーｰ‐ｰ■■~■■■■－－■■‐＝＝■一口‐一ｰｰ

149717103934292309WTEH

‘''111|ﾘﾘ!|!叫I1ll
ジュレームリラックス

シャンフセ＆卜Iﾉｰﾄﾒﾝﾄ
ﾄライアルセット
(ｿﾌﾄ&ﾓｲｽﾄ）
WTEE 10mL＋10mL

120×120×5 24
..--.---‐‐---.-‐‐‐‐‐_』.._‐_‐.、

未定 ’ 611
- --.- --,------＋----‐

272×399×2151 8.1

24個
×

12函

86円

24971710393419
■■－－＝‐＝凸＝ロー■■－－－－■■＝■■＝－－－＝~

14971710393412 2019．01

③ ‘'1ﾘﾘﾘﾘ!||Ⅲﾘ’
ジユレームリラックス

シャンブこ
(エアリー&ｽﾑｰｽ）

やわらかくペタンとしがちな髪のキュー

ティクルを補強し､根元から弾むまとまり

蟹へ。たっぷり泡で賢沢に洗い、やわら

かい髪をふんわりなめらかに｡心くつろぐ

フルーテイフローラルの香り。 2019．0l

お得なつめかえ用。

鉦
一
一
一
印

（
叩
〕
画
』
（
ぺ
）

『
″
●
〃
一
一
〔
″
二

×
一
一
×

Ｏ
ｏ
９
士
６
０
０
，
６
手
０
り
’

一
一

一
－
５

妬
一
一
一
弛

麺
一
一
弾

」
－
２

12個900円一霊
_____‐_‐‐三三舌＝_______-．．

14971710393436500mLWTFA

へ

‘''1！!|ﾘﾘ1''1剛|’
ジュレームリラックス

シヤンブ岩
(工アリー&ｽﾑｰｽ）
つめかえ

wTFc． 360mL

”
一
一
一
油

０
－
一
走

り
り
り
母
０
６
０
９
『
０
０
０

の
幸

一
』
一
》

州
一
一
一
》

600円 18個

_‐‐__‐_‐‐二三二一..‐‐..‐.._‐

14971710393450 2019．01

やわらかくぺタンとしがちな髪を根元から

弾むまとまり髪へ。やせがちなキューティ

クルを補強､ふんわりなめらかコーテイン

外心くつろぐフルーテイフローラルの香

り。
2019．01

お禰なつめかえ用。

‘'11||ﾘﾘ1''1卿’
ジュレームリラツクス

トリートメント
(エアリー&ｽﾑｰｽ）

師
一
一
一
万

一
画
ロ
申

０
０
０
当
４
０
０
０
０
「
９
０
０

－
－
５

０
管
』
３

７
－
－
２

×
一
一
×

坪
一
一
一
》

二
－
２

900円 12個
画と‐一一一一一一ｰｰローーー‐ー一一一一・口一一

____-.画__二言二一一一一一一一一一

14971710393443500mLWTFB

‘''1卿||側!|’
ジユレームリラックス

トリートメント
(ｴｱIノー&ｽﾑｰｽ）
つめかえ

wTFD 360mL

220×140×70 1 366
=1．－画..､ヰーーーーーーーーーーゴーーーーーー,．

0 一

一一一年一一一一÷＝一一・■＝－－今ウ奇一一＝＝垂＝■

247×390×2751 7.4

18個600円
~~~~~一二.二.~~~~~~…
－－一一一一一一 一一一一＝-■■－－~』■~一＝■■■

14971710393467 2019．01

やわらかくぺタンとしがちな髪のｷｭｰ
ﾃｲｸﾙを集中ケス髪質もメモリー成分
&グロスオイル2倍91配合1翌朝すぐに
スタイリングがキマる、ふんわりなめら
か､根元から弾むまとまり髪へ。

0噂鱸旋･うろ机噂…躯砿と憂1ｼ唯ｽ1E 2019.01

旅行やトライアルﾕｰｽに便利なシャ
ン夫とﾄﾘｰﾄﾒﾝﾄのセット。

4''111|ﾘﾘ1''11111！|’
ジュレームリラックス

ディーブトリートメントヘアマスク
(エアリー&ｽﾑｰｽ）

210×78×50 ：252
----.....‘__-..----..‘......』_______‐

未定 ’1,577
~~~~~....~.'~..~~~.．..｡｡.･ﾏｰｰｰｰｰｰ--

241×350×339； 10．3

銅
×
堀

900円

24971710393501
ｰ＝＝＝一＝＝＝＝一一一一一ｰ一－－ｰｰｰ画一一

149717103935042309W『FH

411111|川ll1u11ll
ジュレームリラックス

シヤンア＆ﾄﾘｰﾄﾒﾝﾄ
トライアルセット

(エアリー&ｽﾑｰｽ）
wTFE 10mL＋10mL

120×120×5 ： 24
---..-....____‘_‐_....』‘._‐‐_‐

未定 ’611
--.--..........-‐-.-..----＋‐．－－‐

272×399×215↓ 8．1

24個
×

12函

86円

24971710393471
－●つつ＝＝－－毎－一一一ｰ一一÷一一一一一

14971710393474
へ201901

一一一一一一一一一一一一■■＝＝＝＝一一一一一一一一＝一一一一一一一ー＝

‘''111|ﾘﾘ!||Ⅲﾘ’
18種のｱﾐﾉ酸.の賢沢ｹｱ唾特に燭んだ髪

を硯感澗際ふわり嚢密ｱﾐﾉ泡でなめらかに

洗い､からまりやすい髪もなめらかにﾂﾔめ<髪

へ｡そよ風のように心地よ↓呵瞬な花々の香り。
本ｱﾐﾉ酸･アミノ酸蹄導体を含む

2018．01

へお禰なつめかえ用。

ジュレームアミノ

ダメージリペアシャン宍
(ﾓｲｽﾄ&ｽﾑｰｽ）

214×92×58 ： 602
－毎－ .■ﾛ■一一一P‐－－－．口，■，■=ユーーーロロ■■■‘■

； --.

---------......-‘.-‘､--÷......‘.-‐

243×376×1961 8．0

900円 12個
…~~~~~~.:､二二~~~~~~~~‐
ローーーーーー一一一一一やや一一一一一』■』■‐■一

14971710391296500mL慨OA

‘''111|川ll11I1ﾘﾘ’
ジュレームアミノ

ダメージリペアシヤンブ程

(ﾓｲｽﾄ&ｽﾑｰｽ）
つめかえ

wxoc 400mL

220×140×70 1 422
－－．._‐‐______.._____｣____.__

； －－．

一一一一一一一一一－ローーーーーー守一＝＝＝一一■

247×390×2751 8.4

18個700円

____..____二言三ﾐｰｰｰｰ__...､

14971710391319 2018．01

18極のｱﾐﾉ霞.の賢沢ｹｱ五籍に偲んだ髪を

爵感補隆使うたび毛先までﾂﾙﾝとまとまりを

取り戻し､から吉りやすい髪もなめらかにﾂﾔめ<

蟹へ.そよ風のように心地よ↓呵慣な花々の雷り。
*ｱﾐﾉ陵･アミノ酸湧導(錘含む

2018．01
＝‐＝－－－－－－－‐■■÷一●■一一一一一一■■‐一■凸一己＝凸一一q

お得なつめかえ用。

‘||山|ﾘﾘ1''11！!11|’
ジュレームアミノ

ダメージリペアトリートメント
(ﾓｲｽﾄ&ｽﾑｰｽ）

刃
一
一
一
泊

《
一
吟
一

１

０

１

型

０

６

６

句

０

９

り

８
一
一
％

只
三
－
１

×
一
一
×

唖
一
一
一
秘

２
－
－
４

』
－
２

12個900円 ‐‐‐－－－－－－－ －＝三吉＝で二一

一一一一一一一一一二三言二一一一 一一一一一

14971710391302500mLWXOB

411111'111''1111型|’
ジュレームアミノ

ダメージリペア トIﾉｰﾄﾒﾝﾄ

(ﾓｲｽﾄ&ｽﾑｰｽ）
つめかえ

wxoD 400mL

220×140×70 ； 412
－－－－－____ ____』_____‐．

： 一一

一-一一一一一一 一一一一＝一司阜ニーーロ･＝-

247×390×275； 8．2

18個700円

___‐‐____三三言二一一一一一一一.___‐

14971710391326

’
2018．01

．．－－－－．．.．－ロー■■■｡■一一÷一一一一一一一＝ニロロロロ■■ロロ凸

天然由釆ｱﾐﾉ殿誘導体2倍･麗合!特に偲ん

だ髪の芯まで瞬感桶修｡毛先までﾂﾉlシとまと

まり､からまりやすい農も僅上のすべすべ髪へ。

そよ風のように心地よも呵慣な花々の香り。
＊シリーズ比

Z018．01
一一一一→一一一一一一一一ー苧一一一＝一一■q■＝4■ーー一一一一一一÷一■

旅行やトライアルユースに便利なシャ
ン罪とﾄﾘｰﾄﾒﾝﾄのセット。

‘||肌|川''1伽|’
ジュレームアミノ

ダメージリペアヘアマスク

(ﾓｲｽﾄ&ｽﾑｰｽ）

210×78×50 ：252
－－－－－．_ ....__‐__._‘.,.』,､--..--.-

218×155×10411,512
‐~~~‘.‘.~~‐~~~~~~‐~~可~~..‘.‘･~~‘‐

243×335×331 1 9．9

噸
×
麺

900円

24971710391347
＝凸一一一一一一一一 一一一一q■一一一一－画･卓

149717103913402309WXOH

411111'1！!|'1卿’
ジュレームアミﾉ

ダﾒｰジIﾉｱｼｬﾝ岩＆
ダﾒｰジリペアトIﾉｰﾄﾒﾝﾄ
ﾄﾗｲｱﾙｾｯﾄ （ﾓｲｽﾄ&ｽﾑｰｽ）
WXOE 10mL＋10mL

120×120×5 1 24
－－－－－－－‐____..‘._‐_-J___‐‐‐‐

124×63×190；612
■＝･■ローーヰ凸＝＝一一一一一一一奇一 一一一‘■ロ

272×399×2151 8.1

24個
×

12函

86円

24971710391330
ｰ＝－－－←－－－－－4口一一一』■一宇･ロー■■■■口＝－－

14971710391333
ﾛ■

2018．01
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一
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一
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■
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1個ｻｲス【高×幅×奥Iml

函サイズ【高×幅×奥、羽〕

梱サイズ【高×幅×輿、洞］

JANコード

内箱GTlNコード

外箱GT1Nコード

重里
[g･kg]

希望小売
価格

商品特長／発売月商品写真 品名／内容■ 梱入数 今
１
－
１

－
函

梱

１
１

’
■

和
ジ
ュ
レ
ー
ム

●

‘''111|山1''1側’
ジュレームアミノ

ダメージリペアシャンブ岩
(デｨｰプﾓｲスト）

18種のｱﾐﾉ酸･の賢沢ｹｱ通特に傷んだ髪

を瞬感補修｡とろり漫密ｱﾐﾉ泡でしっとり洗

い､広がりやすい髪もしなやかにﾂﾔめ<髪へ。

みずみずしさあふれるさわやかな果実の香り。
本ｱﾐﾉ酸･アミノ酸畷導体を含む

2018.01

お得なつめかえ用。

即
与
一
一
町

・
０
１
０
－
０
０
０
９
９
｝
０
０
０

－
烏
》
一
一
希
１
０

８
．
・
９

×
一
一
×

一
一
戸
ｂ

理
一
一
一
死

叫
一
一
弘

２
－
－
４

』
口
．
－
２

900円 12個
~~~~~~~~~一二二三 ~ ~‐
－－－－一一一一一一一一一一一一一一一一一ニロロローーー＝

14971710391241WXZA 500mL

411111|ﾘﾘ1''11ﾘ!!！'’
ジュレームアミノ

ダメージリペアシャンブ廷

(デｨｰプﾓｲスト）
つめかえ

ⅥⅨZC 400mL

220×140×70 1 425
‐‐‐ ‐．‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐．‐』.._‘_‐‐‐‐

‐‐‐‐~~.．~~~‐‐‐‐‐‐‐~T~~‐‐‐

247×390×2751 8．4

18個700円

‐－－‐‐‐二三言二一一一一一. ‐－．．

14971710391258 2018．01

18種のｱﾐﾉ酸の質沢ｹｱ電将に偲んだ髪を

爵感補修｡使うたび毛先までﾂﾉ陰とまとまりを取

り戻し､厩がりがちな髪もしなや訓こﾂﾔめぐ製へ．

み”ずしさあふれるさわやかな果実の香り。
*ｱﾐﾉ酸･アミノ酸誘導体を含む

2018.01

お得なつめかえ用。

41111'111||卿!'’
ジュレームアミノ

ダメージリペアトリートメント
(デｨｰプﾓｲスト）

214×92×58 584
．－－‐‐‐‐‐_--.-.-__‐_‐_」.._‐_‐_‐

： ．-一

一一一 一一一一一一一一一一一参一'■､奇一一P一守口■1■

243×376×1961 7．8

鰯
900円 12個

14971710391234500mLWXZB

4||山'111''1剛!|’
ジュレームアミノ

ダメージリペアトリートメント
(デｨｰプﾓｲスト）
つめかえ

WXZD 400m’

220×140×70 1 408
‐‐‐‐‐‐‐－－－－－．．－－－‐‐』_‐‐‐‐._‐

‐~~ ~~~~.~~~~ ~~~T ~~ ~‐

247×390×275↑ 8．1

700円 18個

14971710391265 2018．01

天鋪も采ｱﾐﾉ酸誘導体2倍･配合!特に傷ん

だ髪嘘まで景感補修｡毛先までﾂﾉlｼとまと

まり､広がりがちな髪も極上のすべすべ髪へ．

みずみずしさあふれるさわやかな果実の香り。
＊シリーズ比

2018.01

旅行やトライアルユースに便利なシャ
ン夫とトリートメントのセット。

4''11|川''1肌1ﾘ’
ジュレームアミノ

ダメージリペアヘアマスク
(デｨｰプﾓｲスト）

210×78×50 ； 252
－－－－－－＝一一一一一一＝＝ロー一己一一一一．一一e

218×155×10411，512
‐‐=凸==~=＝~==一一一~一‐寺一一一一‘■p一一●

243×335×331 ； 9．9

6個
×

6函

900円

24971710391286
一号令号一一一一 一一‐－－一一一一一一一一一一一一一

149717103912892309WXZH

＝

‘||叫|ﾘﾘ!||Ⅲ!'’
ジュレーム

ダﾒｰIﾉｧ
ダﾒｰIﾉｱ
ﾄﾗｲｱﾙｾｯﾄ
WXZE

アミノ

シヤン秀＆
ﾄﾘｰﾄﾒﾝﾄ
(デｨｰﾓｲｽﾄ）
10mL＋10mL

120x120x5 1 23
_..._‐_‐‐_‐‐‐‐‐‐‐‐_』...．_.．‐-.

124×63×190 1 605
~‐‐~‐~~~~~~~..~‐‐‐~可~~‐‐‐‐、

272×399×2151 8.1

24個
×

12函

86円

ﾛ■ －
９
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２
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－
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－
２
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２
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－
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－
９
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－
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－
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↑
７
７

》
１
－
１

－
”
一
”

－
４
－
４

－
２
－
１ 2018．01

ジュレームアミノ

デイープリペアアルゲ
ヘアマスク 411111|ﾘ11''1！'11ﾘ’

18種のｱﾐﾉ酸c霞洽電乾燥･熱,紫外纈･牌電歸

ﾍｱｶﾗｰなどによる綴り返すダﾒｰジを徹底補

修｡枝毛･切れ毛も防ぎ指どおり軽やかなまと

まり髪へ｡心くつろぐﾊｰパﾙﾌﾛｰﾗﾙの香り。
*ｱﾐﾉ殿･アミノ酸厨導体を含む

2018．01

95×80×80 1 273
-----.._____________｣....．_____‐

201×242×83 1 1,744
■ｰ･■＝‐‐＝!■‘■ーー一一一一一一一ー句一一一一一一一一

225×353×261 1 7.8

6個
×

4函

1,500円
Ｐ
吾
一
・

今
８
．
１

－
３
－
３

－
５
－
５

字
１
卓
１

－
９
－
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－
３
－
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－
０
－
０

－
列
一
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一
１
ニ
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一
切
一
切

－
４
－
４

－
２
－
１

－
－
一
己

2009WXDY

‐一ヨ q qF

ジュレーム

FL ﾗｲﾄﾆﾝグｼｬﾝ罪
(ブﾗｲﾄ&モイスト） ‘''111|川'111111|’

毛穴から頭皮･髪を浄化･保湿するノン

シリコーシシャンプ淫｡毛先までおさまり

のよい、内側から透明感あふれるような

髪へ。きらめくフェミニンな赤い花々と

果実の香り。
2017.01

お得なつめかえ用。

唖
一
一
一
町

’

一

０
０
０
千
６
１
８

－
一

一
↑
３

＄
一
一
型

×
一
↑
×

柳
一
一
一
麺

２
－
－
５

１
－
↑
３

－
－
２

900円 12個

熟 - -＝一‐‐‐一 ＝‐‐ 一一 一 ＝ 一一一一一÷一一一一

__-..--...---.--二言二..__________‐

14971710388852鯛寵鴬
500mLWXVA

ジュレーム

FLブﾗｲﾄﾆﾝグｼｬﾝ弁

(プﾗｲﾄ&モイスト）
つめかえ

WXVC 400m’

4''111|山1''1111ﾘﾘ’
220×140×70 ：427
－－‐_‐‐‐‐_‐.．‐ ‐ ‐ 』.. ‐ ‐

0 －＝＝

‐＝七＝＝＝‐含ロロロロ凸＝＝‐‐＝奇一一？＝幸一■

247×390×275； 8．5
雫
一 」

700円 18個

_,‐－－，－－－，．－－－二三言二二一一．－．－－－－－－－

14971710388876
一

2017．01

キューティクルをととのえて毛先までお

さまりのよい髪に仕上lfるﾄﾘｰﾄﾒﾝﾄ。

芯はしなやかに、手ざわりスノIシとなめ

らか。きらめくフェミニンな赤い花々と

果実の香り。
2017．01

お得なつめかえ用。

ジュレーム

FLプﾗｲﾄﾆﾝ外ﾘｰﾄﾒﾝﾄ
(プﾗｲﾄ&モイスト） ‘''111|ﾘﾘ!|'111山|’

韮
一
一
一
油
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０
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０
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一
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弓
３

２
－
－
５

．
・
２

●
一

－

プﾎ蕊
■$ACも蝉?？､凸旦言句會

上趣,me

恥

燕
鞠

~

900円 12個
~~~~~~~~~~~~＝二三~~~~~~~~‐
－－＝＝一一＝‐＝－－－－‐一一一＝＝＝＝＝－＝＝ロロ

14971710388869500mLWXVB

ジュレーム

FLプﾗｲにﾝ外ﾘｰﾄﾒﾝﾄ

(プﾗｲﾄ&ﾓｲｽﾄ）
つめかえ

WXVD 400mL

‘''1ﾘﾘﾘ11ll11111Il
220×140×70 ： 411
‐‐‐‐ ‐ ‐_‐_．__‐‐_』..___‐_‐

： ‐一

凸■卓，＝卓●｡｡＝つつむローーローー司一＝一一一＝-

247×390×275： 8．2

＆=遍く鍵
…

18個700円

_‐‐．‐---‐二言二言三一一一一一‘_‐‐‐‐‐‐

14971710388883 Z017．01

補修成分2倍･配合のヘアマス興ダメー

ジをよせつけ載煽みが気になる愛も渡

密ケスきらめくフェミニンな赤い花々

と果実の香り。
＊シリーズ比

2017．01

旅行やトライアルユースに便利なシャ
ン罪とﾄﾘｰﾄﾒﾝﾄのセット。

ジュレーム
FLディープブライトニング
ヘアマスク

(ブﾗｲﾄ&ﾓｲｽﾄ）
WXVH 2309

411111|ﾘﾘ1''11111ﾘ’
210×78×50 1 252
．．．.‘.____‐__‐‐-..--....』___‐-..-..

217×154×10511,579
-一一一ー一一－一ーー‘ﾛ･‘ロローー - - - -句－ -一一一 －一一

246×342×333： 10．3

噸
×
唖

900円

24971710388903
－マーーーーーーーーーーーーー＝＝＝±－一一一一一一＝一

14971710388906

ｊ
》
垂
０
４

ジュレーム

FL ﾗｲﾄﾆﾝｼﾔﾝ弁＆
ﾗｲﾄﾆﾝﾄﾘｰﾄﾒﾝﾄ
ﾄﾗｲｱﾙｾｯﾄ (ﾗｲﾄ&ﾓｲｽﾄ）
wxvE 10mL＋10mL

4''111|ﾘ11''1111!!|’
120×120×5 ； 24
一一一一=一一一一=一一一一=－つ一ゴー--つ-申､

124×63×190 1 612
一一一一一一÷＝＝ー＝ー＝＝‐＝＝■奇一ロロロロロロ

272×399×215； 8．1

24個
×

12函I
＝一一一一 一一

．鰯

86円
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配
一
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2017．01

ジュレーム

FL ﾗｲﾄﾆﾝグｼｬﾝ秀
(プﾗｲﾄ&ｽﾘｰｸ） ‘''111|ﾘﾘ1''1脚|’

即
一
一
一
釦

や
写

り
ｉ
ｆ
士
１
１
４
１
０
芋
０
０
０

．
↑
３

錨
一
一
型

×
一
一
×

釦
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翅
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×
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５

１
－
》
３

－
－
２

毛穴から頭皮･髪を浄化･保湿するノン

シリコーンｼｬﾝ去口毛先までおさまり

のよい、内側から透明感あふれるような

髪へ。さわやかに澄みわたるフレッシュ

ハーパルの香り。
2017．01

お得なつめかえ用。

900円 12個
~~~~~..~..~~~~二二二~~~~ ー‐
一－一一ー‐一一ー圭一‐＝＝＝一ロロロロ■■■■ロロロー‐

14971710388913500mLWXUA

ジュレーム

Ft ﾗｲﾄﾆﾝグｼｬﾝﾅ
(プﾗｲﾄ&スリーク）
つめかえ

WXUC 400mL

‘'111|川''111111’
220×140×70 1 423
‐‐‐‐‐‐‐‐ ‐ ‐」_ ‐ ‐‐_‐

6 －－

－=一一一== 一 一一 一一一一句一一一一 一一一一

247×390×2758 8．4

700円 18個
一~~~..~~~..､二二:.~.~~~~~~‐

14971710388937 2017．01

表示の価格は税抜き価格です。 未定箇所は別途ご案内します。担当営業にお問い合わせください。 出荷予定日･パッケージ.什器のデザYン.コピー宣伝計画は変更する場合がありま魂 51
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’
1

｜
’

｜
’

1個ｻｲス(局×桐×奥､v､］

函サイズ【高×幅×奥nwl

棚サイズ[高×幅×奥『ml

JANコード

内箱GTlNコード（函）

外箱GTlNコード（梱）

希望小売
価格

廼屋
[9.kg］

商品写真 品名／内容園 棚入数 商品特長／発売月

堵●■●●●●■■

ジュレーム

FL ﾗｲﾄﾆﾝ卜Iﾉｰﾄﾒﾝﾄ
(ブﾗｲﾄ&ｽﾘｰｸ） ‘''111'!！!|'111型!'’

キューティクルをととのえて毛先までお

さまりのよい髪に仕上げるﾄﾘｰﾄﾒﾝﾄ。

芯はしなやかに、手ざわりスルンとなめ

らか。さわやかに澄みわたるフレッシュ

ハーパルの香り。
2017．01

お得なつめかえ用。

・
一

錘
一
一
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油
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０
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錨
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１
１
１
１
１

ユ
繍
蝿
蝿
詠

12個900円

14971710388920500mLⅥⅨUB

ジュレーム

FLプﾗｲﾄﾆﾝﾄIﾉｰﾄﾒﾝﾄ
(ブﾗｲﾄ&ｽﾘｰｸ）
つめかえ

wxuD 400mL

‘''111|ﾘ11''111皿!|’
220×140×70：408
←←‘_____..___.___..___J-------

D 一

寺■・■･■ロローーー｡＝一一.■。－つ●句･■｡＝＝ロロロ

247×390×2751 8．1

18個700円

_----____二二言二一一一一一一一一一

14971710388944 2017．01

補修成分2倍.配合のヘアマス父ダメー

ジをよせつけ戎傷みが気になる髪も漫

密ケスさわやかに澄みわたるフレッシュ

ハーパルの香り。
*シリーズ比

2017．01

＞旅行やトライアルユースに便利なシャ
ン夫とﾄﾘｰﾄﾒﾝﾄのセット。

ジュレーム

FLヂｨｰプブﾗｲﾄﾆﾝダ
ﾍｱﾏｽｸ

(プﾗｲﾄ&ｽﾘｰｸ）
ⅥⅨUH 2309

‘''111'1！!''111Ⅲ’
210×78×50 1 252

----....‘･'--'-----..----十-..-----

Z17×154×10511,579

~~~.｡~...~．~~..~~~...．....T~~~~~~‐

246×342×3331 10.3

躯
×
晒

900円

24971710388965
－■■＝■■一一■■■■■■－－‐＝＝■■■■＝一＝＝＝＝＝＝

14971710388968

‘''111'!！!''11111ﾘll
ジュレーム

FLプﾗｲﾄﾆﾝｼｬﾝ禿＆
ﾗｲﾄﾆﾝﾄﾘｰﾄﾒﾝﾄ
ﾄﾗｲｱﾙｾｯﾄ （ﾗｲﾄ&ｽﾘｰｸ）
WXUE 10mL＋10mL

120×120×5 1 24
__‐ ‐_‐_-..-..__‐_｣｡._ ‐‐--

124×63×190 i 612
－‐‐‐---..-----.-..--＋-‐-..-‐

272×399×215： 8．1

24個
×

12函

86円

24971710388958
－一一＝-------一一一一一一一一一一－－－

14971710388951 2017．01
一ｰｰ一一一－－－‐一号－－＝---‐一－一－－－ー~＝ー｡■■■■‐-－

‘''111|ﾘﾘ1''1111ﾘ!|’
ジュレーム

ｼｬﾝ程
(デｨｰプﾓｲスト）

210×100×61 ；612
--....-....-.….__..__.._』____.._．

： ．一一

~~~~~~~~...．~｡｡~~~~~~7..~.…~..‐
230×394×2231 8．1

髪を芯から補修するノンシリコーざ'シャ

ンプ淫。きしまずうるおい満ちる洗い上

がりで髪を純化。高い浸透力で補修成

分がしみこみ､超しっとり艶やかな髪へ。

赤い花々と果実の香り。
2014．01

お得なつめかえ用。

900円 12個

__--..____ニーニ_‘.,__一__‐

14971710383345500mLWXKJ

へ

41111!'川||側!'’
ジュレーム

ｼｬﾝｰ

(デｨｰプﾓｲスト）
つめかえ

wxKL 400mL

220×140×70 ：432
___________..______｣__

’ 一一・

ｰ②‐ー一一一一一一一一一‘■‘■ーー‐司宇･■ロロー･‐－

240×355×2151 5.9

700円 12個

-..---..---二二二一一一一一一一一一

14971710383369 2014．01
一一一一一一一－一一1■■一一一一ー一一一一一－－－－－－－■■一一一一一■■

‘||山川''111111|’
ジュレーム

トリートメント
(デｨｰプﾓｲスト）

髪を芯から補修するノンシリコーント

リートメント。優れた浸透力でダメージ

部分に補修成分がしみこみ、超しっとり

充実のうるおい芯艶めくしなやかな髪

へ。赤い花々と果実の香り。 2014.01

お得なつめかえ用。

210×100×61 ： 586
－－－－＝－－．．｡．一一一一一ニーーーゴロ■．．．．■ﾛ■■

1 .---‐

'．｡'.~~~~~~~~~.…－－~~T~..'.｡~、

230×394×223； 7．8

12個900円

--..............ニーニ.､-....-----

14971710383352500mLWXKK

‘''11I川''11111ﾘ’
ジュレーム

トリートメント

(デｨｰプﾓｲスト）
つめかえ
WXKM 400mI．

220×140×70 ； 412
_‐‐‐‐‐‐‐‐‐-‐‐‐．..‐_』.._‐‐‐‐‐

1 ．一・

一＝■一一・■‐一一一一一一一一一‐一旬●p 一一一

240×355×215； 5．7

12個700円

--..___‐‐_ニーーご__-------

14971710383376 2014．01

‘''1ﾘﾘﾘ11''11!！11|’
ジュレーム

ファンタジスト
コンセントレートミスト

(ふんわりﾂﾙﾂﾙ）
WXUL 250mL

1品10役1瞬間潤いコート成分配合琶

ふんわりツルツル髪に仕上げる美容液

へアミスト。ダメージケアからプ1塁タイ

リングまで思いのままに。清楚で甘美

なスウイードフローラルの香り。 2018.08

，お得なつめかえ用。

202×67×54 ：301
-----..,._‐___-......-_』.._..-‐‐

： ．－．

＝■■D■＝･■‐＝＝‐画一ｰ↑■一一一句一 一一

234×377×3151 8.0

24個1,200円

.._-..-,--.__二言言二・.‐－－－－－－－

14971710388784

ト ‘''111|ﾘﾘ!|'1側|’
ジュレーム

ファンタジスト
コンセントレートミスト
(ふんわりﾂﾙﾂ川つめかえ
wxvQ 230mL

215×120×60 1 236
－．．－－－ ‘.‘._____‘._‐_』..__‐‐‐‐

0－

口＝ロロロ，－＝＝＝＝ー＝ー一一一一‘■司画 一

239×390×3201 9.3

900円 36個

,........._-...-二三二二－．－－－ － .‐

14971710389965
へ2018．08

ｰ一一一一一一一一一一一一一一一＝ーー--号一一一一一一ー一一一■■＝■■

‘''111|ﾘﾘ1''111111|’
1品10役1瞬間潤いコート成分配合冠

しっとりやわらか髪に仕上げる美容液

へアミスト。ダメージケアからプlユタイ

リングまで思いのままに。清楚で甘美

なスウイードフローラルの香り。 2018．08

お得なつめかえ用。

ジュレーム

ファンタジスト
コンセントレートミスト

(しっとりやわらか）
wxuK 250mL

202x67x54 ；301
‐_‐‐ ‘.‐.. ‐__-....-....J__‐‐－－

1 ．－

~~~~~~~~~~~~‘･･･.｡.｡~.~T~~~~‐

234×377×3151 8.0

1‘200円 24個

14971710388777

国 ‘||山'111''1山11|’
ジュレーム

フアンタジスト
コンセントレートミスト

(しっとりやわらか）つめかえ
wxvP 230m’

215×120×60 1 237
，．．つ_‐_‐_． ‐__._‐__』-..----.

1一

一一ー‐一一ー‘■－■・●字ヰーロロロ言一＝－－ｰ一己

239×390×3201 9．3

900円 36個

_‐.__‐__‘..‐三＝二一一..ー‐‐_.．

14971710389958 2018－08

■■－－＝＝－－－－－－－－－ローーーーーーーーーーーーー~~壷一一一一

‘''111|ﾘﾘ1''1型111|’
1品10役!瞬間潤いコート成分配合唾

さらさらストレート髪に仕上げる美容液

へｱﾐｽﾄ。ダメージケアからプ豚タイ

リングまで思いのままに。清楚で甘美

なスウイードフローラルの香り。 2018．08

お得なつめかえ用。

ジュレーム

ファンタジスト
コンセントレートミスト
(さらさらｽﾄﾚｰﾄ）
wxuR 250mL

一
・
一
画

珂
一
一
一
印

口
ロ

８
↑
０
凸
０
０
０
０
０
『
６
０
■

一
－
５

４
｛
↑
１

－
コ
一
一
へ
。

×
一
一
×

唖
一
一
一
銅

型
一
一
群蕊

24個1,200円

___--..-..ざ＝二言こ_‐______‐

14971710392385

‘||肌|川||脳!|’
ジュレーム

ファンタジスト
コンセントレートミスト
(さらさらｽﾄﾚｰﾄ）つめかえ
wxuT 230mL

215×120×60 1 237
‘.__-,.------_‐‐‐‐__』______‐

： ・・一一

一■一一一一一一一=＝ローロロロロ宇司一ニーーーー-

239×390×320； 9．3

900円 36個

_‐‐.‐‐‐_.､ニニマ二一一一一一一.__‐

14971710392392 2018.08

－－今一一一一一一や一一－－‐q■■一一ｰ■■一一-一一一一一一一一■■■■一一

4''1！!|1！!|'1山11|’
1品10役1漢籍オイルがべ夕つかずにな

じみサラサラ軽やかな髪にまとまるアウ

トパスﾄﾘｰﾄﾒﾝﾄ。輝き放つ羨望の髪

へ。溝歪で甘美なスウィートフローラル

の香り。
2017．01

ジュレーム

ファンタジスト
コンセントレートオイル

208×93×42 1 155
－．.‘.,-...--........__._..‘.』-.--....-.

211×134×951978
'.･･･~.･･･~..~~~‘．.｡~.．~~~~7~~~~.~~‐

237×285×207： 4．7

噸
×
唖

1,600円

24971710388972
－一一一一一一一一一一一一一一．■＝＝一＝■■■■幸一＝ー■■

14971710388975100mLWXUJ

二
ｉ
０
ｏ
６
０
『

申＝eー＝今心一＝＝＝＝ーー一一一一一一‐~一一ｰ一一一一一

11

0
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＆_，鑿､鍵
ﾛ一一一一一一一一一

色

一
姥
》
一
一》

１
１
１

●
一
峰
一
《
一

澗
一塞

引
“
Ｆ
咽
理
Ｐ
諦
艸
一
一

一
一
一＝‐ 一一

一一＝

■■M■ー



｜

’
1個ｻｲス【高×幅×輿nm］

函サイズ[高×幅×輿『YwT1

梱サイズ【高×幅×奥Iml

JANコード

内箱GTINコード（函）

外箱GTINコード（梱）

重量
[9･kg]

希望小売
価格

商品特長／発売月品名／内容翌 梱入数商品写真

■
ｒ
Ｌ

鷲
ソ
ュ
レ
ー
ム

‘''111|ﾘ11ll11u1ll
1品10役!とろけるように髪になじむ賢

沢で濃密なヘア美容液。特に傷んで広

がる髪も、毛先までうねらない羨望のス

トレート髪へ。

2018．01

ジュレーム

ファンタジスト
リペアインテンシブ%ｾﾗﾑ

(ｽﾄﾚｰﾄ）
wxvL 125mL

198×90×59 ： 241
........--.--‐‐ ‐‐__』‘.‐‐‐‐‐‐.‐

205×190×19011,562
-..---------.-.-- ‘｡,-‘．.-÷..-‘.,-‐‐‐

230×785×209； 7．0

殖
×
極

1,800円

24971710389931
‐＝一一－－－－－－－q■｡-つ‐凸一一一句画一一＝一一

14971710389934

】
Ⅱ
０
Ⅱ
Ⅱ
Ⅱ
『

‐

‘||似|川''11！111|’
コールドプレス製法のオーガニックホホパ

抽出ｵｲﾙ國合なパサつく広がる髪も潤
い満ちてしっとりまとまる髪に洗い上げま
魂6種のエッセンシヤルオイルを使用し

たフルーテイフローラルの香り。 2018.03

◇お得なつめかえ用。

SS ピｵﾘｽ

ボﾀﾆｶﾙｼﾔﾝプ岩
(デｨｰプﾓｲスト）

↑
・

理
一
一
一
酒

舎
学

０
０
０
《
’
’
６
９
０
千
９
６
８

１
一
一
記

『
ノ
ー
－
２

×
一
一
×

麺
一
一
一
郊

旧
一
一
羽

』
｝
２蕊鞠

12個

14971710391357480mLWXMj

▲

'4基，
BlOuSS
学･己÷b_苧且

自二

蝿
’
一 一マー

‘||山|ﾘﾘ1''11111ﾘ’
SSピｵﾘｽ

ボﾀﾆｶﾙｼﾔﾝプｰ
(デｨｰプﾓｲスト）
つめかえ

wxML 340mL

230×135×71 ： 368
‐‐_‐‐_‘_‐‐‐‐‐‐‐‐－．._』.._‐‐‐‐‐

！ －－．

＝＝一一一 一一 － 一 一一句一一一一＝‐■

252×370×2436 7.4

18個
~一~~~~ニニニー~~~｡.~．
＝寺一一■－昼一一一■＝ﾛ■ﾛ■＝＝凸｡●ヰロヰロ■

14971710391371 2018．03

コールドプレス製法のオーガニックホホパ

抽出ｵｲﾙ配合｡ノfｻつく広がる髪も潤
い満ちてしっとりまとまる髪へとケアしま

説6種のエッセンシヤルｵｲﾙを使用し

たフルーテイフローラルの香り。 Z018.03

◇お得なつめかえ用。

4''111|ﾘﾘ1''1脚!|’
SS ピｵﾘｽ
ボﾀﾆｶﾙｺﾝデｲｼｮﾅｰ
(デｨｰプﾓｲスト）

■
口

壺
一
一
一
本

ｉ
０
１
必
０
１
１
１
９
可
０
↑
６

口
》
』
－

１
一
一
記

『
ノ
ー
－
２

×
一
一
×

ｗ
一
一
一
韮

（
ゴ
ー
一
×

杓
一
一
麺

G G

12個

謹一鋤
■一角一一一一一一＝一一＝＝』■＝■－■■■ロロローーー＝。■一．■

‘..._‘__..______ニーニ.､-....____‘.___
14971710391364480mLWXMK

＝ 露
画
一

州
一
室

Ｓ
一
一
一

ＳｕＯｌ８

4||山|川ll1lI!!！|||
SSピｵﾘｽ

ポﾀﾆｶﾙｺﾝデｨｼｮﾅｰ
(デｨｰプﾓｲｽﾄ）
つめかえ

WxCY 340mL

230×135×71 1 349
－－－．._______________j___.___‐

I ・‘一

一一一一一一＝‐一｡‐一｡＝＝＝｡●苛一凸,■＝＝，■■

252×370×2431 7.1

錨働鋤 18個
－－－－－－－口一一一一一＝■＝寺一宇＝＝宇一？－●＝凸＝1■

____________二言三三__..________‐

14971710391388
。 P

2018．03

コールドブﾚｽ製法のオーガニックホホパ抽

出ｵｲﾙ琵合｡パサつく.広がる髪も潤い満

ちてしっとりまとまる髪に仕上げるﾄﾘｰﾄﾒ

ﾝﾄ｡6種のエッセンシヤルｵｲﾙを使用し

たﾌﾙｰﾃｲﾌﾛｰﾗﾙの香り。 20,8.03

4''111|川''1!！111|’
SSピｵﾘｽ

ﾀﾆｶﾙﾍｱﾄﾘｰﾄﾒﾝﾄ
(デｨｰブﾓｲスト）

210×71×50 1 226
_←____←____--.-..--..._』_______‐

218×155×104i l,426
------..---..--..,....---＋-..----‐

242×338×331 6 9．4

鶏 6個
×

6函 24971710391392

14971710391395

BI皿0霊
ゴー．一一

2009WXMN

鋤
ゴ
ー
１
１
１
．
１
『

一一一一

一
一
一

一

E
■寺一一一一一＝＝‐ｰ亡＝－－■■■■■■■■■■ー凸ロロ凸■■

包り色▲●□、ひ四

札、”OL､写り●鞄

翰惑

一一一一 一一一

一一■■＝ローロロロ■＝与早●－－＝○百凸一一＝－－－－－－■

411111|ﾘ11|l11I11！’
SSビオリス

ポタニカルシヤンプ岩
(ｴｸｽﾄﾗダﾒｰヅﾘぺｱ）

コールドプレス製法のオーガニツクホホ

パ抽出オイル露台｡特に傷んでゴワつく
髪も毛先まで浸透補修｡6種のエッセン

シャルｵｲﾙを使用したフルーテイフロー

ラルの香り。
2018.03

◇お得なつめかえ用。

理
一
一
一
酒

０
１
０
《
９
４
０
１
｝
＃
＃
６

－
ロ

列
一
一
麺

×
一
一
×

脚
一
一
一
》

12個
~~~~~~~~~､二・二壷.…..~~~~~~‐
■凸＝－－－－＝ﾛ■｡■一一4■ｰ－－ｰｰや一一一一一一一

14971710391401480mLWXXJ

弱
哲

今

日

■

や

Ｉ
Ｌ
Ｌ

ｍ
》
Ｉ

411111|1!!||!!!|u!||
SS ビオリス

ボタニカルシヤンプー
(ｴｸｽﾄﾗﾀﾒｰヅﾘぺｱ）
つめかえ

wxxL 340m［

230×135×71 368
－．._‐‐‐‐‐_‐_‐..__.．__』_______‐

： 一一

一一ニニニーーーー‘■‘■‘■＝＝一一一ー旬ﾛ■ロロロロロ・■q■

252×370×2431 7．4

B10uSS
空と牡当
一一

一

蝿 }蝿
甦－－

18個

14971710391425一 2018．03

コールドプレス製法のオーガニックホホパ

抽出ｵｲﾙ配合｡特に傷んでゴﾜつく髪内

部もキューティクルも、まんべんなくケス

6種のエッセンシャルオイルを使用した

フルーテイフローラルの香り。 20,8.03

◇お得なつめかえ用。

SSピｵﾘｽ

ﾀﾆｶﾙｺﾝデｨｼｮﾅｰ
(ｴｸｽﾄﾗダﾒｰヅﾘぺｱ） ‘|山|川ll1Ilﾘﾘﾘ|’一

一

罰
一
一
一
酒

ｉ
０
０
凸
０
０
０
０
０
句
０
０
０

１
－
」
３

７
－
－
２

×
一
一
×

色
鐸
凸
一

一
－
８

ｗ
一
一
一
乖

配
一
一
浬

》
』
２

＝

Ｕ
ｎ
噸
麺
■
Ｄ
Ｕ

12個

鋤鋤
一一一一一一一一一一今一一一一一一一●一・■－－q■－－』■

___-----...,_二言＝--..-..-..__‐

14971710391418480mLWXXK一

BIOL1SS
学二・筈△･･全P
－－

－①一■

BlOllSS
煙一

一一

‘||山|ﾘﾘ!|l11I111ll
SS ビオリス

ボタニカルコンディショナー
(ｴｸｽﾄﾗダﾒｰヅﾘぺｱ）
つめかえ

WXCZ 340mL

346230×135×71 ：
‐‐‐_‐‐-........_‐‐‐‐‐_』‐

＝＝＝凸＝百句＝＝古＝一一一一一一一可－

252×370×2431

繼働蝿
一二

18個

7．0

一一一一一一一一一一一一一争一●号｡一一一や一一

---------二三三一一一一一一 一

14971710391432 2018．03

コールドプレス製法のオーガニックホホ

パ抽出オイルと、ダメージにいきわたる

浸透密着リペア成分毘合｡6種のエツセ

ンシャルオイルを使用したフルーティフ

ローラルの香り。
2018．03

SSピｵﾘｽ

ﾀﾆｶﾙﾍｱﾄﾘｰﾄﾒﾝﾄ
(ｴｸｽﾄﾗﾀﾒｰヅﾘベｱ） ‘||山'1！!|'1ﾘ|卿|’

210×71×50 1226
－－．．－．.-........-......____』‘.__‐‐‐‐‐

218×155×10411,426
‐~~~~~~.．~..~~~~.｡~~~T~~~~~~、

242×338×331 1 9.4

一
癖
「

唾
的
｝

り
ら
一
睡

↓

↓一一一

、

6個
×

6函 24971710391446
一一‐‐＝壷画一‐‐－－‐－－－一ｰ一一一■■－－口－－

149717103914492009WXXN

一

斗
０
０
９
０
０
『

SSビオリス

ポタニｶﾙｼﾔﾝ宍
(ｽﾘｰｸｽﾄﾚｰﾄ） 411肌|ﾘﾘ1''11山ﾘ’

コールドプレス製法のオーガニックホホパ

抽出ｵｲﾙ醗合｡うねる｡まとまらない髪

もさらさらストレートに。エッセンシヤノlオ

イルを使用したみずみずしいフルーティー

＆フローラルハープの香り。
19年上期

◇お得なつめかえ用。

一
一

韮
一
一
一
酒

・
一

・
０
０
０
｛
３
０
１
０
０
〒
０
０
０

－
一
向
〔
）

１
《
３

７
－
－
２

×
一
一
×

函
一
一
一
》

↑
－
２

12個
一一一■■ー一一4■口－4■ーq■■一ー一一一＝画一一一一一一一■hご

___--......---..二言盲三一一一.._..___..‘._

14971710392521480mLWXIJ

SSビオリス

ポタニｶﾙｼﾔﾝプ岩

(ｽﾘｰｸｽﾄﾚｰﾄ）
つめかえ

wxcT 340mL

‘''11|Ⅲ||剛!|’
230×135×71 ： 366
-....--‐‐‐‐‐－．．－－－-‐_』__‐‐‐‐‐

： －－．

＝●ロロー･■■‘－－ローーーーーー－－句･■‐ローローロ

252×370×2431 7.4

18個

~~~~~~~~~害二三~~~~~~~~~~~‐
一一一箸一一一一一一 一一午一一一一一

14971710392545L J 19年上鰯

表示の価桁は税抜き価桁で呪未定箇所は別途ご案内しま魂担当宮業にお問い合わせください。 出荷予定日・パッケージ･什鮒のデザもイン．．崖･責伝計画は変更する場合がありま乱 53



1週ｻｲス【高×幅×輿『ml］

函サイズ【高×幅×奥nm］
－－＝■一つ苧一・一一＝一一一一一一一

梱サイズ【高×幅×奥Iwm

」ANコード

内箱GTINコード唖）

外箱GTlNコード（梱）

希盟小売
価格

重量
[9．kg]

商品写真 品名／内容量 梱入数 商品特長／発売月

一一‐

’ 、
●●●●●●●●●

SSピｵﾘｽ

ﾀﾆｶﾙｺﾝデｨｼｮﾅｰ
(ｽﾘｰｸｽﾄﾚｰﾄ） 411111|ﾘﾘ!||卿！|’

コールドプL星製法のオーガニックホホパ

抽出ｵｲﾙ露台bうねる｡まとまらない髪

もさらさらストレートに。エッセンシヤノlオ

イルを使用したみずみずしいﾌﾙｰﾃｨｰ

＆フローラルハヲの香り。
19年上期

◇お得なつめかえ用。

釦
一
一
一
沁

ｉ
０
１
士
０
０
０
０
日
》
１
０
３

－
〃
●
グ
ー
一
（
ノ
ー

１
－
－
３

×
一
一
×

一
一
《
Ｕ

●
一

鞆
一
一
一
部

１
－
－
２

９
’
↑
９

』
画
２

サ
ロ
ン
ス
タ
イ
ル

合一 ●』…・麺､今＝
q凸？f9PnP§聖
一

一・画o

侭

12個

謹
IIlOlISS
-.一一』

‘＝

~~一.~｡.~~~二二三~~~~~~~~.．
一一一一一一一一一一－一－一ローーーー＝＝－－ロロー

14971710392538480mLWXIK

SSピｵﾘｽ

ﾀﾆｶﾙｺﾝデｨｼｮﾅｰ
(ｽﾘｰｸｽﾄﾚｰﾄ）
つめかえ

WXCU 340mI．

411肌|ﾘﾘ1''1型111|’
230×135×71 ：346
--------_‐__----__｣.._--..

’ 一

｡■一一－一一‐一一一一一 七 一可＝~=ﾛ■-=-

252×370×243； 7．0

蝿 18個
＝ローーーローヰ－－中一一一つ＝－■■ローーニーーー一一口一

._____‐_._..__._三三二.､---_‐____‐

14971710392552
L J

19年上期

ｺｰﾙドプ|星製法のｵｰガﾆｯｸﾎﾎバ抽出オ
イルとデｲﾘｰなダﾒｰジから髪をまもるｵ汐二
カルダメージリペア威分を高濃度牽配念うね
る｡まとまらない髪もさらさらｽﾄﾚｰﾄに｡みず
みずしいﾌﾙｰﾃｨｰ&ﾌﾛｰﾗﾙﾊ”香り。
獺ｼﾘｰス比 19年上期

SS ビォIﾉｽ

ﾀﾆｶﾙﾍｱﾄIﾉｰﾄﾒﾝﾄ
(ｽﾘｰｸｽﾄﾚｰﾄ） 4||111|!!!||1!!1ull

210×71×50 1226
---..-...._____ ‘..__.___｣.._‘.._.._--

218×155×104i1,426
つ‐‐一一一・■ー~ー~-----==＝可一一'■『一-一ー一

242×338×331 1 9.4

蕊 噸
×
麺UlO11SS

l苧舎ﾛｰｰｰｰ今J

聖篭

｜爵礁

ﾛｲ
ﾛ■印－－4■b4■q■一一一

24971710392566
＝~＝－－ー■~ロロロ■■■■‐■ローローーニー~ｰ＝－曲

149717103925692009WXlN

一
口

斗
０
９
４
０
９
『一一一一一一

一一一一一一－一一一一一一・一勺一一一■‐‐一‐一一一＝＝

‐‐‐‐一一一一一一一一一一一一一‐一一一一一一一一一‐

⑧ SSビオリス

ポタニｶﾙｼﾔﾝ罪
(ｴｸｽﾄﾗｴｱﾘｰ） 411肌|ﾘ11|剛ﾘ’

コールドプレス製法のオーガニックホホ

ノ軸出オイル配合｡ペタンとしやすい髪

をふんわりうるツヤに。エッセンシヤル

オイルを使用したさわやかなシトラスア

ロマティックハー”香り。
19年上期

◇お得なつめかえ用。

ご
一

錘
一
一
一
犯

一
－

４
０
０
｛
０
０
０
０
８
千
０
０
６

－
一
（
×
〕

１
－
ゞ
３

７
－
－
２

×
一
一
×

鞆
一
一
一
郊

９
》
・
９

１
－
－
２

’
｝
２

申｡

■守

12個
－

－－－＝ーの画一ニーーーーーや一一一一一一一一一

14971710392576480mI‐WXO」

へSS ビオリス

ポタニｶﾙｼﾔﾝプｰ

(ｴｸｽﾄﾗｴｱﾘｰ）
つめかえ

wxCv 340mL

‘'111|川||卿!|’
230×135×71 1 362
_‐ ‐_‐_-..------J____－．．．

1 ．－．

口･ロー＝1口－．口一一＝‐‐一一一一一一吋一一一一勺

252×370×2431 73

18個
一一一 一 一一 ＝一一一‐今一心一一一争一一

---------三百冒罠____-------‐

14971710392590 19年上期

コールドプレス製法のオーガニックホホ

パ抽出ｵｲﾙ配合bペタンとしやすい髭

をふんわりうるツヤに。エッセンシヤル

オイルを使用したさわやかなシトラスア

ロマティックハープの香り。
19年上鴻

◇お得なつめかえ用。

SSピｵﾘｽ

ﾀﾆｶﾙｺﾝデｲｼｮﾅｰ
(ｴｸｽﾄﾗｴｱﾘｰ） 411肌'111''1側’・

↓
ロ
一

羽
一
一
一
酒

一
↓

ｌ
ｆ
－
８
９
ｌ
ｌ
８
｝
０
０
０

１
一
一
記

７
－
－
２

×
一
一
×

額
一
一
一
兆

噸
一
一
野

ー
急
把
一

甲

ｂ

ｅ

凸
８
《
》
■
ザ
０
ゆ
９
４④

12個

義縄
一一一一一一一つ一一一一一一一一一一一4■一口｡ー一一一一一

--........____‘__二百二一_..‘.__..__.._‐

14971710392583480m［I WXOK

SSピｵﾘｽ

ﾀﾆｶﾙｺﾝデｨｼｮﾅｰ

(ｴｸｽﾄﾗｴｱﾘｰ）
つめかえ

wxcw 340mL

‘||似|ﾘI1ll1u1ﾘ’
230×135×71 ：347
．画=Ce=中..一一=,．-－一一一一一一一一一.

；一

一一－一一一一一一一一÷÷一一一一一弓一一一一一一一

252×370×2431 7．0

18個

14971710392606 19年上嬬

ｺｰﾙドブし久製法のｵｰガﾆｯｸﾎﾎバ抽出
ｵｲﾙとデｲﾘｰなダﾒｰジから髪をまもるポ
タニカルダﾒｰプﾘぺｱ成分を高濃度毎配合。
ぺﾀﾝとしやすい髪をふんわりうるﾂﾔに｡さ
わやかなｼﾄﾗｽｱﾛﾏﾃｨｯｸﾊｰ”香り。
崇シリーズ比 19年上朔

SSビｵﾘｽ

ﾀﾆｶﾙﾍｱﾄﾘｰﾄﾒﾝﾄ
(ｴｸｽﾄﾗｴｱﾘｰ） ‘''1卿''1脚|’

210x71x50 ：226
-------_‘..___‘.‘_.....‘_‘..』_______‐

218×155×10411,426
~~~････.｡~~~~~~････.｡~~~~T~~~.．････‐
242×338×331 1 9.4

鍵 6個
×

6函 一
一
一
一

・
■

凸
１
－
１

－
０
－
３

－
塞
一
韮

－
０
－
０

－
３
－
３

一
万
一
列

室
１
．
１

－
”
一
”

－
２
－
１

－
４
－
４

111(〕IISS

2009WXON

醤
ゎ-.=-ローーーーーらローロロローゴロ■-=---=ロ

リ

ーー凸ローーーーーー==色色＝＝一一句一一一一一一一=

‐q■‐＝毎一一一一－－－－勺

へ
ー＝一一＝一一一-一一一一一一一一一ー一毎一

⑧ SS ビオリス
ポタニｶル
ヘアオイル

定
一
定
一
定

未
一
未
一
未

一
・

０
０
１
１
閨
１
０
０
０
，
『
０
１
０

一
宇

写
・
写
一
一
一
『
・

定
一
定
一
定

未
一
未
一
未

令
●
●
亭
亡
阜
一
早
》
凸
一
苧
一
つ

‘'111|ﾘﾘ!'|卿1ﾘ|’
傷んだ髪も速攻補修し驚くほどに軽や
かでサラ;jフまとまる髪へ。躯

×
唖譜

一
一
一
一
二
画
一
卵
一
劃

一
犯
一
⑩

－
９
－
９

－
３
－
３

－
０
－
０

－
列
一
列

■
１
口
１

－
”
一
切

－
４
－
４

－
２
－
１80mLWXYj 19年上期

?，

膳
か

＝
二
一

一.一』

つ一一一一

一
一

望
０
０
０
Ⅱ
Ⅱ
『

‐凸＝ローーーーーー一一一一一－一口一一一一手

蓉
鮒 411111|川ll1ll山|’

SS ビオリス

ボタニカル
ヘァオイルスプレー

100％ボタニカル由来のホホバ&アルガ

ンオイル露台。スプレータイプで使いや
すいヘアｵｲﾙ｡瞬特にうるおい､ふわ

ツヤの髪へ。

19年上期

『
》

１
－
９
一
定

旧
一
即
一
未

』
』

・
０
０
０
↓
０
０
０
０
０
『
０
０
０
０

』
一
一
一
曲
吾
口
一
草
一

定
一
定
一
定

未
一
未
一
未

ロ
一
口
・
守
口
中
一
一
』
一
ロ
一
口

噸
×
趣錘 24971710391484

■＝■面一一一一画嘩一■~‐‐ー‐一■‐‐一回■■■■q■4■

14971710391487900WXYT

|'"|
&蝿

△△」

ローーーーーー一一一-一一一口－4■－4■一。■一一一一一

U颪晒F壼巴

。

』
辱

団
６
０
０
１
Ⅱ
『

、 SSビオリスポタニカル
トリートメントミルク

(リペア&モイスト）
WXMU 100mL

‘||山|ﾘﾘ1''11ﾘﾘ!!|’
うるおいを凝縮し、髪に素早く浸透する

エッセンスミルク。2種の補修成分露台

で燭ん画fサつく髪もしっとりまとまる。一
一

ｍ
一
叫
一
顕

一
】

０
０
１
↑
０
０
０
８
０
千
８
３
１

一
一

但
一
一

認
一
定
一
定

科
一
未
一
未

３
－
一

旧
一
一
争
垂

澁蒜紙 噸
×
麺

鍵懇 24971710391491
‐－＝ヰーヰーー‐一口＝せ－－一-一一＝ー‐■■‐

14971710391494 19隼上期
､‐や一‐一一－一一一一一一一－一一一一一一一一一一一一一一一一一q■いー

うるおいを凝縞し、髪に素早く浸透する

エッセンスミル灸ストレートコート成分

配合でうねって広がる髪もさらさらスト

レートに。

19年上期

‘||肌l1I1ll11ﾘﾘ11|’
55ピオリス

ボタニカル
トリートメントミルク
(スリークストﾚｰﾄ）
wxYQ 100mL

定
一
定
一
定

未
一
未
一
未

宅
８
１
１
全
１
１
１
０
１
「
１
０
０

－
・

』
●
一
ロ

定
一
定
一
定

未
一
未
一
未

雌
一
蝿
華

嘩
一
蝿
一

一

6個
×

6函 24971710399096
一一一■■I‐一一一一一一一一一一一一－一・口』■ロ■一一

14971710394105
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1圏ｻｲス[高×鰹×輿1ml
●一一一一一一一一一一一一一一一一一■

函サイズ[高×幅×奥､、］

梱サイズ【高×褐×輿『ml

」ANコード

内箱GTlNコード（函）

外箱GTlNコード（梱）

重重
[9kg]

希望小売
価格

商品特長／発売月品名／内容堀 梱入數商品写真

和
サ
ロ
ン
ス
タ
イ
ル

●

､譲勇 411山|川''1山111|’
素早くうるおいを補給し、スタイリング

しやすい髪に導くトリートメントウォー

ター。2種の補修成分配合で傷んでパ
サつく髪もしっとりまとまる。

19年上期

･お得なつめかえ用。

SSピｵﾘｽ

ボﾀﾆｶﾙﾍｱｳｵｰﾀｰ
(ﾘぺｱ&ﾓｲｽﾄ）

定
一
定
一
定

未
一
未
一
未

ｉ
０
Ｉ
士
ｉ
８
８
Ｕ
９
↑
０
０
０

一
寺
一
垂
一
二

定
一
定
一
定

未
一
未
一
未

●
一
争
一

●
一
一
一18個

－~.…‘~~一菫二二~．.~~~~~－‐
一一一一■■‐一一一一-一一｡■■一一・一－一一画一 一一 一

14971710394082250mL咽YM

蝿
ｌ

》
一
一

蝿

Ｓ
一
幸

ＳＩＬＯＩＢ

蝋

剛

密

騨
一
一

今

4''11|川''1卿|’
SS ピｵﾘｽ

ﾀﾆｶﾙﾍｱｳｵｰﾀｰ

(ﾘぺｱ&モイスト）
つめかえ
WXYN 未定

一
一

定
一
定
一
定

未
一
未
一
未

定
一
定
一
定

未
一
未
一
未

『

ｆ

１

０

『

６

０

１

０

｛
・

一
一24個

.._－－－－，．－－．－‐＝＝二一一.､-....--‐__‐

14971710394099 19年上期

鋤
“

蝿

一
一

》

一
Ｓ
一
一

ＬＯｉ８

謹
患
一
一
笥

、 ‘''11ﾘﾘﾘ!|u1ull
素早くうるおいを補給し、スタイリング

しやすい髪に導くトリートメントウォー

ター｡ストレートコート成分配合でうねっ

て広がる髪もさらさらストレートに。

19年上期
ウ●●一と一一一一一一一一一一■■■■ 一 一一一一一÷■■写●‐‐‐■

◇お得なつめかえ用。

SSビオ1ﾉｽ

ポﾀﾆｶﾙﾍｱｳｵｰﾀｰ
(ｽﾘｰｸｽﾄﾚｰﾄ）

定
一
定
一
定

一
宇

未
一
未
一
未

ロ
０
０
６
｛
Ⅱ
１
０
１
０
辛
口
０
８
．

口
一
一
一

一
一
二
再

定
一
定
一
定

未
一
未
一
未

18個

14971710394068250mLWXYK

‘''1！!'川''11ﾘ111|’
SSビオリス

ポタニカルヘアウオーター

(スリークストﾚｰﾄ）
つめかえ

WXYL 未定

定
一
定
一
定

未
一
未
一
未

０
０
０
《
１
１
６
１
８
手
１
定
一
定
一
定

寺
毛

未
一
未
一
未

24個

14971710394075 19年上期

‘||山'111|山ﾘﾘ1ﾘ’
コールドプl塚製法のホホパ&アルガンオイ

ル配合｡ダメージをいたわりながらｱｯブｽ
ﾀｲﾙ粒体的なﾍｱｽﾀｲﾙをしっかりキー

ズ雨･風にもくずれにくくﾂﾔのある仕上が

り｡フルーテイフローラルの香り。 2018.03

◇お得なピッグサイズ6

SSビオリス

ボタニカルスタイリング
ヘァスプレー

(ｽｰﾉﾄﾊｰド）
WXMP 1809

219×53×53 1 268
--.---.._____________｣.__-...,.._‐

221×159×10711,641
~ー~･■'＝===~~＝一一一－一一一元一一一一一一一

236×340×3331 10.6
露‘霊

噸
×
麺 24971710391453

－－＝－－＝＝ロ■＝ロロローー‐~■再一一一ニーー

14971710391456

今 SSビオリス

ポタニカルスタイリング
ヘァスプレー

(ｽｰパｰﾊｰド）大容圃
WXMQ 3309

蝿||山l1I1ll1剛’
226×66×66 ： 453
-.--.-......-.___－－－－－‐_』___‐‐_‐‐

228×198×67 11，402
－．－ －－－－－－－－一ー一旬一一一』－』－－＝＝

247×412×2951 12．0

殖
×
麺

I
＝＝－－－ー一一一q■

24971710391460
口字凸ローロロロ由ロー占一■q■｡■ｰ＝－－－ｰ一ー

14971710391463
ユ

201aO3

‘''111|山1'1川11|’
SSビオリス

ポタニカルスタイリング
ヘァスプレー

(ﾅﾁｭﾗﾙハード）
WXMR 1809

ｺｰﾙドブIぶ製法のホホパ&ｱﾙガﾝｵｲﾙ

毘合bダメージをいたわりながらﾅﾁｭﾗﾙな

まとめ髪､ふんわりｽﾀｲﾙをやわらかにキー

免雨･風にもくずれにくくﾂﾔのある仕上がり。
ﾌﾙｰﾃｨﾌﾛｰﾗﾙの香り。

2018．03

219×53×53 ：268
-----...…….___----』____----

221×159×10711,641
~=一一一一■■ー－=一一一一一一一一可一一一 一つ一一

236×340×3331 10.6

銅
×
趣 24971710391477

－－－＝』■－－－－口ローーロロ■＝●＝ウー●＝ロー■■■■■■

14971710391470

一一一参一一口一一一＝一一

0

一一一一一~一一一〒

一一一一一一一ー七一一一一ー＝一－一

ひ四一…抄… ‘''1！!|ﾘ11''111山|’
サロンスタイル

ｼｬﾝ=
(工ｱｲﾝｽﾑｰｽ）

オーガニソクの恵みで髪と地肌をケアするノ

ンシリコンｼｬﾝデｰ｡豊かな泡立ちでキシ

み感なく髪と地肌をうるおいで満たし､さら

り軽やかで指どおりなめらかな髪に洗い上げ

ま魂ハーバﾙﾌﾛｰﾗﾙの香り。 2015.07

◇お得なつめかえ用。

邪
一
一
一
池

■
由

６
０
０
己
０
１
０
０
．
０
「
６
０
８

－
－
０

３
－
ゞ
１

６
－
－
２

×
一
一
×

岬
一
一
一
翻

２
－
－
４

」
｝
２

12個
一一一一一凸＝＝＝＝＝－せ÷－－．■一一一一一一一一－－－－

－．.‘...‘.__.‘.._‘._兵冒三三.-..-..---.._‐

14971710385677500mLWXRA

サロンスタイル

シャンプ岩

(工ｱｲﾝｽﾑｰｽ）
つめかえ

WXRE 360mL

‘|I11|皿1''1111！!|’
218×145×68 1 383
－－－．－－－‘.‐‐..‐‐‐‐‐‐‐』_‐－－‐‐‐

： 一－

一一一一一 二一 一一一一号一旬一一一一一

242×355×265： 7．7

18個

_‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐二言三三三一一一一一一一一一

14971710385714今 2015．0フ

サロンスタイル

コンディショナー
(工ｱｲﾝｽﾑｰｽ） ‘''111|川''1川|’

オーガニックの恵みで地肌までケアする

コンディシヨナ－．燭んでもろくなった髪

も内外から補修し､さらり軽やかで指ど

おりなめらかな髪に仕上げま寵ハーパ

ルフローラルの香り。
2015.07

◇お得なつめかえ用。

・
一

郭
一
一
一
沁

一
一

ｉ
０
６
《
０
０
Ⅱ
６
０
千
０
０
１

３
一
一
扣

〆
Ｏ
一
一
フ
ー

×
一
一
×

峰
一
一
一
掴

２
一
－
４

－
－
２

一
■■

12個

14971710385684500mLWXRB

サロンスタイル
コンディショナー

(工ｱｲﾝｽﾑｰｽ）
つめかえ

wxRF 360mL

‘''11ﾘﾘﾘ1''11山ﾘll
和
一
一
一
石

３
↑
↑

８
０
４
】
Ⅱ
Ⅱ
Ⅱ
Ⅱ
０
司
り
Ⅱ
Ⅱ

一
一
一
》

８
一
一
＄

叩
》
｜
圭
一

幻
一
一
型

18個

14971710385721 2015‘07
ｲP P1

一

睡Ｊ
一
辞ａ』

サロンスタイル

ｼｬﾝ廷
(リッチﾓｲｽﾁﾕｱ） ‘''11ﾘ川''111川|’

オーガニックの恵みで髪と地肌をケアするノ

ンｼﾘｺﾝｼｬﾝ夫｡豊かな泡立ちでｷｼみ

感なく髪と地肌をうるおいで満たし､しっとり

しなやかでするんとまとまる髪に洗い上げま

乱スウィートﾌﾛｰﾗﾙの香り。 2015．0フ

◇お得なつめかえ用。

麹
一
一
一
池

韓
一
。
』

ｉ
０
０
母
０
０
０
１
０
「
０
０
０

－
－
０

田
一
一
刻

×
一
一
×

函
一
一
一
函

２
一
一
浬

12個
一一~ ~ 二-二~~~~~．｡~~－‐
一一ー一q■d■。■ー●■~ー‐一ー一‐一一ー-1■D‐‐ｰ一一‐‐q■

14971710385691500mLWXRC

サロンｽﾀｲﾙ
シャン夫
(ﾘｯﾁﾓｲｽﾁﾕｱ）
つめかえ

wxRG 360mI

‘''111|ﾘI1ll111111ll
218×145×68 1 383
‐‐‐‐‐.__.._..‐‐‐‐‐‐‐_』_‐‐‐‐‐‐

； －

‐.~.~~~~~~~~~~.~~~~~~可~~‐~‐‐‐

242×355×265； 7．7

18個

_‐‐‐‐‐‐‐‐三子三一一一一一 一一一

14971710385738 2015．0フ

サロンスタイル

コンディショナー
(ﾘｯﾁﾓｲｽﾁｭｱ） 411111'1！!|l111111ll

オーガニックの恵みで地肌までケアする

コンディショナーロ傷んでもろくなった

髪も内外から補修し、しっとりしなやか

でするんとまとまる髪に仕上げま戎ス

ウィートワローラルの香り。
2015．07

･お得なつめかえ用。

219×89×63 1 570
－－－．.___-..-..-_______』.._____‐

； ．-一

244×371×210； 7．6

ー

12個

_....‘.､._‘._､-...,_妄言吉二__‘._---..-..‘.,、

14971710385707500mLWXRD

サロンスタイル

コンディショナー

(ﾘｯﾁﾓｲｽﾁﾕｱ）
つめかえ

wxRH 360mL

‘''111|ﾘ|!1||1111I1|
218×145×68 1 370

‐‐‐‐．_－－－－ －‐_」_._‐‐‐‐‐‐

‐~~~~~~~~~~~~.．~~‘~~~W‘.‘~‐~~~~‐
242×355×265； 7．5

18個

....‐‐_‐‐‐‐＝三二一一一一.．‐ｰ‐‐

14971710385745 2015．07

表示の価格は税抜き価格です。 未定間所は別逓ご粟内しま魂担当蛍業にお問い合わせください。 出荷予定日・パッケージ･什器のデ津イン．．生･宣伝計画は変更する鳴合がありま魂 55



1個ｻｲス【高×掲×奥『ml

函サイズ【高×蝿×臭Iml

梱サイズ【高×幅×輿ITYm

JANコード

内箱GTINコード（函）

外箱GTINコード（梱）

希望小売
価格

重璽
[9･kg]

商品写真 品名／内容量 柵入数 商品特長／発売月 ’

一
サ
ロ
ン
ス
タ
イ
ル

●●●●●

ｻﾛﾝｽﾀｲﾙ

ポﾀﾆｶﾙﾎｲｯブ
(バｰﾏ用） ‘''1！!|ﾘﾘ1''11叫!|’

二
０
０
８
＋
０
１
０
６
８
辛
口
０
８

－
一
一
〃
″

記
一
一
羽

×
一
一
×

幟
一
一
一
》

・
毎
幻
Ⅱ
０

口
一

凸
・

鉦
一
一
一
浬

水なしで毛束にもみこむだけでウェーブ

が復活しますb毛先までうるツヤやわら

かなｳｪ与ｽﾀｲﾙに。みずみずしいフ

レッシュフローラルの香り。

2017．08

◇お得なつめかえ用。

キ ー

蕊
一一一一一一‐草一一一ローヰーーーーーロ■ロ■ニーニーーーー

I 上 ．…一

蕊§薊
ーム ，

＝＝‐■■‐卓ヰー中画●一一一■■一一一‐一一一一一一一一一

一奎誇
…､…

騒

鬮
匂一卸－，口－＝一一一一一一軒一一一→一一一一一一一一一

…』鋪ﾛ韓や
BFemO4NmAg

奪 露盆

謡畿
心＝‐ー~ーーｰ守寺＝＝ｰ一－－ロロロロ■一一‐一一一一一

瀞

蕊
■

＝＝＝一画一一“や一一一一一つ二一一一一一一一一一一

24個
~~~~~ 二・二~~~~~~~~~~~‐

一-一一ーー■■ーーーー一一＝一q■＝q■ｰ一一一一一‐‐‐q■■■q■

14971710389750200mLWXWL

サロンスタイル

ポタニカルホイップ

(パｰﾏ用）
つめかえ

WXWM 180mL

‘||山|ﾘﾘ1''11川ll
190×110×54 ； 189
____.___ ._← _____._｣..______‐

i 、－．

ロヰヰゥーロロロロ』＝1口'■＝＝‐一一‘■一句一一一 一一 一

213×355×2651 7.6

36個

14971710389767 2017.08

サロンスタイル
ボタニカルホイツプ
(ｽﾄﾚｰﾄ用） 4111|ﾘﾘ1'11川|’

乾いた髪にのばすように手ぐしでなじま

せま斑うねらずまとまりのあるストレー

トｽﾀｲﾙに。みずみずしいフレッシュフ

ローラルの香り。

2017．08

◇お得なつめかえ用。

一
一

麩
一
一
一
浬

０
０
０
ゴ
０
１
１
１
８
『
１
１
１

口
ご
一
－
７

串
一
一
お

×
一
一
×

幟
一
一
一
蛭

”
一
一
虫

凸
凸

・
卓
鮒
■
■
■

24個
一一一‐－－－－＝－－－－一一一一＝＝＝。■＝＝＝一一一百一’■

__...._____一・・三三三-..__‘..__.._‘._‘、

14971710389774200mLWXWN

ｻﾛﾝｽﾀｲﾙ

ポﾀﾆｶﾙﾎｲｯブ

(ｽﾄﾚｰﾄ用）
つめかえ

WXWP 180mL

‘''111'1！!|11叫|’
190×110×54 I
__________________』,．

~~~~~.~..｡.~.'~~~~~~~~~~1‐

213×355×265；

189

36個

7.6

~~~~~~~~~萱ﾆﾆｰｰｰｰｰｰｰｰｰｰｰｰ
－－－－－．■－－－÷一一一一一一一一－一一一一一一一一

14971710389781 2017．08

サロンスタイル

ボタニカルトリートメント
ヘアウォーター

(さらさら）
WXUM 250mL

‘''111|ﾘ11''1肌|’
燭んだ髪をやさしくケアし、速攻うるお

い桶給できるアウトパストリートメント。

パサつく髪もなめらかつるつるにまとま

る愛へ。すがすがしいフローラルハーヴ

の香り。
2017p2

◇お得なつめかえ用。

皿
一
一
一
帥

ｌ
ｉ
ｂ
ユ
ー
８
０
０
０
０
『
０
８
０

－
一
一
一

弱
一
一
報

×
一
一
×

唖
一
一
一
燕

独
一
一
愁

一
－
２

24個
－－－－－－一一一一一一一一一一一一一-----ｰ一一

--------二言三一_______一一

14971710388739

へサロンスタイル

ボタニカルトリートメント
ヘアウオーター
(さらさら）つめかえ
wxuN 450mL

4''11ﾘﾘﾘ1'1111ﾘﾘ’
220×140×70 i
---____.___________』‐

一一一一一一 一一一 一一-一一句＝

247×390×275；

唾
一
一
一
噸

18個

14971710388746 2017．02

サロンスタイル
ボタニカルトリートメント
ヘアウォーター

(しっとり）
WXUP 250mL

4||11!|!!!||!!!!!I||
陽んだ髪をやさしくケアし、速攻うるお

い柵給できるアウトパストリートメント。

パサつく髪もしっとりしなやかにまとま

る髪へ。すがすがしいフローラルハーブ

の香り。
2017.02

◇お得なつめかえ用。

班
一
一
一
町

一
画
一
画

ｉ
・
Ｏ
ｊ
ゴ
ー
’
．
』
９
二
日
『
Ｉ
ｏ
ｏ

弱
一
一
郡

×
一
一
×

》
一
一
一
》

加
一
一
羽

一
－
２

24個
＝＝＝＝一一＝＝－面一一一一一＝‐ーｰ＝ｰ■■ー一一一一一一

____-..-..-....星＝二_.._.._..‘...___‐

14971710388753

4''1ﾘﾘﾘﾘ1''1仙|’
サロンスタイル

ボタニカルトリートメント
ヘアウオーター

(しっとり）つめかえ
WXUQ 450mL

220×140×70 1 457
－画一一=--==画＝q■.‐一==一一ゴーーq■－－－P

1－

4■q■一一‐･■一 一一一一一一一一寺一一一一一÷号

247×390×275i 9.0

18個

14971710388760 2017．02

‘''111|叫ll111111ll
サロンスタイル

ディープモイスチュア
エッセンスクリーム

パサつく髪をうるおい補修するクリーム

タイプのﾄﾘｰﾄﾒﾝﾄ。毛先までからま

ない、しなやかな髪へとみちびきま魂

紫外線やドライヤーの熱､乾燥からまも

りま魂
2012．01

177×65×37 : 157
........‘__-..--....----===』言====__-.

185×143×1031 1,014
-.----･･･,‘.-....---...--.,-＋-------

213×436×312； 8．9

銅
×
麺 口

画
一
亭
幸
一

雲
１
」
４

－
５
－
５

節
一
ｍ

－
８
－
８

－
３
－
３

－
０
－
０

－
１
－
１

－
７
－
７

－
１
－
１

一
切
一
切

－
４
－
４

－
２
－
１1309WXEV

口

■
壷

ゴ
ー
Ｉ
ｌ
ｌ
ｌ
『

一

幸
一
一一一

一

』
。
』一画

Ｐ
再

二の

一一一一一一一一÷一一一＝一一一一一一一一一一~

へ

‘'111|ﾘﾘ1''1！!叫|’
サロンｽﾀｲﾙ

ヘアワックス

(ﾍｱﾒｲｸ）

適度なホールドカー唾自然な毛流れや

しっとりとしたツヤ感力寝持ちするスタイ

ルに。まとめ髪の下地にも。オーガニッ

クの恵みで髪の美しさをひきだすヘア

ワックスで魂
2015．07

◇旅行やトライアルユースに便利なミニ
サイズ6

78×70×70 1 89
吟..___.．‘.‘.,...….__-..---1割一一一一.__‐

84×213×74 1316
-----...….--.-.､-..--..-＋---.---

190×445×3191 5.9

3個
×

16函 24971710313561
~－－－－－－－－“角一一＝－＝＝＝ｰ-4口－ｰの画一■

14971710313564729WXSA

‘'111|川||卿!|’
サロンスタイル

ヘアワックス

(ﾍｱﾒｲｸ）
ミニ

WXSG

53×47×47 ： 30
．.‘.,...‐-......-.._‐‐__._....』______‐‐

58×143×97 1 215
----..-------------,..＋-------

138×303×211 ； 2．5

噸
×
麺 魂

一
ｍ

－
６
－
６

－
３
－
３

－
１
口
１

－
３
－
３

－
０
－
０

両
一
万

一
１
－
１

労
一
功

一
４
－
４

－
２
－
１229 2015．07

4''11！川''1！!111|’
毛先･毛束をシャープにデザインし、狙

いどおりの動きあるスタイルに。オーガ

ニックの恵みで髪の美しさをひきだすヘ

アワックスで魂

2015．07
b一一‐一一‐4■p－－－‐一一ーー－1■■一一一一~●＝一一一一一一-一-1■

◇旅行やトライアルﾕｰｽに便利なミニ
サイズb

サロンｽﾀｲﾙ

ヘアワックス

(ﾌｧｨパｰｨﾝ）

78×70×70 ： 89
‘...____-...,.,_____‘._....｣_..‘._---‐

84×213×74 1316
......‘.~.･･･。，~｡~'~‘･~.｡ー･‘~T~~~~~~‐

190×445×3191 5．9

3個
×

16函 24971710313554

14971710313557729WXSB

4'111|川''1！!山！|’
サロンスタイル

ヘアワツクス

(ﾌｧｲパｰｲﾝ）
ミニ
WXSH

53×47×47 1 30
凸一‘．一一一一．＝一一一一＝－－－－ゴ再一→一一一一

58×143×97 1 215
==｡■・一再■＝･■ロー芦=辱＝･■･■･■ｰ弓.■ﾛ七一一一一一－

138×303×211 1 2.5

噸
×
麺 24971710313615

14971710313618229 2015．0フ

‘''111|山1''11111ﾘ’
ベﾀつかず毛束をガッチリキープして、メ

リハリのあるスタイルに。オーガニックの

恵みで狸の美しさをひきだすヘアワック

スで魂

2015.07

◇旅行やトライアルユースに便利なミニ
サイェ

サロンスタイル

ヘアワックス

(ﾊｰド）

78×70×70 1 92
．．－－，._____‘....._____,...｣-......---

84×213×74 1325
‘.,．."."---,.----------..÷------

190×445×3191 6.0

3個
×

16函 24971710313578
一一一一－一一一＝＝＝＝＝＝ー‐ー－－‐‐‐－~

14971710313571759WXSC

4''111|ﾘﾘ|!||!I!u!||
サロンスタイル

ヘアワックス

(ﾊｰド）
ミニ
WXSj

53×47×47 1 31
．．．－.___‐‐‐_-....---..-..』_‐‐－－－

58×143×97 1 221
-....←--..------------＋-...---

138×303×211 ； 2．6

蝿
×
麺

P■

24971710313622
,一・一 ー弓一・一・一‐‐‐一一勺←●－－－－●一一÷一一一

14971710313625239 2015．07
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1個ｻｲ天[高×幅×奥何m］

函サイズ【高×幅×奥nm］

梱サイズ[高×幅×奥､y､］

JANコード

内箱GTINコード

外箱GTINコード

希望小売
価格

璽量
[9.k9] 商品特長／発売月 ’商品写真 品名／内容量 梱入数

一

も

■

■

■

〃

凸

も

ロ

■

〃

ロ

函
一
梱

く
く

●●●●■

亜
サ
ロ
ン
ス
タ
イ
ル

‘''111|ﾘ11''1！1111|’
サロンスタイル

ヘアワックス

(ｳｪｰプ）

弾むウェーブをきわだたせ、しっとりツ

ヤ感のある立体的なスタイルに。オーガ

ニックの恵みで髪の美しさをひきだすヘ

アワックスで藻

2015．07

◇旅行やトライアルユースに便利なミニ
サイズ。

78×70×70 1 89
-....-..-...._______.._‘_ .j‘..､----..-

84×213×74 1 316
ー‐＝一口｡----←‐ロローーローロ奇。ーー草■■＝－･。

190×445×319； 5．9

3個
×

16函

I

24971710313837
－●‐－－－－－－＝----‐一一■一宇■■‐■■■ヰローーーー

14971710313830729WXSD

411111|ﾘﾘ!|l1I1111l
サロンスタイル

ヘアワックス

(ｳｪｰプ）
ミニ

WXSK

53×47×47 1 30
－____‐‐‐-..--.______｣.._‐__－．

58×143×97 1 215
垂 一一一一一一一一ニューーーニー苛一一一一』＝＝‐

138×303×211 ； 2．5

躯
×
唖 24971710313844

－幸せ＝＝今一色一ロー■垂一凸一一＝－＝，■一一一

14971710313847229 2015‘07

411111|川''1！1111|’
サロンスタイル

ヘアワックス

(ﾄﾘｰﾄﾒﾝﾄ）

パサつくダメージヘアも、きれいな毛流

れのつややかスタイルに。オーガニック
の恵みで髪の美しさをひきだすヘアワッ

クスで魂

2015.07
ー‐一一＝－＝－q■一.■－0■－■一一＝一一一一一一－－5■一一一一一一■

＞旅行やトライアルユースに便利なミニ
サイズ6

78×70×70 ； 92
..-------...…,...---___』______‐

84×213×74 1325
－.■‐‐一‐‐‐‐‐･口!■＝‐一一一申一勺一■･口ロロロロ

190×445×3191 6．0

3個
×

16函 24971710313592

14971710313595759WXSE

‘''111|川''1剛|’
サロンスタイル

ヘアワックス

(ﾄﾘｰﾄﾒﾝﾄ）
ミー
ーー

WXSL

53×47×47 ；
_←_____________---』.、

58×143×97 1
＝一一＝垂＝一一＝一一一＝一一一缶＝弓－

138×303×211 ；

１
－
，
－
６

３
－
２
－
２

噸
×
晒 24971710313646

‐－－一一一一 一 一一一一一■一一‐~一

14971710313649239 2015．07

‘''111|ﾘﾘ1''1！11型|’
サロンスタイル

ヘアワックス

(エアｲﾝﾌｧｲｰ）

ゆるめﾉf－ﾏ巻き髪などの､ルーズな｢く

しや羊ﾒｽﾀｲﾙjに。オーガニックの恵

みで髪の美しさをひきだすヘアワックス

で魂

2015.07

C'旅行やトライアルユースに便利なミニ
サイェ

78×70×70 ： 92
-..---..-......-....---.---J____--‐

84xZ13x74 1325
＝‐･■ロヰウー'ﾛ■ｰ＝＝＝＝‐＝＝＝＝一旬一一一垂＝ー■

190×445×3191 6．0

3個
×

16函 24971710318726
一一‐‐き■いめ＝一一一■■ｰ‐一一ー一~ー＝＝＝

14971710318729759慨SF

‐
サロンスタイル

ヘアワックス

(工ｱｲﾝﾌｧｲパｰ）
ミニ

WXSM

‘''111|川''11111ﾘ’
53×47×47 1
_‐_____._ ‐－－－___」

58×143×97 1
ー一一一古色＝画＝＝＝＝＝＝＝画凸一円

138×303×211 ：

列

Ⅱ

０

口

一

内

一

Ｕ

Ｉ

Ｏ

。

《

皿

［

）

寺
（
”
〃
一
・
●

３
－
２
－
２

躯
×
麺 24971710318733

＝凸寺＝－＝－＝凸一画一堂凸一ロローー＝＝＝＝＝＝

14971710318736239 2015.07
ー~一一一ー一‐一一一一一一一一一‐1■し一一‐一■■＝＝■■一一‐‐一一一ー

サロンスタイル

ｽﾀｲﾘﾝク凶-ス
(くっきりウエー崖） 4''1！!l1I1ll11皿!|’

水なLﾉ画一ﾏｽﾀｲﾙがきまり､弾むよ

うに際立つウェ鋤↑広がらず1日中持

続しま魂心地よいフルーティフローラ

ルの香り。

2017.07

毛先までしっとりやわらかに仕上I我ゴ

ワつきのない自然なウェーブが1日中持

続しま寵心地よいフルーティフローラ

ルの香り。

2017.07

際立つセットカで前髪･サイドやまとめ

髪が雨･風にもくずれず1日中持続しま

魂心地よいフルーティフローラルの香

り。

2017．07

毛先までなめらかなストレートに仕上げ

1日中からまずサラサラ。ヘァアイロン

前にも使えるﾋｰﾄプロテクト成分醒合。

心地よいフルーテイフローラルの香り。

2017，0フ

サラッとやわらかツヤツヤで髪のﾉfサつ

き･広がりをおさえ、1日中しっとり感が

続きま戒心地よいフルーティフローラ

ルの香り。

2017．0フ

198×45×45 ； 193
←-.今一一一一一一画‐･･･ヰヰ･ロューロロ｡‐ロロー

205×136×91 11,232
----------------..--÷...､----..

226×385×2971 10．7

躯
×
理 24971710309724

ローローーーーー●苧一色亘らロロロロローー一＝＝｡＝‐

149717103097271509WXVR

サロンスタイル

スタイリングユヘース
(ﾅﾁｭﾗﾙｳｪｰビｰ） 411!！!|ﾘﾘ1''111ﾘﾘ!|’

198×45×45 193
号一・一一・‐－－－－－－－一一一一己一 一一垂一一,■

205×136×91 11，232
ロロローーーー一一一一一二一＝ロー一奇一一一＝一‐‐.■

226×385×297： 10．7

躯
×
麺 24971710309717

＝＝‐＝＝＝＝ーq口宇』■ーー＝早＝＝ニーー畢畢＝一

149717103097101509WXVT

サロンスタイル

スタイリングムース
(ｽｰバｰﾊｰド） ‘''11！川||卿!|’

198×45×45 ； 193
_‘._-..------‐‐‐‘.＝一｣_=......q,..‐

205×136×91 11，232
~~~~~~~~~｡.｡.‘･~.．.,~..~､．T~~~｡.~~‘‐

226×385×2971 10.7

6個
×

8函 』
『

画
幸
一
一
一
弘
一
”

一
％
一
％

－
３
－
３

－
０
－
０

－
０
－
０

滴
一
ｍ

－
９
－
９

－
４
－
４

－
７
章
７

－
２
－
１

口
一
一
一

1509WXVU

ｩう
’珊跡

サロンスタイル

スタイリンク凶-久
(さらさらストレート） ‘'111|ﾘﾘ!||肌!|’

198×45×45 ： 193
－－－－－－－－‐‐‐‐‐‐‐‐...』,._....‐..．‐

205×136×91 11，232
一与一今一一一一一一一一一一一一一旬争一一一－－÷－

226×385×2971 10.7

銅
×
麺 24971710309731

－一一一■d■ー一一ー一画＝ー■■＝画一一一一一一一

14971710309734今 1509WXVV

サロンスタイル
スタイリン〆ﾑｰｽ
(ｳｪｯﾄｽﾀｲﾙ） 411111|ﾘﾘ1''11叫ﾘ’

198×45×45 1 193
___←-....----______ふ______‐

205×136×91 11,232
『=写q■。草一一重＝‐＝‐つ●･■‐凸一弐0■q■ロローー■!■

226×385×2971 10.7

噸
×
麺 、

宇
壼
一

一
０
管
３

－
０
－
０

－
画
一
”

－
３
－
３

－
０
－
０

－
刀
一
河

－
１
．
１

労
一
”

－
４
－
４

－
２
－
１

－
ヰ
ロ
ロ
ー
』

1509WXVW

①

一
・

ゴ
ー
１
０
０
１
『

再一一一一一＝写■■■■■■‐一一一一一一一－一一＝一一一一＝一一一一一一一

ｻﾛﾝｽﾀｲﾙ

ｴｱﾘｰﾎｲｯブﾜｯｸｽ
(ふんわりｳｪｰプ） 41111I!！!|'1側|’

ワックスタイプのもつちり泡.唾ｳｴｰ畠プ

の動きをふわっときめて1日中持続しま

魂心地よいフルーティフローラルの香

り。

2017心Oフ

198x45x45 1 193
...‐.._______.....…...,._｣....__.．__.‐

205×136×91 11，232
==●ヰｰｰｰﾆや一一■q･色一■d■･■‐旬や一一~－－~ー

226×385x297I 10､7

6個
×

8函 24971710380990
＝~＝＝－ロロロロ一一‐●つ●一色一q■4口』■－』■‐

149717103809931509WXVY

凸
一

垂

０

６

１

１

『

’
1

1
■■■■●＝■■■■一‐一一一一一一一一一面＝---＝‐■■-－一一一一一一一一

サロンｽﾀｲﾙ

ﾄﾘｰﾄﾒﾝﾄシャワー
(しっとり） 4''1ﾘﾘﾘﾘ1''1！1111|’

麹
一
一
一
“

ｉ
’
’
一
０
１
８
６
４
↓
０
０
０

３
。
－
７

６
－
－
２

×
一
一
×

ロ
一

一
－
２

煙
一
一
一
知

３
－
一
×

ｍ
一
一
釦

一
－
２

理ぐせや根元のうねりを素早くリセット。

水分をたっぷりと補給し、速攻うるおっ

てスタイリングしやすい髪にみちびきま

爽超パサつく髪も、芯までしっとりし

なやか。
2013．01

－－Ⅱ■一一一q■-‐口－1■‐●＝‐垂毎一一一一一一＝＝中一一ロー卓ヰニロ

◇お御なつめかえ用。

寧
農

軸

一
一
“

錨
鑑
、
、
・
職
侭
字
「ｌ

可

脅
刷
爵

24個
一一ー一一一ローローーーーローロ■一』■－－‐‐一一一‐一一

_______..__‘...二言三三,...........___‐

14971710318095300mLWXHP

サロンスタイル

ﾄﾘｰﾄﾒﾝﾄシャワー
(しっとり）
つめかえ

WXHT 550mL

41111|ﾘ11''111！!ﾘ’
220×140×70；565
－－－－－－－－－－－－－－－－，．－J___－－－－

1 ．一・

一＝一一ー＝垂垂一口‐－つ＝＝ー＝＝可0ローーーーーー

249×378×193； 7．6

12個

14971710318101 2013．01

表示の価格は税抜き価格です。 未定箇所は別途ご案内し議す。担当営業にお問い合わせください。 出荷予定日・パッケージ.什器のデザイン.．←.窟伝計画は変更する場合があります。 57

ー

雷

雪

》
轟
一
型



’
1個ｻｲス【高×幅×奥Iml

函サイズ[高×幅×奥Iml

棚サイズ[高×幅×奥nm］

JANコード

内箱GTINコード

外箱GTINコード

希望小売
価格

重量
[9．kg］

商品写真 品名／内容侭 棚入数 １
Ｊ
’

一
一

一
ｊ
二
－

一
個
碗

商品特長／発売月

●わ●●●●●●●

‘|l111l1I1ll!！!ﾘﾘﾘ|’
サロンｽﾀｲﾙ

ﾄﾘｰﾄﾒﾝﾄシャワー
(さらさら）

浸ぐせや根元のうねりを素早くリセット。

水分をたっぷりと補給し、速攻うるおっ

てスタイリングしやすい髪にみちびきま

魂からまる髪も、広がらずさらさらな

めらか。
2013．01

◇お得なつめかえ用。

・
・

麹
一
一
一
“

ｉ
Ⅱ
０
ヨ
ー
１
０
０
８
『
０
０
０

－
画
彗
↑
２

・
一

串
一
一
万

×
一
一
×

唖
一
一
一
却

麺
一
一
韮

一
率
２

識
や
畿
霊
や
拳

１
瞳
一
‐
」

、
、

鰯
胤
伽
圖
零
個
■

サ
ロ
ン
ス
タ
イ
ル

24個
~~~~~~~~~~~~二二二~~~~~~~~~~~‐
‐－－－－‐一ー。■h‐ー一一一一一一q■■q■－－－－ニーーーーーq■

14971710318118300mLWXHQ

4''111|叫''1！!I11ll
サロンスタイル

トリートメントシャワー
(さらさら）
つめかえ

wxHu 550mL

史20×140×70 ：
‐‐‐‐‐‘_‐‐‐‐‐_-..----J

一一一一一 一一一一一一一一奇

249×378×1931

565
一二一画■

12個

___-......,－二三二一一一一一一一一一一一

14971710318125
7.6 2013．01

‘''11I川''111111|’
サロンスタイル

ﾄﾘｰﾄﾒﾝﾄシャワー
(ﾂﾔﾂﾔ）

寝ぐせや根元のうねりを素早くリセット。

水分をたっぷりと補給し､速攻うるおっ

てスタイリングしやすい髪にみちびきま

謀カラーリングなどで超ゴワつく髪も、

輝くようにツヤツbt%
2013.01

－一一一一一一一一今冬←一一一一一一一垂÷一一一一－一一一一一一一一口

◇お得なつめかえ用。

。狂一一一恥

ｏ
０
０
《
１
０
０
１
０
〒
０
０
８

画
一

＄
一
一
麺

×
一
一
×

》
一
一
一
鋤

加
一
一
釦

24個
~~一~~ ~.~~~~二二二一~=~~~~－
－‐－－－－－壱一~一一今一一一一一一P一一一一一一一一一＝

14971710318132300mLWXHR

‘''111|川''111Ⅲ|’
サロンｽﾀｲﾙ
ﾄﾘｰﾄﾒﾝﾄシャワー

(ﾂﾔﾂﾔ）
つめかえ

wxHv 550mL

220×140×70 1 565

-----------..------十一一････一･･一
： ---

-0■ｰ』－｡＝。－－.■ー一.－‐ヰーー･■司0■ー･■－■･'--

249×378×1931 7.6

12個
~一~~一=二二~~~~~=一~~‐
一一一一一一一一一一一一一一一一 一一一一一一一一一一

14971710318149 2013．01

411111|ﾘﾘ1''11肌!|’
サロンスタイル

ﾍｧｽブﾚｰNa
(ｽｰバｰﾊｰド）

ハードなセットカでヘアスタイルを素早く

ｷﾒて､雨にも風にも負けず1日中キユ

プソダメージも見逃さ承コート＆補修し

て、キューテイクルをしっかり保溌しま魂

ｼｬﾝブｰで簡単に落とせますも 2010.07
P一一一一一－一二一一一一－一一－－－－－－一一一一一一一一一一一一一

◇お得なビツグサイズも

219×53×53 ：266
－_‘.__‐‐_ .､-----..-.,-_』___....__‐

221×159×10711,626
一一‐⑤や｡■一一一一一一一q■一一ー‐一旬－口ｰや一一一'■,

236×441×3351 13．8

噸
×
蛭 24971710309762

＝ー------■■■一一■■ー＝一一＝＝＝＝－－＝＝

1497171030976518091ⅣXBN

へ

‘''11ﾘﾘI1ll111111ll
サロンスタイル

ﾍｧｽプﾚｰNa

(ｽｰパｰﾊｰド）
特大
WXBP

226×66×66 1 416
_‘__-..-.._____‘..._‘.__｣.._.._-..--

228×198×6711，275
一ーローローーーーーロ古一一=一一一勺一一‐■■■･一一

247×409×2951 11.0

殖
×
唖

|霊．
－
１
．
４

－
８
－
８

－
８
－
８

言
０
曇
０

－
１
二
１

－
３
－
３

－
０
－
０

一
万
一
刀

一
虚
■
■
■
口
塩
■
■
０

－
７
↑
７

－
９
－
９

－
４
－
４

－
２
－
１3309 2010．07

‘''111|ﾘﾘ!|卿11|’
サロンスタイル

ﾍｱスプレーNa
けﾁｭﾗﾙﾊｰド）

ヘアスタイルを素早くキメこゆるり．ふ

わりさらりのスタイルを1日中キープもナ

ノダメージも見逃さ説コート＆補修じ唾

ｷｭｰﾃｨｸﾙをしっかり保餓しま魂シャ

ンプーで簡単に落とせま魂 20，．．07

219×53x53 IZ66
_..‘._......_-..,--..........-』____-......

221×159×10711，626
－－‐ー■‐一一一一'■4■‐‐‐ロー－一旬－0■~ｰ毎一一一

236×441×3351 13.8

噸
×
麺 24971710309779

ーー＝ー一一一一■■‐＝一一＝凸一一画由一■■一－面一面

149717103097721809WXBQ

口。

－
一

郡
０
０
０
０
０
『

寺
一

毎一・

一

色寺

一

画
寺

一一

411111|川ll1I1111ll
●●●■C●●凸●

ﾗﾌﾞﾗｽ

ﾊﾟﾜﾌﾙﾎｰﾙﾄﾞ

ﾍｧｽプﾚｰ（もぎたて
睦ﾁの香り) 3309
WXGH 3309

バリバリしない!重くならない!ふんわり

スタイルを､雨の日もしっかりキダしま

すbしっかり巻き髪･ふわっとゆる巻き．

まとめ髪アレンジにも。

◇もぎたてピーチの香り。
2013.01

バリバリしない!重くならない!ふんわり

スタイル毒雨の日もしっかりキープしま
寵しっかり巻き髪･ふわっとゆる巻き．

まとめ髪アレンジにも。

◇無香料。
2013．01

226×66×66 ：416
--.--..--.._____.__,._....｣..______‐

228×198×6711,275
-----,.......‘..-.-..---..--＋------

247×409×2951 11.0

熱
鰕
瀞
冒
繍

一
フ
ゴ
ノ
ー
フ
ス

躯
×
麺 言

１
畳
４

－
７
－
７

歳
一
”

一
・

－
１
－
１

－
３
－
３

－
０
－
０

－
１
－
１

－
７
’
７

－
１
－
１

労
一
”

－
４
－
４

－
２
－
１

411肌|川''11川!|’
ラブラス

パワフルホールド

ヘアスプレー（穂香料）
3309
WXGG 3309

226×66×66 1 416
－_____________---』__‘.‘____‐

228×198×6711，275
一一===一一一一』■=－つ~‐･■･■ー弓一一=一一一一一

247×409x295i l1.0

銅
×
麺 。

●
・
守
砺
一
幅

－
６
－
６

－
１
－
１

－
８
－
８

－
３
－
３

－
０
－
０

所
一
ｍ

－
７
７

－
９
－
９

－
４
－
４

－
２
－
１ へ

、遡

閏
国

③一雨~‐

41111！!！!|1叫！!|’
蔓白有効罵分I酌ﾐﾝC誘導制置洽&訳'まわ
りふっくら処方も極上のうるお&嘘暘感ケア欄圃発

酵垂ｽ｣を高湾圃醒合い量調う蝿ｸﾘｱなうるお

いと美白有効威分をたっぷり角層深訓瑁けま乳
楽1乾燥で毛穴が目立つ肌

2019．02

●●●●●●●●●

黒穂精
ブﾚﾐｱﾑ
ホワイトニングﾛーション

一
一

定
一
定
一
定

未
一
未
一
未

一
一
亭
ロ
一
》

8249
』-....-....-－

'1,556
可一一＝一一一・■■

： 10．1

黒
穂
精

6個
×

6函 饗
”

０
－
０

３
ゞ
３

９
－
９

３
－
３

０
－
０

九
一
九

１

１

”
一
”

４
－
４

２
－
１180mLWCJE

一
一

］
０
０
１
０
０
『一一一一一一

＝－－－一 一一一 一一一一一÷－一一一一一

一一●一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一

‘''111|川''1叫!!'’
定
一
定
一
定

未
一
未
一
未

■
０
９
０
－
０
０
０
０
２
｝
１
０
９
８

■
一

苧
二

一
与

定
一
定
一
定

未
一
未
一
未

一
一
●
一

一
一

色
一
。
』

美白有効廟分1酌ミンC扉導蜘固洽&毛穴､，
書わりふっくら処方も極上のうるおい透用愚ｹﾌ鴨

葛発酵ｴｷｽlを高涜麿混合し､うるおいと美白

帯鋤成分を角層漂蔑にみずみずしく届けま説
峯1乾爆で毛穴が目立つ肌

2019．02

黒穂瀞
ﾌﾟﾚﾐｱﾑ
ﾎﾜｲﾄﾆﾝｸﾞｴﾏﾙｼﾞｮﾝ

噸
×
趣

－
－

24971710393037
■-ｰ■■＝‐－■■－－－－一嘩一一一一一一一一一一

14971710393030130mIWC｣F

隅』
、■■

一
」

一一一一---血 ， 一

ﾛｰｰｰｰﾛ可一一一

一一一一ｰ一一一一一一一一一一ー＝＝＝＝一一一一

、 411!！!|1！!|l111u1ll
黒糖精
ブﾚﾐｱﾑ
デイケアジェルUV

1品7役噸のｵ剤しｲﾝﾜﾝジｪﾙ1.極上の

うるおい透明感ケア隠塘発酵ｴｷｽ｣を高

遍度配合､微粒子汚祁'からまもる透明マス
ク先一ﾙを形成､透明美肌へとみちびきま爽
蝦1花粉･ちり･ほこり

2019．02

－
６
－

１
’
３
》
６

旧
一
Ｊ
一
ヌ

ー
１
－

６
０
１
＋
０
０
９
０
８
｝
０
９
９

》
口
》
一
『
一
一
一
一

定
一
定
一
定

未
一
未
一
未

6個
×

6函麗鵜 24971710393662
■一一”＝■■~F~－－－－－－－－－q■＝－－－＝－－‐

149717103936651009WCMQ

I

■
戸

ゴ

４

１

０

０

『

口P q 4 弓L

一一一一一一－一一一一－ーー←ーーー‐＝＝ー＝ロ■

９

０
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》
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》
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尺
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》
》
“

脾

灘
Ｌ
静
と
、
刀
匡
雌

／

理

｜

毎

℃

０
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塞
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口
1個ｻｲス[高×幅×奥Iml］

函サイズ【高×鯛×輿fml】

棚サイズ{高×桐×奥､y､］

JANコード

内箱GTINコード（函）

外箱GTINコード（梱）

匝嵐
[9･I<g]

希望小売
価格

商品特長／発売月商品写真 品名／内容璽 柵入数

｜
●●●●●●●●

黒‘''11|山1''1剛!|’
黒穂発酵エキス･'最高濃度･2混合1自ら
潤いをつくりだせるような保水肌へとみち
びきま魂また､毛穴.3キメまで徹底リ
ペヌ毛穴が目立たない極上の美肌に。
申1ｻｯｶﾛﾐｾｽj8費液＊2シノ証比
＊3乾蝿で毛池目立つ肌 2018.08

黒糖精
ﾌﾟﾚﾐｱﾑ
ﾊﾟｰﾌｪｸﾄｴﾂｾﾝｽ

208×86×31 1 93
-.........____‐--.---.--..』.._‐__‐_‐

209×96×90 1 610
－0■‐q■･■ローーーーーー－－‐ー■'一一句ローーー‐一一

233x317x1971 4.5

也

鰯
凧回B
庶』過
ローa

岨濁

銅
×
堀

底
‐
塁 §唾 －

１
蜜
４

－
４
－
４

元
一
正

－
９
－
９

－
３
－
３

－
０
－
０

詞
一
九

卸
売
Ｄ
０
ｇ
－
ｍ
Ⅱ
■

労
一
”

－
４
－
４

－
２
－
１

－
一
口
画
一
一

45mLWC｣G

-｡●わ-・士。■凸ロロ凸一凸＝缶一一ゴ■二一 一一今.■

一一一一一雫一一 一 一一一一一,■=~ヨー争わ==中=｡

＝一一一一一 ÷ 一一一一一一一一今一一＝＝‐ローーーキ

一一一一一一一一一寺こつ＝●凸ロ凸一色垂垂＝＝一一一 一 一

認
圏
薗
旦

‘''111|ﾘﾘ1''11ﾘﾘ1ﾘ|’
黒糖発酵エキス×5種のボタニカル潤い

ヴェール成分の力で超しっとり持続、ミ

クロ美容液がとけこんだミルキイ化粧

水｡プレﾐｱﾑなうるおい唾やわらか

な肌に。
2018.02

黒穂篇
ブﾚﾐﾌZﾑ
ｰﾌｪｸﾄローション
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黒穂精
プレミアム
パーワェクトエマルジョン

黒穂発酵エキス×5種のボタニカノl調い

ワｪｰﾙ成分の力でべﾀつかないのに超

しっとり、やわらか肌が持蕊する渡厚保

湿乳液。プレﾐｱﾑなうるおい軍やわ

らかな肌に
2018．02
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黒穏精
プレミアムパーフエクト
ジェルクリーム 41111|ﾘﾘ!||剛!|’

天然由来成分混合､純国産ポタニカル

処方も黒穂発酵エキスが肌のうるおい
ペースをととのえ､厳選ポタニカルオイ

ル極厚なうるおいを密封｡うるおいの

つづくやわらかな肌に。
2017．08
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黒穂晴
毛穴すっきり黒洗顔 ‘''111|川||剛!|’

黒穂･ヒアルロン酸･豆乳3つをじっくり

発酵させた『ﾄﾘｶﾚ発酵処方lに進化！

必要なうるおいは残しながら毛穴の汚れ

まですっきりクリ又もつちり素肌へ。

2018．08
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黒穂霜
しっとり化粧水 ‘|l111l1I1ll卿!|’

黒穂･ヒアルロン酸･豆乳3つをじっくり

発酵させた｢ﾄﾘｶﾚ発酵処方jに進化！

ベタつかずにぐんぐん角府深部へ浸透。

うるおづてなめらか､もつちり素肌へ。

2018.08

◇お得なつめかえ用。

158×46×46 1 225
__________________..』-----....‐

163×142×96 i1,415
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黒糖精
しっとり化粧水
つめかえ 4''111|川'1山!!'’

190×100×51 1 170
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●ー一一一一一一一一一ー一一一一一÷一一一一一一一一＝＝＝＝一＝＝

黒穂箱
とてもしっとり化粧水 411山|ﾘﾘ1''1剛!|’

黒穂ヒアルロン酸豆乳3つをじっくり

発酵させた｢ﾄﾘブﾙ発酵処創に進化1
濃厚な使い心地で角層深部までたっぷ

り保湿。手のひらに吸いつくようなもつ

ちり素肌へ。
2018．08

＞お得なつめかえ用。

158×46×46 ； 225
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163×142×96 11，415
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黒糖精
とてもしっとり化粧水
つめかえ ‘''1！!'ﾘﾘ!'|卿！|’

190×100×51 ： 170
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160mLWCjL 2018．08

黒糖･ヒアルロン酸･豆乳3つをじっくり

発酵させた｢トリプル発酵処方lに進化！

心地よく伸び広がり､肌を包みま魂う

るおい感続くもつちり素肌へ。

2018．08

黒穂精
しっとり乳液 4''1ﾘﾘﾘﾘ1'1剛|’
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黒穏禰
高保湿ｸリーム ‘''111'1！!'|仙!||’

黒糖ヒアルロン酸豆乳3つをじっくり

発酵させた｢ﾄﾘブﾙ発酵処方jに進化！
ベタつかずにうるおいを肌に密封｡乾燥

からまもり､もつちり素肌へ。

2018．08
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黒穂箱
うるおう弾力ジｴﾙｸﾘｰﾑ ‘|l111l111ll1山11！’

黒糖ヒアルロン酸･豆乳3つをじっくり

発酵させた｢ﾄﾘｶﾚ発酵処方jに進化！
みずみずしく広がり､べﾀつかないのに

リッチに保湿。うるおいに満ちたもつち

り素肌へ。
2018．08

厳選された黒藷発酵工ｷｽを高淳唐混合し

た輻の復元オールインワンジェル｡洗顔鍵

1品で朝のｽｷﾝケア＋UVケア完孔紫外

線から肌をしっかりとまもり、1日中もつちり

ぷるるんとした肌がつづきま魂2016.02
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黒穂精
高保湿ジｴﾙﾏｽｸ ‘||似|叫||卿!|’

黒轄・ヒアルロン酸豆乳3つをじっくり

発酵させた｢ﾄﾘブﾙ発酵処方jに進化！

肌のすみずみまでうるおいで満たし､透

明感あふれるもつちり素肌へ。 2018.08

[個包JANコード4971710392975］
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‘''111'1！!|'11皿！|’
肌リズム
うるおい浪密ジェル

理ている間にぷるるんハリ肌にみちびく

1品7役のバｰﾆﾌｪｸﾄブｪﾙ。

とろけるようなジェルが角居深部まで浸

透し、小じわの目立たないふっくらとし

た肌へ。
2013．02

125×69×69 1 167
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‘ll111l111l111！u|’
肌リズム
うるおい淵留ジェルUV

うるおいをたっぷり含んだ1品7役の

パーワェクトジェル。濃密ジェルが角廟

深部まで浸透し、紫外線乾燥ダメージ

から肌をまもり、化粧ノリの良いキメ細

かな肌へ。
2014．02
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グレイスワン
漉澗ﾘﾌﾄ液 411111|ﾘﾘ1''1111ﾘ!|’

1品6役高機能型美容成分をたっぷ

り配合あらゆる肌年齢悩みにアプロー

チするプレミアムエイジングケア★･奥か

ら引き上がったようなハリのある肌へみ

ちびきま謀
2017.08

◇お得なつめかえ用。
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グレイスワン
遭澗液 41111|ﾘ11''11山ﾘ|’

50代の肌を考えてつくられた、みずみ

ずしいのにコクがあるミルク状の漫潤

液｡化粧水十美容液十乳液の3役で乾

燥から肌をまもりま魂

2017．0フ

◇お得なつめかえ用。

166×79×45 ； 277
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グレイスワン
遭澗ク1ﾉーム

50代の肌を考えてつくられた､弾力あ

るリッチな感触の浬潤クリーム。クリー

ム+美容液十パックの3役でうるおいの

ある肌がつづきま藻うるおい×ハリ成

分Iエラスチンjを新配合。 2017.0フ
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噸
×
麺鯛 2497171038Z482

－一一一一一-一一＝＝一一一一－一一一一一一一一

149717103824851009

塵
WCHH

苧●

一一

・
ロ

】
１
１
９
０
０
「

一

一
一
一口一一年ｐ

一一一

一一一一一－一一一一一一一一一一一一 一一一 一 一一一

一一一一一一一一一一q■■ 一一一一一一一一一一一一一一』■一一＝

‘ll111l11l1l11ﾘ111|’
グレイスワン
漉澗リペアジェルEX

進化型コラーゲンCPX&レチノール誘導
体･新配合!肌に伸ばした瞬間にとろける
ようになじみ、うるおいを密封する復元
オールインヮンジェル。
＊製品の抗殴化剤

CPXはコンプレックスのこどで説 2018．08

◇お得なつめかえ用。

130×70×70 1 184

－．．－'･-..--....-------.-‘.､寸---..---‐

135×214×73 1 1,145
口｡'■D－－－－画ロロロヰヰ凸＝■ー･■わー苛画＝－毎一一一曲

157×445×239｛ 7．7

銅
×
唖

篭
8複元ジｪﾙ

繕

24971710384004
ー－－－－－－＝－－●一口ニーーーーーQ■＝ｰロー‐~ー

149717103840071009WCJA

411111l111ll11u1ll
グレイスワン
漉潤リペアジェルEX
つめかえ

150×110×37 1 98

--------.------'--十----‐
1 －－

．.~~.．~~~~~~~~~~.~~~~~7~~~~~.．
169×330×2401 4．3

36個
一一－一一一一一一一一q■

_ __--.-.--二盲二一________...‐

14971710387565909 2018．08WC｣B
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一
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＃守司

一一

雪
～〆

写り
淫ャ



1個ｻｲス【高×栂×奥､、］
今一一一一一一一一一■■一一一q■｡■ー一q■

函サイズ【高×幅×奥ITm】

梱サイズ(周×幅×奥nml

JANコード

内箱GTINコード(函）

外箱GTINコード（梱）

重量
[g･kg]

希望小売
価格

商品特長／発売月商品写真 品名／内容園 棚入数

１●●●●唖
グ
レ
イ
ス
ワ
ン

瀞
グレイスワン
濃潤ﾘぺｱジｪﾙUV 411山|山1''1側|’

1品9役､スキンケアから紫外線･シミ

対策、トーシアップ効果まで1 50代か
らのエイジングケア★に必要な美容成分

をたっぷり､膣化型コラーゲンCPXI､|ｴ

ﾗｽﾁう4も新配合しました。 2019.02

130×70×70 1 183
ロー車=----口一一一一一一■■－．-ご■＝■■■■一一■■＝

135×214×73 11，139
‘．.･･,．,．,.｡.･－－．．－－－-一十---.----

未定 ’ 7．6

6個
×

6函鱗 24971710386961
－■■ーー＝＝＝－－－口－－宇一■■－－－－－■■＝一‐＝

149717103869641009Wc｣R

髄認W

#零
{伽L一章一一

－＝早』■＝一一一‘■や‘■二一一一一■デー"－－4－

一一=~＝==ー一一一一=‐寺含.=ー÷

グレイスワン
集中リペアジエルクリーム ‘||肌|川||卿!'’

進化型コラーケンC豚＆レチノール誘
導体･新淫合!うるおい．ハリ感UP!肌
になめらかになじみ、ぴたっと密着する
漫厚なクリーム状エッセンス。
＊翌品の筑酸{園

C鰍はｺﾝブﾚｯｸｽのこと”も 2018.08

168×55×29 1 52
．‘.,________._._..＝＝:__』-..-----‐

171×114×1921351
句･■･－＝一宇一＝●‐ロロ･■･■･■，－＝'－－奇一一＝一一＝＝＝

195×297×2451 2.9

噸
×
唖

迅幽

Bｺﾗｰｹﾞﾝ 24971710392481

14971710392484309WQC

■
↑

ゴ
０
０
０
９
０
「

グレイスヮン
BBクリーム01

(明るめ～自然な肌色）

馬
隠
癖
聡
隣
購
驚
溌
溌
聯
鍔
溌
鰯
職
懸
畷
撫
瞬

4||肌'111''1皿I!|’
50代からの肌のための8Bクリーム｡しっ

かりカバーするのに厚づきにならず自然な

仕上がり､乾燥小じわも自立たせ釣、リ

のある美ツヤ肌に。どんな肌にも自然に

なじむ『明るめ～自然な肌色｣。 20,8.02

50代からの肌のためのBBクリーム｡しっ

かりカバーするのに厚づきにならず自然な

仕上がり､乾燥小じわも目立たせずハリ

のある美ツヤ肌に。どんな肌にも自然に

なじむ｢自然～健康的な肌色j｡ 2018.02

０
０
０
士
１
９
０
９
８
千
１
９
０

－
一
刻
抑
尋
．

幻
Ⅱ
０
．
（
Ⅱ
〕
一
〆
ｈ
）

《
『
．
）
一
戸
ｈ
〕
一
ヘ
ノ
全

×
一
×
一
×

〆
．
、
〕
一
〔
〕
》
一
（
一
ｘ
〕

５
己
９
壱
１

×
一
×
－
３

０
－
５
－
×

幅
一
幅
一
泊

己
一
笥
口
■
■

』
一

70

235

3．6

3個
×

12函

§
渉
鰯
灘
灘
識
懲
蕊
篭
蕊

24971710391217
一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一＝垂一一一一一一一

14971710391210509WCIDOO1

P グレイスヮン
BBクリーム02

(自然~健康的な肌色） ‘||叫|叫ll1Il型!|’
150×56×31 1 70
－－－－．．．．__‐‐‐‐‐_‐____』.､-----‐

155×99×60 1 235
一一÷‐＝＝＝＝＝＝－－－－－－－－‐亮一＝一一一＝■

178×318×2641 3．6

3個
×

12函 24971710391224
－÷一一一一一一一一一一一＝一一÷一一＝一一一

14971710391227509
－－一

一一一一一一一＝一一一一一一一一一－一一一＝

WCIDOO2

グレイスワン
漫澗化粧水M
(しっとり） 4|山ﾘﾘ11''11!!！!|’

50代の肌を考えてつくられた、コクの

ある感触でしっとりうるおう化粧水。う

るおい×ハリ成分『ｴﾗｽﾁﾝ｣を新配合。

もっとふっくらハリのある肌へとみちびき

ま魂
2017.07

50代の肌を考えてつくられた、とろみ

のある感触でとてもしっとりうるおう化

粧水。うるおい×ハリ成分｢ｴﾗｽﾁﾝ」

を新配合。もっとふっくらハリのある肌

へとみちびきま説
2017.0フ

50代の肌を考えてつくられた、まるや

かな感触でうるおいをたっぷり閉じ込め

る乳液｡うるおい×ハリ成分｢ｴﾗｽﾁう。
を新配合b乾燥による小じわを目立たせ

ない肌へとみちびきま魂
2017．0フ

193×58×43 ： 253
-----" ..__一____｣____...._‐

206×176×91 i1,621
,-- .--------.---＋--....--..

231×369×2941 10．5

躯
×
趣 一

万
一
九

一
唾
一
睡

－
０
－
０

－
３
－
３

－
，
一
ｍ

一
９
－
９

－
４
－
４

－
７
－
７

－
２
－
１

画
“

鰯顯鰯燕 180mLWCHE

鰯
廟

グレイスワン
澗澗化粧水R
(とてもしっとり） 411111|川||側!'’

193×58×43 1
－－－－－－．.‐→‐‐‐..‐ ‐ ‐」

206×176×91 1
‐堂､‐卸一一●ー■宇一ローーーーーー奇

231×369×294

254

1，625

10．5

6個
×

6函 24971710383984
ローニニーー一一一一一一一一-一－一一一一一一一

14971710383987180mLWCHF

グレイスワン
濃潤乳液 4''11ﾘﾘﾘ1''1側|’

162x58x42 ： 192
．. ‐_____-..-........-..』.._....__..‐

181×176×89 11，239
＝ー＝口･■･■＝一一一一・■ロ･■＝1口1口一一句一一一一一一一一

203×373×2871 8.2

6個
×

6函 24971710383991
＝一－－4口一一一一一一一一一一一一＝－ｰｰ－蓉一一陣

14971710383994WCHG 130mL

聯
霧

一一一一一一一一一一一一一一一一=中己

今ニーーー今一一一一 司

＝争一■

蹴
鵬
艤
鱸
麓
篭
蕊
騨
醗

「 一一一口■ｰ一一一一二 一一一

グレイスワン
薬用美白保湿液 4''111|川ll111111ll

166×79x45 j277
______..__--------..-｣.....__._.__-

172×184×12011,735
~~~~~~~~~ー~~ー~一丁~~~~~~‐

375×386×202； 11．2

50代からの気になるシミ･乾燥小じわを

ケアする､化粧水美容液･乳液･アイｴｯ

ｾﾝｽの1品4役の美白保湿液｡うるおい

×ハリ成分ほﾗｽﾁ刻を新混合｡さわ

やかなローズフローラルの香り・ 2018.02

◇お得なつめかえ用。

塞
熟
醒
騒
溌
馨
悪
飼
調
鱈

噸
×
唖

蕊
磯
雪雲
A

‘鎌q
“且

雲

缶
雨
一
コ
矧
▲

龍
一
駈

一
却
一
却

一
３
－
３

－
０
－
０

－
ｍ
一
ｍ

労
一
”

－
４
－
４

－
２
－
１

WCHL 230mL

グレイスワン

薬用美白保湿液
つめかえ ‘''1！Il111ll1111l1ﾘll

190×106×51 ：205
‐._‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐』._‐‐‐ ‐－－

1 －一一

一凸＝‐＝＝‐＝＝画.‐.‐＝弓q■＝･■一一一一＝

207×403×245； 8．2

36個

-‐-‐‐.__‐._二言言二一一一一一一 一

14971710383109200mLWCHM 2018．02
一一一一＝＝ロロロローーーq■一一一一一一一一一一一一一画一一

グレイスワン
薬用美白クリーム ‘''111|川||ﾘ1卿|’

116×70×70 1 164
一二-－－－一一一一一一一一一一一一一二＝一画－.■＝－，■

134×213×7211,029
..-.-------..--------÷.------‐

295×239×230： 7．0

50代からの気になるシミ･乾燥小じわ

をケアする、クリーム美容液･パックの

1品3役の美肌ホワイトニン”ﾘｰﾑ。

うるおい×ハリ成分『ｴﾗｽﾁ亥lを新露

台。
2018．02

殖
×
麺

＆

24971710383090

14971710383093俄需 1009WCHN

一一一一ﾛ■■一一一一一一一一ざ

鰯
＝一‐一一ロー』■一一一一一一一一一一一＝＝－－－ローーー一一一一一一

、 グレイスワン

薬用ホワイトニング
エッセンス 41111||ﾘﾘ!|l111111ll

168×55×29 1 52
‘．...….--------....-一一』----....‘‐

171×114×1921351
--..---..-今-..-..------＋-------

未定 ： 2．9

有効成分が2種類に!濃くなるシミ対

策1気になるところにビﾀｯと密着｡チ「

レクトに働きかは肌あれ、シミ･そば

かすも防ぎま斑

2019．02

6個
×

6函識 一
己
垂
一

一
１
－
４

－
８
－
８

－
１
－
１

－
３
ゞ
３

－
９
－
９

－
３
－
３

－
０
－
０

－
刀
一
刀

毎
１
－
１

労
一
”

－
４
－
４

－
２
－
１

一
一

309WC｣，

卿{蛾
一一一一一一古凸ロロローロローヰーー！■ごーー＝一

0

ー一‐一‐一一一一一一一一一－一一一一弓一一一=

ーーーーq■＝ーー一一一-一一一一一

１

１

★年齢に応じたハリうるおいを与えるお幸入れのこと。

饗示の価格は税腹き価格です。 未定箇所は別途ご案内しま説担当営業にお問い合わせください。 出荷予定日・パッケージ･什器のデザイン．．｛一.宣伝計画は変更する埋合がありま説 61



モイスチュアマイルドは、2013年公益社団法人日本包装技術協会賞を受賞しました。

’
｜

’

｜ ’

！ ’
1個ｻｲス[高×幅×奥､、］

函サイズ【高×幅×奥｢Tm）

梱サイズ【高×幅×奥rml

JANコード

内箱GT1Nコード（函）

外箱GTlNコード（梱）

希望小売
価格

画風
[9．kg］

商品写真 品名／内容扇 商品特長／発売月梱入数

岬
グ
レ
イ
ス
ワ
ン

●●●●
Ｌ
巳
Ｉ
ｌ
ｌ
ｌ
ｌ
ｌ
ｌ
ｌ
ｌ
ｌ
Ｉ
ｌ
Ｉ
ｌ
‐

グレイスワン

ディープホワイト
ローションM

(しっとり）
WBWD

‘''111'1！!|'11卿|’
50才からの肌のために美肌効果を

ぎゅっと凝縮した薬用美白化粧水。み

ずみずしい感触でしっとりうるおい、ハ

リつや美白肌へみちびきま魂さわやか

なローズフローラルの香り。 zol7.07

50才からの肌のために美肌効果を

ぎゅっと凝縮した薬用美白化粧水。な

めらかな感触でとてもしっとりうるおい、

ハリつや美白肌へみちびきま魂さわや

かなローズフローラルの香り。 2017.07

50才からの肌のために美肌効果をぎゅっ
と凝縮した薬用美白乳液｡べﾀつかずま

るやかな感触でうるおいをとじこめ､ハ

リつや美白肌へみちびきま藻さわやか

なローズフローラルの香り。 2017.07

193×58×43 1 252
....-----______-...--..-.j‘....--.--_‐

206×177×90 ；1,613
色‘■･■＝＝＝ｰ■凸ロー＝‐･･＝ｰ↑■凸一吋■‐＝‘■一一＝'■

231×369×2941 10.5

6個
×

6函
い り

24971710384691
ー一一＝÷一一一一■■。■ロ■＝』■－－－＝一一ロロつ■

14971710384694

錆錆鯉
180mL

‘''111|ﾘﾘ1''11ﾘﾘ11|’
グレイスワン
ディープホワイト
ローションR

(とてもしっとり）
WBWE

193×58×43 1 252
..-..--_ _---.. 」..__..___‐

206×177×90 11，613
~~~~~~.．~~~‘･~~~~~~~~T~~~~．~~‐

231×369×2941 10．5

噸
×
趣G織置 ｜ ・鍵‘ 24971710384707

－＝一一一一一一・－一一一一一一一一一一一一一一一一釦

14971710384700180m1．

4||叫叫''111ﾘﾘ!|’
グレイスワン
ディープホワイト
ミルク

162×58×42 1 195
－－－－｡■一一一一一一一一一一一一一一己一一一一苗』．-,．

180×175×88 11，259
－=字ウーーロロロわ字一一o･ゎローロ一円ロー●‐｡＝宇一

203x373x2871 8.4

6個
×

6函 一
己
一
一
一
４
－
７

－
１
－
１

諏
一
諏

一
０
－
０

－
３
－
３

－
，
一
ｍ

勇
一
”

一
』
－
２
－
１

－
４
《
４130mLWBWF

ゴ
ー
９
９
１
１
『

‘||肌|川''11'11ﾘ’
グレイスワン
CCクリームUVOO

(明るい肌色）

50代からの肌のためのccｸﾘｰ再ﾑ｡賢沢

なうるおいとLⅣｶｯﾄ効果で素肌をまもり

ながら、くすみ･シミ･毛穴･小じわを力ノー

して肌色を補正しま謀華やかなロース

ﾌﾛｰﾗﾙの香り｡明るい肌色。 2017．07

50代からの肌のためのccクリーム。賛沢

なうるおいとLⅣｶｯﾄ効果で素肌をまもり

ながら､くす泳シミ･毛穴･小じわをｶﾉ←

して肌色を補正しま説華やかなローズ

フローラルの香り｡自然な肌色。 2017．07

167×107×28 1 76
-,.,..-..____‐_______‘.._』-....-..--,.

170×109×58 1 257

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~T~~~~~~‐
193×348×251 1 3．9

3個
×

12函蕊蝋懲總
箭鑓白・

騒譽露
▲

全晶

nK堀江

⑨偽E

CC
丘＝

鐸

24971710386558
－ｰ－－－－－ｰP＝~■■‐一薗幻■■唾■■ローﾛ■■ロ

14971710386551509WBUQOOO

へ

4||!!!|111||111!I!||
グレイスワン
CCクリームUVO1

(自然な肌色）

167×107×28
＝＝=＝＝＝画凸＝一一一一,■一一・一ゴ

170×109×58 1
-一一一一＝‐‐‐ーーわ－＝ロロ－－円

193x348x251 1

６
一
夕
－
９

７

２

－

３

3個
×

12函

一
癖
畢

一
■

一
》
一

一
■

24971710385162
‐宇一凸一一一一一一一一一一一一－一二一一一一一

14971710385165509WBUQOO1

‘||山|ﾘﾘ1'111卿|’
モイスチユアマイルド

ホワイトローションL
(さっぱり）

今あるシミ･シミ予踊軍にも美白有効成

分がダイレクトに発揮。さっぱりとした
やさしい使い心地で肌のすみずみまでゆ

きわたる薬用美白化粧水で藻

2018．02

◇お得なつめかえ用。

176×48×48 1 258
-......__‘.‘.‘.‘.-‘.,...‘....___』--‘_‘___‘_‘、

179×149×99 11，599
噂一一一一一=~---■。●＝●‐中･元一一一一一=－－

202x320x3191 10.4

モ
イ
ス
チ
ュ
ア
マ
イ
ル
ド
ホ
ワ
イ
ト

6個
×

6函

閻
霊
一

一
》
一
』
塾
一申■

一
一

認
》
協
闘
圃
凶

24971710381461
ー一4■4■4口一一一＝■■■ぬ一一坪一ロロ｡‐＝＝‐

14971710381464180mLWCGN

‘''111|ﾘﾘ1''11！!!!|’
モイスチュアマイルド
ホワイトローションL
(さっぱり）つめかえ

190×100×51 ： 170
-.--......--‐‐‐‐_‐_‐__ふ_-.-..--

： －－．

‐‘■'一つ一一●一一一一一‘■一一‘■一＝‐司一■･■･■＝，＝■●

212×403×2451 6．9

36個

14971710381501 2018.02160mLWCGP

‘''111|ﾘ11''111肌|’
モイスチュアマイルド
ホワイトローションM

(しっとり）

今あるシミ･シミ予臓軍にも美白有効成

分がダイレクトに発揮。しっとりとしたや

さしい使い心地で肌のすみずみまでゆき

わたる薬用美白化粧水で謀

2018．02
一一一一一一一一一一一一一一一一■■ーー一一‐ー色。■ローローロ一一一一一

◇お得なつめかえ用。

176×48×48 1258
．口－－－口－m■口－．－．．、由凸,■→■‘■－－－－－－

179×149×99 11‘599
........--..-----......---÷--‘.‘.､-....

202×320×3191 10.4

噸
×
趣

一
一
一
一
や
塾
一一

一
一

＝
一
沌
一
刀

－
４
－
４

一
風
■
■
■
琴
弔
ｉ
ｑ

－
８
－
８

－
３
－
３

－
０
－
０

一
刀
一
万

。
－

毎
１
－
１

－
勿
一
功

一
４
一
４

－
２
－
１

・
垂
・
一
再
垂

一一

餌
WHITE

雪嘉
一 一署

r一一＝一一＝一一一一一一一－一一一一一一一一一

180mLWCGQ

4''111|ﾘﾘ1''111111|’
モイスチユアマイルド
ホワイトローションM
(しっとり） つめかえ

190×100×51 1 170
．._‐‐‐‐－－－－－－－．．－‐‐‐』.,‐‐‐‐‐‐‐

1 －

－つめ＝＝＝一・、，＝＝－－－－－＝－－守り一一宇一一一一

212×403×2451 6．9

36個

14971710381518 ~2018．02160mIWCGR

‘''111|川''111川|’
今あるシミ･シミ予備軍にも美白有効威

分がダイレクトに発揮。とろけるような

やさしい使い心地で肌をやわらかくとと

のえる薬用美白乳液ですも

2018.02

◇お得なつめかえ用。

モイスチュアマイルド

ホワイト
ミルキイローシヨン

152×48×48 1218
........‘____‘__‘.‘._...____』.._.,.._‘.‘.‐

155×149×99 11,349
..‘､-..-----..-....--..-..-＋､....､－－－．．

179×320×3196 8．9

噸
×
趣

鼠
》

一
》
一
一
坐
一

一
／

霞
儲
闘
圃

24971710381485
画唾一．■－ロー■口一一内＝ヰーーー車■‐－－■＝

14971710381488140mLWCGT

‘''111'1！!|l11I111ll
モイスチュアマイルド

ホワイト
ミルキィローション
つめかえ
wcGu 125mL

180×100×51 1 136
－一 一・一一一一』■■■■■■■←・一口・士一==,■

：－

－‐-画‐■●＝｡＝画ローーーーーー可一一一一一一屯

202×403×2451 5.7

36個
...．一~~二・二.~~~~~~~~‐
ロ古＝つローーー 一一一一一一一や｡■‐＝●一

14971710381525

Lデコ .一･･.”“‐

一一一一－－－＝＝＝一一一一一一一一一一一一一一

2018．02

411111|川''11ﾘﾘ11|’
今あるシミ･シミ予備軍にも美白有効成

分がダイレクトに発揮。コクのあるやさ

しい使い心地で肌のうるおいをとじこめ

る薬用美白クリームで斑

2018．02

モイスチユアマイルド
ホワイト

クIﾉーム

97×53×53 1 117
，．．.___‐_‐_‐_,.‘.....,､-....J..____-－．

163×162×56 1743
4■一一P画一一一一一画一ヰーローーーー奇一一一一一一4■ー

183×356×1781 5．3

6個
×

6函
一
一

二
一

一
”
一
究

一
４
－
４

一
名
■
凸
Ｕ
■
靴
．
－
０

－
８
－
８

－
３
－
３

－
０
－
０

琴
盈
ロ
ー
Ｄ
』
記
１
８

－
打
一
”

一
切
一
”

《
４
－
４

－
２
－
１

－
二
一
空
車
』

…
559WCGV

霞 ロロ一

一
『
一一一

一
《

望
０
０
０
０
０
『一一

画■凸一一一．■ 1■ー

-－一一一一 一一一一一＝一一一ー＝ー＝ー一＝一一一

4''111'1！!|'1ﾘ11ﾘ!|’
今あるシミ･シミ予価頭にも美白有効成

分がダもfレクトに発揮｡化粧水･美容液・
乳液1品3役の蕊用美白パーワェクト
エッセンスで魂さらりとのび広がり、み

ずみずしくやさしい使い心地。 2018.02

◇お柵なつめかえ用。

モイスチユアマイルド

ホワイト

パーワェクトエッセンス

174×59×59 i 278
－＝==＝一色一一一一■＝ﾛ■‐＝－－斗一一~.‐唾■、今

182×181×12211,774
■-----■ﾛ■=---ロー■､－口一旬一一一一'■'‐■b‐

203×568×261 ； 11．4

… 6個
×

6函
ﾄｲ

凶頑浬U一
■=々p”●←
酋丙｡｡⑳ePっ
…ー聖

24971710390647
口‐ぜ－いむ＝‐草画ﾛ■■‐や隙一一一一画一一一一

14971710390640

“jLW筒T托

雲圏
230mLWCGY

411!！!|1！!|'1剛|’
モイスチュアマイルド

ホワイト

パーワェクトエツセンス
つめかえ

WCGZ 200mL

190×106×54 1 209
．._‐‐‐___--...,-,.____｣．一一､.__‐

l ・・一

＝＝ー‘■一一一一‐‐ーーー一一一＝』‐』‐司一‐｡－－＝■

207×403×245｛ 8．3

36個,姉勉qk心占 ｡●
…D…

…◆▲■●

■“●0．6，穂0~

14971710390657
可

2018．02
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1個ｻｲス【高×幅×奥ITYn1

函サイズ【高×蝿×奥ITm1

梱サイズ(高×幅×輿rml

JANコード

内箱GTlNコード

外箱GTlNコード

希望小売
価格

重量
【g･kg]

商品特長／発売月商品写真 品名／内容壁 棚入数 一
一
一
画
一
姻

●●

》
モ
イ
ス
チ
ュ
ア
マ
イ
ル
ド
ホ
ワ
イ
ト

‘''111|ﾘﾘ1''11側|’
モイスチュアマイルド

ホワイト

パーフェクトジェル

今あるシミ･シミ予備軍にも美白有効賎

分がダイレクトに発揮。なめらかなやさ

しい使い心地の薬用美白ジェルクリーム

で寵すばやくのび広がり、1品6役の

効果を発揮。
2018.02

127×69×69 1 174
－．．，‘..._..___-..‘.．_。．_..‘.‘_』_______←

130×214×7311,087
.----..---..,.......‘.､-.---＋---‘､---

153×447×2386 7.3

6個
×

6函
砥ﾒラニシ

24971710384790
一一.■一一一一一■■一一一一ーヰーーーーーー＝一－一一ー

149717103847931009WCGW

頚
ゴ

ー

１

１

４

『一一

③ ‘''111|ﾘﾘ1''1剛’
モイスチュアマイルド

ホワイト
パーフェクトジェルUV

シミになる前の隠れメラニン毎まで徹底ケ

ア!美白有効成分｢ﾄﾗﾈｷｻﾑ酸j配合。

洗顔後これ1つでUVケアまで完了する1

品6役忍日中の肌をしっかりまもりま或

濠肌奥でつくられるｼﾐのもと
2019．02

127×69×69 1 154
－．"___________-....,..j_一・....._‘‐

130×214×73 1 969
~~~~~~~~~~~･･･..｡~..~~.･7~~.｡.｡.｡.…。

153×447×238i 6.6

6個
×

6函
WkⅧハ
の乃‘
一里汐｡

一
口
一
一
』
一
一
ｍ
一
空

一
釦
一
釦

－
９
－
９

－
３
－
３

－
０
－
０

－
１
－
１

－
７
↑
７

二
１
］
１

皇
７
雲
７

－
９
－
９

－
４
－
４

－
２
－
１

口
。
』
画
一
卓

909WCIZ

唖
一一

李

一
』

ゴ

ｌ

０

奇

守。

｜
●●

‘''111叫'111111|’
モイスチユアマイルド

ローションb

(しっとり）

肌密匿を高める高保湿成分配合｡肌の

空洞化を防ぎながらキメふっくら･うる

おい鏡くハリ肌へみちびきま謀しっとり

としたやさしい使い心地電肌のすみず

みまでゆきわたる化粧水で現201208

お得なつめかえ用。

176×48×48 1 279
_‘._‐‐-....-......--......__』..__..___‐

179×149×99 11,722
-.---..--------------4..-..-,..--.‐

202×320×3191 11．1

モ
イ
ス
チ
ュ
ア
マ
イ
ル
ド

銅
×
麺

惑鍾ロ
圏
閣
捌
團
圃
一
慰
國
棚
鬮
幽
■
一
鯛
圃
鯏
剛

一

一

一
一

詩｡、 －
４
↑
７

－
８
－
８

－
８
－
８

－
０
》
０

－
８
－
８

－
３
－
３

－
０
－
０

－
１
－
１

－
７
｝
７

口
１
．
１

労
一
功

一
４
－
４

－
２
－
１

－
』
一
一

愚
200mLWBSA

〆
4''111'111''111111|’

モイスチュアマイルド

ローションb

(しっとり)つめかえ

190×100×51 1 190

36個一
一

1－

－．.‘.‘､-----.--- - ＋

212×403×245i 7.6
_‘..‐‐‐‐‐‐‐二言=二二一一一一一一一一一

14971710380924180mLWBSE 2012.08

‘''111'1！!|111111|’
モイスチュアマイルド

ローションMb

(超しっとり）

肌密度を高める高保湿成分配合｡肌の空

洞化を防ぎながらキメふっくら･うるおい

続くハリ肌へみちびきま晩とてもしっと

りとしたやさしい使い心地で､肌のす泳ず

みまでゆきわたる化粧水で魂201208

，お得なつめかえ用。

176×48×48 1
全一凸ヰローーーーd■＝＝＝＝ご＝－＝ロコ

179×149×99 1
=‐－－1■＝=－=－－－･■■■ー‐一一一門

202×320×3191

279

1，722

11．1

錨
：
§

鐙

瞬
酔ｌ０Ｈ

一
一 6個

×

6函 一
手

－
１
－
４

－
９
－
９

崩
一
昭

一
８
－
８

－
３
－
３

－
０
－
０

一
万
一
殉

－
１
《
１

７

』

７

－
９
－
９

－
４
－
４

－
２
－
１200mLWBSB

‘''111|ﾘﾘ!|'11111ﾘ|’
モイスチユアマイルド

ローションMb

(超しっとり)つめかえ

190×100×51
一一q■D＝ローーーーーー＝=.．．==ロゴ

ーーーーー－－－－－ ＝＝＝＝＝!■－－有

212x403x2451

190

一
唖
》 36個 －

7.6
14971710380931180mLWBSF 2012．08

411111|川ll111111ll
モイスチュアマイルド

ミルキィローションb
肌密度を高める高保湿成分配合｡肌の

空洞化を防ぎながらキメふっくらうる

おい統くハリ肌へみちびきま藻とろけ

るようなやさしい使い心地這肌をやわ

らかくととのえる乳液で魂 201208

お得なつめかえ用。

152×48×48 ； 237
,....._‐‐‐---...---.._‘.,..』‘､---..,.‐

155×149×9911,466
----....,.....--- .. ---＋------‐

199×320×319； 9．6

6個
×

6函

＝睡趨
■ BT ロ 24971710380907

一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一－－－－

14971710380900

鐙
160mLWBSC

‘''111|ﾘﾘ1''1111山|’
モイスチュアマイルド

ミルキィローシヨンb
つめかえ

180×100×51 ： 150
..-........-‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐_上‐‐‐‐‐‐

，■一一＝ごロロロ凸一争一凸卓＝●●●司一＝｡＝＝ー■

202×403×245； 6．2

I ■ひｰ

ミ｜
’ GOO■

ﾋﾆ
ぃ－－一心●一一一一■

36個
ー｡

一一‐

－－－．－－－－．.二言言二一一一一一一一一一

14971710380948「
140mLWB5G 2012.08

‘||肌|Ⅲ''111!！!|’
モイスチュアマイルド
クリームb

97×53×53 1 121
______-....-.._______』.._－－－－－

163×162×561769
~~~~~~~~~~~~~~~~~~可~~~~~~‐

183×356×1781 5．4

肌密度を高める高保湿成分配合b肌の

空洞化を防ぎながらキメふっくら･うる

おい続くハリ肌へみちびきま魂コクの

あるやさしい使い心地-画リッチなうる

おいをとじ込めるクリ三ﾑで覗ZO1208

躯
×
趣

錨霊
－
４
－
７

》
１
●
１

－
９
－
９

－
０
－
０

－
８
－
８

－
３
－
３

－
０
－
０

一
万
一
九

一
１
－
１

－
７
壱
７

－
９
－
９

－
４
－
４

－
２
－
１

陣
一
・
幸
一
』

609WBSD

一一再

一コ

｝ １
１

ｆ
ｌ

ヒアロチャージ

薬用ホワイトローション
L(ﾗｲﾄﾀｲプ） ‘''111|川||卿11|’

”
ヒ
ア
ロ
チ
ャ
ー
ジ
ホ
ワ
イ
ト

シミの根元に効率的に届くディープ

チャージ処方で未来のシミ対策。スル

スル肌にしみこ〃唾すべツバ美白肌に

みちびく化粧水で或さらっとみずみず

しくうるおうライトタイズ 201202

165×54×38 1 217
－．．．.___------...,_=‘.__』__---....‐

170×118×111 11,357
-----..-....--...--..-..-＋------‐

199x356x262I 8､9

6個
×

6函 垂
一
『
『
一
弘
一
壷

－
７
－
７

－
９
↑
９

－
１
－
１

－
３
－
３

－
０
－
０

蔬
一
、

労
一
”

－
４
－
４

－
２
－
１180mLWBPH

ヒアロチヤージ

薬用ホワイトローション

L(ﾗｲﾄﾀｲブ）
つめかえ

WBRD 160mI

4111ﾘﾘﾘﾘ!|l1I11ﾘﾘ|’
◇お得なつめかえ用。180×106×54 1 167

－－‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐－－－－－J－－－－－－

：一

一一一一＝■凸争画｡＝つ●中つつ･＝＝早司一一一一一寺＝

207×403×245i 6.8

36個

_.__‐_‐_‐‐_二三言二.__._‐‐‐‐._‐

14971710319818 2012．02
炉 心 炉 P ﾚーーーーーー

ヒアロチャージ

薬用ホワイトローション
M(しっとり） 4''111|ﾘ11||卿ﾘﾘ|’

シミの根元に効率的に届くデイープ

チャージ処方で未来のシミ対策。とろ

～りなめらかにうるおうしっとりタイズ

スノI風ル肌にしみこん唾ツヤツヤ美白

肌にみちびく化粧水で魂
2012.02

＝一－一一一望一一一一一 一 画一一画＝ー‐一ユー

◇お褐なつめかえ用。

165×54×38 1217
．._____.___-.-..-．‘____』...､--..-...-

170×118×111 11，357
－｡■･■~っ--古=口~ﾆｰｰｰｰﾆｰ一句0■一一一一 一

199×356×2621 8．9

銅
×
錘 24971710319778

－－＝＝一一一一一一一一一一-一一一一ｰやｰ~－＝一q■

14971710319771180mLWBP」

ヒアロチヤージ

薬用ホワイトローション
M(しっとり）
つめかえ

wBRE 160，t

‘''111|ﾘﾘ1''11山!'’
180×106×54 1 167
－－－－．－－－－‐._‐ ‐-..-』__‐‐‐‐‐

1 “一．

~~~一=一二一一一一一一 一句一一=一 一

207×403×2451 6.8

36個

14971710319825

一

2012．02

褒示の価格は税坂き価格ですも 未定箇所は別途ご案内します｡担当幽梁にお問い合わせく耀さい。 出荷予定日.パッケージ.什器のデザもイン.コピー宣伝針画は変亜する堀合がありま魂 63



｜ ‐…。 ’品名／内容寵 ’
1個サイズ[高×幅×輿『Tm〕

函サイズ[高×幅×臭『ml］
ーーロ■ーq■q■＝一一一件一寺一一一一‐‐

梱サイズ[高×幅×輿『w､］

JANコード

内箱GTINコード（函）

外箱GTINコード（梱）

希望小売
価格

重量
[9.kg]

商品写真 梱入数 商品特長／発売月

1●●●●●■●●■

ヒアロチャージ

薬用ホワイト
ミルキイローション ‘''11！!！!||卿!！|’

シミの根元に効率的に届くディープ

チャージ処方で未来のシミ対策。なめ

らかになじん返肌にうるおいをとじこ

める乳液で謀

2012．02

◇お得なつめかえ用。

152×54×38 1
-..----..-___________」

157×118×111 1
－一→－－－‐ー‐ｰ＝＝ー一＝＝写＝ー勺

186×356×2621

６
－
記
－
２

旧
－
２
－
８

－
心
■
■
・
一

ヒ
ア
ロ
チ
ャ
ー
ジ
ホ
ワ
イ
ト

6個
×

6函

霞
24971710319785

一一一一一一一一一F一一幹一一一画一＝P一幸一軍一壱一

14971710319788160mLWBPK

4''111|川''111111|’
ヒアロチヤージ

薬用ホワイト
ミルキィローション

つめかえ

WBRF 140mL

一
一

Ｗ
一
一
一
句

画
画

０
８
り
鄙
ｏ
Ｉ
６
ｔ
Ｉ
『
’
’
１

４
一
一
幅

蝿
一
一
一
〉

〃
一
一
ｍ

36個
~~~~~~~~~－~.:､二・二:.~~~~ー~~~~．‐
｡＝一一ー一■■q■■■一一q■4■一●1■P｡‐4■P●●色‐ーーq■‐4■＝q■

14971710319832 2012．02
＝■一一一ｰ一一一一一一 一一一一一一一一一一－－－－－－

‘||肌|山1''1！山!|’
ヒアロチヤージ
薬用ホワイトエッセンス

シミの根元に効率的に届くディープ

チャージ処方で未来のシミ対策｡美容

成分をたっぷり配合したとろみのある美

容液遜うるおい充実.ぶるぶる美白肌

にみちびきま魂
2012.02

シミの根元に効率的に届くディープ

チャージ処方で未来のシミ対策。じん

わり肌に浸透してうるおいを密封するク

リーざで､うるおいつづくみずみずしい

ツヤ美白肌にみちびきま暁 201202

158×74×32 1 91
－－．．．.___-......--....--__』.........‐_..‐

161×225×70 1614
..--- ---..--..----,.,､修一＋------,.

188×440x247i45

銅
×
麺

識
24971710319792
q■ローーロ■＝ーq■ロ■＝－－＝－‐｡■‐■■■■ｰー■■

1497171031979550mLWBPL

‘''111|ﾘI1ll1I叫！'’
ヒアロチヤージ

薬用ホワイトクリーム
129×58×53 I
---.-___‐‐‐________｣‘‐

138×178x113i
一一一・・一- 一一=一一一一‐一 一句－

161x379x3571

３
－
７
－
０

旧
一
的
－
５

6個
×

6函 』
８
．
１

－
０
－
０

－
８
－
８

－
９
｝
９

－
１
．
１

－
３
－
３

－
０
－
０

－
刀
一
万

卓
１
画
１

労
一
功

一
４
－
４

－
２
－
１

一
一

609WBPM

、●●●●●●●●●

‘'111|ﾘﾘ1''111山|’
バｲﾀﾙｴｲヅ
Q10ローション
180mL

上質なうるおいが角質暦のすみずみま

でしみ込み、肌に必要な水分を補う化

粧水で魂肌にハリ･弾力を与え、いき

いきとした印象の肌をたもちま魂

2006.08

上質なうるおいが角質層のすみずみま

でしみ込み､肌に必要な水分を楠いま説

たっぷり使える大容量で魂

173×49×46 ：233
___________---,.-.....｣_____-..

179×152×491743
－~‐ｰ‐~ー一一一一茸一一一一一=旬－－0■‐一口－

196×319×2101 7.3

バ
イ
タ
ル
エ
イ
ジ

鰯 3個
×

8函
鰯 叩

ハ
Ｕ
和一
一
》

ｑ
24971710310973
■■ーー‐＝■■ｰq■■■■－－－一-･ローウーーーーーロ

14971710310976180mLWBjJ

へ刀尹P万一目｡■

‘''111|ﾘﾘ1''1111ﾘﾘ|’
バｲﾀﾙｴｲヅ
Q10ローション

193×49×49 ： 361
‐___‐__.____,___..___』__..__‘._‐

200×155×5411，129
~ ~~~.~~~~.~~→~‐.．~T→~~~~..‐

232×341×247； 9．6

3個
×

8函 24971710308918

14971710308911

＆ 1

300mLWBFT 2005．07

4''111|ﾘ11||1!!!!II
パｲﾀﾙｴｲプ
Q10ミルキイローション

上質なうるおいが角質層のすみずみま

でしみ込み、肌に必要な水分と油分を

パランスよく補う乳液ですも肌にハリ・

弾力を与え､いきいきとした印象の肌を

たもちま藻
2006.06

コクのあるリッチなクリームが心地よ

い感触で角質層にとけ込むようになじみ

ま魂肌をやさしく包み､うるおいをしっ

かりとじ込め、肌の乾燥肌あれを防ぎ

ますも
2005.07

173×49×46 ；233
-.-----..------..-..-．』....．.____‐

179×152×49 1743
-.. -..-----‘｡,.･,,･-----‘-÷..-‘.,..‘.‘－．．

196×319×2101 7.3

銅
×
嘔 24971710310980

－一一一写一一一一つ‐ロー■■一ロローーー‐ｰ●■■■■＝■ロー＝

14971710310983180mLW8｣K

‘''111|山1''111Ⅲ|’
ｲﾀﾙｴｲジ
Q10クリーム

134×66×66 1 171
－－.___._..___‐ .__--___』____‐_‐‐

146×207×71 1 573
ーー＝ー－－.■＝一一－－－－－－一一一可一一一＝‐ー

318×442×310； 9．7

3個
×

16函
－
２
－
２

－
５
』
８

一
睡
一
睡

－
０
－
０

－
３
－
３

－
ｍ
一
ｍ

労
一
”

－
４
－
４

－
２
－
１
一409WBFV

‘'111'!！!|'!！11型|’
D●●■●●●●血●

薬用ﾛｰｼｮﾝ
ｸﾘｱﾗﾝｽ《

エクストラ

残存メラニンも含む古い角質に働きか

はくすみ感のない明るくクリアな肌を

育みま藻角質暦のすみずみまでうるお
いで満たし､つるつるの素肌にみちびき
ま謀

2010．02

190×71×54 1 346
---..-..--------‘.._---J_.__-....-‐

195×219×5611，089
＝＝一一ご‐ー＝＝＝＝壷一一一一一一口可一切‐‐ｰ＝＝■

216×455×2461 9.5

ク
リ
ア
バ
ラ
ン
ス
瞳

殖
×
麺

＜寸み

24971710317026
．画一一一一一‐＝■■一一一・一口■､＝画一一一一

14971710317029270mLWB｣H

輯
一

望
０
ｂ
■
０
０
凸
■
『

寺
・
壷
・
・g=

一一＝‐一-一‐‐口一一一一一一一や一二ーー＝ー＝＝■

一一 一一一 一一＝一一一一一‐ーーー＝ーーーーー苧

~

41111ﾘﾘﾘ1'111111’
｡●●●●■■●●●

クリアターン

プリンセスヴェール
リッチモイストマスク

ALLinl、1枚でスキンケア完了!たっぷ

りうるおい、毛穴の気になる肌もひきし

めま戎乾燥が気になる肌を､もつちり

としたぶるぶるの肌に。

2017.04
つ＝一再一一一一一‐~‐－今句争一一■－－－－－＝－－－－＝－－ｰ－－

◇お試しサイズの8枚入で寵

90×113×115 ：626
．.____-..-..----,.........』.._----..-

0 －

＝4口-＝･■ｰ－－－ローロローーーーー司一＝＝＝＝｡■－

210×366×261 ： 8．3

ク
リ
ア
タ
ー
ン

露
12個6蹄認‘W；

一-一－一＝‐ー‐一＝ー一一一一一一一一一一一‐ｰ‐ー■一＝

_-..-,.‘.‘.._____兵＝二一一一一.___‘.,..__,‐

1497171038934746枚入WCFP

泌…

411山|川''111111|’
クリアターン

プリンセスヴエール

リッチモイストマスク

8枚
WdⅥE 8枚入

195×140×15 1 112
－．.________________..』....__----

195×145×17511,473
一一＝一一一一一一一ー今一一一一一一一句一一二一＝＝ー■

217×368×3081 6.7

12個
×

4函

＝‐⑲

24971710389351
＝＝－－ー一画＝‐一一一一一ニーーーーーーーーー

14971710389354 2017．04

＝弓 い い P b 4 dL db b P P P い い い い ニ ニ』■一一』■ー＝一一

‘||山|ﾘ11l111111ll
クリアターン

プリンセスヴエール
ピュアホワイトマスク

ALLinl、1枚でスキンケア完了!たっぷ

りうるおい、毛穴の気になる肌もひきし

めま魂みずみずしくうるおい､透明感

あふれる肌に。

2017．04

◇お試しサイズの8枚入で説

90×113×115
..-....____-..-.,-----_」

~~~~~｡.~.．.…,~~~~~~.｡~､1
210×366×261 1

”
一
一
一
串

12個
＝‐一一一一一一＝＝一＝＝＝＝ｰー－－1■■－－－－－一一一

--..-,-,---,.‘･ニーニ.....､-..........---

1497171038933046枚入wcFQ
閣4卜毒ク

曇塞
重言．.一③ ‘''111|ﾘﾘ!'|側！|’

クリアターン

プリンセスヴェール
ピユアホワイトマスク

8枚
WqⅥF 8枚入

195×140×15 ； 112
_今__..____..__‐__----』..．_____.‐

195×145×17511,473
｡‘■.＝＝‘■一一一一一一一一一一一一一一奇一一一一一一‘■b－

217×368×3081 6．7

12個
×

4函 24971710389368
－－．■一q■‐ｰ戸一一一一一一一■■一一■■一一■■‐■■ｰｰ＝

14971710389361 201フ.04

‘''111|ﾘﾘ!|l111111ll
ALLinl、 1枚でｽｷﾝケア完了1年齢に

よる変化が気になる肌に、浬密オイルイ

ン美容液がじっくり浸透､毎日のマスク

ケアで奥から弾むようなうるおいを。

2017．04

◇お試しサイズの8枚入ですb

クリアターン

プリンセスヴェール
エイジンクサア★マスク

90×113×115 ；675
--..------.,.-..-----』____‘….‘－

1 ‐ー‐

宇＝･■‐p1pD＝＝－＝凸■ロー■一一－一司ら‐｡‐‐‐－－

210×366×261 1 8．9

12個

____-----ぎ二言二-..‘..,.‘.._‘_‘-，．

1497171038898246枚入WCFF

‘''111|ﾘﾘ1''1側|’
クリアターン

プリンセスヴエール
エイジンクケア★マスク
8枚
WCMG 8枚入

195×140×15 1 114
....--.. ____________｣__---,.--

195×145×17511，497
－ 一一一一一 一一一一一一一一一一＝完＝ー一・■･■ー一一

217×368×3081 6.8

12個
×

4函 24971710388996
匂一一一一一・■4■‐』■＝＝＝ロロ■■■■■■口■■■■＝＝

14971710388999 2017．04
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1篭ｻｲス【高×幅×輿IYmI

函サイズ[高×幅×奥Imll

梱サイズ[高×幅×輿町、）

」ANコード

内箱GTINコード

外箱GTINコード

希望小売
価格

重■
[g･k9]

商品写真 商品特長／発売月品名／内容璽 梱入数 －
１
壷
１

－
晒
一
蝿

●

”
ク
リ
ァ
タ
ー
ン

●

‘'111|川''11剛|’
クリアターン

プリンセスヴエール
モーニングスキンケアマスク

ALLinl、1枚でスキンケア完了1時短ケ

アしたい朝のお手入れに､洗顔化粧水・

乳液･パック･下地の1枚5役｡寝起き

の肌をすっきりとひきしめうるおい美肌

に。
2017.04

＞お試しサイズの8枚入で魂

90×113×115 1 647
--.---_________←___』....__..__．‐

1 ．－
－－－1■ずーd■－－－－－－･■･■･■ー=■弓q■一ー‐‐■､＝-

210×366×261 ； 8．6

12個
‐ーー‐一一一一一一一一 一一一 一一一一一ロ■ーq■＝‐一一

--..-________二冒冒三一一一一..__‐‐_..‐

1497171038942246枚入WCFV

‘''111|ﾘﾘ1''11111！|’
クIﾉアターン

プリンセスヴエール
モーニングスキンケアマスク

8枚
WCMH 8枚入

195×140×15 ： 112
____ ____‐________』．..__．_‘__‐

195×145×17511,473

~~‘．.．｡.~.~~~~~~~~~~~~T~‐~‐~‐‐

217×368×3086 6．7

12個
×

4函
一
・
．
５
．
８

－
７
－
７

－
３
－
３

迄
９
専
９

－
８
－
８

－
３
－
３

－
０
－
０

一
万
一
九

－
１
《
１

－
勿
一
功

一
４
－
４

－
２
－
１ 2017.04

‘''111'111''11111ﾘ|’ 輩
クリアターン

肌ふっくら
マスク

乾燥小じわ対策墓マス灸1枚でスキン

ケアが完了する全顔用｡気になる目もとP

□もとを角暦深くまでうるおいで満たし

ま魂大容量50枚分。

､効龍評価試験済み
2015．06

唖
一
一
一
邸

』
》
や
ロ

０
１
０
ざ
０
０
０
０
０
》
、
１
１
０

１
－
－
３

》
一
一
一
梱

刻
一
一
羽

耀篭黙12個

1497171038288150枚入WCIY

蕊
司
り
０
６
０
６
『一一一 箪

当

幸■一つ‐●C一ヰーーーー

塵
紙

クリアターン

薬用美白
肌ホワイトマスク 4''111'111''111111|’

美白有効成分｢ナイアシンアミド」を鹿

含うるおいチャージ成分で乾燥小じわ

も目立たせない。化粧水十美容液十乳

液十クリーム+パック+ｱｲマスクの効果

を1枚で。
2019.02

配
一
一
一
叩

７
ゞ
ゞ
１

。
』
口
》

ロ
０
０
０
Ｊ
Ⅱ
１
１
０
１
「
Ｉ
Ｏ
Ｏ

－
－
３

．
’
８

－
－
２

霊
一
一
一
《

｝
－
６

－
－
３

－
－
２

12個

1497171038385750枚入WClV

F ｼﾐ･乾燃小じわ対鯏

寧魁
。●●つつ

口
一

】
６
０
０
０
０
『

中申つ●

今
参
一一

一一一

霧菱

畢
認
師

クリアターン

超濃厚保湿マスクEX 4||似|川'1側|’
プレﾐｱﾑなうるおいを届ける1枚8役の高保温

工ｲジﾝグｹｱﾖﾏｽ乳コクのあるミルｷｲ美容

液が角層奥まで巡り､肌のﾘｱ概能をｻ李卜。

毛穴が目立ちがちな肌もなめらかにととのえま魂
崇年醐輌じたうるおい，ハリを与えるｽｷﾝｹ流

2016.08

砲
一
一
一
唖

７
↑
《
１

０
１
１
－
０
０
０
１
８
千
０
０
０

０
一
一
配

》
一
一
一
》

12個一

一一一一一＝－q■一一一一ニーーニーニー－－＝－口＝ー－－

．.____-----,__ニニー__..____-..‘．

14971710387923 蕊40枚入WBZW

一 一一 一一一＝一一一一茸

一一一一一一一一一 .可

一一一一一一一一一一~＝＝→＝一一一一一一一一－一一一一

ー一一4b 弓 q q qP－－－－＝＝＝＝ローーーーロ一一一一一一一一一

クリアターン

純国産米ﾏｽｸEX 4''111|川ll111u1ll
100％国産米由来成分ブﾚﾐｱﾑライス

エキス配合。ミルキィ美容液がうるおい

を補給し、ふっくらぶるぶる、毛穴の目

立たないうるおい肌へみちびきま魂

2017．09

狸
一
一
一
唾

０
－
－
８

ｏ
６
０
己
１
．
８
０
０
０
寺
９
１
回

毎
毎

》
３

》
一

画
ロ

壁
一
一
一
》

12個職
卿

脚
雲

》

》
壷遡 ~~~~~~~~~~~.:二二~~~…~~…‐

＝口一一一一一一一一一一‐ーｰ＝‐一才‐圭一＝＝＝＝＝一一.■

1497171039061940枚入WC｣V
〆

鑿
寺

マ

＝一一一一一一．■－一一一一一一当

ｰｰｰｰ~わ■ロロロロロロロロヨ

一一ー＝幹－－

〆
蕊
畷

クリアターン

肌ふっくら
モイストリフトマスク 4''11!'川''111ﾘﾘﾘ|’

ジェル状特選美容液がたっぷり、1枚6役
のオールインワンマス矢ストレッチ効果
の高いマスクがフェイスラインをグーッと
引き上I茨ふっくらハリ肌へみち
びきま魂 2016.08

[個包JANコード4971710386073］

気になる目もと．□もとを集中ケアする
特濃美容液マス灸うるおいを閉じ込め
た微細カプセルが肌耀のすみずみまで素
早く浸透。奥から弾むようなハ
リが続きま魂豪角層 2016.08

〔個包JANコード4971710387551］

乾燥小じわ対策心マス桑乾燥小じわ

が特に気になる目もと｡□もとを集中ケ

アできる部分用｡大きめサイズでしっか

り密着しますもたっぷり32回分b

･効能評価試験済み
2013．08

169×110×301 178
-.. ...….__________...‘』.._,._..‘.、

1 ．－－

~~~~~~~､･･･~‐~..~~~~~~T~~~~~‐

273×359×3501 9.3璽
48個

…~｡.．.~~~~~~.:二二~~~~~~ー．
＝＝ー一一＝ー＝一ー全一＝＝＝＝一‐＝由ロー■一幸●~■

149717103881114回分WCDY

謹クリアターン

目もとふっくらマスク ‘''11ﾘﾘﾘ1'1111凶|’
167×90×20 6 61
_________‐‐‐-..--..-』_____‐

1 ．ー・

一一一→ ÷-÷一一 一÷旬一一一 一

174×389×311 1 3.7

48個

溌

鳶壷
D一己ー
唖動産

－~ ~．..､壹ﾆﾆﾆｰｰｰｰｰｰｰｰ

14971710387541

§
…

5回分WBXV

4''111|川''11山！|’
クリアターン

肌ふっくら

アイソｰﾝマスク

173×103×28 1 69
_________-.....-..-..__』______..‐

174×107×92 1 245
-一一一ーq■ー一一一一一一一一一●.一一手●つ一口‐‐‐

195×454×3961 4.7

3個
×

16函 24971710382895
－‐一~一一~一一‐や~ー－つｰ画一一一一一一画

1497171038289832回分WBUT
■

躍
雪
罐
感
一

口口

溌
ｅ一寺

クリアターン

ベイビッシュプレシャス
ミルキイうるおいマスク 411肌|ﾘﾘ1''1山ﾘ!|’

169×110×30I 189
一 一一一=====＝＝士一＝ヨー古＝=＝凸..

。 一

一一÷－ｰ＝-===~，－=~一･･司一一昔一＝===

273×359×3501 9.9

水分･油分をバランスよく補給できる遵

密ミルキィ処方悪うるおい感アップ!ぷ

るんとした赤ちゃん肌へみちびきま魂う

るおいあふれる、ぷるるん肌へ。2019．02

［個包｣ANコード4971710388220］

水分･油分をバランスよく補給できる渡匿

ミルキイ処方逼うるおい感アヅプ1ぷる

んとした赤ちゃん肌へみちびきま魂バツ

と明るい、みずみずしい肌へ。 20,9.02

［個包JANコード4971710388268］

水分油分をバランスよく補給できる漫密

ミルキイ処方で､うるおい感アップ!ぷる

んとした赤ちゃん肌へみちびきま魂ふっ

くら弾力のある、もつちり肌へ。 2019,02

［個包JANコード49717103882441

48個

149717103882105回分WCLC

クリアターン

ベィビッシュプレシャス
ミルキイホワイトマスク 4111ﾘ!|ﾘﾘ1ll11111Illヰ

ー

癌
一
一
一
”

ロ
参

ｉ
９
０
ゴ
ー
０
０
０
８
『
０
Ⅱ
０

０
一
一
釦

恥
一
一
一
》

幅
一
一
刀

晒埋遡嶺
I雷鐸｜
｜ 割灌§｣

48個

’
翻
裂
淵

14971710388258
Ｉ
Ｉ

ｐ

－
》
》
一

秘

5回分WCLE

クリアターン

ベイビッシュプレシャス
ミルキイハリマスク 411111川''11脚|’

169×110×30 1 189
，____‐‐‐‐‐‐‐‐－－－－．－J.._‐‐‐‐‐

0 一

一一一一一一一一一‐===＝‐=~奇一色一ロロロ画

273×359×3501 99

48個

149717103882345回分WCLG

★年齢に応じたハリうるおいを与えるお手入れのこと。

衰示の価格は税抜き価格で謀未定箇所は別途ご案内しま説担当営業にお問い合わせください。 出荷予定日・パッケージ･什器のデザイン・コピー･宣伝計画は変更する場合がありま晩 65



1

1 ’
1個ｻｲス【局×幅×奥ITm］

函サイズ【高×幅×奥rml

梱サイズ【高×幅×奥1W､］

JANコード

内箱GTINコード（函）

外箱GTINコード（梱）

希望小売
価格

重堕
[9．kg]

商品写真 品名／内容量 梱入数 商品特長／発売月

l●●●●●e●●●

クリアターン

ベイビッシュプレシャス
超濃厚うるおいﾏｽｸ 4'111|ﾘI!||11!!!!||

5秘のボタニカルエッセンス配合､低刺

激性無添加.処方｡負担感のない使い

心地｡ヒアルロン酸とﾘビジﾕｱ①をたっ
ぷり含み、超しっとりぶるぶるの赤ちゃ

ん肌にみちびきま魂
2018．04

90×113×115 1 447
-..-----,-----.--____』,.__..__‐

’ 一・

~~~･･･.~..~..~‘･~.．‘｡...･･･｡.T,~.~ .~．.‐

210×366×261 6 6．2

ク
リ
ア
タ
ー
ン

12個

14971710391845

N鍔

32回分WCIA

■
や

】
Ⅱ
９
６
６
０
『

』
ロ
一
画
一
一
一
一
己
や
一
寺
一心一一一

－－－■■■一一一一一一一＝ 一‐一一一一一一－一 一一

一－一一一一一-一一一一一一一一一一一一ー一一一‐一一一画

‘''11||ﾘﾘ!||!1!!ull
クリアターン

ベイビッシュプレシャス
超濃厚ﾎﾜｲﾄﾏｽｸ

5種のボタニカルエッセンス配合､低刺

激性･無添加･処方b負担感のない使い

心地。ﾊﾄﾑ筆ユギノシタエｷｽをたっ

ぷり含み､超みずみずしい明るい透明感

ある赤ちゃん肌にみちびきま魂2018．04

90X113×115

210×366×261
画

報
一
一
一
“

Ｏ
Ｉ
Ｏ
当
０
０
０
８
８
可
０
０
８

－
一

麹
12個

~~~~~~~~~.｡'.~ﾆﾆﾆｰｰｰｰｰｰｰｰｰｰｰ
ｰｰ一一一一一一.■n戸‐一一ﾛ■ロー‐‐一‐q■＝一一一一一一一一

1497171039186932回分WC1C

’

一一一一÷一一一一一一一一一尋‘■･一一一一回

一一一一ーー■■=一宇一宇‐一旬一一一＝＝=

論
－－－一－一一一一一一－一一■■ロ一一一一一一一

一q■＝一一一一一一一一一二一一一ユ÷－－÷＝÷

灘
ｸﾘｱﾀｰﾝ

べｲビｯｼｭブﾚｼｬｽ
超濃厚ﾊﾘ弾力ﾏｽｸ ‘''11'1！!''11！111|’

5種のボタニカルエッセンス配合､低刺

激性･無添加･処か負担感のない使い

心地。コラーゲンとトレハロース誘導体

をたっぷり含み、超ふっくら弾むような

赤ちゃん肌にみちびきま藻 2018．04

90×113×115 1447
--..__-..-1.,....---.._｣-..-----

6 －

ローローーーー申車q■~-=画0■ー‐‐旬一一一一・■ｰー=

210×366×261 1 6.2

12個

----_____.:.::＝二‘...,.､--___‐

1497171039185232回分WCIB

へ

ロ
■

ゴ
ー
リ
ー
申
１
『一

。●ら●』

一
一
一
一
・
一
一

申

●
や

●

一
つ

一口

一一一や“せ』』』。》韓

Ｉ
１
１
１
１

クリアターン

ベィビッシュ
うるおいマスク ‘||山|川l11111l1ll

新形状のマスクで、もっと肌にピッタリ

フィット!あれがちな肌をととのえる美容

液がたっぷり。うるおいたっぷり赤ちゃ

ん肌へとみちびきま魂とくにうるおい

が気になる方に。
2018.08

◇たっぷり使える50枚入りで魂

200×140×15 1 99
________-....--______｣.‘......__..‐

197×145×15011,305
-...-......‘....､---..-‘.､--.．‘.÷.....､---‐

217×320×3081 6.0

12個
×

4函 24971710383519
‐＝＝■■一一一■■‐＝ー一一一一ロー■■－－ｰ－－－

149717103835127回分WCM｝

4||肌'111''1側|’
クリアターン

ベイピッシュ
うるおいﾏｽｸ50回分

220×240×45 646

12個
一一一一一＝＝‐一＝-1■一一一一一＝‐守口

241×502×2641

~~~~~~….二二二.:.~..~~~~~~~~‐
－－＝＝＝一一＝＝＝一一一一一‐＝凸一一一一一＝一一

14971710384441
8.650回分 2018．08WCMK

画一●■■~~ｰ一一一一一一－一‐~ーｰ一一ー一一一一－－一一一一一‐■

411!！!'1ﾘ1''11111ﾘ’
クリアターン

ベィビッシュ
ホワイトマスク

新形状のマスク電もっと肌にピッタリ

フィット!あれがちな肌をととのえる美容

液がたっぷり。うるおいたっぷり赤ちゃ

ん肌へとみちびきま寵とくに透明感が

気になる方に。
2018.08

◇たっぷり使える50枚入りで魂

200×140×15 1 99
‘....,..__‘---....‘...___-..-.』-....,.----

197×145×15011,305
ーー一一一一一一－匁一一一一‘■一一・‐‐可一一一qロー‘－－－

217×320×3081 6．0

12個
×

4函 24971710383533
ｰ－q■＝‐＝ーロー凸■~~■‐■口一画＝■~‐‐

14971710383536醜:霜 7回分WCML

綱
一
》

’
１
１
ｆ
ユＨ

鯵

‘''111|川||卿ﾘ’
クリアターン

ベイピッシュ
ホワイトマスク50回分

646220×240×45 1
一‐‐__.…...___‘___」

ロロつ●－0■･■ーー一＝＝＝＝＝士一＝弓

241×502×2641

12個
｡‐一一一4口

8.6

一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一＝ロ■

_________宝＝二一一一一一一一一一一一

14971710384489 へ50回分 2018．08WcMM

‘'!！!|川''1111型|’
新形状のマスクで､もっと肌にピッタリ

フィット!あれがちな肌をととのえる美容
液がたっぷり｡うるおいたっぷり赤ちゃ

ん肌へとみちびきますbとくにハリツヤ

が気になる方に。
2018．08

クリアターン

ベィビッシュ
高保湿ﾂﾔﾏｽｸ

200×140×15 1
-....------....------_J

197x145×1501
＝＝一再ｰ＝ー＝‐ロロ､一一ｰロー＝≠弓

217×320×3081

”
一
誕
一
即

今
宅
口
Ｂ
Ｕ
》

12個
×

4函 元
一
羽

－
５
》
５

記
一
田

－
３
－
３

－
０
－
０

－
１
口
１

－
７
－
７

之
勾
■
■
■
写
記
■
日
０

－
７
今
７

－
９
－
９

－
４
－
４

－
２
－
１

寺
や
学

7回分WCMN

画
ロ
一
一
一一口

一
一

ざ
０
１
８
０
０
「

己一・

一一

＝ーーローーーーーー1口一一ｰ‐一一‐‐~一一一一一一一一4口』■

＝＝一一一一一一一一一一一一一一ｰーーq■＝ー＝ーー一一＝＝

411111|川''111111|’
クリアターン

ェッセンスマスク
(ｺﾗｰｹﾝ）

＜ハリ肌ケア＞

マスクの密閉効果で美容液が角層深部

まで素早く浸透｡ハリ感あふれるふっく

ら弾むような肌へみちびきま魂

2015．08

＜美白ケア＞

マスクの密閉効果で葵容液が角暦深部ま

で素早く浸透。メラニンの生成をおさえ、

シミ･ツャカスを防ぎ透明感あふれるみ

ずみずしい肌へみちびきま魂2017．01

＜うる肌ケア＞

マスクの密閉効果で美容液が角層深部

まで素早く浸透。うるおい感あふれる

しっとり・みずみずしい肌へみちびきま

謀
z015．08

＜明るい肌ケア＞

マスクの密閉効果で美容液が角層深部

まで素早く浸透。明るさあふれるぷるる

んとした肌へみちびきま魂

2015.08

63×120×93 ：440
-..___________-.,..．….』‘.,______‐

1 .-.

----- -----‘.....･･-..--＋,----≧-‐

238×407×260； 11．4

24個
一一一一一■■＝一－－－－＝＝苧－－－一一一~ｰ一一＝

_-------..___三三二___..‘.､__-．．

1497171031937530回分WBZA

4''1ﾘ!'ﾘﾘ!||側!|’
クリアターン

エッセンスマスク

(ビタミンC)

440

口
写

９
９
０
ユ
０
０
６
０
０
『
Ⅱ
０
０

兎
一
一
麺

×
一
幸
×

伽
一
一
一
岬

３
↑
↑
８

６
－
－
３

↑
’
２

24個
＝－－－‐

11．4

ー

1497171031936830回分WBVU

4''111|山1''1！!!!!'’
クリアターン

エッセンスマスク
(ﾋｱﾙﾛﾝ酸）

抑
一
一
一
岬

口
一
口
－

４
１
４
Ｊ
・
９
３
０
８
Ｕ
『
９
９
１
．

３
一
一
印

９
－
－
２

×
一
｝
×

、
一
一
一
”

×
一
一
×

３
《
亨
８

６
－
－
３

－
－
２

24個

1497171031938230回分WRフR

4111ﾘﾘ111||側!|’
クリアターン

エﾂｾﾝｽﾏｽｸ
(プﾗｾﾝﾀ）

63×120×93 1440
‐__________.__.‘_．__｣_ー____.‐

＝－－＝－－＝=＝‐一一一口一一一一筍･■‐‐‐-‘■一－

238×407×2601 11.4

24個

1497171038566030回分WBZC
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繭謹鐇
《･鋤 一一Jい‐，壼室と＝〆

謬’ －，'葎・
肉

農_二零“
ヘ 静
､

◆で面冨万百面鷲

浄

寵
一

勺j,F露q

塗.甚
顕BⅧSH二

罷
鱗
蝋

一
一
》
》

応睡
鮨

躯
Ｂ翻
撰
慧
鍵

宰却

型

》
べ
竪
心
《
、
一
瞬

一

竃
一
Ｆ
↑
》
轟



1個ｻｲス【高×褐×奥nm】

函サイズ【高×幅×輿Iml

梱サイズ【高×帽×奥nm］

JANコード

内箱GTINコード瞳）

外箱GTINコード（梱）

画画
[9．kg]

希望小売
価格

商品特長／発売月 ’商品写真 品名／内容量 梱入数

○、●、●●

輯
ク
リ
ァ
タ
ー
ン

●

411111|ﾘ11''1側|’
<美白&エイジングケア垂＞

ﾏｽｸの§潟揃栗で美容液瀧角H深罰まで索早く

浸逮ﾒﾗﾆﾝの生庇をおさえシミ･Wfｶｽを

防急透明感あふれるもつちり訓へみちびきま乳
聾年嘩噸淡うる狐1.ﾉⅦ閨えるｽｷｫ尻

2017.01

＜活力肌ケア＞

マスクの密閉効果で美容液が角臓深部

まで素早く浸透。活力感あふれる若々

しいつややか肌へみちびきま魂

2015．08

クリアターン

ｴｯｾﾝｽマスク

(ﾄﾗﾈｷｻﾑ酸）
垂
・

軸
一
一
一
岬

９
６
６
ゴ
ニ
■
９
０
６
０
「
０
０
０

』
』
一
一

記
一
一
麺

×
一
一
×

御
一
一
一
師

団
一
一
型

24個

~~~~~~~~…~菫ﾆﾆｰｰｰｰｰｰｰｰ
一一一－一一一一一一一一一一一や一一一一一一一一一一一一一

1497171038203430回分WBZL

41111！川''1側’
クリアターン

エツセンスマスク

(ｺｴﾝげｲﾑQ10)

63×120×93 ： 440
－‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐______｣______‐

； 一－

一 一一 一一一一＝＝一一ー＝寺一つ一・＝ー･＝＝

238×407×2601 11．4

24個
~~~~~~~ ~二二二一 ~~~~‐
－－一一一 一一一一一一今一一一一＝』■一』■一一一一一一一

1497171031939930回分WBVZ

‘''111|ﾘ!!||!!!I!!||
クリアターン

ホワイトマスク
(ﾋｱﾙﾛﾝ酸）

美容液量120％1車新形状マスクでさら
にフィット感もUP!透明感うるおい不
足の肌も､みずみずしく超しっとり肌へ
とみちびきま説
＊岱栞畠叱 2018‘08

［個包jANコード4971710308662］
一や一一一一一一一一一一－二一一‐一ー－－~＝ニローーーヰーロー

美容液量120％1ゆ新形状マスクでさら
にフィット感もUP1日やけによるシミ・
そばかすを防ぎ透明感あふれる美白肌
へとみちびきま謀
＊従宗晶比 2018.08

［個包JANコード49717103091571

美容液量120%1．新形状マスクでさら
にﾌｨｯﾄ感もUP!透明感･ハリ感不足
の肌も、ふっくらはずむ肌へとみちびき
ま或
本岱寒星比 2018.08

［個包JANコード497171030864m

美容液量120%1．新形状マスクでさら
にフィット感もUP1透明感･活力感不
足の肌も、ぷるんと明るい肌へとみちび
きま魂
＊握塞星比 20旧.08

腫包JANコード4971710383928］

美容液量120%!、新形状マスクでさら
にフィット感もUP!広がりがちなシミ・
そばかすを防ぎハリ･透明感のある美
白肌へとみちびきま斑
＊從采星比 2018.08

贈包JANコード4971710383942］

美容液量120％1．新形状マスクでさら
にフィット感もUP!透明感ハリ感不足
の肌も、いきいきつや肌へとみちびきま
魂
＊従来品比 2018‘08

［個包jANコード4971710308686］

美容液量120％1．新形状マスクでさら
にフィット感もUP1透明感･活力感不
足の肌も、ハリみなぎる輝く肌へとみち
びきますb
＊從察毘比 2018.08

［個包｣ANコード4971710319309］

169×110×30 1 182
------....‘...........__...._』.._____－

1 ．－－

･ロ一一一■●ごﾛ､‘ロィロ‘ロロロローqローーロー句･ﾛーーーーーー

273×359×350： 9．5

48個

149717103086525回分WCKG

‘''11川1''1側’
クリアターン

ホワイトマスク
(ビﾀﾐﾝC)

169×110×30
‐__‐_‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐』‐

‐-----~~~~~~~ ~~~~T
273×359×3501

182

蝉 48個

9．5
14971710309147圃

踊

一

5回分WClG

沙
411肌|ﾘﾘ1''111山！|’

クリアターン

ホワイトマスク

(ｺﾗｰｹﾝ）

169×110×30 1 182
－.…‘..__..．‘......._-......_』.､--..----

0 －

~~~~~‘.~~‘...･･ﾛｰｰ‘･‘･~~~T~.･･･････｡.‐

273×359×3501 9.5

蹴
蝋
灘

48個
~~~~~…~~~~＝ﾆﾆｰｰｰｰｰｰｰｰｰ
ｰﾛ■一ローーロロ■■＝■■一一■■一一一一＝－字＝＝＝＝＝甲

149717103086385回分WCK」

一

‘''111|ﾘI1ll1uI！|’
クリアターン

ホワイトマスク
(プﾗｾﾝﾀ）

169×110×30 ： 182
－－ ‐‐‐‐‐‐‐ ‐‐‐‐‐」..‐‐‐‐－－

1 一一・

一一=－－－－－－．-一一一一 一一今司一一 一一一

273×359×350： 9．5

48個

.~･~一~~~~二二二言~~~~~~~~~~‐
ローローロロロ■■■■■■－■■■ロー■■－－一昔一＝－＝宇字

149717103839185回分WCKL

411111|川''111111|’
クリアターン

ホワイトマスク

(ﾄﾗﾈｷｻﾑ酸）

169×110×30 1 182
－．－－－，_____---......----J...._...._‐

’ 一一

~~~一宇===~==~ーーコーロ1■ﾛｰ守唾ローーーロ､■

273×359×350｛ 9．5

48個

､－－－___二三三－－－ －－－‐

149717103839325回分WCIJ

クリアターン

ホワイトマスク

(ｺｴﾝサｲﾑQ10) ‘''111|川''1伽|’
169×110×30 1 182
－－－－－－－------- -‘...｣_____..‐

＝＝.■＝＝＝＝画画ごローーーーーー一奇一､■一一一一､■

273×359×350； 9．5

48個

149717103086765回分WCKN

411111|川''1卿’
クリアターン

モイストリフトマスク

(ｱｽﾀｷｻﾝﾁﾝ）

169×110×30 1 182
－－．.__.___.‘.-‘.‘.-..--.､ふ_-......‘.‘、

0一

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~T~~~~~~‐

273×359×3501 9.5

48個
~~~~ニニニーーー~~一

一つ一毎一-一一ー一一一一一q■ロー一~ー一一一一一一一－－－

149717103192905回分wcKQ
ー b qP 4 4 4 弓 削 F qF qP 訂P qF qF－－－－－

クリアターン

黒ﾏスク 411111|川''1川|’
新形状マスクでさらにフィット感もUP1
毛穴が広がりがちな肌もｷｭﾂとひきし
め、透明感のある肌へとみちびきま説

2018．08

[個包｣ANコード4971710387919］

169x110x30 1
‐_________________」

＝ー字●＝.‐ロロロロロロロ､‐今●今凸司

273×359×350；

155

48個

灘
~~~~..~~~~…菫二二~....~~~~~~…
百句＝＝ヰーーーーヰーロローロロロ画一ロローロロロロロロロロ

14971710387909〆
8.25回分WCKT

宇一

ヰ

ー
ロ

ー
０
０
Ⅱ
０
０
》寺

一

一
写
字

口
寺
宇
一
一
。
《
や
一
画
一
垂
垂
一
つ
』
』幸寺

一七一一一一－屯＝＝●‐‐＝＝一一一＝一＝＝一一一一一一一一一

クリアターン

プレミフZﾑ
ﾛｲﾔﾙジｭレマスク

(ﾋｱﾙﾛﾝ酸）
WBXY 4回分

‘''111|山1ll111111ll
高渡度ﾋｱﾙﾛﾝ酸配合､濃厚ジｭﾚ状美容
液マス久厳選賢沢美容威分とともに渡厚
なうるおいが角層輿までじっくり浸透しま魂
うるおい不足の肌もしっとりやわらかな肌へ。

2018.02

[個包JANコード4971710387322］

高濃度コラーケン配合､濃厚プﾕﾚ状美容
液ﾏｽ灸厳選賢沢美容威分とともに濃厚
なうるおいが角層興までじっくり浸透しま晩
ハリ感不足の肌もぷるんとはずむ肌へ。

2018‘02
■－－一一一一⑫‐‐‐－1■－－－句＝一宇＝‐宇一■■、宇申＝．．｡中

腿包JANコード4971710387292］

業界初､部分用のジﾕﾚ状萸容液ﾏｽｸb厳選

賢沢保湿成分とともに極濃なうるおいをじっく

り届けま魂シワができやすい目もと．□もと

を集中ケスうるおいをたもちま魂2018.08

[個包JANコード49717103926611

169×110×30 1
‐______.___‐_‐___､__」

＝＝ロー‐‐今‘ロー』■一一一1口一一一一旬

273×359×3501

165

48個

~~~一~~三ﾆﾆｰｰｰ
ﾛﾛｰq■由一一一＝－－■■＝■■二一一一一＝一一一

14971710387305
8.7

クリアターン

プレミアム
ロイヤルジュレマスク

(ｺﾗｰｹﾝ）
WBXL 4回分

‘''111|川''1山11|’
169×110×30 1 165
------......_,._____-..-』...._－－．．－

1 －－

－口■･■＝0■-4----1■や一一ﾆｰｰｰｰ奇一一一一一一口

273x359x3501 8.7

48個

噸
.. .~~~~~．.~~~~二二二~~~~~~~~~‐
■q■‐ｰー＝一ー－－ー‐一“‐‐一一ｰ一一一一一一一幹

14971710387275

クリアターン

プレミアム

ロイヤルジユレアイマスク ‘''111|ﾘﾘ1''1型11！'’
玉
一
一
一
韮

ｊ
巾
１
斗
’
４
１
，
１
『
１
１
４

－
一
一

０
一
一
個

（
４
－
一
（
ご

×
一
一
×

釦
一
一
一
麹

〔

。

一

×

垢
一
一
迦１

＝…

日曜
48個

餅
149717103926515回分WCKV

‘''11ﾘﾘﾘ!''1！111！'’
クリアターン

アイゾーンマスク
22回分

172×109×308 53
_______-..--....‘._.．__｣__-..-..‐

175×112×93 i202
---...-..‘..--..---..----＋------‐

196×469×3921 4．0

●お得な22回分で魂

3個
×

16函 つ
一

一
８
’
１

－
５
－
５

－
配
一
睡

－
３
－
３

－
０
－
０

－
ｍ
一
ｍ

一
”
一
”

－
４
－
４

－
２
－
１

垂
一

wBPw 22回分(31mU 2011，08

蕊。●●

一
一

】
Ⅱ
０
０
０
０
『

態
1

1

＊無香料、熊蒲色、無鉱物油、アルコール<エチルｱﾙｺｰﾉlj不使用、パラベン不便用、シリコーシ不使用、紫外線吸収剤不使用。

表示の価格は税抜き価格で説未定箇所は別途ご案内します。椙当営棄にお問い合わせください。 出荷予定日・パッケージ･什器のデザイン･コピー･宣伝計画は変更する場合がありま戎 67



1個ｻｲス【高×幅×奥､v､］

函サイズ【高×幅×奥『ml
●●~‐‐一一一一一一＝一一＝凸一＝垂

棚サイズ【高×蝿×奥Iml

JANコード

内箱GTINコード（函）

外箱GTlNコード（梱）

希望小売
価格

重量
[9．kg]

｜ 商品特長／発売月商品写真 品名／内容量 梱入数

③
●●●●●●●●●

クリアターン

美肌農人はとむぎﾏｽｸ
32枚入 411111'111|Ⅲ!|’

美肌に良いと言われる天然素材を選び

抜き､厳迩璽合｡温泉水をベュに浬厚

な美容液をつくりあげました。肌にうる

おいと透明感をあたえるはとむぎエキス

でキメ透明感のある肌へ。 2019．04

口
『

抑
一
一
一
ｍ

『
０
０
０
－
６
０
０
■
０
干
０
０
１

寺
・

３
↑
－

１
－
－

１
－
一

睡
一
一
一
耗

×
一
－

４
－
－

７
－
一
一
一

ク
リ
ア
タ
ー
ン

蕊
12個

■

●
認
魑
萌
今

瀧
》

”や

叩

６究
尚

全

一

■

》

■

は
角

極
《
四

“

偲
一

~~~~~~~~~~~~望ﾆﾆｰｰｰｰｰ…‘･‘
＝一一一‐一一‐－－ｰ一一‐一一ｰ一一一一一＝‐ｰ←‐

1497171039360332枚入WCNB

＃
麹

’
一一一一二一一一一今

6

0
＊

q■ー＝=ローーーーーヨ'■

ー＝＝＝ー＝＝＝＝＝一一＝垂一一一画一＝ー‐＝

⑬ クリアターン

美肌職人日本酒ﾏｽｸ
32枚入 4|l111l111ll11卿|’

美肌に良いと富われる天然素材を選び

抜き､厳選配合｡温泉水をペユに濃厚

な美容液をつくりあげました。肌にうる

おいとやわらかさをあたえる日本酒を配

合し、しっとり･やわらかな肌へ。2019“

抑
一
一
一
町

■
一
御
ロ

８
．
０
０
１
斗
’
１
１
８
．
『
１
１
申

の
－

３
－
一

一
勾
日
■
。
一
凸

１
－
一

蹄
一
云
瀝

×
一
－

４
－
－

７
《
一
一
口12個

1497171039359732枚入WCNC

一一一

一

割
８
１
０
０
０
『

両
》
》
七
一一一

》
一

一一一↓

↑
一
一
一

一

一
一
一
』
寺

一一一-一一ー一-

一一一一一q■D一一~－－－－

＝■■ー一一一ー■■｡＝＝‐■■一一一一一一一一一■■－－■■＝一一一‐＝＝＝■■

、 クリアターン

美肌愚人酒粕マスク 411111'1！!|山1111|’
美肌に良いと君われる天然素材を選び

抜き､厳迩配合｡温泉水をぺこに浬厚

な美容液をつくりあげました｡毛穴まわ

りのキメをｷｭｯとととのえる酒粕エキス

で､くす泳すっきり､明るい肌へ。2019.02

200x140x15 I 111

-.-----｡｡､-..------=＝÷--.--.--‐

200×140×16511,455
--‘...．-...".､---..--....--＋--....---

221×346×2966 6.6

12個
×

4函図 劃I

24971710393587

14971710393580

恩
雪
銅
毒

騒
鍵

寺一 一

溌
一
弓
四
厘
泗
嘩

銅
一騒

剛
露
一
関
鶴
一

一
四
垂

7枚入WCND

へ

『

一
『
一
》
一一一一

一
一

弐
０
０
０
０
０
『

一

一
■
春

一一

一毎一

‘|l1IlI！!''111111|’
クリアターン

美肌職人はとむぎﾏｽｸ
肌にうるおいと透明感をあたえるハトムギ

エキスを厳批配合｡手すき和紙製法の国

産やわらかシートが肌にフィットし､毛穴

もｷｭｯとした透明感のある肌に導く職人

仕立ての自然派ﾏｽｸで説 2017．11

肌にうるおいとやわらかさをあたえる日本

酒を厳避理合。手すき和紙製法の国産

やわらかシートが肌にフィットし､毛穴も

キュッとしたしっとりやわらかな肌に導く

職人仕立ての自然派マスクで藻2017．11

肌にうるおいとハリ感をあたえる黒真珠

エキスを嵯還配合｡手すき和綴製法の国

産やわらかシートが肌にﾌｨｯﾄし､毛穴

もｷｭｯとしたハリツヤ肌に導く職人仕立

ての自然派マスクで説
2017.11

肌に濃厚なうるおいとツヤをあたえるはち

みつを厳選配合｡手すき和紙製法の国産

やわらかシートが肌にフィットし、毛穴も

ｷﾕｯとしたツヤやかな肌に導く職人仕立

ての自然派マスクで説
2018‘09

■･－＝中＝宇一＝＝一一ｰ－ぬｰ画勾＝■ーｰ‐＝←~－ 一一一一一一

肌につるつるとしたうるおいをあたえる米

ぬかオイルを厳迩配合｡手すき和紙製法

の国産やわらかシートが肌にフィットし、

毛穴もｷｭｯとしたなめらかな肌に導く職

人仕立ての自然派マスクで魂2018．09

200×140×15 1 112
__‘..._--....----..-..‘.__』←__-..-..

200×140×16511,470
－一画ローーーーー一四一一口~＝~＝争司一一一一一一一一

221×346×296； 6．7

12個
×

4函 24971710390807
－一一一一一一一一一一学一一一一一一一一q■－－‐

149717103908007枚入WCMU

‘''111|ﾘﾘ1''1111！!'’
クリアターン

美肌職人日本酒ﾏｽｸ
200×140×15 1 112
---..--.._____--- --｣_______‐

200×140×16511,470
＝･■ーー=＝＝=~ローーー‐＝==ーｰ旬＝＝一一一一｡＝

221×346×296； 6．7

12個
×

4函 24971710390814
一一一 一一一一一一一一一一一一■■一一ローーーーーー

149717103908177枚入WC1M

‘||山|川''1卿|’
クリアターン

美肌慶人黒真珠ﾏｽｸ
200×140×15 1 112
-.........,....．-.............._』.._-......_‘．

200×140×16511,470
P一学｡●－｡＝‐･■■･ーロ一宇＝＝＝ー守口一ロー‐‐一一

221×346×2961 6.7

12個
×

4函 24971710390821
ｰ号一一一一一一一■■－－ー‐一一■■＝一一一一一一

149717103908247枚入WCMV

‘||肌|ﾘﾘ!||側!'’
クリアターン

美肌職人はちみつﾏｽｸ
200×140×15I 115
－－－－-一一一一一 一＝一一 一判一一一一一一一‘

200×140×16511,491
ローーーーー=ーq■･■ー一一=＝＝=ー可一一一一一一一.

221×346×2961 6.8

12個
×

4函 24971710393099
－－－＝＝－－一一■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■－＝＝＝＝＝＝

14971710393092 へ7枚入WCMY

‘''1ﾘﾘﾘﾘ1''1Ⅲ!！'’
クリアターン

美肌職人米ぬかﾏｽｸ
200×140×15 1 114
.........-‘._..__｡.‘....___』..___-,.--

200×140×16511,480
･■句②ー＝‐一一壷一口pロー■－－＝＝＝弓＝‐＝一画一一一

221×346×296： 6．7

12個
×

4函 24971710393105
一一一一一一一一■■＝字■■一一ｰ■■－－－－－－早画ロ

149717103931087枚入WCMZ

。

』
一
』
一
声一一一

』
口

剴
Ｉ
Ｏ
８
０
０
『

一

幸

一

口
一
一
一
一
一
一一争

寺

や
』
一
一
一
一
一
一
一■

一－一一一一一一＝一一一一＝

霊
一
二
程

８
８
０
０
『
１
Ⅱ
０
Ⅱ
Ⅱ
『
０
０
０
。

２
今
］
３

宮
ｂ
一
主
３

×
一
一
×

参
凸
一
一

一
・
１

函
一
一
一
》

口
一
希
■
■
０

‘''111'1I1ll111111ll
ﾋﾟｭｱ

ﾏｲﾙﾄﾞｴﾅﾒﾙﾘﾑｰｰ

●

唖
ピ
ュ
ア

●●●●■

重ねぬりしたエナメル塩落ちにくいラメ

も素早くスッキリ落とし詞も爪が白くな
りにくいﾏｲﾙド処方で魂たっぷり使え

る大容■サイズで魂

2018．08

天然アプリコットスクラプ城ガンコな

角質をポロポロ落としま藻角質柔軟成

分配合で鳥肌をやわらかにみちびきますも

b鶴 48個
－■■‐■■‐曲一一画一‐一－一＝－＝ﾛ■ﾛ■q■q■q■ﾛ■.■－』■＝＝午●

－二一一一一一一一一...._‐

14971710310877

Puh

220mLWWCZ

‘||似|川''11111ﾘ’
ピュア

スクラブワリームN
173×62×37 ：
______‘._________‐_』‐

180×119×521
ロローロ■＝･■-.-とロロ■･■ｰ■凸=＝元－

202×444×2551

４
－
３
－
４

洞
一
諏
一
６

3個
×

16函

劃
700円

画
一
毎
画
一
・

一
串
一
％

’
一
亜
一
麺

－
０
－
０

一
九
一
列

－
１
－
１

－
”
一
切

－
４
－
４

－
２
－
１1009 2005．02WWBN

4''11！川''111111|’
サボンドブ岩ケ
フレグランス
ポディウォッシュ

香水級のリッチな香りが続く泡タイプの

ポデイウオッシ1。気になるニオイもしっ

かりケスたっぷり濃密泡が大切なお肌

のうるおいをまもりながら、しっとり感

のある肌へ洗い上げま魂
2016．08

◇お得なつめかえ用。

｡●●■●●●●■

字羽一一一池

一
一
一
・

・
０
０
０
当
０
９
０
０
０
『
９
日
０

１
一
一
“

８
－
－
２

×
一
一
×

耐
一
一
一
麺

２
－
－
３

》
－
２

サ
ボ
ン
ド
ブ
ー
ケ

尹鶴 12個800円

14971710387893
ﾚ ﾛ

450mL

蕊
一一

WAZW

‘''11ﾘﾘﾘ1''11ﾘ111|’
サボンドフーケ

フレグランス
ポディウォッシュ
つめかえ

WAYW

220×130×65 1 360
－－－.←___.._________』_____-．．－－

1 ．－．

一一一一＝ｰ一ローーーーーーーーーー可一一一一一一一

242×355×2651 7．3

18個540円
＝ｰ一一一一一一■ローロローーー■－－茸一一＝＝＝－＝

_….---.-－二＝二一一一一一一一一一一一

14971710387886

－

350mL 2016．08
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’1個ｻｲス(高×幅×奥nm】

函サイズ[高×蝿×奥nvT1］
一一一‐ー一一一一一一一一一4口ーーー＝

梱サイズ[高×幅×奥nwl

JANコード

内箱GTlNコード瞳）

外箱GTlNコード（梱）

霊璽
[9･k9]

希望小売
価格

商品特長／発売月商品写真 品名／内容図 梱入数

●●●●

》
サ
ボ
ン
ド
プ
ー
ヶ

●

‘''111|川''111111|’
ｻボンドブーケ
ホワイトポディウォッシュ

100％純せっけん成分のやさしい泡が

肌をつつみこみ、透明感きわだつ､輝く

美肌へみちびきま藻輝く花々と果実が
織りなすピュアで清楚感あふれるホワイ

トェケの香り。
2015.04

『＝＝－－－－－－一一一一■■ー－q■一一一一一一一一＝－－－－＝一ロロ■

お得なつめかえ用。

刀
一
一
空

×
一
一
×

９
０
１
－
９
１
１
１
子
巾
０
８

－
一
『
〃
ノ

岬
一
一
一
》

一
－
２

574
一一一一一~

篭
800円 12個

14971710385172
7.7500mLWAZI

鍵 ‘''1ﾘﾘﾘ11'111！!ﾘ’
サボンドフーケ

ホワイトポディウォッシュ
つめかえ

220×140×70I412
－－－．‐ .____‐‐‐‐‐‐___』__‐_‐‐‐

！ －－．

‐~~~~~･~~~=･~~~．.’.'~T~~~，~｡．‐
250×388×279； 8．2

18個620円
『

_‐‐‐‐‐,.．．‐三=三三一..‐－－－－－．．

14971710385189400mL 2015．04WAYL

唾
プ
レ
シ
ャ
ス
ガ
０
ム
ア
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プレシャスガーデン
ハンドクリーム
(ﾛﾏﾝﾃｨｯｸﾛｰズ） ‘''111|川ll111111ll

｢ｵｰガﾆｯｸ植物抽出成分｣&I天然香科」

を使用したハンドクリーム。3種のボﾀﾆ

ｶﾙｵｲﾙを新毘合し､漫密保湿でうるお

い持扉やわらかな手肌に｡ふわり華やか

なロマンティックﾛｰズの香り。 2017.08

｢ｵｰガﾆｯｸ植物抽出成分j副天然香料」

を使用したハンドクリーム。3種のポタニ

カルオイルを新屋合し、濃密保湿でうる

おい持続､やわらかな手肌に。心くつろぐ

リラクシングフラワーの香り。 Z017.08

｢ｵｰガﾆｯｸ植物抽出成分1&灰然香

料jを使用したハンドクリーム｡3種の

ボタニカルｵｲﾙを新配合し､濃密保湿

でうるおい持続､やわらかな手肌に。甘

く愛らしいハニーピーチの香り。2017．08

｢ｵｰガﾆｯｸ植物抽出剛分｣＆灰然香料」

を使用したハンドｸﾘｰﾑ。3種のｵ汐ニカ

ルオイルを新毘合し､渡密保湿でうるおい

持続､やわらかな手肌に。ほんのり甘くや

わらかなﾌｴｱﾘｰペリーの香り。2017.08
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48個
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14971710390312709WAXA

プレシャスガーデン
ハンドクリーム

(リラクシングフラワー） ‘''111'111''1111型|’
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一
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14971710390329709WAXB

■ ブﾚｼﾔｽがｰテﾝ
ﾊﾝドｸﾘｰﾑ
(ﾊﾆｰ吟ﾁ） ‘||山'!！!|'11111ﾘ’
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48個
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14971710390336709WAXC
■

〆 プレシャスガーデン
ハンドクリーム
(ﾌｪｱﾘｰべﾘｰ） ‘''11|川'1剛’

田
一
一
一
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一
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・
’
１
０
ゴ
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リ
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６
１
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凸
再
１
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×
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14971710390343709WAXD
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プﾚｼｬｽガｰヂﾝ
ボデｲﾐﾙｸ
(ﾛﾏﾝﾃｨｯｸﾛｰｰズ） 4'111|川''111111|’

貴重なボタニカルオイルをふんだんに配

合した濃密保湿ポディミルクb乾燥肌も

しっとりと包み込み、うるおいが長時間

持続しま説ふわり華やかなロマンティッ

クローズの香り。
2016‘08

貴重なポタニカルオイルをふんだんに配

合した濃密保湿ポディミルクb乾燥肌も

しっとりと包み込み、うるおいが長時間

持続しま魂心くつろぐリラクシングフ

ラワーの香り。
2016‘08

貴重なボタニカルオイルをふんだんに配

合した濃密保湿ボデイミルク｡乾燥肌も

しっとりと包み込み、うるおいが長崎間

持続しま或甘く愛らしいハニーピーチ

の香り。
2016．08

貴重なボタニカルオイルをふんだんに配

合した濃密保湿ポディミルク｡乾燥肌も

しっとりと包み込み、うるおいが長時間

持続しま藻ほんのり甘くやわらかなフェ

アリーペリーの香り。
2016．08
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36個

★ 149717103878242009WNYT

プﾚｼｬｽガｰヂﾝ
ポデｲﾐﾙｸ
(リラクシングフラワー） 411111|川'1111!！|’

192×78×50 1 220

36個

☆

i一

一-一－，■ー＝一一一一一--＝ー‘■P弓■'一ー＝ｰー

222×522×2431 8.7
_‐ ‐‐‐‐‐三＝＝ｰ ‐

149717103878312009WNYU

プﾚｼｬｽがｰテﾝ
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36個
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149717103878482009WNYV

プレシャスガーデン
ボディミルク
(ﾌｪｱﾘｰべﾘｰ） 411111|ﾘ11|l111111ll
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14971710387855一 2009WNYW

鯨
フ
ォ
ー
チ
ュ
ン

●

フオーチュンRH

ｼャンプー ‘||山|ﾘ11''111剛|’
きらめくフォーチュンローズの香りのノン

シリコーンシャン夫｡不要なものは取

り除き､髪の芯まで潤わせますも

野
一
一
一
浬

万
一
一
お

０
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《
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０
》
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一
｝
２

1.200円 12個
~~~.－~~~＝ニニーー ~~~‐
一一一一一一一一一一一一ｰ一一一一一一

14971710389491450mL州E 2017．06

フオーチュンRH

シャンプーつめかえ ‘''111|川''111111|’
220×135×71 1 358
=･画.､一一一一今ﾆｰｰｰｰｰｰ一二一一一一一一■

：－

ー一 一一 ÷ー一一一÷－一 ÷一 寸一一一一一一＝

247×410×2301 7.2

お得なつめかえ用

800円 18個

－－－－－－－－三=二_. ‐._‐‐‐‐‐

14971710389507350mLWAMG 2017．06
ー一一一■■■ｰｰｰーー－－■■ローー一一一一一一一一一q■仏一一一‐っ一一一‐‐

フオーチユンRH

トリートメント ‘''111|山!||剛!|’
きらめくフォーチュンローズの香りのト

リートメント。毛髪内部からダメージ補

修し、潤づてさらりとまとまる髪へ。
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ロ
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1,200円 12個
一

一一一－－－＝ｰ‐一一＝－＝----------

14971710389484450mLWAMF 2017.06

お得なつめかえ用。フオーチユンRH

トリートメントつめかえ ‘||似|山!||卿!|’
220×135×71 1 355
．．－－－．．．．－－-....---..-.._』.._‐-..-.

,一

一＝＝‐＝一一＝‐ーー＝｡＝ーー＝ー句･■。＝ウーー■

247×410×2301 7.2

18個800円

_‐‐－－‐‐‐‐三三＝二一一一一一一一一一

14971710389477350mIWAMH 2017．06

フオーチュンRH

ヘアマスク 4''111'！11''1卿|’
毛髪内部から補修するスペシャルダメー

ジリペアヘアマスクb潤い密度が高く、

すべるようになめらかにまとまる暖へ。

209×78×50 1 236
－－．．－．．－‘..‘.,..__‐‐‐‐‐‐』_‐‐‐----

218×155×10411,488
倖一一一一一一一＝＝＝~=一一＝－＝弓＝･■‐＝ー＝‐｡■

246×342×3331 9.7

噸
×
麺

1,200円

24971710389511
－ーー‐＝＝＝＝＝＝＝＝ロー■■一■■一一＝＝＝ーー

149717103895142209WAM」 2017．06

旅行やトライアルユースに便利なシャ

ン矛とトリートメントのミニサイズセッ
ト。

フオーチユンRH

ｼｬﾝブｰ･＆トリートメント
トライアルセット 4''111|ﾘI1ll111則|’

勺．い、 ． ．11

F 】'1烈鼻国
府･P･･ぺ●0㈹0m今可

170×125×37 179
－－．._‐‐‐‐‐‐‐ ‐ 」.. ‐‐‐‐‐

141×223×131 11,157
‐=一一一=一一一一 一 一可一一一一一一一一

165×549×4671 10.1

6個
×

8函

’

鐘。
450円

24971710389580
－－－－－－一二一 一→一一 一 言一一

14971710389583WFJA 70mL+70ml‐ 2017.06

表示の価格は脱抜き価格で晩未定箇所は別途ご案内しますも担当営薬にお問い合わせください。 出荷予定日･パッケージ.什器のデザ:イン･コ浄宣伝叶画は変更する場合があり讃す。 69



’
1

1個ｻｲス【高×蝿×奥rml

函サイズ[高×幅×奥､Y、

棚サイズ[高×幅×奥Iml］

JANコード

内箱GTINコード（函）

外箱GTlNコード（梱）

希望小売
価格

重量
[9.kg］

｜ 品名/内容国商品写真 商品特長／発売月梱入数

｡●。｡●●旬

フオーチュンRH

ヘアフレグランス 411111'111''1山!！|’
きらめくフオーチュンローズの香りで輝

く女性らしさを演出。イヤなニオイも香
りのヴエールでカバーしま漢

168×71×68 ； 160
－－－．．．－__‐‐‐__-..-_‘_｣.._‐‐‐_‐‐

179×223×741563
--.... -.-----......---＋-- .... ‐

201×692x318l フ.6

フ
ォ
ー
チ
ュ
ン

3個
×

12函

蕊
1.500円
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２
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－写

50mLWAML 2017．06

ローズオイル高濃層配合｡きらめくフォー

チュンローズの香りで艶めく香り髪へみ
ちびきま説411111'!！!|'111肌|’

フオーチュンRH

ヘアオイル
198×52×52 I
つロヰロ■･■ローーローーー一一一一一一凹凸

211×164×58 i
‐~ 一一●一一一一一一一‐一一一可寺

236×365×3561
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１80mLWAMK 2017.06

‘''111'111||側ﾘ’
フオーチュンRH

ハンドクリーム

香り成分がカプセルからはじけでる｢フ

レグランスカプセルj配合のハンドｸﾘｰ
ﾑ｡上質なローズのみずみずしいうるお

い＆シアパター毘合｡朝摘みローズの天

然香料使用。
2017.08

香り成分がカプセルからはじけでる｢フ

レグランスカプセルl霞合のハンドクリー

ム。上質なローズのリッチなうるおい＆

ｼｱバﾀｰ配合｡朝摘みローズの天然香

料使用。
2017．08
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‘''11！111''111Ⅲ|’
フオーチュンRH

モイストハンドクリーム
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14971710390213609WAMN
炉 呵炉 い い い い 4b弓 削bqPq q qF qF q炉 q

‘''1！!|1！!''1山1ﾘ’
フオーチュンRH

ボディミルク
ﾌｫｰﾁｭﾝﾛ一m香りを長時間楽しめる

ﾌﾚクﾗﾝｽカプセル配合｡仕質なローズ

の潤い&ﾋｱﾙﾛﾝ劉霞合でみずみずしく

潤い､キメの整ったすべすべなめらかな素肌

に｡朝摘みﾛｰヌの天然香料使用。2018.08

ﾌｫｰチュンローズの香りを長時間楽しめ

るﾌﾚダﾗﾝｽｶブｾﾙ配合｡[上質なロー

ズの潤い&ﾋｱﾙﾛﾝ酸｣配合で溌密に潤

い､もちつと吸い付くようなやわらか累肌に。

朝摘みﾛｰズの天然香料使用。 2018.08

153×62×54 1242
.---,...______________』------..‐
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‘||山|川||卿11|’
フォーチュンRH

ﾘｯブｶﾗｰﾄﾘｰﾄﾒﾝﾄ
01(プﾙｰﾐﾝダﾚｯド）

ティント処方できれいな発色が続くﾘﾂブ

トリートメント。唇にのせた瞬間体温でと

ろはたっぷりの潤いで満たしま魂ほ

んのりフォーチュンローズの香り｡頑喪り

すぎ感のないシアーなレッド。 20，8．08

ティント処方できれいな発色が続くリッ

プトリートメント。唇にのせた瞬間体温

でとろけ、たっぷりの潤いで満たしますb

ほんのりフオーチュンローズの香り。肌

なじみ抜群の王道ピンク。
2018．08

ティント処方できれいな発色が綴くﾘｯブﾄ

ﾘｰﾄﾒﾝﾄ｡唇にのせた瞬間体温でとろI式

たっぷりの潤いで満たしま魂ほんのりﾌｫｰ

ﾁｭﾝﾛｰズの香り｡すつびん唇がきれいに
なったようなピｭｱなピン孔

2018．08
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フオーチユンRH

リップカラーﾄﾘｰﾄﾒﾝﾄ
02(ﾌｪﾐﾆﾝビﾝｸ）
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-----..___‐__..‘...___』

148×132×72 1
=~ー~=一－一-一‐与毎一一一一~可

172×310×281 1

24

177

2．2

蝿
×
麺

900円
・
・
一
一
一
・
－
９
－
２

』
１
－
１

－
７
－
７

－
２
↑
２

－
９
－
９

－
３
－
３

－
０
－
０

一
九
一
万

一
１
－
１

一
切
一
”

－
４
－
４

－
２
－
１

－
一
一
一

3.49WAMYOO2

‘''1！!'ﾘ11||肌!|’
フオーチュンRH

リップカラーﾄﾘｰﾄﾒﾝﾄ
03(ベ吟ビﾝｸ）

146×70×21 1 24
_____-,...-..-----__｣_______‐

148×132×721 177
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~T~~~~~~‐
172×310×281 1 2.2

噸
×
唖

900円

24971710392726
■■■■＝‐一一一－－‐一一ローーーーーー－－－－－－－■■

14971710392729、
曇
当

唾
同
型
肘

3.49WAMYOO3

一 一一一一一二＝－■■司一＝ﾛ■‐＝＝－－

0

ロ

ーーー=わ~=→一-一一一一酉司‘■､=~＝一一一ー

－ぞ

＝中－－－ロロローーー■■

＝＝＝と＝垂一一一一一＝

へ

‘''111|ﾘﾘ1''11111ﾘ|’
●

》
ロ
ー
ズ
ォ
ブ
ヘ
プ
ン

ローズオブハブン

シヤン罪

ノンシリコン処方＆サルフェートフリー。

ふんわり濃密な泡でやさしく包み、地肌

からすっきり洗い上!式上質なうるおい

に満ちたなめらかな髪へみちびきま晩

ダマスクローズの優雅な香り。 2014.07

お得なつめかえ用。

・
一

唖
一
一
一
印

『
０
９
０
ユ
ー
１
８
９
９
『
ｌ
巾
０

－
一
一
。

α
一
一
率

×
一
一
×

認
一
一
一
鉦

０
↑
３

２
一
一
五

鰯鐸
1,200円 1Z個

~－－~~~~~二二言~~~~~~~~~~~‐
一一一一一一一＝一q■q■一一一一一ローーーーーーーーーーーーー

14971710384571400mLWAKW

4||111|!!!||11!!!II|
口試ｵフハブン
シャンブも‐
つめかえ

210×130×65 1362
＝＝－－＝一一一一一一 一一一一ヶ－4－－一・一・一毛一.■

i一

一一一｡■一一一二0■ー｡』－＝｡｡‐･■ー＝守一－－－－－－

230×340×180； 5．1

12個900円
.~~~~~~三二二二三~~~~~~~一
■一一一一ローーーーーー一一一一－一一一一一－

4971710384588

－
．
１350mL 2014．07WALD

‘''111|ﾘ!1||11M1||
ン
一
ブ
ナ
か
泊
オ
イ
試
方
ロ
コ

ノンシリコン処方&サルフエートワリーの

地肌マッサージにも使えるコンディショ

ナ－髪と地肌に上質なうるおいを補い、

軽やかにまとまる髪にみちびきま魂ダ

マスクローズの優雅な香り。 20,4..7

お得なつめかえ用。

ロ
ー

妬
一
一
一
率

０
０
１
鄙
０
０
０
８
０
『
０
０
０

２
．
↑
１

６
－
一
２

×
一
一
×

ロ
。
》
一

一
－
４

》
一
一
一
》

二
一
ゞ
－
２

鰯塞
1,200円 12個

← 一一一一曇一一一一一一一一一＝ローーーーー＝＝一一一－4口

_‐‐_.._____一二三二._ ‐________‐

14971710384595400mLWAKY

‘''111|川||卿1ﾘ’
ローズオブハブン

コンディショナー
つめかえ

》
口

”
一
一
一
副

一
一

ｉ
０
ｌ
望
０
０
０
０
０
『
且
Ⅱ
０

５
一
一
帥

６

」

》
一
一
一
』

12個900円

14971710384601 2014．07350mIWALE

‘''1ﾘﾘﾘﾘ1''1！1111|’
エッセンス配合の香るあぶらとり紙で

謀やわらかな肌あたりで余分な汗･皮

脂を吸収｡使うたび香りが心地よく広が
り、さらさらのシフォン肌に仕上げま魂

2011．02

ﾛｰズｵブﾊプﾝ

ﾌﾚクﾗﾝｽ
プﾛｯﾃｨﾝクﾝW-パー
(あぶらとり紙）
WA｣K 70枚入

157×86×9 ； 18
-....-- ‘_-.......．_______』........__‐

120×245×95 1495
一‐－‘■＝一一一一－一－－一■■＝＝＝ー司口､一一一一一

149×405×2641 2.8

24個
×

4函

350円
ご
《

一
一
一
』
一
弘
一
”

魂
一
配

一
再

三
【
０
口
■
画
司
■
Ｊ
Ｕ

－
３
－
３

－
０
－
０

－
１
－
１

一
”
一
打

－
７
舎
７

－
９
－
９

－
４
－
４

－
２
－
１

・
一

螺露學

零 -･ﾛ■q■－－－一一一ヨーL一-

1

一一一一‐＝~一一一可ﾛ ーー

一一一一一一一一一一－＝＝キーーー凸＝ー＝＝ー－－－ー一再

一一一一一一一一 二垂一 ニーーーーーー~ーー‐ー＝画

雪Jロ －
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1週ｻｲス【高×幅×奥rml

函サイズ[高×幅×輿nYnl

梱サイズ[高×幅×奥nvnl

」ANコード

内箱GTINコード（函）

外箱GTINコード（梱）

重量
[9･k9]

希望小売
価格

商品特長／発売月商品写真 品名／内容量 梱入数

●●●●●●

”
コ
エ
ン
リ
ッ
チ

4111！!|1！!||剛!|’
コエンリッチ

ナイトリニュー

ハンドクリーム

3種の美容オイルを新配合｡塗るだけで

ハリツヤのある手肌が長時間続きますb

美容液カプセル配合で､年齢の気にな

る手肌も若々しい印象に。

2018．08

兜
一
一
一
串

ｉ
０
０
己
１
０
０
０
０
『
０
０
０

『
幸

２
一
一
引

３
－
－
２

×
一
一
×

唖
一
一
一
蛎

柘
一
一
ｍ

ゞ
↑
２

口
。

鶴料&里
48個

＝凸一○口画＝‐＝＝＝＝ローローーーー＝＝一一一一■ 一1■÷

____________＝三一一一., .._.. ‘‐

14971710392514809WMEL

＝＝===むむ---一一一一一一一一一望韓一 一一一一

一●｡－－－－二一ロロロロロ幸一■＝中司一＝＝ー＝＝ー＝

－－－4■＝●4■ー-ｰ一一一一一一一一一一一 一ニーーーーー

○一一一一一一一一＝一一 一 － 一 一一 一一一一－－－

‘''111|山1''1剛’
コエンリッチ

薬用ﾎﾜｲﾄﾆﾝク
ハンドクリーム

しっとりなめらかな感触のコエンザイム

Q10配合ハンドクリーム。メラニンの

生成を抑え、シミ･ソパカスを防ぎま或

美白有効成分ナイアシンｱﾐド配合。

2017．08

漉厚リッチな感触の高純度コエンザイ

ムQ10配合ハンドクリーム。メラニンの

生成を抑え、シミ･ソパカスを防ぎま或

美白有効成分ナイアシンｱﾐド麗合。

2017．08

みずみずしい感触のコエンザイムQ10

配合ハンドジェルクリーム。メラニンの

生成を抑え、シミ･ソパカスを防ぎま爽

美白有効成分ナイアシンｱﾐド配合。

2017．08

字
口

引
一
一
一
理

字
臼
■
申

ｉ
０
０
ａ
Ⅱ
０
０
０
８
句
０
０
０

］
－
１

２
．
》
５

３
－
－
２

×
垂
一
×

唖
一
一
一
》

肥
一
一
％

』
守
勾
■
Ⅱ
０

・
一

竃
48個

~~~~~~~~｡．~~~菫ﾆﾆｰｰｰｰｰｰｰｰｰｰｰｰ
ｷｰｰｰｰｰｰーーｰ一ー＝－垂＝－垂一一一口一一一一一一一一

14971710315063809WNYR

41111I川ll1u11ll
コエンリッチ

薬用ホワイトニング
ハンドクリーム

ディープモイスチュア

WNW 809

一
・
句
・

記
一
一
一
軍

Ｕ
Ⅱ
Ｉ
ｊ
０
０
０
０
０
『
Ⅱ
Ⅱ
１

句
わ

一
・
１

２
ゞ
・
５

３
－
－
２

×
一
一
×

唖
一
一
一
》

垢
一
一
％

《
・
１

－
争

48個

14971710312635

コエンリッチ

薬用ホワイトニング
ハンドクリーム
モイストジェル

WNYZ

‘''111'!！!''11111ﾘll。
●

馴
一
一
一
卑

一
。
■
や

０
１
１
剴
１
０
９
０
０
吋
１
０
０

一
》
１

２
ゞ
・
５

３
－
－
２

×
一
一
×

唖
一
一
一
卿

４
主
一
×

渦
一
一
兜

室
一
１

48個
~~~~~~~~~~~~､二二:‘~~~~~~~~~~~‐
中一一中一一一一マーーーーーーーーーーー凸告口■■ ー＝一－一＝

14971710383901809

伊
申

一
幸
字

一

一
口
』
■

ゴ
ー
６
０
０
Ⅱ
『

字
●
一
● ＝＝一己一垂一凸一一一＝＝＝一一一一一一一＝＝垂＝＝一一一一

‐÷一一一一 弓 削 4 己 呵 q q ---＝＝＝＝＝＝＝－＝＝＝＝一一一

コエンリツチ

薬用工クストラガード
ハンドクリーム ‘|l111l1I1ll側！|’

水を弾いて徹底ガード､水刺激･乾燥か

ら手肌をまもるコエンザイムQ10配合

のハンドクリーム。薬効餌分が浸透､ク

リームの密着効果で長騎間肌にとどまり

ま魂
2017．08

虫
一
一
一
里

』
》

０
ｌ
ｂ
｛
０
ｂ
０
０
０
千
．
８
０
０

一
ウ
ー

２
管
ゞ
５

３
－
－
２

×
一
一
×

蛭
一
一
一
》

肥
一
一
％

ロ
ｃ
１

－
つ

48個
＝二一■■一一一一一一一一一一一二－－－●＝.■一宇午■■－‐寺-

..--------,--_二言言二一一一一一一.._‐_‐‐

14971710389408809WNYQ

写Ｃ写凸

韓
一

号
０
０
０
Ⅱ
Ⅱ
『●●守ら一

一一

一
●
《
。 中｡c‐つつ‐つつ■とロロロロロー●＝｡＝苧±■凸■

一一一ー＝＝ローーロローロー｡‐－－＝一一÷今今一一一一一一一一一一一

コエンリツチ

モイストヴェール
ハンドミルク 411肌|川''1棚|’

水仕事や手洗い後すぐに使えるコエン

ザイムQ10配合のハンドミル外水で

手肌をサッと流すとうるおいのベールが

指先までゆきわたり､すパすべな手肌に。

ローヤルゼリーｴｷｽ混合b 201ZO8

･e,お得なつめかえ用。

麺
一
一
一
“

一
一
『
』

０
９
０
凸
ｌ
Ｉ
ｏ
Ｉ
Ｏ
『
０
０
６

－
－
４

串
一
一
四

×
一
一
×

池
一
一
一
唖

３
↑
・
５

１
－
－
６

－
－
１

－
つ

24個

~~~~~~~~~~~~薑二三~~~~~~…....．‐
■一つ■－－e＝q■－心中＝－－■■■■車一一二｡q■＝q■＝q■一一写

14971710390480一
層
、
）
一

200mI州EB

コエンリツチ

モイストヴェール
ハンドミルク

つめかえ

WMEC

4|l111l1I1l111山|’
170×120×58 1 171
_____‐_‐‐__________』..______‐

： ．一・

二＝･■二二』■~~.■一一一一一一‘■b一.令司･口一・一一凸一一

198×403×245↓ 7．0

36個
ー

~~~~~~~~~~~~壹二ご~~~~－~~~~‐

14971710390497

写

一 170mL 2017.08
一一一一一一一一一一一一一一一一‐一一一一－一－一一一一一ー‐＝

憲彌
シミ･ロ■小じわ1 4''11ﾘﾘﾘ!|l111111ll

コエンリッチ

プレシャス

薬用ホワイトニング
ハンドケアクリーム
WNSV

なめらかな感触で肌にピタッと密着し、

手肌を長時間しっかりガードするハンド

クリーム。薬効成分配合竃ヒピ･あか

ぎれとシミを防ぎま説

2014．08

170×62×29 87
－－－－一一一一一‘．＝一一一一一一一ゴーローーーーー-

172×128×93 1559
･■，■~｡●･-わ~ローーローー･■･■･－可｡｡｡‘‐凸｡■一‘‐

193×394×2761 5.3

躯
×
麺 一

口
－
１
４

－
２
－
２

詞
一
犯

一
８
－
８

－
３
－
３

－
０
－
０

万
一
刀

画
さ

》
１
－
１

労
一
功

一
４
－
４

－
２
－
１609

一 一一一一一一一セーーーーご=凸一ざ■,-色色ロ凸ﾛ.

q
と凸●字●‐~←ロローーーーー』■』■』■一旬一・口~』■一一』■‘■

－＝＝』■一宇ニーニーーーーーーーュー一一一一寺 一一 一一

③ サンカット⑭
プﾛﾃｸﾄUVスプレー ‘||叫|ﾘﾘ1''1伽|’

●●●●●

》
サ
ン
カ
ッ
ト
鰯

■

ISPF50+PA++++]7年連焼売上第
1位幽､UVカット最強☆値なのに軽くて
さらさらな使用感の日やけ止めスプレー。
汗水皮脂に強く､ムラなくしっかり密葱1
畿珈BD3t3肩ぺ/加11年1月~湖7年12月

★国内遜瀕最高値 20,9‘02

畑
一
一
一
印

一
幸

ｉ
０
ｌ
↑
０
０
０
０
０
〒
０
０
１

↓
一
一
・

２
↑
｛

４
－
一

》
一
息
窪

２
－
－

９
－
－

１
画
』48個

●ロー●＝●－画ロロロロロー■~ローーロつ＝－－■ロロロロ句

_.._-.--.---__二言盲ﾆｰｰ.._,._..____‐

14971710393696609WMYM

一一一一 一一一一一一一一‘■一一七．ご－=一=凸一一一

b

■凸＝■.■.‐.‐ーーーｰつ幸ロロロロロロ司一■画一＝‐一一

一‐‐一一一百一＝＝‐ーー~ーq■‐‐＝一一一一一一一

③ ｻﾝカット⑪
プロテクトUVスプレー
909 411111'！11''111山|’

お得なビツグサイズb

一
画

ｗ
一
一
一
串

■
。
■
一

・
８
０
９
卦
０
８
０
６
０
『
０
０
０
』

■
写
■
・

５
．
｝

３
－
｝

坐
一
二
窪

０
－
－

１
．
・

２
－
一
口
竺
口
。48個

14971710393672909WMYN 2019．02

一一一一一■－－－－画＝＝＝■＝古一色却一＝＝凸一=＝－

9

0

Q

=，■■一 一 一一一一一→一一句一→=一一~~=

－－寺－口＝－ーｰ一一一一一寺一一＝一一』■－一一一一 一 一

表示の価格は税抜き価格で魂未定間所は別途ご案内します。担当営業にお問い合わせください。 出荷予定日・パッケージ･什器のデザイン・コピー･宣伝肘画は変更する場合があります。 71
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I
｜

I

1個ｻｲス【高×幅×奥ITm

函サイズ[高×堀×奥何m］

梱サイズ[高×幅×奥『ml1

JANコード

内箱GTINコード（函）

外箱GTINコード（梱）

希望小売
価格 ｜

重量
[9.kg］

商品写真 品名／内容艮 梱入数 商品特長／発売月

⑧
l●●●●●●●●■

サンカツト⑪
プロテクトUVスプレー
ピュアシャボン ‘|l11l1I1ll111山|’

【SPF50+M++++17年連続売上第1幟、
Wｶｯﾄ最強★値なのに軽くてさらさらな使
用感の日やけ止めｽブﾚｰ｡汗･水皮賭に強く、
しっかり密葱1ビｺｱｼｬボﾝの香り。
壷WueD麺調ぺ/鋤11年1月‐”17年12月

★国内基準最高値 2019.02

・
一

ｍ
一
一
一
印

』
一
一
や

０
８
１
己
８
０
８
１
６
『
６
０
１

哩
一
一

癖
一
二
霊

２
－
－

９
－
一

知
■
■
■
韓
毎

。
』
一
一

サ
ン
カ
ッ
ト
噸

48個
~~~~~~~~~ ~~三二二~~~~~~~~~一‐

14971710393689609WMYQ

■ロローーーローーーーーーーーーーーロゴー■■－■■ロー写ロ

ー合一垂一一一一一一一一＝一一=‐‘■ロー司一一一一一~一一

一一一一一一■ db db q炉 呵炉 い い P F b ‐■一一一一一一一－－－＝＝＝

③ サンカットE
バｰﾌｪｸﾄUVスプレー ‘|l111l111ll1皿11|’

[SPF50+"+++刊最強★LⅣカット1

強烈紫外線から素肌をまもりぬき詞も汗

水･皮膳こすれに強く、さかさで使え、

塗りにくい部分にも便利なスプレーﾀｲ戎
★屋鰻墓譲■高箇

2019．02

一
口

岬
一
一
一
印

一
一
一
参

０
０
０
“
９
０
０
０
６
『
１
０
８

－
一
一
－

２
↑
－
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ﾉf-ﾜｪｸﾄUVジェル

[SPF50+M++++]最強★UVカット1

強烈紫外線から素肌をまもりぬきま或軽

いのに高密着､汗･水に強い!みずみずしい

ｱｸｱﾘｨジｴﾙb化粧水感覚で便えま説
★閣内型準最高個
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【SPF50+In++++]最強★UVｶｯﾄ1強烈

紫外線から素肌をまもりぬきま或軽いのに高密

麓､汗,水に強い!うるおいまもるｱｸｱﾘｲｴｯ

ｾﾝｽ｡とろけるようになじみやさしい便い心地。
★国内璽準最高圏
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[SPF50+M++++1最強★tⅣｶｯﾄ！

強烈紫外線から素肌をまもりぬきま爽軽い

のに高密着､汗・水に強い1海･ブｰﾙでも
頼れる2層ﾀｲ丸なめらかｽﾑｰｽミル灸
★国内基準最高煙
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【SPF50＋納十++側最強★UVｶｯﾄ!肌

のくず泳を抑えるﾗべﾝグｰｶﾗｰに､光の効

果でもっと色白肌に魅せる微細なビﾝｸパー

ルをプﾗｽ｡美肌ｱブﾘ級に透明感アップ！
★国内蕊準最高垣

2019．02

サンカット⑯
トーンアップUVスプレー
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1個ｻｲス[高×桐×奥Iwn］

函サイズ【高×褐×奥Iml］

梱サイズ[高×幅×輿nwl］

JANコード

内箱GTINコード〈函）

外箱GTINコード（梱）

希望小売
価格

重量
[9．k9]

商品写真 品名／内容騒 梱入数 商品特長／発売膣

、 サンカツト響
ﾄｰﾝｱﾂブUVエッセンス
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[SPF50+PA+++側最強★LⅣｶｯﾄ1ラ

ペン先カラーと光の効果で霞時に美肌アプ

リ級に透明感ｱﾂぇ肌にぴたっと密着して馬

つけたてのｷﾚｲな肌が長時間持読しま或
★嘩墓串最高笛

2019．02

[SPF50＋PA＋++側最強★LⅣｶｯﾄ1ラ

ペン先カラーと光の効果で霞時に美肌アプ

リ級に透明感ｱﾂぇ肌にぴたっと密着して馬

つけたてのｷﾚｲな肌が長時間持読しま或
★嘩墓串最高笛

2019．02
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一■■－ｰ一一一一一一一一一一や－4■一一参一一一参一一■■＝一

____.._.._____二言三三..___-..----‐‐

14971710393726

一

⑦ 809WⅣⅣL

割
到
可
塑
霊

－－－＝－－＝－＝＝＝＝＝ロロ■■ー■■■二一ローロロロロロ

一一一一一－一一 一 一一一一一一勺一一一一一一一一

‐一一一一一一一一一一一一●一一一一一一一一一一一一一一

一－

一一一■■一＝＝＝一一一一一一÷一一一 4■＝＝＝画＝凸＝＝±凸画一

、 サンカツト②
薬用美白UVエッセンス 411肌|ﾘﾘ!||剛!|’

【SPF50+M++++]最強★LⅣカット！
強烈紫外線から素肌をまもりぬきますも美白．
＆肌あれケアも同時にできる薬用処方｡透
明感の高い､うるおい美肌にみちびきま現
峯ﾒﾗﾆﾝの生成をおさえ､シミ･そ”vを訪ぐ

★国内基準最高画 2019.02
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【SPF50+M++++]最強☆UVｶｯﾄ騒烈紫

外線から累肌をまもりぬきま魂紫外綴吸収剤を

ｺｰﾃｨﾝグしたやわらかバﾘﾌﾂベｰﾙ処方でお子

さまのデﾘｹｰﾄな肌にも使えま説
★国内酪準園局個
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[SPF50+恥料一幟JUVカット指数最

強値なのに、みずみずしくてさらさらな使

用感の日やけ止めジェル｡強烈紫外銀A

波．B波を長時間ブロックし、日やけによ

るシミ･そばかすを防ぎま藻 20,6.02

◇たっぷり使えるポンプタイズ
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高密着ヴェール処か抜群のデオドラン
ト効果を発揮する直ぬりダイズくすみ
ケアパウダー・配合ソフトフォーカス効
果で気になる黒ずみも目立たなくし、く
すみも気にならないワキに。
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’ 。…＝ ’品名／内容量

1個ｻｲス【高×褐×奥ImO

函サイズ〔高×幅×奥nm】
一 一一一一一一一一一一一‐一一一一4

棚サイズ[高×幅×奥､、］

JANコード

内箱GTINコード（函）

外箱GTlNコード（梱）

重量
[9･kg]

希望小売
価格

商品特長／発売月商品写真 梱入数

41111'111''11！111|’
●●●□｡●●●●

エスカラット

薬用デオドラント
パウターシート

(謡香料) 40枚入
WjUT 40枚入

汗ばむ肌もさっとふくだけで殺菌､気に

なるニオイも防ぎま藻ミョウバン琵合

で汗･ニオイを抑えて全身サラサラ肌が
持続。

2018.02

◇手軽に使える1Z枚入りで魂

侭
一
一
一
”

ｊ
０
０
－
Ｉ
０
０
Ｉ
８
〒
０
０
口

“
一
一
麺

×
一
一
×

脚
一
一
一
唾

把
一
一
串

一
一
幻
■
■
■

エ
ス
画
刀
ラ
ッ
ト

一一

36個L塗A●I

蕊 ‘......._‐..‐‐三言二一一.._‘.‘...__....‐

14971710391012

l仁＝＝低

‘||似|川ll111l111ll
エスカラット
薬用デオドラント
パウターシート

(無香料） 12枚入
WjUY 12枚入

200×105×15 ： 52
‘.‘__‘_._-......_________』_-........-

179×161×1101688

~~~.~~~~~~~~~~~~.．~T~~~~~‐
203×351x343i 4､9

12個
×

6函 24971710391057
ーロロロロローーーー－－＝－＝＝＝＝＝＝－つ－＝

14971710391050 2018．02◎m17Peanuts

‘''111'1！!||卿ﾘ’
エスカラット

薬用デオドラント
パｳﾀｰｼｰﾄ
(ピｭｧｼｬポﾝ）
W｣UU

汗ばむ肌もさっとふくだけで殺菌､気に

なるニオイも防ぎま謀ミョウバン配合

で汗･ニオイを抑えて全身サラサラ肌が

持続。ピコアシャポンの香り。

2018.02

◇手軽に使える12枚入lﾉで魂

侭
一
一
一
”

０
０
１
士
９
１
０
０
０
〒
０
１
０

４
重
壷
７

４
－
－
２

×
一
一
×

や
一

一
《
８

卿
一
一
一
》

旧
一
一
弱

卓
■
館
■
Ⅱ
Ⅱ

36個

40枚入
40枚入

-----____ざ二三三一一一一一一一一.….‐

14971710391036

‘''111'！11''1剛|’
エスカラット

薬用デｵドﾗﾝﾄ
バｳタ=シート

(ビｭｧｼｬポﾝ）
WjVA

200×105×15 1 52
－－．.____. _----.-..___｣‘._____‐

179×161×1101 688
ロー』■＝＝＝ヰーー'＝ヰーーーーーー－勺■＝ｰ一一＝■

203x351x3431 4.9

オ瀞燕
12個
×

6函
鷺溌喜

12枚入
12枚入

24971710391064
戸＝一q■一・■ﾛ■‐q■＝色一一一一■■■■‐＝＝＝■‐

14971710391067

一

謹灘靴
2018．02、2017Peanuls

‘''111|ﾘﾘ1''11側|’
汗ばむ肌もさっとふくだけで殺菌､気に

なるニオイも防ぎま魂ミョウバン配合
で汗ニオイを抑えて全身サラサラ肌が
持続。ロ”香り。

2018．02

◇手軽に使える12枚入りで魂

エスカラット

薬用デｵドﾗﾝﾄ
ウターシート

(ローズ) 40枚入
W｣UV 40枚入

Ｐ
乙

種
一
一
一
”

・
０
０
０
口
０
０
０
１
■
『
０
！
■

“
一
一
万

⑫
毎
口
争

一
－
８

×
一
一
×

岬
一
一
一
》

旧
一
一
弱

■
■
耐
■
日
日

Ⅱ＝
36個

-....-..--.._宝＝二_,._____-．．

14971710391043
~

‘||似|川ll11I111ll
エスカラット
薬用デｵドﾗﾝﾄ
バウターシート

(ﾛｰズ） 12枚入
WjVB 12枚入

200×105×15； 52
____‐_‐_____-...---..』______‐

179×161×1101688
今一一 一一 一一一一一口一一一＝＝句一一｡一＝－－

203×351×3431 4.9

12個
×

6函 24971710391071
ー一一一~‐一一－一一一一画一一－－－－＝－ｰ■■

14971710391074

－

、2017Peanuts 2018．02

‘||山|川||卿ﾘ’
汗ばむ肌もさっとふくだけで殺菌、気に

なるニオイも防ぎま龍ミョウバン麗合

で汗･ニオイを抑えて全身サラサラ肌が
持続｡ヴアーベナﾐﾝﾄの香り。

2018．02
P一一q■D←~ﾛ■■一一一一一一一一一一＝ ＝＝ ＝争凸寺＝一＝＝一口一一一一卓

◇手軽に使える12枚入りで魂

１

卜
ト

ン
ト
ン

桝
率
》
華
ｗ

写
諦
肺
防
仙

唾
一
一
一
印

－
８
０
』
０
Ｊ
６
８
０
６
０
『
８
’
６
１

“
一
一
万

』
七
句
己

一
一
（
Ｕ

×
一
一
×

御
一
一
一
》

把
一
一
串

辱
亡

一
幸
司
Ⅱ
０

36個

14971710391111

40枚入
40枚入

‘''111'1！!|'11ﾘﾘ!!|’
こ り

｡ ： 勺■’ 字句

毎

陸当一二 ．
岸一－
，2017Peanuls

エスカラツト

薬用デオドラント
パウターシート
(ヴｧｰべﾅﾐﾝﾄ）
WJVC

200×105×15 52
--..-----------____｣__----

179×161×1101 688

~ー~ ~~..~~~~~~~~~~~I~~~~~~~‐
203×351×3431 4.9

12個
×

6函12枚入
12枚入

24971710391125
‐一回ｰ再q■一一一－一一一‐■■画■■■■ローーーーー

14971710391128 2018．02

‘''111|ﾘﾘ1''111Ⅲ|’
全身手軽にシューッとするだけ恋汗を

とめて殺菌。ミョウバン配合でニオイ、

汗をブロックしワキ･胸もと･首すじ･背

中･脚などをカラッと快適に。

2018．02
F－■■－古一一一一一一←＝一一一＝－－‐＝←＝＝‐＝＝＝一一一‐

全身手軽にシューッとするだけ電汗を

とめて殺菌。ミョウバン配合でニオイ、

汗をブロックしワキ･胸もと首すじ･背

中脚などをカラッと快適に。ピュアシャ
ポンの香り。

2018．02

全身手軽にシューッとするだけ逗汗を

とめて殺菌。ミョウバン国合でニオイ、

汗をブロックしワキ･胸もと･首すじ･背中・
脚などをカラッと快適に。ロー和香り。

2018．02
廿一一一一一一一一÷一一一一一一一一~＝ｰー－一一一■■D‐ロ■D今‐一。■L一一

全身手軽にシューッとするだけ渥汗を

とめて殺菌。ミョウパン配合でニオイ、

汗をブロックしワキ･胸もと･首すじ･背

中･脚などをカラッと快適に。ヴァーベ
ナﾐﾝﾄの香り。

2018．02

エスカラット

薬用デｵドﾗﾝﾄ
ｳタ岩スプレー

(無香料）
W｣UN

198×60×60 ；240
--,...,,--.…_-.,.........1---,.--..-

203x188x12711,566
－－－.■＝~＝‐一つ＝ﾛ■悼勾'■--1■勺一一一ー申一一■

226×399×2721 7．1

鰯 6個
×

4函

＝

鰯
24971710390746
一昔一章一一”一－一 一一一一一一一一一一＝噂■■

149717103907491809
■■■■■■■■r

一二二

⑥
いい肌人T ‘||山|ﾘﾘ1''11111ﾘ’

エスカラット

薬用ヂｵドﾗﾝﾄ
ｳﾀ＝スプレー

(ピｭｧｼｬポﾝ）
W｣UP

198×60×60 1 240
一一＝一一一一一一一＝＝ロロロロヨ‘■.■－口一百一一

203×188×12711,566
一一一一一一一‐一つー一一一一一‐一句一』＝守寺･－ー＝＝

226×399×272； 7．1

銅
×
咽謬

司
霞

24971710390753
画－－ローーーーーー－－－一一一■■-■■■■－■■＝一

14971710390756 へ

雲
蕊
欝

1809

‘''111|ﾘﾘ!|山!Ⅲ|’
エスカラット

薬用デｵドﾗﾝﾄ
ｳﾁｰｽブﾚｰ

(ローズ）
wjuQ

198×60×60 1 240
---....‘.,____.….．____.』.._‘.__‐‐‐

203×188×12711,566
‘-.....,..-----.--.-‘､----＋--,.-,.-‐

226×399×272I7.1

銅
×
掴 24971710390760

1■画一■■一ローーーーーーーーーーー－－－－学一ロー＝＝

14971710390763

一

恩 1809

411111|ﾘﾘ1''11111!’
エスカラツト

薬用デｵドﾗﾝﾄ
パｳタｰｽプﾚｰ

(ヴｧｰべﾅﾐﾝﾄ）
WjUR

198×60×60 ： 240
-----..-....__---..-....』_．..‘.‘.‐‐‐

203×188×12711,566
＝一一口｡＝･■･■－－一一一－一一一~司一一一一一一・口ｰ

226×399×2721 71

麹 噸
×
唖認

＠2017Peanuts

24971710390777
ローーーーー徳一一や－－＝ニーーーーーー－－－－

149717103907701809

4||111!!!||11111ﾘ’
タオルで拭き取るだけで烏ベタつき汚れ

ニオイ･ムレをすっきりと清潔にするドラ

イｼｬﾝブ巻で或心やすらぐラベンダー
の香りで式

2008.02
トーー■■■■一一一画一一一一一一鐘4■■一一一一一一一－－＝ ＝一一一一ｰ‐争

髪と頭皮のベタつき汚れ･ニオイ･ムレ

をすっきり落と攻ふきとりシートで或

目のあらいブラシ等につけて使うことも

できま魂心やすらぐラベンダーの香り

で斑
2008．02

ﾌﾚｯｼｭｹｱ

ドﾗｲｼｬﾝプｰﾌｫｰﾑ

●●わ●●●●｡●

183×50×50 1 228
_____‘_----....‘.‘....._‘.』.......‘.._..‘、

191×165×10911,420
-..鋒一･･詞---....-..-----＋-..-‘･‘････

203×455×345； 11．8

フ
レ
ッ
シ
ュ
ケ
ア

蝿
×
麺

属国

移り『し”…
追記O~、ｳﾀ苧“凹

凸Lu■

24971710313653
■－口■‐画面－＝－－－ｰ~一一一一ーー一mーー

149717103136561809WKDP

‘||叫|山1''111111|’
フレッシュケア

ドライシャンプーシート
173×88×18 1 56
___________._______ふ_-..---

150×175×90 1722
一一一一==一－一一＝画一一一一一一奇一一一一一一=

162×360×2841 5.0

12個
×

6函 24971710313677
－－‐－一一一再＝一一－一画一一ローローーーーーー‐

1497171031367010枚入WKDR
‐一一一一一一＝一一‐一一＝ーーー‐■■‐＝＝＝＝＝＝一色一一■■｡‐1■P■

‘||肌|ﾘ11''1！!Ⅲ|’
体のベタつき汚れ･ニオイ･汗をすっき

り落とすシートで魂1枚で全身を拭け

る大判サイズですも心やすらぐラベン

ダーの香りで藻

2008．02

フレッシュケア

ボデイスッキリタオル
204×133×26 1
..-..-..____-....--‘.,_.._』

170×190×1301
＝＝＝ー･■一宇一一一‐■~↑■'0■ー■＝句

183×546×3981

152

960

8．2

銅
×
麺 24971710313660

－~~‐‐一一■1■‐‐』■‐＝ー一色一一一一一一一

149717103136634枚入WKDQ

劃
１
１
０
Ⅱ
Ｉ
『 ｜

’
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1

2019春陳列什器一覧コーセーコスメポート

サロンスタイル

在庫が無くなり次第、終了となります。

尋 デザインは変更する可能性があります。

…

醍
一

ディープモイスチュアエッセンスクリームトレイ ヘアワックス（ヘアメイク）トレイ ヘアワックス（ウェーブ）トレイ ヘアワックス2段ﾄﾚｲ<共通＞
● ● ● ●

H70xW70(m、） 1XEBB H70xW75(m、） 5X88C

ヘアワックス（ﾌｧｲバｰｲﾝ）トレイ

H70xⅥ〃5(m、） 5X8BF

ヘアワックス（ﾄﾘｰﾄﾒﾝﾄ）トレイ

H130xW77xD225(m、） oXABAl

一
〕 ●

H70xW75(m､） 5XBBD H70xW75(m、） 5XBBG

ヘアワックス（工ｱｲﾝﾌｧｲパー） トレイヘアワツクス（ハード）トレイ

･-月ﾗ5ﾇWﾗ引､､） 5XBBE
●

H70xW75(m、） 5XB81

ラプラス 肌リズム
一
W 在庫が無くなり次第、終了となります。 在函が無くなり次第、終了となります。

鞠
暹
師
曇
墾
暉
伽

Ｐ

ｍ
幻
匡
、

一一
今paG吟

あ具 四11

鶴・●

ノ陰ﾌｪｸﾄｼﾞｪﾙ

バﾜﾌﾙﾎｰﾙドヘアスプレー（もぎたてビｰﾁの香り） 3309トレイ 1 1 うるおい湧密ジエルUVトレイ

雷篇
● ●

H70xW69(m、） 3XF8AA H70xW69(m、）

うるおい渡密ジエル
●

H70xW69(m、）

4XFBD

ﾄﾚｲ

3XFBAC

バﾜﾌﾙﾎｰﾙドヘアスプレー（照香料) 3309トレイ ｵ器ｲ…ｴﾙ岬オ熟ｲ”ジエル
画画 1

画ﾛ ｴｮ

●

H70XW69(m、） 3XFBY

を瞳が無くなり次第、終了となります。

－醗懇
●一

守 V
呵り

HOO&YUnQ
■M■

－嘩銀
－

1Ⅱ

ー

卿OQ5TuM
ヰ池

一睡鍾
一

LD

－

NOlETu閃&《
Ｌ

ローションb(しっとり）トレイ ミルキィローションbトレイ
●

H70xW48(mm) 2XCBH

ミルキィローションbつめかえトレイ

一
睡
一
一
一
一

伽
哩

鐸
》
醗
一

哩

稼
●
〃
ｑ
■

鰯
●

H70xW48(mm) 2XCBD

ローションb(しっとり)つめかえトレイ
● qD

H70xW90(mm) 2XCBE

ﾛｰｼｮﾝMb(超しっとり） トレイ

H70xW90(m、） 2XCBI

クリームbトレイ

●H70xW53(mm) 2XCB」

■■q･皇莨● 拠己NR1.R『

甸雪堂4 堅 凸 型

函
》
“
一
一
一

》
叩
〃
ｈ
ロ一
一
一

も
、
底

一
砂
岬

m色郵始ヒロ”c■吟暑ゆ＝西

"‘ eう溌識'④職nRqRH

－■一一一ﾛ

ｰ堂一一, - ■一一 。一一”

ーｰー

r1
L』

H70XW48(mm) 2XCBF

ﾛｰｼｮﾝMb(超しっとり)つめかえトレイ
=

H70xW90(m、） 2XCBG

コーセーコスメポート共涌トレイ

６
１燕在庫が無くなり次第、終了となります。

一

坐
一
・ ~側

>W~射～

イ
イ

皿
イ
-1

…
ことができます 可

ｼｰﾄ共通フック シーズン共通テスターホルダーF’ マルチフッカー08 マルチハンガー09 マルチハンガーⅡ09
●

H510xW260xD120(m、） 9XjHP
● ｡■一一一 ● ●

H650xW100(m、） 8X｣EG H714xW235(m、） 9X｣HMH195xW85(m、） 9X｣H8 H200XW50xD42(m、） 5XBBB
※フック用台紙込み

未定箇所は別途ご案内しま説担当溌英にお問い合わせください。 出荷予定日．パッケージ.什器のデザイン．コピー．宣伝計画は変更する場合があります。 75
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2019舂の新商品と重点商品をカテゴリー別にご紹介します。

レンジング ･洗顔 Cleansing/F副こialW騒圖hク

⑬ 、 ③
惣鯵 鰯
鑛 －
国:‘磐

一

鯵
重働一 一 一

．琶耳

二

I雪1…i“｣塾！
…ｿﾌﾃｨﾓ＜ﾎﾜｲﾄ＞
◆纂用ﾙﾝジﾝグｳｫｯｼｭ体ﾜｲﾄ） I'ギｭﾗｰﾉﾐﾆ
◆泡ﾙﾝジﾝ”ｵｯｼｭ（木W卜）ポンカつ”え◆ルン”グｸﾘｰﾑ体ﾜｲﾄ）
0ﾙﾝヵグジｪﾙ体ﾜｲ付◆ｺｰﾙドｸﾘｰﾑ体ﾜｲlリ
◆蘭職､ﾌｫｰﾑ（初ｲN(ﾉｰﾏ〃(いとり)(ｽｸﾗｲﾝ）
◆ﾎﾜｲﾄﾒｲｸ落としｼｰﾄ本体/つめかえﾉ12柑入

一重

鍵鍵O g
U d ． ，

敦｡ ； ． 。

!‘“‘必‘

園冒

熟
瀞
‐
徴
醐

牽
野
酔
鍋
諏
潭
蝿
》

嗣
騨
琶
舜
識
函
剖

擦
零
域
や
●
》
門
胃
型

重’

5．

■

’錨 一

一
園
綴
》

蕊
震

瞬
間
箇

綱
肖
箇

え
え
が
が

ン
め
め

ン
わ
わ

柄
ホ
休
体

サ
本
本

ユ
ム
ム
弘
弘

汚
秘
砂
恥
温

く
ン
ン
ン
ン

・
ソ
ー
ソ
・
ソ
。
ソ

葎
坤
坤
坤
坤

テ
ト
ト
ト
ト

フ
ｗ
ね
ｗ
ね

ソ
ホ
モ
ホ
モ
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…ｿﾌﾃｨﾓ＜ﾗﾁｪｽｶ＞
◆ﾎｯﾄジｴﾙマイルドｸﾚﾝプﾝダ◆ﾎｯﾄジｪﾙｸﾚﾝジﾝダ◆ブﾚﾐｱﾑﾎｯﾄジｴﾙｸﾚﾝジﾝク◆するりんジｴﾙｸﾚﾝジﾝク
◆ﾐﾙｸｸﾚﾝジﾝプ◆ｵｲﾙｸﾚﾝジﾝク本体/つめかえ◆水ｸﾚﾝジﾝダ本体/つめかえ◆ｱｲﾒ．fｸｱｯプﾘﾑｰノー
◆水ｸﾚﾝジﾝグｼｰﾄ（ｸﾘｱ)(ﾓｲｽﾄ） ◆うるおいｸﾚﾝジﾝグｼｰﾄｵｲﾙイン◆ｸﾚｲｳｵﾂｼﾕ（ｸﾘｱ)(ﾓｲｽﾄ）
◆ﾉfｳダｰｳｫｯｼ1◆黒パック◆あぶらとり縦ゴールド
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》僻》し一ユ

一 重

m… =AI

一一

＝ユ

I■

必L

一一

…ｿﾌﾃｨﾓ＜ﾋｱﾙﾛﾝ酸＞
◆ｸﾚﾝジﾝグｳｵﾂｼﾕ（ﾋｱﾙﾛﾝ勘ﾚギｭﾗｰ/ミニ◆泡ｸﾚﾝジﾝグｳｫｯｼｭ（ﾋｱﾙﾛﾝ脚ボﾝプ/つめかえ
◆ｸﾚﾝジﾝグｸリーム（ﾋｱﾙﾛﾝ徴） ◆ｸﾚﾝジﾝグジエル（ﾋｱﾙﾛﾝ脚
◆洗顔ﾌｫｰﾑにｱﾙﾛﾝ勘（ﾉｰﾏﾙ)(しっとり） ◆ﾒｲｸ落としシート本体/つめかえ/12枚入

…ｿﾌﾃｨﾓ
◆ｸﾚﾝジﾝグｳｫｯｼｭ（ｺﾗｰゲﾝ） ◇ｸﾚﾝジﾝグｸﾘｰﾑ〈ｺﾗｰｹﾝ） ・洗顔ﾌｫｰﾑ（ｺﾗｰゲﾝ）
◆ﾒｲｸ落としｼｰﾄ(ｺﾗｰゲﾝ）本体/つめかえ／12枚入◆ｸﾚﾝジﾝグﾌｫｰﾑ(ﾊﾆｰﾎｲｯプ）本体/つめかえ
◆ｸﾚﾝジﾝダﾘｷｯド(ﾊﾆｰﾏｲﾙド）本体/つめかえ

へ

麗霧

騒
翰

蕊鍵熱
蕊
卿
鬮
鬮

鍵
臺 誰霊董

垂ｿﾌﾃｨﾓ
◆照パック◆ﾎｳｲﾄﾉ伽ク◆凧パック 〈脚用+甑分用）
◆スーノーあぶらとり黒シート◆超速吸収あぶらとり綴

◆エナメルリムーパーシート10回分

鰯 罵評P－･凹凸逝鼻加一

二
一一
ユ

ノ

一
酌
一
ユ

I
…ｿﾌﾃｨﾓ＜ｽピｰヂｨ＞
◆ｽピｰデｨｸﾚﾝジﾝグｵｲﾙ本体/つめかえ/60mL
◆ｽピｰ斎ｸﾚﾝジﾝグﾘｷｯ本体/つめかえ◆ｽピｰデｨｸﾚﾝジﾝグ五ル
◆ス吟デイｸﾚﾝジﾝグﾌｫｰﾑ本体/つめかえ◆ｽピｰデｨ泡ﾘｷﾂドｸﾚﾝジﾝダ本体/つめかえ

…ｿﾌﾃｨﾓ
◆テｨｰブｸﾚﾝプﾝグｵｲﾙ本体/つめかえ◆ホワイトｸﾚﾝジﾝグｵｲﾙ本体/つめかえ/60mL
◆ﾒｲｸ落としｼｰﾄ（ｵｲﾙｲﾝ）本体/つめかえ◆ｸﾚﾝジﾝグｺｯﾄﾝ（ﾊﾆｰﾏｲﾙド）
◆ｽｰﾊﾟｰﾎﾟｲﾝﾄﾒｲｸｱｯプﾘﾑｰﾊﾟｰ

ケアケアへ HairCare
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…宜詞
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三

…ジｭﾚｰﾑ
◆ﾘﾗﾌｸｽｼｬﾂ罪“1戸+副到(ｿﾌi礎ｲ刈lｴｧﾘｰもｽﾑ刊ﾝﾉっ助え◆'ノラガスW－ﾄﾒﾝﾄ砿H,-卜鰹ﾄ外(”lもそｲｽH(ｴｧﾘｰ似ﾑｰ刀命方っ劫え◆ﾘﾗﾝｸｽテｨ可ﾄﾘｰ似沁ヘア菰7脚レト砿ﾄｸW71&そ鰍N(ｴｱ牛&ｽﾑ刊◆吟ガスシャンナ＆側-豚ﾝ卜iうｲｱﾙｾﾝｻ､帆H戸I駆り切
防I&ﾓｲｽﾙl(ｴ7卜畝ﾑ戸舛◆ﾌﾐﾉ試ﾒｰ職アシヤシプーにｲｽ}似ﾑｰ剥院一夫ｲ刈狗力鋤城◆ｱﾐﾉ”-坪17ﾄﾄﾄﾒﾝﾄにｲｽI似ﾑｰ列儲-7モイ酬わ力鋤#え◆アミノダ左列べｧﾍｱﾏｽ’(そｲﾇj似ﾑ到例-たｲｽH◆ﾌﾐﾉ郷一列べｧｼｬ万ｰ＆ダメ-列ベアNj-ﾄﾒﾝﾄﾄうｲ別t外
(ﾓｲｽﾄ&ｽﾑｰｽj儲ごﾓｲｽH◆アミノディ執ﾉｧｧﾙﾍ7ﾏｽ’◆Rﾗｲにﾝ”ﾔﾝﾅけﾗｲﾄ駆り‐外(ﾗｲﾄ&ﾓｲｽﾄ)杓方”鍬◆Rﾗｲにﾝ外ﾘｰI訓ﾝ卜(郡臥ﾘｰ外(ﾗ網ﾓ佃ﾙﾝｶ勤鍬◆Rデf=ﾗｲにﾝグヘ7ﾏｽｸ(ﾗｲ鯉ﾘｰ〃Iかｲﾄ&割ｽN◆R計1画”坊ﾉも方fにﾝ外ﾘｰﾄﾒ
卦瞬那ｾﾂM方佃“列(訂杷ﾓｲｽH◆識ソナ･ﾄﾄﾄﾒ外儲乗ｲｽﾄ>”劫かえ◆フヵタカトコンｾﾝﾄﾚﾄﾐｽ卜侭鍵らｽiレト)脾ﾊ”ｼ肋睡りやり醐祁/っ蝿◆ﾌ沙ﾀ宛卜動ｾﾝH戸ﾄｵｲﾙ◆方ｼﾀﾞ頭トリ”心ﾃﾝ”崎ム似ﾄﾚｰﾄ）
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…サロンｽﾀｲﾙ
◆ﾎﾞﾀﾆｶﾙﾄﾘｰﾄﾒﾝﾄﾍｱｳｵｰﾀｰ（さらさら）

（しっとり)本体/つめかえ◆”ﾝ罪･ｺﾝヂfｼゴー
（工ｱｲﾝｽﾑｰｽ)(ﾘﾂﾁﾓｲｽﾁｺｱ)ボﾝプ/つめかえ
◆尭一プﾓｲｽﾁﾕｱｴｯｾﾝｽｸリーム

…ｻﾛﾝｽﾀｲﾙピオリス
◆55ピオリスボタニｶﾙｼﾔﾝプｰ（デｲｰプﾓｲｽﾄ)(ｴｸｽﾄﾗダﾒｰジﾘぺｱ)(ｽﾘｰｸｽﾄﾚｰﾄ)(ｴｸｽﾄﾗｴｱﾘｰ)ボﾝブ/つめかえ
◆55ﾋﾟｵﾘｽﾎﾞﾀﾆｶﾙｺﾝデｲｼｮﾅｰ（デﾔｰプﾓｲｽﾄ)<ｴｸｽﾄﾗダﾒｰジﾘぺｱ)(スリーｸｽﾄﾚｰｰﾄ)(ｴｸｽﾄﾗｴｱﾘｰ)ボﾝプ/つめかえ
◆55ﾋﾟｵﾘｽﾎﾞﾀﾆｶﾙﾍｱﾄﾘｰﾄﾒﾝﾄ（デｲｰプﾓｲｽﾄ)(ｴｸｽﾄﾗダﾒｰジﾘぺｱ)(ｽﾘｰｸｽﾄﾚｰﾄ)(ｴｸｽﾄﾗｴｱﾘｰ） ◆55ビｵﾘｽボﾀﾆｶﾙﾍｱｵｲﾙ
◆SSピオリスポタニカルヘアオイルスプレー◆5sビｵﾘｽボﾀﾆｶﾙﾍｱﾐﾙｸ仰ペア&ﾓｲｽﾄ)(ｽﾘｰｸｽﾄﾚｰﾄ） ◆SSﾋﾟｵﾘｽﾎﾟﾀﾆｶﾙﾍｱｳｵｰﾀｰ（リペア&ﾓｲｽﾄ)(ｽﾘｰｸｽﾄﾚｰﾄ）

ズリング メイ ンヘアスタ Men'sH副『Styllng
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…ラプラス
◆バﾜﾌﾙﾎｰﾙドヘアスプレー
（も麩てピｰﾁの香り)(顔香料〉 3309
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Ｌ
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口

螢
『

別OLISS
一△r耆

一一

豊一

鼬 ■■
P争争｡‐一己一凸凸

…メンズｿﾌﾃｨﾓ
◆ﾌｪｲｼｬﾙｳｫｯｼｭ峡）
◆ﾘﾝｽｲﾝｽｶﾙプｼｬﾝプｰ(炭)ボﾝブ/つめかえ
◆ﾎﾟデｨｿｰﾌﾟ（炭）ボﾝプ/つめかえ

…ｻﾛﾝｽﾀｲﾙ
◆ヘアワックス

〈ﾍｱﾒｲｸ)(ﾌｧｲパｰｲﾝ)(ﾊｰド)(ｳｪｰブ）
（ﾄﾘｰ梓ン卜)(ｴｱｲﾝﾌｧｲパー）
ﾚギｭﾗｰ/ﾐ二

…ｻﾛﾝｽﾀｲﾙ
◆5sﾋﾟｵﾘｽﾎﾟﾀﾆｶﾙｽﾀｲﾘﾝｸﾞﾍｱｽプﾚｰ（ｽｰパｰﾊｰド)(ﾅﾁｭﾗﾙﾊｰド）
◆ボﾀﾆｶﾙﾎｲｯﾌﾟ（パｰﾏ用)(ｽﾄﾚｰﾄ用）ボﾝプ/つめかえ◆ｽﾀｲﾘﾝグﾑｰｽ5梱
◆ｴｱﾘｰﾎｲｯプﾜｯｸｽ◆ﾄﾘｰﾄﾒﾝﾄｼｬﾜｰ（しっとり)(さらさら)<ﾂﾔﾂﾔ）本体/つめかえ
◆ヘアｽプﾚｰ(ｽｰバｰﾊｰ19)(ﾅﾁｭﾗﾙハード）’
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キンケアケス SkinCare

係溜

③

美白

③

翌誕 皇罰罰亨0 ‐

雫謙期聯鍾墓 章撫鵬 霞鱸"刈壹－議 邑 一”
狸■

F雪

鴬謂壼園函璽青
…ﾓｲｽﾁﾕｱﾏｲﾙドﾎﾜｲﾄ
◆ﾙﾌｴｸ蟻ルW◆(勺ｴﾜ腱弛ﾝｽ神/つめ城
◆牙泊ﾝL侭鋤･Mnpとりl本陣/”減
◆ﾐﾙｷｨぴぬﾝ本膨劾城

◆クリーム◆ｰﾌｪ外ジｪﾙ

一
一

＝

=坐 44今 凸型L－坐

．ﾓｲｽﾃｭｱﾏｲﾙ
◆ﾛｰｼｮﾝ<いとり)侭しっとり）

本体/つめかえ

◆ミノlヰｨﾛｰ海ン本体/つ”え

◆クリーム

…ﾋｱﾛﾁﾔｰヅくﾎﾜｲﾄ〉
◆鰯ﾎﾜｲﾄﾛｰ”ﾝ(ﾗｲﾄﾀｲ>(しっとり）
本体ﾉつ”え
◆纂用ホWﾄﾐﾙｷｨﾛｰｼｮﾝ本体/つめかえ
◆甚Niﾎﾜｲﾄｴ鉋ﾝス◆墓用ﾎﾜｲﾄクリーム

…黒糖穂
◆ブﾚﾐｱﾑﾎﾜｲﾄﾆﾝグﾛｰｼｮﾝ◆プ1，ﾐｱﾑﾎﾜｲﾄﾆﾝグｴﾏﾙジｮﾝ◆ブﾚﾐｱﾑテｲｹｱジｴﾙUV
◆プl'ﾐｱﾑﾉｰﾌｪ外ｴｯｾﾝｽ◆プレミアムノf-ﾌｪ外ﾛｰｼｮﾝ◆”ﾐｱﾑ ｰﾌｪｸﾄｴﾏﾙ渚ン
・プレミアムパ三ﾌｪ外逓”ﾘｰﾑ◆毛穴すっきり鼎洗闘◆しっとり化班水本体/つめかえ◆とてもしっとり化畷水本体/つめかえ
◆しっとり乳液◆高保湿ｸﾘｰ弓ム◆うるおう弾力たﾙｸﾘｰﾑ◆開のｵｰﾙfﾝﾜﾝジｪﾙ◆高保湿ジｪﾙﾏｽｸ

…肌リズム
◆うるおい迩密ジェル／

うるおい渭密ヅｪﾙUV

Eｲジ羽 、
兎:側Ⅱ伽KAGMG
2噸化麟尾毬5錨貫

一

曇
総

鰯

需幽 灘畿鰐漁
醗,,‘･
心や苧学蕊

岫
訓

…パイﾀﾙｴｲヅ
ｰ◆Q10ﾛｰｼｮﾝ

180mL／300mL

…ダﾚｲスワン
◆湿潤ﾘﾌﾄ滴ボﾝプ/つめかえ
◆潰潤液ボﾝプ/つめかえ
◆遍澗クリーム

◆渡潤リペアジェルEX

本体/つめかえ

◆演潤リペアジェルUV

◆築中リペアジヱルクリーム

◆88クリーム

01 （用るめ～自然な肌色）

02 （自然~健顔的な肌色）

◆遁斑化駐水

M(いとり)’
R(とてもしっとり）
◆適鷺¥畷

◆顕用興白保湿液

ボﾝブ/つめかえ

◆栗用契白ｸﾘｰﾑ

◆覆用

ﾎﾜｲﾄﾆﾝク

エッセンス

◆ディープホワイトローション

M(しっとり)｡R(とてもしっとり）
◆ヂｨｰブﾎﾜｲトミルク

◆ccクリームUV

OO(明るい肌色）
01<自然な肌色）

,角貢
gﾘ万

シー偶
バツ列 唾
一
》 、

…
リニューアル

ロ…■零

鰹？．､'0
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雪
醇
奮
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一
》窪堅畠

"iE■乳『可■

坊'謎■I■

…ｸﾘｱﾗﾝｽ，
◆霞用ﾛｰｼｮﾝ

ｸﾘｱパﾗﾝｽ、

エクストラ

■

…ｸﾘｱﾀｰﾝ
◆プﾘﾝｾｽヴｪｰﾙﾘｯﾁﾓｲｽﾄﾏｽｸ46枚入/8枚入◆ブﾘﾝｾｽヴｪﾆﾙビｭｱﾎﾜｲﾄﾏｽｸ46枚入/8枚入◆ブﾘﾝｾｽヴｪｰﾙｴｲジﾝグｹｱﾏｽｸ46牧入/8枚入◆ブﾘﾝｾｽヴヱｰﾙﾓｰﾆﾝクｽｷﾝｹｱﾏｽｸ46枚入/8枚入
◆飢ふっくらマスク◆藁用英日肌ﾎﾜｲﾄマスク◆超逼厚保湿マスクEX◆耗国産米ﾏｽｸEX◆肌ふっくらアイゾｰﾝﾏｽｸ◆ぺｲピｯｼｭプﾚｼｬｽ超週原うるおいﾏｽｸ◆ベｲピｯｼﾕブﾚｼﾔｽ超遭厚ﾎﾜｲﾄﾏｽｸ◆ベｲビﾂｼﾕプﾚｼFス
超遍厚ﾊﾘ弾力ﾏｽｸ◆ﾍﾟｲピﾂｼﾕﾌﾟﾚｼﾔｽﾐﾙｷｲﾏｽｸ3程◆ベｲピﾂｼﾕﾌ回分3種50回分2種◆ｴｯｾﾝｽﾏｽｸ6圃◆ホワイトﾏｽｸ･ﾓｲｽﾄﾘﾌﾄマスク7楓◆鼎ﾏｽｸ◆ブﾚﾐｱﾑﾛｲﾔﾙジﾕﾚｱｲﾏｽｸ◆ブﾚﾐｱﾑﾛｲﾔﾙ
ヅﾕﾚﾏｽｸ(ﾋｱﾙﾛﾝ副(ｺﾗｰゲﾝ） ◆美肌■人(はとむざﾏｽｸ)<日本酒ﾏｽｸ)32枚入◆麹1雇人(酒給ﾏｽｸ)(はとむぎﾏｽｸ)(日本酒ﾏｽｸ)(閣寅珠ﾏｽｸ)(はちみつﾏｽｸ)(米ぬかﾏｽｸ)7枚入

ボデ ケイケア BodyCare

I: jg.

感1.噌” 職愚一瀞 蕊騨

鐵諮率篝 舅：
…ｿﾌﾃｨﾓ
◆ﾅﾁﾕｻボﾝｾﾚ外ホワイトボデｨｳｵﾂ”（ﾘｯﾁﾓｲｽﾄ)(ﾘﾌﾚﾂ”)(ﾓｲｽﾄ）
◆ﾅﾁｭｻボﾝｾl'ｸﾄボデｨﾐﾙｸ（ﾓｲｽﾄ)(ﾘｯ穴ｲｽ付
◆ﾎﾜｲﾄボデｨｿｰブ3壇ボﾝブわめかえ/60mL＜唾ｱ＞スクラヵI央弓ム
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…サポンドプーケ
◆ﾌﾚグﾗﾝｽボヂｨｳｫｯｼｭ
ボﾝプ/つめかえ

◆ホワイトポ完”ﾂｼｭ
ボﾝプ/つめかえ
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…プレｼｬｽガｰヂﾝ
◆ポデｨミルク4輻 ポンプ/つめかえ

シーズン Season

一
ﾋビ･あか3h
斗＆毎句虹醐
一…

愚§愚 砺
鋼
園

砂

面
．プレｼｬｽガｰヂﾝ
◆ハンドクリーム4種

唾コエンリッチ
・ﾅｲﾄﾘﾆｭｰﾊﾝドｸﾘ訟◆纂用ﾎﾜｲﾄﾆﾝクﾊﾝドｸﾘｰﾑ3楓◆薬用ｴｸｽﾄﾗガードﾊﾝドｸﾘｰﾑ
◆ﾓｲｽﾄヴ屋＝ﾙﾊﾝドﾐﾙｸボﾝプ/つめかえ◆ブﾚｼｬｽ璽用ﾎﾜｲﾄﾆﾝｸﾞﾊﾝドｹｱｸﾘｰﾑ

…ﾌｫｰﾁｭﾝRH
◆ハンドクリーム
◆モイストハンドクリーム

、 、
釦18PQ｡m“

蕊

i
‐
・・函
■

鎮豊
画一 一一坪少

⑤詞7Pe2mFQ

＠

…サンｶｯﾄ恩
◆ブﾛﾃｸﾄUVスプレー侭香料)(顛番料909)(ピｭｱｼｬボﾝ） ◆ﾉﾄﾌｪｸﾄUVスプレー609/909◆バｰﾌｪｸﾄUVジヱル
◆ﾉｰﾌｴ外UVエッセンス609／1109◆バｰﾌｴｸﾄUVミルク◆ﾄｰﾝｱﾂプUVスプレー◆ﾄｰﾝｱﾂブUVエッセンス◆薬用焚白UVエッセンス
◆ﾏｲﾙドｹｱUVミルｷｨ塗ル◆日限け止めジエル50◆日煤け止めジ室ル50ポンプ◆日焼け止めエッセンス◆日焼け止めジヱル50 〈ｳｫｰﾀｰｽプﾗｯｼｭ）

唾ｴｽｶﾗｯﾄ
◆蕊用デｵドﾗﾝﾄｽﾃｨｯｸ（ｶﾗｰｺﾝﾄﾛｰﾙ） ◆凝用デｵドﾗﾝﾄｽﾃｨｯｸ〈無香料）
◆蕊用デｵドﾗﾝﾄバｳダｰｼｰﾄ棚香料)(ピｭｱｼｬボﾝ)<ﾛｰズ)(ヴｧｰぺﾅﾐﾝI,）40枚入/12枚入
◆蕊用デオドラントパｳﾀﾞｰｽﾌﾟﾚｰ（開香料)(ぬｱｼｬポﾝ)(ローズ)(ゥｧｰぺﾅﾐﾝﾄ）

恥帥00別Ⅸ畑舶マークは．日本パッケージングコンテストで入賞した商品です。 出荷予定日・パッケージ.什器のデザインコ塵宣伝計画は変更する場合があります。 77
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社会･環境への取り組み
詳細は､公式ホームページでもご覧いただけます。

www.kosecosmeport,CO,jp

｢もっと､親切なきれいを｡｣をテーマとするコーセーコスメポートでは、

まだ一部の商品ではございますが､高齢化社会や視覚陣がい者､色弱者も意識した、

あらゆる方々に使いやすいパッケージや､環境に配慮したパッケージづくりを行っております。

微力ながらこれからも､さまざまな取り組みや活動を通し､社会に貢献してまいります。

ユニバーサルデザイン商品⑪

！‘ ’点字対応

…リ視覚障がい者だけでなく、あらゆる人に使いやすいように点字を

表示したバリアフリーパッケージ商品です。

＊ユニバーサルデザイン

｢すべての人のためのデザイン｣を意味し､年齢や陣がいの有飛などにかかわらず､最初から

できるだけ多くの人が利用可能であるようにデザインすることです．。

透明パッケージに

「日やけ止め｣と

点字で表示しました。

本体鹿面に

「化粧水jと
点字で表示しました。

キヤツチシールに

「ﾒｲｸ落とし｣と
点字で表示しました。

、
」点字対応◆ソフテイモ薬用クレンジングウオツシユ(ホワイト)／泡クレンジングウォッシュ(ホワイト)／クレンジングクリーム(ホワイト)／クレンジングジエル(ホワイト)／薬用洗顔フォーム(ホワイト）

全3菰／クレンジングｳｵﾂｼﾕ(ヒアルロン酸)／泡クレンジングｳｵｯｼｭ(ヒアルロン酸)／クレンジングクリーム(ヒアルロン酸)／クレンジングジｴﾙ(ヒアルロン酸)／洗顔フォーム全2種(ヒアル

ロン勘／ｸﾚﾝプﾝゲｳｫｯｼｭｸﾚﾝプﾝダｸﾘｰﾑ・洗顔ﾌｫｰﾑ(コラーゲン)／ﾒｲｸ落としシート全4種(本体)(つめかえ)全3種(携帯)／スピーディクレンジングｵｲﾙ／スピーデイクレン

ジングリキツド／スピーディクレンジングジェル／スピーディクレンジングフォーム／スピーディ泡ﾘｷｯドクレンジング／デイープクレンジングオイル／ホワイトクレンジングオイル／スーパーポイ

ントメイクアップリムーパー／ホワイトポディソープ全3種◆ソフティモナチュサボンセレクト全8秘◆メンズソフティモクールボデイソープ／リンスインスーパートニックシヤンプー／ボデイ

ソープ／リンスインスカルプシヤンプー／フェイシヤルウォッシュ(炭）◆サロンスタイルスタイリングムース全5種／工アリーホイップワックス◆モイスチュアマイルドホワイト全4品◆モイス

チユアマイルド全4品◆ヒアロチヤージホワイト全5品◆コエンリッチ薬用エクストラガードハンドクリーム／薬用ホワイトニングハンドクリーム／薬用ホワイトニングハンドクリームデイープ

モイスチュア／薬用ホワイトニングハンドクリームモイストジェル／ナイトリニューハンドクリーム◆サンｶｯﾄ①スプレー全6種／エッセンス全5種／ジエル全5種／ミルク全1種◆ﾌﾚｯｼﾕｹｱ

全3品◆グレイスワン濃潤化粧水全2種／漉潤乳液／デイープホワイトローシヨン全2種／ディープホワイトミルク

触覚職別対応パッケージ◆ソフティモナチュサボンセレクトホワイトポディウオッシュ全3種◆ソフティモホワイトポディソープ全3秘◆サボンドブーケポデイウオッシュ全2稲

ユニバーサルデザイン商品②

蕊 熱鐵

カラーバリアフリー 孫：

' '1色弱者の方にも読みやすく見やすい工夫(配色やレイアウト

等)をし､カラーバリアフリーに配慮しています。

*カラーパリアフリーデザイン

多概な色覚を持つさま準な人に配慮し､なるべくすぺての人に悩報がきちんと伝わるように

利用者側の視点に立ってつくられたデザインのことです。

◆メンズソフティモリンスインスーノトトニックシヤンプー(ポンプ｡つめかえ）
◆ヒアロチャージホワイト全8品

へ

ユニバーサルデザイン商品③

エンポス加工

シャンプーのポンプとつめかえパウチにエンボス加工をし､コンデイショナ一との違いが指先で認識できるようにしました。

＝雨
確"心1

＜ 4

【触覚識別対応パッケージ】

パッケージ裏面に

英語でBODYと入れました。

（jIS-SOO22-3）

パッケージ側面に

触覚識別表示の．

ラインを入れました。
◆ジュレームシャンプー全8種◆フォーチュンRHシャンプー本体

◆サロンスタイルシャンプー全2秘

◆メンズソフティモリンスインスーパートニックシヤンプー◆ローズオブヘプンシヤンプー
◆SSピオリスポタニカルシャンプー全4種
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【ミシン目入りｼｭﾘﾝｸ】

簡単に開けやすいミシン

目が入ったシュリンクを

採用。

◆ソフティモメイク落としシー

ト全4樋◆ｸﾘｱﾀｰﾝエッ

センスマスク全6種

【ワンタッチキャップ】

ワンタッチで開けやすいキャップ採用。

ネジ式のローレットつき

◆ヒアロチャージホワイト3品

ネジ式

◆サンカット‘ マイルドケアUVミルキィ

ジェル◆黒塘禰しっとり化粧水／とても

しっとり化粧水／うるおう弾力ジェルクリー

ム／朝のオールインワンジェル◆モイス

チュアマイルドホワイト･モイスチュアマ

イルド各3品

ユニバーサルデザイン商品⑬

傷

使いやすく便利な容器

司一どなたでも使いやすいように工夫をしました。
一

ノ

I手で切れるストロー型の注ぎ□】

簡単に手で切ることができ､先がへたら

ないので､液体もスムーズにつめかえ

られます。

手で切れるストロー型の注ぎロ

ユニバーサルデザイン商品⑤

つめかえをスムーズにlー 冬

◆ソフティモラチェスカオイルクレンジングつめかえ／ラチェスカ水クレンジング

つめかえ／ソフティモスピーディシリーズつめかえ2樋／ホワイトクレンジングｵｲﾙ

hを開発しています｡どなたでも つめかえ/デｲｰブｸﾚﾝジﾝグｵｲﾙつめかえ/ｸﾚﾝジﾝグﾘｷﾂﾄﾞ （ﾊﾆｰﾏｲﾙド）
つめかえ／クレンジングフォーム（ハニーホイヅプ)つめかえ

ろいろな工夫をこらした商品や、 ◆ﾋｱﾛﾁｬｰプﾎﾜｲﾄつめかえ3品
◆ソフティモナチュサポンセレクトクレンジングフォームつめかえ全2種／ウォッシング

表記した商品などがあります。 フォームつめかえ全2樋

◆グレイスワン濃澗液つめかえ／濃潤リフト液つめかえ／蕊用美白保湿液つめかえ

◆コエンリッチモイストヴェールハンドミルクつめかえ

◆モイスチュアマイルドホワイトパーフェクトエッセンスつめかえ

【つめかえ方がｲド】 【キャップつき注ぎ□】

最後までスムーズにつめかえられるコツを表記しています。 きちんと閉めて保存できるキャップつきです。

環境に配慮して､つめかえ対応商品を開発しています｡どなたでも

スムーズにつめかえができるよういろいろな工夫をこらした商品や、

わかりやすい｢つめかえ方ガイド｣を表記した商品などがあります。

【ｻｲドｽﾘﾂﾄパッケージ】
残量が確認できて、

つめかえるときにも便利です。

『 垂■凹密
ふわ■やかさ
クローフルの■り

、
■ ＊『夕

地）

鮭'
つめかえ量の

上限がわかる

メモリつき歩

注ぎ□はハサミを使わなくても手で切り取れます．

◆サロンスタイルシャンプー･コンデイショナ一つめかえ各2種／ボタ

ニカルトリートメントヘアウオーターつめかえ全2種／トリートメント

シャワーつめかえ全3種◆ソフティモスピーディ泡リキッドクレン

ジングつめかえ／スピーディクレンジングフォームつめかえ

◆ソフティモスピーディクレンジングフォーム ◆ソフティモホワイトポディソープつめかえ全3秘

省資源化と安全への取り組み STOP!地球温暖化

舟認身鍵C○2削減に成功。

ボトルの約90％にリサイクルPETを使用するこ
とで､従来品と比べCO2を63％削減すること
に成功しました。

◆ローズオプヘプンシャンプー.コンディショナー

環境に配盧したパッケージ

省資源･ゴミ削減･安全のために、

パッケージに工夫をこらしています。

＠植物由来のPEプラスチックを

容器に使用

ボトル本体の約90％使用

◆ソフティモスピーディクレンジングフォーム

約43％使用(つめかえ）

◆モイスチュアマイルドホワイト

◆モイスチュアマイルド

約12%使用(つめかえ）

◆ローズオブヘプンシャンプー･コンディショナ一

約11％使用(つめかえ）

◆ｿフティモクレンジングリキッド （ハニーマイルド）

約10％使用(スリーブ）

◆メンズソフティモフェイシャルウォッシュ(炭）

:窯I噺‘忠魁
ホワイト全4品

◆モイスチュアマイルド全4品◆サン

カット， 17品◆グレイスワンccク

リーム全2種／集中リペアジェルクリーム

／蕊用ホワイトニングエッセンス

グリーン電力を利用しています。

ローズオブヘプンのあぶらとり紙の紙ケース
は､地球環境を考えたCO2を排出しないグリー
ン電力で抄造しています．バガスケントCOC
455kwh/t

『
9－■■ー、凸

－

816蝿SS

B■今●■わヂ●a
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パッケージにFSCTM認証紙を使用。

pFSCTMマークは、責任ある森林管理をする
ために基準を満たした森林から生産された

木材を原材料の一部に用いていることの証 FSC
です。 （FSC-NOO2008）

◆ソフティモ角栓パック全3種◆クリアターンエッセンスマスク全6極／
アイゾーンマスク22回分／肌ふっくらアイゾーンマスクの箱／黒マスク／プレ
ミアムロイヤルジュレマスク全2種／プレミアムロイヤルジュレアイマスク／
ペイビッシュプレシャス全3種

鰯黙鱸患黙望雛辨斗蕊霊曾艤熟篭理が行われ

獺がかけやすい形状

簡単に

分別できるパッケージ

ヘッド部分のプッシュマークを押

すだけで､ヘッドと缶本体が簡

単に分別できます。

◆サロンスタイルエアリーホイップ

ワックス／スタイリングムース全5棚

パッケージの軽量化

バキュームの厚みを薄くし､省資源化しま

した。

◆サンカット⑭日やけ止め透明スプレー全5品

ガス抜きキャップつき商品

中身を使い切った後の残ガスを､完全か

つ簡単に缶から排出できるよう工夫して

慰一職葺
◆サロンスタイルヘアスプレー全3品

◆ラブラスパワフルホールドヘアスプレー全2種

ているかを記証することを目的としています。

パッケージにPEFC認証紙を使用。

PEFC森林認証マークがついて

④
いる商品は、持続可能に管理さ
れた森林からの原材が使用され
ていることを証明しています。

PEFC
◆クリアターンホワイトマスク全6種／ P啄乃1.441o
モイストリフトマスク(アスタキサンチン）

＊PEFC森林潔肛プログラムとは

醗璽U
ミシン目入り

シュリンク

簡単にはずせるよう

シュリンクにミシン目を入れ､ゴ

ミの分別に配慮しました。

◆ｻ･ロンスタイルトリートメントシヤ

ワー全3極◆ヒアロチャージホワ

イト3品

独立した第三省による潔証を通して持続可能な森林管理の促進を目指す､世
界的な森林照証制鯉です。

79出荷予定日・パッケージ･什器のデザイン・コ医･宣伝酎画は変更する場合があります。
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